
まちづくりに

令和２年度

あなたの声を

第47回市民意識調査結果報告書

沼津市 企画部 生活安心課





目　　　　　次

Ⅰ　調 査 の 概 要　� 　２

Ⅱ　集計結果の概要　� 　５

Ⅲ　集 計 表　� 　40

Ⅳ　附 録

①　「まちづくりに　あなたの声を」市民意識調査票
JJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJJ

②　令和２年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果



― ―2

第47回市民意識調査結果

Ⅰ　調 査 の 概 要

１　目　　　　　的
市民生活の現状や市民意識、行政に対する要望や関心度を把握し、今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。

２　調 査 項 目
⑴　回答者自身に関する基本項目（フェイス・シート）

ア．地区名・町名　　イ．性別　　ウ．年齢　　エ．職業　　オ．世帯構成

カ．住居形態　　キ．居住通算年数

⑵　「新型コロナウイルス感染症と健康づくり」に関する項目４項目�　……………………　（問１～４）

⑶　「省エネ・省資源行動等」に関する項目５項目� 　……………………　（問５～９）

⑷　「食育」に関する項目４項目� 　……………………　（問10～13）

⑸　「協働のまちづくり」に関する項目４項目� 　……………………　（問14～17）

⑹　「フェンシングのまち沼津」に関する項目４項目� 　……………………　（問18～21）

⑺　「沼津市の地震、津波対策」に関する項目１項目� 　……………………　（問22）　　

⑻　「観光の推進」に関する項目４項目� 　……………………　（問23～26）

⑼　「消費者としての意識」に関する項目４項目� 　……………………　（問27～30）

３　調 査 の 設 計
⑴　調 査 区 域　　　沼津市全域

⑵　調 査 対 象　　　満18歳以上の市民2,150名

⑶　抽 出 方 法　　　住民基本台帳データより等間隔無作為抽出

⑷　調 査 方 法　　　郵送及びインターネットによる回答

⑸　調 査 期 間　　　令和２年７月23日㈭～８月11日㈫
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４　回 収 結 果
地　区

項　目 全　　　　市

発 送 数 2,150人（男1,104人・女1,046人）

配達不能数 ２人（男２人）

回 収 数
1,090人（男459人・女614人・その他２人・不明15人）

※うちインターネットによる回答　166人（男95人・女69人・その他２人）

未 回 収 数 1,058人

回 収 率 　50.7％

５　地区別発送数及び回収数
区　別

地　区

発 送 数 配　達

不能数
差引数

回 収 数 回収率

（％）男 女 計 男 女 その他 無回答 計

地
　
　
　
区
　
　
　
別
（
　
全
　
　
市
　
）

１ 第一地区 38 28 66 － 66 18 21 － － 39 59.1

２ 第二地区 37 43 80 － 80 13 24 － － 37 46.3

３ 第三地区 98 122 220 － 220 45 71 － 2 118 53.6

４ 第四地区 66 46 112 － 112 22 32 － 1 55 49.1

５ 第五地区 109 91 200 － 200 33 48 1 － 82 41.0

６ 片浜地区 62 51 113 － 113 28 31 － － 59 52.2

７ 今沢地区 36 43 79 － 79 10 24 － 1 35 44.3

８ 金岡地区 122 126 248 － 248 57 77 － － 134 54.0

９ 大岡地区 132 115 247 － 247 60 73 1 2 136 55.1

10 門池地区 94 90 184 － 184 37 40 － － 77 41.8

11 静浦地区 31 26 57 － 57 9 12 － 1 22 38.6

12 大平地区 25 24 49 － 49 14 15 － － 29 59.2

13 愛鷹地区 88 67 155 － 155 44 44 － 1 89 57.4

14 内浦地区 12 6 18 － 18 7 5 － － 12 66.7

15 西浦地区 8 9 17 1 16 6 4 － － 10 62.5

16 原  地区 103 115 218 1 217 38 59 － 1 98 45.2

17 浮島地区 27 26 53 － 53 10 20 － － 30 56.6

18 戸田地区 16 18 34 － 34 4 12 － 1 17 50.0

19 無 回 答 － － － － － 4 2 － 5 11 －

合　　計 1,104 1,046 2,150 2 2,148 459 614 2 15 1,090 50.7
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６　年代別発送数及び回収数
区　別

年　代
発 送 数 配達不能数 差　　　　引

回 収 数 回収率（％）
うちインターネット うちインターネット

10 歳 代 61 － 61 21 8 34.4 13.1
20 歳 代 214 － 214 72 24 33.6 11.2
30 歳 代 296 － 296 124 30 41.9 10.1
40 歳 代 409 － 409 172 40 42.1 9.8
50 歳 代 384 1 383 192 32 50.1 8.4
60 歳 代 378 － 378 238 22 63.0 5.8
70 歳 以 上 408 1 407 259 10 63.6 2.5
無　回　答 － － － 12 － － －
合　　計 2,150 2 2,148 1,090 166 50.7 7.7

７　回収結果の推移
回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
１ 昭和49 2,750 1,619 58.9
２ 50 1,385 1,003 72.4
３ 51 1,390 1,055 75.9
４ 52 1,405 955 68.0
５ 53 1,415 980 69.3
６ 54 1,429 974 68.2

７ 55
2,647 1,715 65.7

全市 1,439 951 67.0
地域 1,208 764 64.1

８ 56
3,134 2,206 72.0

全市 1,653 1,187 73.5
地域 1,481 1,019 70.3

９ 57
3,173 2,206 70.7

全市 1,586 1,106 71.7
地域 1,587 1,100 70.3

10 58 1,574 1,115 72.1
11 59 2,985 2,149 72.7
12 60 1,682 1,206 72.6
13 61 1,490 975 66.1
14 62 1,508 967 64.9
15 63 1,510 953 63.8
16 平成元 1,528 1,002 66.1
17 ２ 1,551 1,010 65.6
18 ３ 1,581 1,016 65.1
19 ４ 1,631 1,073 66.7
20 ５ 1,619 1,057 66.0
21 ６ 1,647 1,008 61.7

回 年度 調査対象者 回 収 数 回収率（％）
22 平成７ 1,671 1,057 63.7
23 ８ 1,656 1,002 60.9
24 ９ 1,685 1,014 60.6
25 10 2,013 1,211 60.6
26 11 1,680 985 59.0
27 12 1,676 1,001 60.0
28 13 1,709 1,018 60.2
29 14 1,638 922 56.6
30 15 1,673 984 59.3
31 16 1,684 909 54.3
32 17 1,692 900 53.3
33 18 1,706 815 48.0
34 19 1,698 977 57.7
35 20 1,652 924 56.2
36 21 1,719 972 56.9
37 22 1,678 883 52.8
38 23 2,100 1,141 54.6
39 24 2,100 1,065 50.9
40 25 2,100 1,050 50.2
41 26 2,100 1,123 53.7
42 27 2,100 1,092 52.2
43 28 2,100 1,166 55.8
44 29 2,100 1,083 51.7
45 30 2,100 1,095 52.3
46 令和元 2,100 963 46.0
47 ２ 2,150 1,090 50.7

（注）回収率は、調査対象者数（発送数）から配達不能数を減じて算定した。



― ―5

Ⅱ　集計結果の概要

〔設問〕
問１	 新型コロナウイルス感染症の流行により、あなたの健康観や日常生活にどのような変化が

ありましたか　� 　６
問２	 新型コロナウイルス感染症の流行前に比べ、体重の変化はありましたか　� 　７
問３	 今後利用したい健康支援（情報提供を含む）や管理方法はありますか　� 　８
問４	 今後利用したい健康支援（情報提供を含む）で、興味のある内容は何ですか　� 　９
問５	「省エネ・省資源行動」を実践していますか　� 　10
問６	 日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか　� 　11
問７	「省エネ・省資源行動」を行う上で、支障になることはどのようなことですか　� 　12
問８	 市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源行動」はどのようなことですか　� 　13
問９	 関心を持っている環境問題は何ですか　� 　14
問10	「食育」に関心がありますか　� 　15
問11	 普段の食生活の中で、特に力を入れたいことは何ですか　� 　16
問12	 普段の食生活において、よく噛んで味わって食べていますか　� 　17
問13	 朝食または夕食を家族と一緒に食べることは、どのくらいありますか　� 　18
問14	「協働のまちづくり」の言葉と内容を知っていましたか　� 　19
問15	「まちづくり活動」への参加状況を教えてください　� 　20
問16	 今後「まちづくり活動」に参加するならどのような活動に参加したいと思いますか　� 　21
問17	 沼津市の「まちづくり活動」が盛んになるためには、どのような方策が必要だと思います

か　� 　22
問18	 フェンシングを経験したことがありますか　� 　23
問19	 フェンシングを気軽に体験できる場があったら、やってみたいですか。または、子どもに

やらせてみたいですか　� 　24
問20	 フェンシングの試合を観戦したことがありますか　� 　25
問21	 市内で大きなフェンシング大会が開催された場合、会場で観戦してみたいですか　� 　26
問22	 自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか　� 　27
問23	 沼津市が、より一層の観光誘致を図っていくために活用できる地域資源（観光資源）は何

だと思いますか　� 　28
問24	 市内の観光施設のうち、訪れたことのある施設はどこですか　� 　29
問25	 市内で開催されるイベントのうち、参加したことのあるイベントはどれですか　� 　30
問26	 沼津市の観光がより良い発展を遂げていくためには、どのような点を改善（導入）した方

が良いと思いますか　� 　31
問27	 消費生活に関して、知りたいと思うことは何ですか　� 　32
問28	 消費生活センターの業務内容について知っていますか　� 　33
問29	 消費者として、次のことをどの程度心がけていますか　� 　34
問30	 次の内容について、正しいと思いますか　� 　35

注　１．結果は百分率で表示した。数表の百分率は少数点以下第２位を四捨五
入した。その結果、個々の比率の合計が100％にならないことがある。

２．複数の回答をすることができる質問の場合は、回答数の合計を割った
比率であり、その値は100％をこえる。

３．無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示している。
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【「新型コロナウイルス感染症と健康づくり」について】問１～問４

問１　新型コロナウイルス感染症の流行により、あなたの健康観や日常生活にどのような変
化がありましたか。（〇はいくつでも）

健康観や日常生活の変化

９割以上の市民が「感染予防となるマスクの着用・手洗いや消毒の徹底」をしている

新型コロナウイルス感染症の流行による変化については、「感染予防となるマスクの着用・手洗いや消毒の徹底」が
95.1％と最も多く、次いで「外出自粛や在宅勤務など、生活スタイルの変更」が66.1％、「十分な睡眠や休養の確保」
が24.7％、「生活習慣病の重症化予防」「食生活の見直し」「体力づくり」など身体の健康管理については、２割弱の取
組み状況となっている。
性別でみると、女性が健康観や日常生活での変化に取り組む人が多く、「規則正しい食事や栄養バランスのとれた食
事など、食生活の見直し」は２割以上となっている。
年代別でみると、年齢が高くなるにつれ、「十分な睡眠や休養の確保」「生活習慣病をはじめとする持病の重症化予
防」への取り組みなど健康管理に努めている人が多い。

全 市

１．性　別
男 性

そ の 他

女 性

２．年代別
10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

感染予防となるマスクの着用・手
洗いや消毒の徹底

外出自粛や在宅勤務など、生活ス
タイルの変更 十分な睡眠や休養の確保 生活習慣病（高血圧、肥満など）

をはじめとする持病の重症化予防
規則正しい食事や栄養バランスの
とれた食事など、食生活の見直し

運動や体操など、日常生活における身体
活動量を増やすことによる体力づくり 禁煙 特にない

その他 無回答

95.1％ 66.1％ 24.7％ 19.2％ 18.8％ 17.9％

6.1％ 1.7％

2.3 1.9
93.4 53.7 37.5 36.7 30.5 23.6 12.4

97.1 70.6 23.5 26.9 21.8 18.1 8.0
1.3

96.4 70.3 20.8 14.1 14.1 14.1
2.6

1.2

0.5
95.3 73.3 17.4 13.4 13.48.1

1.6 1.7
96.8 69.4 23.4 10.5 18.5

3.2 0.0
95.8 62.5 15.3 11.1 19.46.9

0.0 0.0

2.8
5.685.7 71.4 19.0 9.5 9.5 9.5

0.0 0.0

0.0
100.0 50.0 50.0 50.0 50.0

4.4

1.3
96.4 70.0 27.0 18.2 23.0 16.8

1.5
94.3 61.4 22.2 20.7 13.5 19.4 8.5

1.8％
1.9％

1.5
1.7

2.1
1.8

0.0
0.0

0.0
0.0

0.0
0.0

0.8
1.6

1.7
1.2

3.1
2.6

2.1
0.8

2.7

（件）1,200

1,200

0

0

200

200

400

400

600

600

800

800

1,000

1,000

感染予防となるマスクの着用・手洗いや消毒の徹底 1,037

外出自粛や在宅勤務など、生活スタイルの変更 720

十分な睡眠や休養の確保 269

生活習慣病（高血圧、肥満など）をはじめとする持病の重症化予防 209

規則正しい食事や栄養バランスのとれた食事など、食生活の見直し 205

運動や体操など、日常生活における身体活動量を増やすことによる体力づくり 195

禁煙 67

特にない 18

その他 20

無回答 21

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

増加した 減少した 変化なし

わからない 無回答

22.8％ 61.6％7.8％ 5.8％ 2.0％

19.0 33.3 42.9 0.04.8

19.4 13.9 58.3 1.46.9

31.5 52.4 1.66.58.1

30.8 52.9 1.28.17.0

23.4 58.9 2.67.87.3

22.3 68.9 0.82.9

15.1 69.5 2.75.0

5.0

7.7

22.8％

2.0％

61.6％

7.8％

5.8
％
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問２　新型コロナウイルス感染症の流行前に比べ、体重の変化はありましたか。（〇は１つ）

体 重 の 変 化

体重に「変化なし」が６割

体重の変化については、「変化なし」が61.6％と最も多く、次いで「増加した」が22.8％、「減少した」が7.8％とい
う結果となった。
年代別でみると、10代・20代では、体重が減少した人がほかの年代と比較すると多く、10代では減少した人が３割
以上いた。30代・40代では、体重が増加した人が約３割と、ほかの年代と比較すると多かった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

増加した 減少した 変化なし

わからない 無回答

22.8％ 61.6％7.8％ 5.8％ 2.0％

19.0 33.3 42.9 0.04.8

19.4 13.9 58.3 1.46.9

31.5 52.4 1.66.58.1

30.8 52.9 1.28.17.0

23.4 58.9 2.67.87.3

22.3 68.9 0.82.9

15.1 69.5 2.75.0

5.0

7.7

22.8％

2.0％

61.6％

7.8％

5.8
％
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問３　今後利用したい健康支援（情報提供を含む）や管理方法はありますか。
	 （〇はいくつでも）

利用したい健康支援や管理方法

３割が「スマートフォンアプリによる健康管理」の利用を希望している

利用したい健康支援や管理方法については、「スマートフォンアプリによる健康管理」が29.1％、「SNSでのメッセー
ジ機能を利用した健康支援や相談」が11.6％、「オンラインでの対面による健康支援や相談」11.4％であった。一方、
「特になし」との回答は52.6％だった。
年代別でみると、特に50代以下で「スマートフォンアプリによる健康管理」を３割以上が利用したいという結果と
なった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

スマートフォンアプリによる健康管理 SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）
でのメッセージ機能を利用した健康支援や相談 オンラインでの対面による健康支援や相談

特になし 無回答

29.1％ 11.6％ 11.4％ 52.6％ 7.3％

52.4 19.0 4.8 38.1 4.8

47.2 19.4 16.7 31.9 8.3

33.1 21.8 16.1 45.2 5.6

34.3 13.4 11.0 45.9 5.2

33.9 14.6 17.2 46.9 4.7

27.7 59.7 4.28.4

3.9 6.2

9.2

13.5 66.4 13.5

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

スマートフォンアプリによる健康管理

SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）でのメッセージ機能を利用した健康支援や相談

オンラインでの対面による健康支援や相談

特になし

無回答

317

126

124

573

80

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

新型コロナウイルス感染症
をはじめとする感染症予防

こころの健康やストレスの
予防や改善

体重や体脂肪などの改善や
管理

健康診断結果に基づく生活
習慣の改善や管理

歩数の増加など運動習慣の
改善や管理

食事内容の改善や管理 禁煙 その他 無回答

64.1％ 33.5％ 30.5％ 25.0％ 18.4％ 17.8％ 6.3
％

57.1 38.1 47.6 23.8 23.8 42.9

0.0

65.3 27.8 34.7 22.2 18.1 29.2 5.6

64.5 37.9 38.7 16.9 19.413.7 7.3

0.8

2.3

2.8

69.8 31.4 31.4 18.6 12.8 15.7 5.2

64.6 39.6 29.2 14.1 15.626.6 5.2 6.86.3

66.0 31.1 31.9 26.1 23.1 14.7

2.5

59.1 31.7 23.2 32.0 23.2 18.1 11.25.4

4.8

2.3

3.8％ 4.3％

4.8

4.2

4.1

4.6

4.0

2.1

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

新型コロナウイルス感染症をはじめとする感染症予防

こころの健康やストレスの予防や改善

体重や体脂肪などの改善や管理

健康診断結果に基づく生活習慣の改善や管理

歩数の増加など運動習慣の改善や管理

食事内容の改善や管理

禁煙

その他

699

365

332

273

201

194

41

47

69無回答
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問４　今後利用したい健康支援（情報提供を含む）で、興味のある内容は何ですか。
	 （〇はいくつでも）

興味のある健康支援

６割以上が「新型コロナウイルス感染症をはじめとする感染症予防」に興味がある

利用したい健康支援で興味のある内容としては、「新型コロナウイルス感染症をはじめとする感染症予防」が64.1％
と最も多く、次いで「こころの健康やストレスの予防や改善」が33.5％、「体重や体脂肪などの改善や管理」が30.5％
という結果となった。
年代別でみると、10代では「体重や体脂肪などの改善や管理」に47.6％が、50代では「こころの健康やストレスの
予防や改善」に39.6％が興味があると回答している。また50代以上では、「健康診断結果に基づく生活習慣の改善や管
理」に３割近くが興味があるという結果となった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

新型コロナウイルス感染症
をはじめとする感染症予防

こころの健康やストレスの
予防や改善

体重や体脂肪などの改善や
管理

健康診断結果に基づく生活
習慣の改善や管理

歩数の増加など運動習慣の
改善や管理

食事内容の改善や管理 禁煙 その他 無回答

64.1％ 33.5％ 30.5％ 25.0％ 18.4％ 17.8％ 6.3
％

57.1 38.1 47.6 23.8 23.8 42.9

0.0

65.3 27.8 34.7 22.2 18.1 29.2 5.6

64.5 37.9 38.7 16.9 19.413.7 7.3

0.8

2.3

2.8

69.8 31.4 31.4 18.6 12.8 15.7 5.2

64.6 39.6 29.2 14.1 15.626.6 5.2 6.86.3

66.0 31.1 31.9 26.1 23.1 14.7

2.5

59.1 31.7 23.2 32.0 23.2 18.1 11.25.4

4.8

2.3

3.8％ 4.3％

4.8

4.2

4.1

4.6

4.0

2.1

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

新型コロナウイルス感染症をはじめとする感染症予防

こころの健康やストレスの予防や改善

体重や体脂肪などの改善や管理

健康診断結果に基づく生活習慣の改善や管理

歩数の増加など運動習慣の改善や管理

食事内容の改善や管理

禁煙

その他

699

365

332

273

201

194

41

47

69無回答
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【「省エネ・省資源行動等」について】問５～問９

問５　「省エネ・省資源行動」を実践していますか。（〇は１つ）

省エネ・省資源行動の実践

「省エネ・省資源行動」を行う人は、全体の85.4％

「省エネ・省資源行動」の実践については「積極的に行っている」12.6％「ある程度行っている」72.8％を合計する
と、全体で85.4％の人が「省エネ・省資源行動」を実践している。そのうち「積極的に行っている」については平成
29年度市民意識調査結果14.9％と比べ2.3ポイント減少した。
年代別でみると、「積極的に行っている」「ある程度行っている」人の割合が、40代以上では80％を超えているが、20
代・30代では比較的低い傾向にある。今後も年代に偏りなく、一人でも多くの市民が「省エネ・省資源行動」を実践
できるよう、積極的な情報発信等に努めていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

積極的に行っている ある程度行っている ほとんど行っていない 無回答

12.6％ 72.8％ 10.9％ 3.7％

66.7 33.3 0.00.0

9.7

8.9

9.7

66.7 23.6 0.0

68.5 18.5 3.2

14.0 69.8 14.0 2.3

14.6 75.5

10.5 79.0 4.65.9

1.0

15.4 71.8 6.26.6

12.6％10.9％

3.7％

72.8％

14.9％

69.5％

8.9％

6.7
％

R2 H29

全 市

１．性　別

男 性

女 性

そ の 他

運転時の急発進や急加速はしない テレビは、つけたままにせず、見たい番組の
時だけつける

エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、
冬 20℃）に気をつける

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにし
ない

電灯の購入時には、LED 電灯等を購入して
いる

必要なもの以外については、できるだけ購入
しない

買い物時は、マイバッグ等を持参している ごみの分別に気をつける 使用していない部屋、場所の消灯に気をつけ
る

電気機器、ガス機器等を購入するときは、省
エネタイプのものを選定している

近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使
用し、車を使用しない

冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込み
すぎに注意している

リモコン操作の家電製品は、使わないときに
は主電源を切っている その他 無回答

90.0％ 87.1％ 57.9％ 56.0％ 55.7％ 49.3％ 45.4％ 42.9％ 41.6％ 34.4％

22.0％

14.9％

89.8％

1.2％

0.1％

81.4

96.1 92.5 91.2 61.9 55.7 57.2 45.2 47.5 47.7 43.9 35.5 26.1

85.8 82.0 52.3 55.7 53.9 54.9 42.5 35.1 37.1 32.5
15.7

15.014.9

0.0
0.5

1.7
0.2

0.0
0.0

0.0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（％）100.0

100.0

0.0

0.0

10.0

10.0

20.0

20.0

30.0

30.0

40.0

40.0

50.0

50.0

60.0

60.0

70.0

70.0

80.0

80.0

90.0

90.0

買い物時は、マイバッグ等を持参している

ごみの分別に気をつける

使用していない部屋、場所の消灯に気をつける

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにしない

電灯の購入時には、LED 電灯等を購入している

必要なもの以外については、できるだけ購入しない

運転時の急発進や急加速はしない

テレビは、つけたままにせず、見たい番組の時だけつける

90.0
60.3

89.8
91.4

87.1
91.8

57.9
60.2

56.0
53.2

55.7
49.7
49.3

42.9
45.4

48.8
42.9
42.3エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、冬 20℃）に気をつける
41.6

44.9電気機器、ガス機器等を購入するときは、省エネタイプのものを選定している
34.4

40.7近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使用し、車を使用しない
22.0

26.8冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込みすぎに注意している
14.9

19.1リモコン操作の家電製品は、使わないときには主電源を切っている
1.2
2.7その他

0.1
0.1無回答

平成29年度

令和２年度
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問６　問５で「積極的に行っている」「ある程度行っている」と回答した方に伺います。
あなたが日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか。（〇はいくつでも）

日頃行っている省エネ・省資源行動

「買い物時は、マイバッグ等を持参している」が増加

日頃行っている省エネ・省資源行動については、「買い物時は、マイバッグ等を持参している」が90.0％と最も高く、
次いで「ごみの分別に気をつける」が89.8％「使用していない部屋、場所の消灯に気をつける」が87.1％と高かった。
平成29年度市民意識調査結果と比較すると「買い物時にマイバッグ等を所持し、レジ袋を受け取らない」が29.7ポ
イント上昇している。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

そ の 他

運転時の急発進や急加速はしない テレビは、つけたままにせず、見たい番組の
時だけつける

エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、
冬 20℃）に気をつける

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにし
ない

電灯の購入時には、LED 電灯等を購入して
いる

必要なもの以外については、できるだけ購入
しない

買い物時は、マイバッグ等を持参している ごみの分別に気をつける 使用していない部屋、場所の消灯に気をつけ
る

電気機器、ガス機器等を購入するときは、省
エネタイプのものを選定している

近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使
用し、車を使用しない

冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込み
すぎに注意している

リモコン操作の家電製品は、使わないときに
は主電源を切っている その他 無回答

90.0％ 87.1％ 57.9％ 56.0％ 55.7％ 49.3％ 45.4％ 42.9％ 41.6％ 34.4％

22.0％

14.9％

89.8％

1.2％

0.1％

81.4

96.1 92.5 91.2 61.9 55.7 57.2 45.2 47.5 47.7 43.9 35.5 26.1

85.8 82.0 52.3 55.7 53.9 54.9 42.5 35.1 37.1 32.5
15.7

15.014.9

0.0
0.5

1.7
0.2

0.0
0.0

0.0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（％）100.0

100.0

0.0

0.0

10.0

10.0

20.0

20.0

30.0

30.0

40.0

40.0

50.0

50.0

60.0

60.0

70.0

70.0

80.0

80.0

90.0

90.0

買い物時は、マイバッグ等を持参している

ごみの分別に気をつける

使用していない部屋、場所の消灯に気をつける

シャワーや洗顔の際に、水を出したままにしない

電灯の購入時には、LED 電灯等を購入している

必要なもの以外については、できるだけ購入しない

運転時の急発進や急加速はしない

テレビは、つけたままにせず、見たい番組の時だけつける

90.0
60.3

89.8
91.4

87.1
91.8

57.9
60.2

56.0
53.2

55.7
49.7
49.3

42.9
45.4

48.8
42.9
42.3エアコンの温度の設定（室温目安 夏 28℃、冬 20℃）に気をつける
41.6

44.9電気機器、ガス機器等を購入するときは、省エネタイプのものを選定している
34.4

40.7近い場所への移動時には、徒歩や自転車を使用し、車を使用しない
22.0

26.8冷蔵庫は季節に合わせた温度調整や、詰込みすぎに注意している
14.9

19.1リモコン操作の家電製品は、使わないときには主電源を切っている
1.2
2.7その他

0.1
0.1無回答

平成29年度

令和２年度
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問７　あなたが「省エネ・省資源行動」を行う上で、支障になることはどのようなことです
か。（〇はいくつでも）

省エネ・省資源行動で支障になること

「自分の省エネ・省資源行動によってどのくらいの成果があるかわからない」が第１位	
「省エネ型の製品は、他の製品と比べて金額が高い」が第２位

省エネ・省資源行動を行う上で、支障になることについては、「自分の省エネ・省資源行動によってどのくらいの成
果があるかわからない」が52.0％と最も高く、次いで「省エネ型の製品は、他の製品と比べて金額が高い」が44.1％
であった。
今後さらに「エネルギー使用量の見える化」など、節減効果に関する正しい知識や情報を提供していくことが望ま
れる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

自分の省エネ・省資源行動によってど
のくらいの成果があるかわからない

省エネ型の製品は、他の製
品と比べて金額が高い

省エネ方法の情報・知識が
不足している

時間の都合や面倒さが優先
し、続かない

地球温暖化の深刻化につい
て、想像がつかない

理解はしているが、行動を
行うきっかけがつかめない

どのような省エネ機器があ
るかわからない その他 無回答

52.0％ 44.1％ 30.6％ 16.5％ 14.4％

2.9％

17.9％ 15.3％ 5.1
％

38.1 33.3 23.8 28.6 9.59.5

0.0

40.3 51.4 30.6 29.2 22.2 15.3 22.2 5.6

51.6 46.0 29.0 36.3 14.5 13.7 12.9

3.2

49.4 50.0 19.822.7 12.2 11.09.9

58.3 32.3 10.4 12.555.7 15.6 13.5

2.6

54.6 31.1 19.7 16.442.4 12.2 13.9 5.5

4.2

1.7

51.7 31.3 10.4 23.636.3 22.0 15.8 9.7

0.0
0.0

2.3

0.0

4.0

2.9

2.1

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

自分の省エネ・省資源行動によってどのくらいの成果があるかわからない

省エネ型の製品は、他の製品と比べて金額が高い

省エネ方法の情報・知識が不足している

時間の都合や面倒さが優先し、続かない

地球温暖化の深刻化について、想像がつかない

理解はしているが、行動を行うきっかけがつかめない

どのような省エネ機器があるかわからない

その他

567

481

334

195

180

167

157

32

56無回答

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

家庭や事業者の省エネル
ギー対策に対する補助制度 市街地の緑化や森林の育成 「省エネ・省資源行動」を買い

物ポイントなどに還元する制度
公共施設の省エネルギー化（省エネ
型照明や太陽光発電設備等の導入）

エコ生活による削減効果の測定など、
市民が活用し行動に取り組める事業

楽しみながら環境問題に触れられる啓
発イベント（フェアやコンテストなど）

「省エネ・省資源行動」普及
のための環境教育や講演会 その他 無回答

47.9％ 43.0％ 42.2％ 30.7％ 17.0％

2.9％

5.3％18.3％ 10.7％

38.1 66.7 28.6 9.538.1 38.1 23.8

51.4 48.6 18.1 5.652.8 22.2 5.623.6

58.9 52.4 22.6 12.940.3 14.5 8.1

62.8 54.1 10.535.5 27.9

4.1

19.2

51.6 44.8 18.8 12.0 5.741.1 33.3 15.1

44.1 38.2 22.7 11.845.8 32.8 16.4

2.5

34.0 28.2 20.5 15.8 11.634.7 17.045.9

2.8

3.2

1.7

3.6

3.4

1.5

0.0
0.0

4.0

1.2

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

家庭や事業者の省エネルギー対策に対する補助制度

市街地の緑化や森林の育成

「省エネ・省資源行動」を買い物ポイントなどに還元する制度

公共施設の省エネルギー化（省エネ型照明や太陽光発電設備等の導入）

エコ生活による削減効果の測定など、市民が活用し行動に取り組める事業

楽しみながら環境問題に触れられる啓発イベント（フェアやコンテストなど）

「省エネ・省資源行動」普及のための環境教育や講演会

その他

522

469

460

335

200

185

117

32

58無回答
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問８　あなたが市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源行動」はどのようなこと
ですか。（〇はいくつでも）

最も進めてほしい省エネ・省資源行動

市の施策として望む事業は「家庭や事業者の省エネルギー対策に対する補助制度」が第１位

市の施策として望む、省エネ・省資源行動については、「家庭や事業者の省エネルギー対策に対する補助制度」が
47.9％と最も高く、次いで「市街地の緑化や森林の育成」が43.0％、「『省エネ・省資源行動』を買い物ポイントなど
に還元する制度」が42.2％であった。
引き続き現行の補助制度をはじめ市民のニーズにあった取組の検討、実施が求められる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

家庭や事業者の省エネル
ギー対策に対する補助制度 市街地の緑化や森林の育成 「省エネ・省資源行動」を買い

物ポイントなどに還元する制度
公共施設の省エネルギー化（省エネ
型照明や太陽光発電設備等の導入）

エコ生活による削減効果の測定など、
市民が活用し行動に取り組める事業

楽しみながら環境問題に触れられる啓
発イベント（フェアやコンテストなど）

「省エネ・省資源行動」普及
のための環境教育や講演会 その他 無回答

47.9％ 43.0％ 42.2％ 30.7％ 17.0％

2.9％

5.3％18.3％ 10.7％

38.1 66.7 28.6 9.538.1 38.1 23.8

51.4 48.6 18.1 5.652.8 22.2 5.623.6

58.9 52.4 22.6 12.940.3 14.5 8.1

62.8 54.1 10.535.5 27.9

4.1

19.2

51.6 44.8 18.8 12.0 5.741.1 33.3 15.1

44.1 38.2 22.7 11.845.8 32.8 16.4

2.5

34.0 28.2 20.5 15.8 11.634.7 17.045.9

2.8

3.2

1.7

3.6

3.4

1.5

0.0
0.0

4.0

1.2

（件）600

600

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

家庭や事業者の省エネルギー対策に対する補助制度

市街地の緑化や森林の育成

「省エネ・省資源行動」を買い物ポイントなどに還元する制度

公共施設の省エネルギー化（省エネ型照明や太陽光発電設備等の導入）

エコ生活による削減効果の測定など、市民が活用し行動に取り組める事業

楽しみながら環境問題に触れられる啓発イベント（フェアやコンテストなど）

「省エネ・省資源行動」普及のための環境教育や講演会

その他

522

469

460

335

200

185

117

32

58無回答
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問９　あなたが関心を持っている環境問題は何ですか。（〇はいくつでも）

関心のある環境問題

市民が関心を持つ環境問題は「気候変動、異常気象」が第１位、「地球温暖化」が第２位

関心のある環境問題については、集中豪雨や猛暑などをはじめとした自然災害や熱中症などの原因と思われる「気
候変動、異常気象」が72.6％で最も高かった。次いで「地球温暖化」が67.4％、「食品ロス」が57.2％、「海洋プラス
チックごみ」が53.2％であった。市民の環境問題に対する関心は多岐にわたっていることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

気候変動、異常気象 地球温暖化 食品ロス 海洋プラスチックご
み

家庭ごみ、産業廃棄
物処理

公害（大気汚染・水
質汚染・土壌汚染）

森林伐採、森林破壊 オゾン層破壊 騒音、振動、悪臭 生物多様性の危機、
絶滅危惧種の喪失 その他 無回答

72.6％ 57.2％ 44.7％ 31.3％67.4％ 53.2％ 35.0％ 24.4％ 23.5％ 23.0％

52.4 47.652.4 47.6 28.6 0.061.9 23.8 28.69.5 9.5

2.8

54.2 51.4 23.6 26.4 25.026.452.8 27.8 29.2 15.3

62.9 61.3 33.9 25.8 25.050.0 36.3 29.8 21.812.9

73.3 60.5 34.941.9 29.170.3 53.5 26.2 24.4 20.9

76.0 74.0 60.9 59.4 46.4 35.9 30.2 34.9 30.2 27.1

79.0 58.0 50.4 36.1 21.875.2 60.1 34.0 26.9 21.8

75.3 53.3 54.8 35.9 21.267.6 58.3 37.5 22.4 17.4

1.5

2.2％

1.9％

0.0

1.4

2.4

0.6

1.0

1.7

2.7

0.8

5.2

2.1

1.2

（件）900

900

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

気候変動、異常気象

地球温暖化

食品ロス

海洋プラスチックごみ

家庭ごみ、産業廃棄物処理

公害（大気汚染・水質汚染・土壌汚染）

森林伐採、森林破壊

オゾン層破壊

791

735

624

580

487

382

341

266

256騒音、振動、悪臭

251生物多様性の危機、絶滅危惧種の喪失

24その他

21無回答
全 市

１．性　別

男 性

そ の 他

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

関心がある どちらかといえば関心がある どちらかといえば関心がない

関心がない わからない 無回答

24.5％ 44.6％ 15.6％ 7.2％5.0％ 3.2
％

19.4 42.5 18.7 7.4 8.5 3.5

28.5 46.9 12.9 3.1 6.0 2.6

50.0 50.0 0.0
0.0

0.0

1.4

0.8

1.7

1.6

14.3 47.6 28.6 4.8 4.8

23.6 37.5 20.8 4.2 12.5

29.0 46.0 15.3 5.6 3.2

25.0 43.6 18.0 5.85.8

18.8 46.9 17.2 8.3 7.3

23.1 49.2 16.4 6.3 2.9

2.1

28.6 41.3 9.7 9.3 6.94.2

0.0 0.0

24.5％

44.6％

15.6％

7.2％
5.0％

3.2％
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【「食育」について】問10～問13

問10　「食育」に関心がありますか。（〇は１つ）

食育への関心

食育に関心がある人は約７割

「食育」への関心については、「関心がある」が24.5％、「どちらかといえば関心がある」が44.6％で、合計で69.1％
となり、約７割の人が「食育」に関心を持っていることがわかる。
性別でみると、男性に比べて女性の方が「関心がある」と答えた人の割合が高かった。
年代別でみると、「関心がある」「どちらかといえば関心がある」人の割合が、10代で61.9％、20代61.1％と、他の年
代と比較すると低い傾向が見られた。これらの世代に対し、食に関する知識を深め、意識を高めることで、心身の健
康増進や、食文化を次世代へ伝えつなげていけるよう食育を推進していく必要がある。

全 市

１．性　別

男 性

そ の 他

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

関心がある どちらかといえば関心がある どちらかといえば関心がない

関心がない わからない 無回答

24.5％ 44.6％ 15.6％ 7.2％5.0％ 3.2
％

19.4 42.5 18.7 7.4 8.5 3.5

28.5 46.9 12.9 3.1 6.0 2.6

50.0 50.0 0.0
0.0

0.0

1.4

0.8

1.7

1.6

14.3 47.6 28.6 4.8 4.8

23.6 37.5 20.8 4.2 12.5

29.0 46.0 15.3 5.6 3.2

25.0 43.6 18.0 5.85.8

18.8 46.9 17.2 8.3 7.3

23.1 49.2 16.4 6.3 2.9

2.1

28.6 41.3 9.7 9.3 6.94.2

0.0 0.0

24.5％

44.6％

15.6％

7.2％
5.0％

3.2％
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問11　普段の食生活の中で、特に力を入れたいことは何ですか。（〇はいくつでも）

食生活で特に力を入れたいこと

最も力を入れたいことは、「栄養バランスのとれた食生活の実践」

食生活の中で特に力を入れたいことは、「栄養バランスのとれた食生活を実践したい」が60.3％、「食べ残しや食品の
廃棄を削減したい」が59.1％と特に高い関心が寄せられた。次いで「地場産物を購入したい」が43.1％、「食品の安全
性について理解したい」が42.5％、「おいしさや楽しさなどの食の豊かさを大切にしたい」が40.1％となった。
健康を維持増進するために必要な、栄養バランスのとれた食生活のみならず、食品ロスや地産地消等、市民の食に
対する関心は多岐にわたっていることがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

栄養バランスのとれた
食生活を実践したい

食べ残しや食品の廃
棄を削減したい

地場産物を購入した
い

食品の安全性につい
て理解したい

おいしさや楽しさなどの食
の豊かさを大切にしたい

規則正しい食生活を
実践したい

食文化（地域性や季節感の
ある食事）をとりいれたい

家族や友人との食卓を
囲む機会を増やしたい

生産者の顔が見える
食品を購入したい わからない その他 無回答

60.3％ 43.1％ 40.1％ 33.4％59.1％ 42.5％ 36.2％ 27.9％ 23.8％ 2.6％

1.7％1.8％

61.9

50.0

60.5

57.6

65.1

64.3

57.9 46.7 40.9 31.3 30.957.5 44.0 36.7 16.6

48.3 34.0 30.7 27.760.5 47.1 37.8 18.9

1.3 1.7

44.8 38.0 38.5 22.964.6 47.4 35.4 23.4

40.159.9 38.437.8 28.5 36.6 40.7 22.1

37.9 42.7 45.237.1 49.2 33.1 13.760.5

33.3 47.2 31.9 15.348.6 34.7 34.7 47.2

4.2 1.4
2.8

38.1 19.0 42.9 38.1 0.0 0.0 0.0 0.019.0 57.1 23.8

1.6
1.6

2.32.3

0.8

1.7

1.6

2.5

4.2

1.6 3.1

1.9 0.8

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

栄養バランスのとれた食生活を実践したい

食べ残しや食品の廃棄を削減したい

地場産物を購入したい

食品の安全性について理解したい

おいしさや楽しさなどの食の豊かさを大切にしたい

規則正しい食生活を実践したい

食文化（地域性や季節感のある食事）をとりいれたい

家族や友人との食卓を囲む機会を増やしたい

657

644

470

463

437

395

364

304

259生産者の顔が見える食品を購入したい

20わからない

19その他

28無回答

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

食べている どちらかといえば食べている どちらかといえば食べていない

無回答食べていない わからない

22.3％ 47.8％ 23.0％ 2.1％

47.6 47.6 4.8 0.0
0.0

0.0

31.9 20.8 4.241.7

0.0

1.4

21.0 46.0 25.0 6.5 0.8

16.9 27.347.7 4.1 2.3 1.7

2.115.6 25.050.0 4.7 2.6

17.6 26.1

1.3

52.5 1.7

30.9 17.444.8 3.1

2.8
％

1.9％

0.8

0.8

1.9 1.9

22.3％

47.8％

23.0％

1.9％
2.8％

2.1％



― ―17

問12　普段の食生活において、よく噛んで味わって食べていますか。（〇は１つ）

よく噛んで味わっているか

よく噛んで味わって食べている人は、40代～60代で２割未満

よく噛んで味わって食べている人の割合は、「食べている」が全体の22.3％、年代別でみると40代～60代では２割に
満たない結果となった。噛み方や食べる速さが、生活習慣病の原因となる肥満の予防に関わることから、よく噛んで
味わって食べることの大切さを普及する必要がある。
一般的に口腔機能の低下が見られる70代以上では「食べている」と回答した人が30.9％とほかの年代と比較すると
高い傾向がみられた。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

食べている どちらかといえば食べている どちらかといえば食べていない

無回答食べていない わからない

22.3％ 47.8％ 23.0％ 2.1％

47.6 47.6 4.8 0.0
0.0

0.0

31.9 20.8 4.241.7

0.0

1.4

21.0 46.0 25.0 6.5 0.8

16.9 27.347.7 4.1 2.3 1.7

2.115.6 25.050.0 4.7 2.6

17.6 26.1

1.3

52.5 1.7

30.9 17.444.8 3.1

2.8
％

1.9％

0.8

0.8

1.9 1.9

22.3％

47.8％

23.0％

1.9％
2.8％

2.1％
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問13　朝食または夕食を家族と一緒に食べることは、どのくらいありますか。
	 （〇は、ア 朝食、イ 夕食、それぞれ１つずつ）

家族と一緒に食事をする回数

家族との共食の頻度は20代～50代で低い

朝食または夕食をほとんど毎日家族と一緒に食べている人の割合は、年代別でみると、20代〜50代で低い傾向がみ
られた。朝食と夕食でいずれも20代が最も低く（朝食19.4％、夕食38.9％）、60代以上で高い割合となった。また、朝
食と夕食では、いずれの年代でも夕食の方が家族との共食の頻度が多かった。
単身世帯の増加や、核家族化、ライフスタイルの多様化が進む中で、朝食の欠食や共食の機会の減少など、健全な
食生活の実践が困難な環境となっていると考えられる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどしない（１
人暮らしも含む） 無回答

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ほとんど毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１日程度 ほとんどしない（１
人暮らしも含む） 無回答

59.5％ 10.8％ 12.5％ 2.6
％

61.9 19.0 14.34.8

0.0

38.9 22.2 15.315.3 5.6 2.8

54.0 14.5 11.315.3 4.0

53.5 19.211.6 6.4 7.6

54.2 11.5 12.515.1 5.2

68.9 8.4 10.55.0 4.6 2.5

67.6 4.2 3.5 3.5 17.0 4.2

44.8％ 27.2％10.8％ 3.6
％

28.6 14.39.5 9.5 38.1

19.4 16.7 44.4 2.89.7 6.9

36.3 14.5 32.36.5 8.9

40.1 15.7 23.87.6 11.0

32.3 14.18.9 11.5 2.630.7

55.5 8.0 22.74.2 6.7 2.9

59.8 4.24.2 6.922.8

1.9

ア　朝食

イ　夕食

6.3％ 7.3％

9.9％ 4.7％

0.0

0.0

0.8

1.7

1.6

1.6

1.7

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

内容まで知っていた 言葉は知っていたが、内容まで知
らなかった 知らなかった 無回答

22.0％ 71.1％ 2.1％4.8％

100.0 0.00.0 0.0

16.7 79.22.8 1.4

16.1 78.25.6 0.0

84.312.2 1.7

0.517.2 78.63.6

23.9 68.56.3 1.3

35.9 52.5 4.66.9

1.7

22.0％

71.1％

2.1％ 4.8％



― ―19

【「協働のまちづくり」について】問14～問17

問14　「協働のまちづくり」の言葉と内容を知っていましたか。（〇は１つ）

協働のまちづくりの認知度

「協働のまちづくり」という言葉を「知らなかった」は約７割

「協働のまちづくり」という言葉を、「知らなかった」が71.1％、「言葉は知っていたが、内容まで知らなかった」が
22.0％、「内容まで知っていた」が4.8％という結果となった。
年代別にみると、30代～50代よりも60代以上が比較的認知度が高い傾向があるが、多くの人にはまだ馴染みの薄い
言葉であることがうかがえる。
今後は、市民と行政が知恵と力を共に出し合う「協働のまちづくり」に向けて、特に担い手として期待される若年
層や中年層に向けた周知・啓発に力を入れていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

内容まで知っていた 言葉は知っていたが、内容まで知
らなかった 知らなかった 無回答

22.0％ 71.1％ 2.1％4.8％

100.0 0.00.0 0.0

16.7 79.22.8 1.4

16.1 78.25.6 0.0

84.312.2 1.7

0.517.2 78.63.6

23.9 68.56.3 1.3

35.9 52.5 4.66.9

1.7

22.0％

71.1％

2.1％ 4.8％
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問15　「まちづくり活動」への参加状況を教えてください。（〇は１つ）

まちづくり活動への参加状況

「まちづくり活動」への参加状況は「今まで参加したことがない」が約８割

「まちづくり活動」への参加状況は、「今まで参加したことがない」が78.3％で約８割、「現在、活動に参加している」
が5.9％、「過去に参加したことはあるが、現在はしていない」が12.9％と、参加経験がある人が合わせて18.8％約２
割となった。
参加経験の有無について、年代別でみると、60代以上が「現在、活動に参加している」、「過去に参加したことはあ
るが、現在はしていない」の合計の割合が多く、60代が25.6％で最も多い。居住通算年数でみると、居住年数30年以
上の人が25.1％で最も参加経験が多いという結果となった。
今後、幅広い年代に「協働のまちづくり」に関する意識啓発を行うとともに、情報提供や参加機会を増やす取り組
みが必要である。

全 市

１．年　代　別
10 代

20 代

30 代

40 代

50 代

60 代

70 代 以 上

現在、活動に参加している 過去に参加したことはあるが、
現在はしていない 今まで参加したことがない 無回答

２．居住通算年数別
１ 年 未 満

５ 年 未 満

10 年 未 満

20 年 未 満

30 年 未 満

30 年 以 上

12.9％ 78.3％

90.54.84.8

2.9％5.9％

0.0

87.54.2 6.9 1.4

4.0 91.14.0 0.8

86.69.32.9 1.2

12.5 79.25.7 2.6

17.2 72.78.4 1.7

17.4 69.5 5.87.3

100.0 0.00.0 0.0

86.8 2.6
1.8

8.8

81.9 3.48.66.0

82.99.95.9 1.4

13.0 81.14.3 1.6

17.2 70.8 4.17.9

12.9％

2.9％

78.3％

5.9％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

自主防災 環境美化 スポーツ・レクリ
エーション 地域コミュニティ 福祉・保健 観光

教育・文化 子育て支援 防犯 交通安全 国際交流・多文化共
生 IT（情報化）

商工（起業・雇用創
出） 青少年健全育成 男女共同参画 人権啓発 その他 無回答

30.9％ 28.3％ 20.7％ 19.9％ 18.5％ 15.8％ 15.7％ 15.5％ 14.3％ 13.4％ 12.1％ 4.6
％

5.3
％

5.4
％

14.3 28.6 33.3 42.9 14.3 28.69.5 9.5 9.5 9.5 9.5 4.8 4.8 4.8 9.5

25.0 22.2 27.8 12.5 26.4 22.2 23.6 16.7 13.9 18.1 15.3 8.3 6.95.6

28.2 23.4 23.4 14.5 12.9 18.5 19.4 41.1 18.5 13.7 15.3 13.7 5.65.68.9

39.0 25.6 25.6 12.8 16.9 18.0 15.1 19.2 18.0 14.0 5.25.87.08.79.9

29.2 24.0 19.3 19.8 24.0 19.3 18.8 14.6 13.5 11.5 15.1 10.4 6.39.45.74.77.8

31.1 34.5 20.6 24.8 20.6 13.4 15.5 12.2 15.5 5.99.7 8.4 8.4 5.5 5.9

31.3 32.4 13.9 27.4 18.1 10.4 12.0 12.7 17.03.5
2.77.3 6.2 9.7 6.2

3.6％4.0％

8.8％8.3％

0.0 0.0

0.0

4.1

3.6

4.22.5

3.5

2.7 4.21.9

2.84.2

3.22.44.0

4.2
0.0

3.5

2.9

（件）400

400

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

自主防災 337
環境美化 309
スポーツ・レクリエーション 226
地域コミュニティ 217
福祉・保健 202
観光 172
教育・文化 171
子育て支援 169
防犯 156
交通安全 146
国際交流・多文化共生 132
IT（情報化） 90
商工（起業・雇用創出） 59
青少年健全育成 58
男女共同参画 44
人権啓発 39
その他 50
無回答 96
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問16　今後「まちづくり活動」に参加するならどのような活動に参加したいと思いますか。
	 （〇はいくつでも）

参加したいまちづくり活動

「自主防災」や「環境美化」のまちづくり活動への参加を希望する人が多い

「まちづくり活動」に参加を希望する分野について、「自主防災」が30.9％と最も多く、次いで「環境美化」が28.3％
となった。
年代別でみると、10代・20代は「スポーツ・レクリエーション」が約３割、30代は「子育て支援」が約４割、40代
は「自主防災」が約４割、50代は「自主防災」が約３割、60代は「環境美化」が３割強と、年代によって関心の高い
分野に違いがある結果となった。
このことから、年代に応じた参画しやすい活動を提供するとともに、多様な「まちづくり活動」に関わる機会が増
えるよう働きかけを行っていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

自主防災 環境美化 スポーツ・レクリ
エーション 地域コミュニティ 福祉・保健 観光

教育・文化 子育て支援 防犯 交通安全 国際交流・多文化共
生 IT（情報化）

商工（起業・雇用創
出） 青少年健全育成 男女共同参画 人権啓発 その他 無回答

30.9％ 28.3％ 20.7％ 19.9％ 18.5％ 15.8％ 15.7％ 15.5％ 14.3％ 13.4％ 12.1％ 4.6
％

5.3
％

5.4
％

14.3 28.6 33.3 42.9 14.3 28.69.5 9.5 9.5 9.5 9.5 4.8 4.8 4.8 9.5

25.0 22.2 27.8 12.5 26.4 22.2 23.6 16.7 13.9 18.1 15.3 8.3 6.95.6

28.2 23.4 23.4 14.5 12.9 18.5 19.4 41.1 18.5 13.7 15.3 13.7 5.65.68.9

39.0 25.6 25.6 12.8 16.9 18.0 15.1 19.2 18.0 14.0 5.25.87.08.79.9

29.2 24.0 19.3 19.8 24.0 19.3 18.8 14.6 13.5 11.5 15.1 10.4 6.39.45.74.77.8

31.1 34.5 20.6 24.8 20.6 13.4 15.5 12.2 15.5 5.99.7 8.4 8.4 5.5 5.9

31.3 32.4 13.9 27.4 18.1 10.4 12.0 12.7 17.03.5
2.77.3 6.2 9.7 6.2

3.6％4.0％

8.8％8.3％

0.0 0.0

0.0

4.1

3.6

4.22.5

3.5

2.7 4.21.9

2.84.2

3.22.44.0

4.2
0.0

3.5

2.9

（件）400

400

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

自主防災 337
環境美化 309
スポーツ・レクリエーション 226
地域コミュニティ 217
福祉・保健 202
観光 172
教育・文化 171
子育て支援 169
防犯 156
交通安全 146
国際交流・多文化共生 132
IT（情報化） 90
商工（起業・雇用創出） 59
青少年健全育成 58
男女共同参画 44
人権啓発 39
その他 50
無回答 96
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問17　沼津市の「まちづくり活動」が盛んになるためには、どのような方策が必要だと思い
ますか。（〇はいくつでも）

まちづくり活動のために必要な方策

「活動に必要な知識、情報提供」の方策が必要だと思う人が最も多い

「まちづくり活動」が盛んになるために必要な方策については、「活動に必要な知識、情報提供」が59.5％と最も多く、
次いで「意識を高めるための広報や啓発」が40.7％、「活動する人や団体への経済的支援」が33.6％、「アドバイザー、
コーディネーター、リーダーの養成」が28.3％、「学校でのボランティア教育の推進」が27.5％という結果となった。
今後においても、市は、社会や地域のために市民が主体的に行う「まちづくり活動」が、より身近なものであると
捉え行動してもらえるよう、活動に必要な知識や情報提供を行うなどの取り組みを積極的に進めていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

活動に必要な知識、情報提
供

意識を高めるための広報や
啓発

活動する人や団体への経済
的支援

アドバイザー、コーディ
ネーター、リーダーの育成

学校でのボランティア教育
の推進

活動者同士の交流や情報交
換の促進

ボランティア休暇や休暇制
度の普及

まちづくり活動の社会的評
価の向上

まちづくり活動の相談窓口
の充実

まちづくり活動の組織化や
NPO法人化への支援

講演会やセミナー、学習会
の開催 その他 無回答

59.5％ 40.7％ 33.6％ 28.3％ 27.5％ 18.9％ 18.1％ 15.1％ 14.0％ 13.3％ 11.7％ 6.3
％

3.8％

47.6 38.1 23.8 14.3 33.3 23.8 23.8 19.0 14.3 4.89.5

58.3 40.3 27.8 18.1 27.8 19.4 31.9 26.4 13.9 11.1 2.88.3 5.6

59.7 33.9 40.3 29.0 21.8 16.9 25.8 14.5 14.5 13.7 12.1 2.45.6

50.6 34.9 36.0 25.6 32.0 13.4 20.9 13.4 13.4 2.39.3

67.2 44.8 37.0 31.3 29.7 20.3 22.4 15.6 13.0 15.6 13.0 4.26.3

66.0 47.5 34.5 34.5 25.2 19.7 14.3 13.4 16.4 12.6 12.2 3.4

55.2 39.0 27.4 25.5 27.8 21.6 14.3 14.3 15.8 15.4 15.48.9

4.8

2.1

2.3

4.1 3.5

4.8

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

活動に必要な知識、情報提供 649

意識を高めるための広報や啓発 444

活動する人や団体への経済的支援 366

アドバイザー、コーディネーター、リーダーの育成 309

学校でのボランティア教育の推進 300

活動者同士の交流や情報交換の促進 206

ボランティア休暇や休暇制度の普及 197

まちづくり活動の社会的評価の向上 165

まちづくり活動の相談窓口の充実 153

まちづくり活動の組織化やNPO法人化への支援 145

講演会やセミナー、学習会の開催 128

その他 41

無回答 69

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

フェンシングをやったことがある スマートフェンシング（スポンジ製の剣を使用）をやったことがある

やったことがない 無回答

96.2％ 2.9
％

100.0

0.8

1.6

0.00.0 0.0

0.0 0.0

0.0 0.0

0.0 0.0

0.0

0.0

0.4

98.6 1.4

99.2 0.8

99.4 0.6

96.9 1.6

95.8 3.4

93.1 6.2

0.4

0.1％

0.7％

（件）1,200

1,200

0

0

200

200

400

400

600

600

800

800

1,000

1,000

フェンシングをやったことがある 8

スマートフェンシング（スポンジ製の剣を使用）をやったことがある 1

やったことがない 1,049

無回答 32
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【「フェンシングのまち沼津」について】問18～問21

問18　フェンシングを経験したことがありますか（〇はいくつでも）

フェンシングの経験

フェンシング経験者は１％

フェンシングの経験については「フェンシングをやったことがない」が96.2％という結果となった。
市内には現在、主に小中学生が通う４つのフェンシングクラブ・教室がある。フェンシング部が活動している高校
も複数あるが、市民にとってこれまでフェンシングを経験する機会は限定的であったことがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

フェンシングをやったことがある スマートフェンシング（スポンジ製の剣を使用）をやったことがある

やったことがない 無回答

96.2％ 2.9
％

100.0

0.8

1.6

0.00.0 0.0

0.0 0.0

0.0 0.0

0.0 0.0

0.0

0.0

0.4

98.6 1.4

99.2 0.8

99.4 0.6

96.9 1.6

95.8 3.4

93.1 6.2

0.4

0.1％

0.7％

（件）1,200

1,200

0

0

200

200

400

400

600

600

800

800

1,000

1,000

フェンシングをやったことがある 8

スマートフェンシング（スポンジ製の剣を使用）をやったことがある 1

やったことがない 1,049

無回答 32
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問19　フェンシングを気軽に体験できる場があったら、やってみたいですか。
または、子どもにやらせてみたいですか。（〇は１つ）

フェンシングをやってみたいか

40代以下で意欲的

フェンシングをやってみたいかについては、「ぜひやってみたい（やらせてみたい）」が3.4％、「機会があればやって
みたい（やらせてみたい）」が41.5％で合わせて44.9％がフェンシングを体験してみたいという結果となった。
特に40代以下では半数を超えており、フェンシング体験会など、実際にチャレンジできる機会の創出は、若年層・
中年層に興味を持たれる可能性が高いことがうかがえる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

ぜひやってみたい（やらせてみた
い）

機会があればやってみたい（やら
せてみたい） やりたくない（やらせたくない） 無回答

41.5％ 49.8％ 5.3％3.4
％

57.1 33.3 0.09.5

48.6 2.8

44.4 1.6

55.2 1.7

2.144.8

40.3 3.8

4.2

8.1

4.1

3.1

2.1

1.5 26.6

44.4

46.0

39.0

50.0

53.8

58.3 13.5

41.5％

49.8％

5.3
％

3.4％

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

試合会場で観戦したことがある テレビやインターネットで観戦したことがある

観戦したことがない 無回答

41.3％ 53.6％2.4
％

3.2
％

28.6 71.4 0.00.0

0.0

2.4

1.2

3.6

2.1

2.7

38.9 58.3 2.8

33.9 1.6

40.1 0.6

41.1 2.1

44.1 3.4

45.2

62.1

58.1

54.2

50.8

46.3 6.2

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

試合会場で観戦したことがある 26

テレビやインターネットで観戦したことがある 450

観戦したことがない 584

無回答 35
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問20　フェンシングの試合を観戦したことがありますか。（〇はいくつでも）

試合の観戦状況

観戦したことがある人が４割

フェンシングの試合観戦については、「試合会場で観戦したことがある」が2.4％、「テレビやインターネットで観戦
したことがある」が41.3％で合わせて43.4％が観戦したことがあるという結果となった。
年代別でみると、年代が上がるにつれて、観戦したことがある人の割合が高いことがわかる。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

試合会場で観戦したことがある テレビやインターネットで観戦したことがある

観戦したことがない 無回答

41.3％ 53.6％2.4
％

3.2
％

28.6 71.4 0.00.0

0.0

2.4

1.2

3.6

2.1

2.7

38.9 58.3 2.8

33.9 1.6

40.1 0.6

41.1 2.1

44.1 3.4

45.2

62.1

58.1

54.2

50.8

46.3 6.2

（件）700

700

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

試合会場で観戦したことがある 26

テレビやインターネットで観戦したことがある 450

観戦したことがない 584

無回答 35
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問21　市内で大きなフェンシング大会が開催された場合、会場で観戦してみたいですか。
	 （〇は１つ）

フェンシング大会観戦への興味

会場で観戦したい・してみたい人が過半数

フェンシング大会観戦については、「有料でも観戦したい」が5.8％、「無料なら観戦してみたい」が48.3％で合わせ
て54.1％と全体の過半数が観戦に興味を持っていることがわかった。
これまでに観戦したことがない割合が多い10代や実際にやってみたいと思う人が少なかった50代・60代についても、
会場での観戦に前向きである。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

有料でも観戦したい 無料なら観戦してみたい 観戦したくない 無回答

48.3％ 41.8％ 4.0％5.8％

66.7 28.6 0.04.8

56.9 38.9 2.81.4

49.2 43.5 0.86.5

57.6 36.0 0.65.8

56.3 36.5 2.64.7

46.6 44.15.9 3.4

34.0 49.07.3 9.7

48.3％

41.8％

5.8
％

4.0
％

令和元年度　市民意識調査結果
飲料水や食料の準備 市や自治会等の防災

訓練に参加する
避難経路、避難場所
の確認

非常用持ち出し品の
準備（３日分程度） 家具等の転倒防止 災害時の家族との連

絡方法の確認
住宅の耐震化 家庭内で生活するための備

蓄品の準備（７日分程度） 特にしていない その他 無回答

55.3％ 36.8％ 32.7％ 32.4％ 32.3％ 26.3％ 19.6％ 17.1％ 14.6％ 2.9％

0.9％

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
１．地区別

全 市

飲料水や食料の準備 避難経路、避難場所
の確認

市や自治会等の防災
訓練に参加する

非常用持ち出し品の
準備（３日間程度） 家具等の転倒防止 災害時の家族との連

絡方法の確認
家庭内で生活するための備
蓄品の準備（７日間程度） 住宅の耐震化 特にしていない その他 無回答

62.8％ 45.2％ 44.7％ 41.7％ 39.6％ 31.7％ 25.2％ 23.2％

71.8 53.8 38.5 41.0 46.2 43.6 35.9 28.2 0.0 0.05.1

54.1 48.6 48.6 29.7 29.7 27.0 29.7 18.9 0.0 0.05.4

68.6 52.5 42.4 46.6 39.0 30.5 28.0 22.9 11.0 1.7

63.6 47.3 49.1 36.4 40.0 41.8 23.6 30.9 3.67.3

73.2 52.4 48.8 54.9 48.8 40.2 34.1 26.8 0.0
0.04.9

49.2 49.2 35.6 42.4 33.9 35.6 20.3 28.8 16.9 1.7 1.7

57.1 37.1 57.1 45.7 45.7 34.3 22.9 14.3 0.0 0.08.6

68.7 41.0 35.8 44.0 38.8 32.1 23.9 30.6 3.09.0

59.6 36.8 34.6 35.3 34.6 23.5 25.0 19.1 13.2 1.5 2.9

74.0 45.5 42.9 35.1 40.3 29.9 23.4 22.1 5.2 3.9

54.5 40.9 63.6 45.5 50.0 36.4 18.2 13.6 9.1

62.1 48.3 58.6 20.7 41.4 27.6 27.6 31.0 10.3 6.9

52.8 40.4 48.3 39.3 38.2 19.1 22.5 15.7 12.4 2.2

50.0 41.7 66.7 33.3 25.0 25.0 25.0 0.08.38.3 0.0

60.0 70.0 80.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

64.3 36.7 46.9 53.1 50.0 37.8 23.5 20.4 3.17.1

53.3 63.3 56.7 43.3 33.3 43.3 26.7 30.0 3.3

47.1 47.1 70.6 23.5 29.4 41.2 17.6 23.5 11.85.9

0.6％

2.7％9.2％

1.7

0.0

0.0

3.3

0.7

0.0

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0 0.0

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

飲料水や食料の準備 684
避難経路、避難場所の確認 493
市や自治会等の防災訓練に参加する 487
非常用持ち出し品の準備（３日間程度） 455
家具等の転倒防止 432
災害時の家族との連絡方法の確認 345
家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日間程度） 275
住宅の耐震化 253
特にしていない 100
その他 7
無回答 29
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【「沼津市の地震、津波対策」について】問22

問22　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。
	 （〇はいくつでも）

日頃行っている防災対策

自分や家族を守る防災対策

日頃行っている防災対策については、「飲料水や食料の準備」が62.8％で最も多く、次いで「避難経路、避難場所の
確認」が45.2％と、自助として一人ひとりができる防災対策を実施している人が多い結果となっている。
また、地区別でみると、津波被害が心配される「西浦」、「戸田」、「内浦」、「静浦」においては、「市や自治会等の防災
訓練に参加する」がいずれも６割以上と高い割合となっている。
また、「家具等の転倒防止」を行っている人の割合が、令和元年度調査では32.3％であったが、本調査では39.6％と
なっている。今後も、迅速な避難行動を可能とする身近な防災対策として、家具固定の補助制度の周知など、さらな
る啓発を行っていく必要がある。

令和元年度　市民意識調査結果
飲料水や食料の準備 市や自治会等の防災

訓練に参加する
避難経路、避難場所
の確認

非常用持ち出し品の
準備（３日分程度） 家具等の転倒防止 災害時の家族との連

絡方法の確認
住宅の耐震化 家庭内で生活するための備

蓄品の準備（７日分程度） 特にしていない その他 無回答

55.3％ 36.8％ 32.7％ 32.4％ 32.3％ 26.3％ 19.6％ 17.1％ 14.6％ 2.9％

0.9％

戸 田
浮 島
　 原 　
西 浦
内 浦
愛 鷹
大 平
静 浦
門 池
大 岡
金 岡
今 沢
片 浜
第 五
第 四
第 三
第 二
第 一
１．地区別

全 市

飲料水や食料の準備 避難経路、避難場所
の確認

市や自治会等の防災
訓練に参加する

非常用持ち出し品の
準備（３日間程度） 家具等の転倒防止 災害時の家族との連

絡方法の確認
家庭内で生活するための備
蓄品の準備（７日間程度） 住宅の耐震化 特にしていない その他 無回答

62.8％ 45.2％ 44.7％ 41.7％ 39.6％ 31.7％ 25.2％ 23.2％

71.8 53.8 38.5 41.0 46.2 43.6 35.9 28.2 0.0 0.05.1

54.1 48.6 48.6 29.7 29.7 27.0 29.7 18.9 0.0 0.05.4

68.6 52.5 42.4 46.6 39.0 30.5 28.0 22.9 11.0 1.7

63.6 47.3 49.1 36.4 40.0 41.8 23.6 30.9 3.67.3

73.2 52.4 48.8 54.9 48.8 40.2 34.1 26.8 0.0
0.04.9

49.2 49.2 35.6 42.4 33.9 35.6 20.3 28.8 16.9 1.7 1.7

57.1 37.1 57.1 45.7 45.7 34.3 22.9 14.3 0.0 0.08.6

68.7 41.0 35.8 44.0 38.8 32.1 23.9 30.6 3.09.0

59.6 36.8 34.6 35.3 34.6 23.5 25.0 19.1 13.2 1.5 2.9

74.0 45.5 42.9 35.1 40.3 29.9 23.4 22.1 5.2 3.9

54.5 40.9 63.6 45.5 50.0 36.4 18.2 13.6 9.1

62.1 48.3 58.6 20.7 41.4 27.6 27.6 31.0 10.3 6.9

52.8 40.4 48.3 39.3 38.2 19.1 22.5 15.7 12.4 2.2

50.0 41.7 66.7 33.3 25.0 25.0 25.0 0.08.38.3 0.0

60.0 70.0 80.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

64.3 36.7 46.9 53.1 50.0 37.8 23.5 20.4 3.17.1

53.3 63.3 56.7 43.3 33.3 43.3 26.7 30.0 3.3

47.1 47.1 70.6 23.5 29.4 41.2 17.6 23.5 11.85.9

0.6％

2.7％9.2％

1.7

0.0

0.0

3.3

0.7

0.0

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0 0.0

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

飲料水や食料の準備 684
避難経路、避難場所の確認 493
市や自治会等の防災訓練に参加する 487
非常用持ち出し品の準備（３日間程度） 455
家具等の転倒防止 432
災害時の家族との連絡方法の確認 345
家庭内で生活するための備蓄品の準備（７日間程度） 275
住宅の耐震化 253
特にしていない 100
その他 7
無回答 29
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【「観光の推進」について】問23～問26

問23　沼津市が、より一層の観光誘致を図っていくために活用できる地域資源（観光資源）
は何だと思いますか。（〇はいくつでも）

活用できる地域資源

「海」にちなんだ地域資源の活用を求める人が多い

観光誘致を図っていくために活用できる地域資源（観光資源）は、「沼津港」が66.8％と最も多く、次いで「魚介類」
が49.8％、「深海魚」が44.4％、「海」が43.1％の順となっており、広義での「海」をキーワードとした地域資源の活用
を求める声が多い結果となった。
年代別にみると、どの年代においても「沼津港」が多いものの、30代・40代では「深海魚」も多く、60代・70代以
上では「御用邸記念公園」が多いなど、年代ごとの特徴が表れていることから、対象者ごと活用する資源を変えた誘
客施策を図っていく必要がある。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

沼津港 魚介類 深海魚 海 御用邸記念公園

千本松原 ぬまづ茶 アニメ 大瀬崎 みかん

沼津アルプス 戸田塩 その他 無回答

66.8％ 49.8％ 44.4％ 43.1％ 36.7％ 31.7％ 31.0％ 31.0％ 27.5％ 24.2％ 20.6％ 13.9％ 4.5％

57.1 38.1 47.6 52.4 23.8 28.6 33.3 42.9 38.1 0.09.5

68.1 48.6 45.8 44.4 25.0 29.2 40.3 18.1 22.2 12.5 4.29.7

75.0 55.6 48.4 40.3 18.5 14.5 30.6 46.0 21.8 27.4 0.89.7 8.9

68.6 55.8 54.7 38.4 26.7 25.0 32.0 37.2 25.0 23.8 18.0 13.4 1.7

65.1 49.0 45.3 42.2 36.5 33.3 26.6 37.5 26.0 21.9 22.4 14.6 5.7

71.8 50.0 45.8 49.6 43.3 35.7 31.9 27.7 30.3 24.4 21.4 16.4 3.4

58.7 45.6 32.8 41.7 50.2 44.8 33.2 13.9 35.1 23.6 29.0 16.6 8.1

5.1％

4.84.8 4.8

2.8

5.6

3.5

4.7

5.5

6.9

6.9

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

沼津港 728

魚介類 543

深海魚 484

海 470

御用邸記念公園 400

千本松原 346

ぬまづ茶 338

アニメ 338

大瀬崎 300

みかん 264

沼津アルプス 224

戸田塩 152

その他 56

無回答 49

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

沼津港・食堂街 千本浜 御用邸記念公園 駿河湾沼津サービスエリア

海水浴場 びゅうお 水族館 明治史料館

くるら戸田 資料館等 その他 無回答

91.2％ 87.2％ 76.1％ 69.7％ 63.5％ 60.4％ 49.6％ 35.2％ 23.2％ 17.4
％

1.4％

76.2 42.9 61.9 57.1 81.0 57.1 47.6100.0 0.0 0.09.5 9.5

86.1 81.9 66.7 69.4 50.0 73.6 59.7 44.4 12.5 15.3 2.8

95.2 87.9 58.1 78.2 59.7 55.6 50.8 24.2 21.0 12.9 0.0

92.4 88.4 71.5 85.5 70.9 66.3 57.0 36.0 19.2 22.1 1.7

89.6 85.4 79.2 71.4 62.0 55.2 43.8 30.2 23.4 16.7 3.1

93.7 91.6 83.6 73.1 71.8 54.2 52.9 40.3 26.1 15.5 2.9

90.3 83.8 83.8 51.4 58.7 62.5 42.5 35.9 27.4 20.1 5.8

3.2％

0.0

0.8

1.2

2.1

1.7

1.5

（件）1,200

1,200

0

0

200

200

400

400

600

600

800

800

1,000

1,000

沼津港・食堂街 994

千本浜 950

御用邸記念公園 829

駿河湾沼津サービスエリア 760

海水浴場 692

びゅうお 658

水族館 541

明治史料館 384

くるら戸田 253

資料館等 190

その他 15

無回答 35
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問24　市内観光施設のうち、訪れたことのある施設はどれですか。（〇はいくつでも）

訪れたことのある観光施設

訪れたことのある施設では、50代以上は「御用邸記念公園」、20代以下は「びゅうお」が多い

訪れたことのある施設は、「沼津港・食堂街」が91.2％と最も多く、次いで「千本浜」が87.2％、「御用邸記念公園」
が76.1％、「駿河湾沼津サービスエリア」が69.7％の順になっている。
年代別にみると、「御用邸記念公園」は50代以上が多い一方で、「びゅうお」は10代・20代が多いなど、年代ごとで偏
りが見られることから、PR方法や媒体などを工夫し、各施設の来場者数が増加するよう努めていく。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

沼津港・食堂街 千本浜 御用邸記念公園 駿河湾沼津サービスエリア

海水浴場 びゅうお 水族館 明治史料館

くるら戸田 資料館等 その他 無回答

91.2％ 87.2％ 76.1％ 69.7％ 63.5％ 60.4％ 49.6％ 35.2％ 23.2％ 17.4
％

1.4％

76.2 42.9 61.9 57.1 81.0 57.1 47.6100.0 0.0 0.09.5 9.5

86.1 81.9 66.7 69.4 50.0 73.6 59.7 44.4 12.5 15.3 2.8

95.2 87.9 58.1 78.2 59.7 55.6 50.8 24.2 21.0 12.9 0.0

92.4 88.4 71.5 85.5 70.9 66.3 57.0 36.0 19.2 22.1 1.7

89.6 85.4 79.2 71.4 62.0 55.2 43.8 30.2 23.4 16.7 3.1

93.7 91.6 83.6 73.1 71.8 54.2 52.9 40.3 26.1 15.5 2.9

90.3 83.8 83.8 51.4 58.7 62.5 42.5 35.9 27.4 20.1 5.8

3.2％

0.0

0.8

1.2

2.1

1.7

1.5

（件）1,200

1,200

0

0

200

200

400

400

600

600

800

800

1,000

1,000

沼津港・食堂街 994

千本浜 950

御用邸記念公園 829

駿河湾沼津サービスエリア 760

海水浴場 692

びゅうお 658

水族館 541

明治史料館 384

くるら戸田 253

資料館等 190

その他 15

無回答 35
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問25　市内で開催されるイベントのうち、参加したことのあるイベントはどれですか。
	 （〇はいくつでも）

参加したことのあるイベント

約９割の市民が「沼津夏まつり」に参加している

参加したことのあるイベントは、「沼津夏まつり」が86.1％と最も多く、次いで「東熊堂高尾山神社祭典」が42.1％、
「大瀬まつり」が14.9％の順となっている。
地区別にみると、「沼津夏まつり」では、会場に近い第一、第二、第四、第五地区が90％を越えている一方で、戸田
地区では41.2％となっており、「大瀬まつり」では静浦・内浦・西浦が高く、「戸田さんさんまつり」では戸田地区が高
いなど、住んでいる地区のイベントに参加する割合が高いことから、居住地区外のイベント参加割合を高めることが
できるよう、PR方法を検討していく。

第 一
第 二
第 三
第 四
第 五
片 浜
今 沢
金 岡
大 岡
門 池
静 浦
大 平
愛 鷹
内 浦
西 浦
　 原 　
浮 島
戸 田

１．地区別

全 市

沼津夏まつり 東熊堂高尾山神社祭典 大瀬まつり アスルクラロ沼津ホーム
ゲーム 戸田港まつり

松籟の宴 戸田さんさんまつり 長浜城北条水軍まつり その他 無回答

86.1％ 42.1％ 14.9％ 3.7
％

3.5
％

3.0
％7.6％ 5.0％ 4.5％ 9.7％

94.9 15.4 23.1 15.47.7 5.1 5.1

0.0 0.0

91.9 45.9 13.5 8.1 2.7 2.7 5.4 5.4
0.0

1.7
89.8 30.5 24.6 2.57.6 3.4 7.6 3.4 8.5

0.0

94.5 25.5 16.4 12.73.6 3.6 3.6 7.3 5.5 3.6

90.2 53.7 18.3 12.2 3.7 9.8 4.9 6.1 6.1

1.2

84.7 44.1 15.3 11.91.76.8 8.5 5.1 3.4 3.4

0.0

0.7

0.0 0.0

1.50.7 1.5

80.0 45.7 14.3 20.08.6 2.9 2.9

86.6 78.4 9.0 5.2 5.2 3.0 9.7

1.5
1.5

1.5

86.0 34.6 11.86.6 5.9 4.4

83.1 46.8 13.06.5 9.1 6.5 5.2 3.9 2.6

1.3

77.3 18.2 68.2 9.1 4.5 4.5 9.1 4.5 9.1

0.0
82.8 24.1 13.86.9 6.9 3.4 3.4 6.9

85.4 52.8 10.1 10.16.7

2.2
2.2

1.1
0.0
2.2

75.0 16.7 83.3 58.3 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0

70.0 10.0 80.0 30.0 10.00.00.00.00.0

0.00.00.0

0.0
87.8 35.7 13.3 10.23.1 7.1 5.1 4.1 3.1 3.1

90.0 46.7 10.03.3 3.3 3.3 6.7

41.2 11.8 11.8 88.2 88.2 5.9

0.0 0.0 0.0 0.0

0.0

0.0 0.0

（件）1,000

1,000

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

800

800

900

900

沼津夏まつり 938
東熊堂高尾山神社祭典 459
大瀬まつり 162
アスルクラロ沼津ホームゲーム 83
戸田港まつり 54
松籟の宴 49
戸田さんさんまつり 40
長浜城北条水軍まつり 38
その他 33
無回答 106

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

駐車場 トイレ 特産物 食 案内看板（多言語表記など）

観光専用サイト 観光パンフレット 施設のバリアフリー化 おもてなし 外国語に特化した情報発信

スマート決済 その他 無回答

そ の 他

63.1％ 52.9％ 48.0％ 39.5％ 35.0％ 31.5％ 29.0％ 26.2％ 20.7％ 16.5％ 15.4％

63.6 53.8 48.1 41.0 33.8 31.2 29.8 22.7 21.6 15.7 15.0

63.2 52.3 48.4 38.9 36.3 31.9 29.0 29.2 20.4 17.4 15.6

50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

52.4 52.4 42.9 28.6 47.6 33.3 28.6 28.6 23.8 33.3

52.8 51.4 31.9 40.3 36.1 29.2 20.8 18.1 23.6 20.8 26.4 12.5

0.0 0.09.5

0.0 0.00.0

4.67.2

5.48.5

4.2

2.4

1.7

4.77.8

3.48.4

58.9 55.6 38.7 46.0 28.2 26.6 23.4 29.8 16.1 21.8 27.4 15.3

66.9 52.9 46.5 45.9 29.7 29.7 25.0 23.8 20.9 16.3 19.8

65.1 51.6 44.3 42.2 35.4 39.6 23.4 25.5 25.0 17.7 18.2

65.1 52.1 56.3 43.7 39.5 34.9 31.9 31.1 21.4 13.9

62.9 54.4 53.3 27.8 35.9 25.9 39.4 23.9 17.8 13.5 11.2

7.6
％ 5.2％

0.0 0.00.00.00.0

5.8

5.5

6.26.2

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

駐車場 688
トイレ 577
特産物 523
食 431
案内看板（多言語表記など） 382
観光専用サイト 343
観光パンフレット 316
施設のバリアフリー化 286
おもてなし 226
外国語に特化した情報発信 180
スマート決済 168
その他 83
無回答 57
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問26　沼津市の観光がより良い発展を遂げていくためには、どのような点を改善（導入）し
た方が良いと思いますか。（〇はいくつでも）

観光が発展するための改善点

改善点については、ソフト面・ハード面とも大きな偏りは見られない

どのような点を改善したらよいかでは、「駐車場」が63.1％と最も多く、次いで「トイレ」が52.9％、「特産物」が
48.0％、「食」が39.5％の順となっている。
性別でみると、項目ごとで大きな差が見られず満遍なく改善点があるほか、「駐車場」や「トイレ」などのハード面、

「特産物」や「食」などのソフト面ともに高い割合であることから、着手可能な項目から順次改善に取りかかることに
より、安全安心に配慮しつつも一層の観光振興を図っていく。

全 市

１．性　別

男 性

女 性

２．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

駐車場 トイレ 特産物 食 案内看板（多言語表記など）

観光専用サイト 観光パンフレット 施設のバリアフリー化 おもてなし 外国語に特化した情報発信

スマート決済 その他 無回答

そ の 他

63.1％ 52.9％ 48.0％ 39.5％ 35.0％ 31.5％ 29.0％ 26.2％ 20.7％ 16.5％ 15.4％

63.6 53.8 48.1 41.0 33.8 31.2 29.8 22.7 21.6 15.7 15.0

63.2 52.3 48.4 38.9 36.3 31.9 29.0 29.2 20.4 17.4 15.6

50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

52.4 52.4 42.9 28.6 47.6 33.3 28.6 28.6 23.8 33.3

52.8 51.4 31.9 40.3 36.1 29.2 20.8 18.1 23.6 20.8 26.4 12.5

0.0 0.09.5

0.0 0.00.0

4.67.2

5.48.5

4.2

2.4

1.7

4.77.8

3.48.4

58.9 55.6 38.7 46.0 28.2 26.6 23.4 29.8 16.1 21.8 27.4 15.3

66.9 52.9 46.5 45.9 29.7 29.7 25.0 23.8 20.9 16.3 19.8

65.1 51.6 44.3 42.2 35.4 39.6 23.4 25.5 25.0 17.7 18.2

65.1 52.1 56.3 43.7 39.5 34.9 31.9 31.1 21.4 13.9

62.9 54.4 53.3 27.8 35.9 25.9 39.4 23.9 17.8 13.5 11.2

7.6
％ 5.2％

0.0 0.00.00.00.0

5.8

5.5

6.26.2

（件）800

800

0

0

100

100

200

200

300

300

400

400

500

500

600

600

700

700

駐車場 688
トイレ 577
特産物 523
食 431
案内看板（多言語表記など） 382
観光専用サイト 343
観光パンフレット 316
施設のバリアフリー化 286
おもてなし 226
外国語に特化した情報発信 180
スマート決済 168
その他 83
無回答 57
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【「消費者としての意識」について】問27～問30

問27　消費生活に関して、知りたいと思うことは何ですか。（〇はいくつでも）

消費生活に関して知りたいこと

日ごろの生活において起こりうるトラブル等に対して有用な情報を知りたい

消費生活に関して知りたいこととして、「悪質商法などの手口とトラブルへの対処」が39.7％と最も多く、次いで
「消費生活に関するトラブルの相談窓口の役割や利用方法」が37.8％と、どの世代においても高い割合を占めた。ま
た、「食品の安全性や食品表示制度」は60代以上、「インターネットトラブルに関する事例」は50代以下に多い傾向と
なった。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

悪質商法などの手口とトラブルへ
の対処

消費生活に関するトラブルの相談
窓口の役割や利用方法 食品の安全性や食品表示制度 消費者にかかわりの深い法律・制

度
インターネットトラブルに関する
事例

生活の質の向上に役立つ衣食住な
どに関する知識

商品やサービスの安全性やリコー
ル情報

クレジット利用法など金融に関す
る知識

環境に配慮した商品・サービスの
情報や省エネなどの実践方法

家計の管理や生活設計（ライフプ
ラン）についての知識 その他 無回答

39.7％ 37.8％ 35.3％ 33.7％ 29.7％ 28.1％ 23.9％ 19.1％ 18.2％ 15.9％

33.3 47.6 14.3 33.3 38.1 23.8 19.0 23.8 14.3

30.6 26.4 15.3 43.1 34.7 19.4 16.7 30.6 12.5 20.8

44.4 33.9 32.3 39.5 36.3 28.2 24.2 30.6 14.5 24.2

37.8 40.7 27.9 43.6 35.5 26.2 26.7 20.3 15.1 20.3

44.8 44.8 33.9 34.4 38.5 31.3 24.0 20.3 18.8 17.2

40.3 36.6 40.8 33.2 26.1 31.9 25.2 16.8 21.0 14.7

37.1 35.1 44.8 22.4 18.1 26.3 22.4 10.0 20.8 16.2

1.4％

0.09.5

6.9

1.6

4.7

4.7

9.2

8.1

8.3％

0.0

4.8

2.4

1.7

1.0

0.4

1.9

（件）500

500

0

0

50

50

100

100

150

150

200

200

250

250

300

300

350

350

400

400

450

450

悪質商法などの手口とトラブルへの対処 433

消費生活に関するトラブルの相談窓口の役割や利用方法 412

食品の安全性や食品表示制度 385

消費者にかかわりの深い法律・制度 367

インターネットトラブルに関する事例 324

生活の質の向上に役立つ衣食住などに関する知識 306

商品やサービスの安全性やリコール情報 260

クレジット利用法など金融に関する知識 208

環境に配慮した商品・サービスの情報や省エネなどの実践方法 198

家計の管理や生活設計（ライフプラン）についての知識 173

その他 15

無回答 90

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

21.6％ 4.7％

19.0 4.8

15.3 2.8

16.9 0.8

20.9 1.7

2.117.7

27.7 5.0

23.2

73.8％

76.2

81.9

82.3

77.3

80.2

67.2

66.8 10.0

21.6％

73.8％

4.7
％
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問28　消費生活センターでは、問27のような内容の相談、啓発活動、最新情報の迅速な提供
等を行っています。あなたは消費生活センターのこうした業務内容について知っていま
すか（〇は１つ）

消費生活センターの業務内容の認知度

「消費者トラブルにあったら、消費生活センターへ」の周知が必要

消費生活センターの業務内容について、「知っている」と回答した人は21.6％と５人に１人位しか知られていないと
いう結果となった。
年代別にみると、20代が15.3％と最も低く、特に若年者への周知不足がうかがえるが、どの世代も３割に満たない
ことから、すべての世代に対して一層の啓発が必要である。

全 市

１．年代別

10　　代

20　　代

30　　代

40　　代

50　　代

60　　代

70代以上

知っている 知らない 無回答

21.6％ 4.7％

19.0 4.8

15.3 2.8

16.9 0.8

20.9 1.7

2.117.7

27.7 5.0

23.2

73.8％

76.2

81.9

82.3

77.3

80.2

67.2

66.8 10.0

21.6％

73.8％

4.7
％
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問29　消費者として、次のことをどの程度心がけていますか。（○は各項目１つずつ）

消費者としての心がけ

消費者として団体活動等に参加する市民は少ない

「商品やサービスに関する表示や説明をよく理解した上で、選択する」「個人情報の管理について理解し、適切な行
動をとる」については、６割以上の多くの人が「心がけている」「ある程度心がけている」と回答している。一方で
「消費者団体や市民団体等の活動に積極的に参加する」については、「あまり心がけていない」「心がけていない」が
62.8％となっており、日常生活においての選択や行動には配慮しているものの、消費者としての積極的な活動に参加
する市民は少ないことがうかがえる。

0

0

20

20

40

40

60

60

（％）

ア　商品やサービスに関する表示や説明をよく
理解した上で、選択する

心がけている 18.7

ある程度心がけている 50.9

どちらともいえない 18.2

あまり心がけていない 6.4

心がけていない 0.9

無回答 4.9

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

（％）

ウ　ライフステージや経済状況の変化等、将来
を見通した生活設計を考える

心がけている 9.3

ある程度心がけている 34.6

どちらともいえない 27.8

あまり心がけていない 18.2

心がけていない 4.5

無回答 5.7

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

（％）

オ　環境に配慮した商品やサービスを選択する

心がけている 11.8

ある程度心がけている 44.2

どちらともいえない 26.6

あまり心がけていない 9.9

心がけていない 2.5

無回答 5.0

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

（％）

イ　商品やサービスについて問題があれば、事
業者に申し立てを行う

心がけている 8.6

ある程度心がけている 24.2

どちらともいえない 31.9

あまり心がけていない 20.7

心がけていない 9.2

無回答 5.3

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

（％）

エ　個人情報の管理について理解し、適切な行
動をとる

心がけている 20.3

ある程度心がけている 46.3

どちらともいえない 19.4

あまり心がけていない 7.7

心がけていない 1.5

無回答 4.9

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

（％）

カ　消費者団体や市民団体等の活動に積極的に
参加する

心がけている 1.1

ある程度心がけている 5.0

どちらともいえない 26.1

あまり心がけていない 33.2

心がけていない 29.6

無回答 5.0

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

（％）

ア　契約成立には印鑑が必要である

○（正しい） 45.3

×（間違っている） 37.9

△（分からない） 11.7

無回答 5.1

正解率　37.9％

答え：間違っている

0

0

20

20

40

40

60

60

80

80

100

100

（％）

ウ　賞味期限とは、「おいしく食べることがで
きる期限」である

○（正しい） 88.2

×（間違っている） 4.9

△（分からない） 2.1

無回答 4.9

正解率　88.2％

答え：正しい

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

（％）

オ　消費生活センターに相談した内容は、国が
データを管理し、事業者指導や法改正等に
活用される

○（正しい） 35.7

×（間違っている） 6.3

△（分からない） 52.9

無回答 5.0

正解率　35.7％

答え：正しい

0

0

20

20

40

40

60

60

80

80

（％）

イ　通信販売やインターネットで買い物した商
品は、クーリング・オフ（※）の対象である
（※クーリング・オフ…一定の期間内なら契約を解除できる制度）

○（正しい） 59.0

×（間違っている） 21.4

△（分からない） 14.5

無回答 5.1

正解率　21.4％

答え：間違っている

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

（％）

エ　フェアトレードとは、途上国の人々との対
等な関係や環境保護を目指し、適正価格で
取引することをいう

○（正しい） 44.4

×（間違っている） 1.7

△（分からない） 48.6

無回答 5.2

正解率　44.4％

答え：正しい
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問30　次の内容について、正しいと思いますか。正しいと思う方は◯を、間違っていると思
う方は×を、分からない方は△を記入して下さい。

消費者としての正しい知識

消費生活を行う上での正しい知識が十分に浸透していない

「契約成立には印鑑が必要である」「通信販売やインターネットで買い物した商品は、クーリング・オフの対象であ
る」については、誤解答をした人が正解した人より多かった。また、「フェアトレードとは、途上国の人々との対等な
関係や環境保護を目指し、適正価格で取引することをいう」「消費生活センターに相談した内容は、国がデータを管理
し、事業者指導や法改正等に活用される」については、「分からない」と回答をした人が正解した人より多かった。

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

（％）

ア　契約成立には印鑑が必要である

○（正しい） 45.3

×（間違っている） 37.9

△（分からない） 11.7

無回答 5.1

正解率　37.9％

答え：間違っている

0

0

20

20

40

40

60

60

80

80

100

100

（％）

ウ　賞味期限とは、「おいしく食べることがで
きる期限」である

○（正しい） 88.2

×（間違っている） 4.9

△（分からない） 2.1

無回答 4.9

正解率　88.2％

答え：正しい

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

（％）

オ　消費生活センターに相談した内容は、国が
データを管理し、事業者指導や法改正等に
活用される

○（正しい） 35.7

×（間違っている） 6.3

△（分からない） 52.9

無回答 5.0

正解率　35.7％

答え：正しい

0

0

20

20

40

40

60

60

80

80

（％）

イ　通信販売やインターネットで買い物した商
品は、クーリング・オフ（※）の対象である
（※クーリング・オフ…一定の期間内なら契約を解除できる制度）

○（正しい） 59.0

×（間違っている） 21.4

△（分からない） 14.5

無回答 5.1

正解率　21.4％

答え：間違っている

0

0

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

60

60

（％）

エ　フェアトレードとは、途上国の人々との対
等な関係や環境保護を目指し、適正価格で
取引することをいう

○（正しい） 44.4

×（間違っている） 1.7

△（分からない） 48.6

無回答 5.2

正解率　44.4％

答え：正しい
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各回答自由意見・その他欄に記述された意見

◎「新型コロナウイルス感染症と健康づくり」について
◦健康観や日常生活の変化
◦	毎日の体温測定	 愛鷹　女　70代以上　他
◦	コロナ接触確認アプリ導入	 第二　女　40代
◦	会社の経営不振によるリストラなど将来への不安感増大	 門池　女　50代
◦	家庭菜園で楽しんでいる	 原 　女　70代以上
◦	別世帯の親族の心配をするようになった	 金岡　女　50代
◦	自粛生活による運動不足、テイクアウトなどの増加による食生活の変化、在宅増による電気代・水道代の増加
		  愛鷹　女　50代
◦	子どもの生活（体力、勉強面）に変化を与えている	 愛鷹　男　30代
◦	人との接触はできるだけ避ける	 第三　男　60代
◦	運動量が減った	 第五　男　40代

◦興味のある健康支援
◦	病院での健診予約がケータイでできるようにしてほしい	 金岡　女　40代
◦	沼津市のコロナ感染者数、死亡者数、入院者数、退院者数の告知	 第一　男　60代
◦	人間ドック・定期健診による指導	 金岡　女　50代
◦	免疫力向上	 金岡　男　60代
◦	アレルギー関連の対応・対策	 第二　女　40代
◦	子供の為の安全に遊ぶことができる支援	 金岡　女　30代
◦	体操教室への参加	 原 　女　60代
◦	市内特有の多い病状をオープンにすることで自覚を促す	 愛鷹　男　30代
◦	症状による受診科の案内	 愛鷹　女　50代
◦	感染具体例から予防策をアドバイスしてほしい	 第四　男　60代

◎「省エネ・省資源行動等」について
◦日頃行っている省エネ・省資源行動
◦	自然の風を取り入れる。食器の汚れはボロ布で拭き取ってから洗う。金魚の水かえ時、汚れた水は植木にまく
		  原 　女　70代以上
◦	緑のカーテンの実施	 第三　女　40代
◦	マイストローを使っている	 第三　女　20代
◦	太陽光発電、エコキャップ運動、ハイブリッドカー	 門池　男　40代
◦	お風呂は家族全員、同じような時間に入る	 第四　女　50代
◦	簡易包装のものを購入する	 原 　女　60代　他
◦	車を持たない	 金岡　女　50代
◦	プラスチックの物はできるだけ買わない	 愛鷹　女　50代

◦省エネ・省資源行動で支障になること
◦	買い換えない方が総合的には省エネになるというジレンマ	 第五　男　40代
◦	環境のことを考えないで行動している人が多く、毎回そのような人を見るたびにストレスがたまる	 第三　女　20代
◦	ゴミの分別がいまいち理解できない。無駄が多い分別	 内浦　女　60代　他
◦	家族が省エネに無頓着	 門池　女　50代　他
◦	防犯のために電気をつけたままにすることがある	 原 　女　20代
◦	ゴミをなるべく出さない。限りある資源を大切に使う	 金岡　女　50代
◦	省エネを意識はしているが徹底しきれない	 戸田　男　70代以上

◦最も進めてほしい省エネ・省資源行動
◦	各家の屋根を借りての太陽光発電	 原 　女　70代以上
◦	農産物を地産地消にすること	 金岡　女　50代
◦	ゴミ拾い（海辺や川周辺）を仕事の一部にする	 第三　女　20代
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◦	市として目標を立て、市民参加で達成する方法を企画する	 原 　男　60代
◦	公園に日陰を作ってほしい	 第三　男　30代
◦	沼津市のごみの分別、そのごみの行方についての説明	 第四　女　50代
◦	通勤時のガソリン省資源化のため、テレワーク推進	 静浦　男　30代
◦	バス等の公共交通機関をもっと利用したくなるような取り組みが必要	 大岡　女　20代
◦	沼津市が管理するリサイクルステーションを設置してほしい	 金岡　女　50代
◦	市街地緑化により発生した刈り取りゴミの焼却以外の処理方法の推進。たい肥活用などで焼却による炭素放出を阻止
		  大岡　男　60代
◦	市役所の運営でもペーパーレスをもっと推奨すべき。それを発信しては。紙が多すぎると無駄が増えるだけ。経済的効果や災害時の
備えにもなるのでやってほしい	 大岡　女　30代

◦	ゴミ分別を無くすことでのゴミ袋消費削減やゴミ収集の手間の削減のための焼却炉のパワーアップなど
		  愛鷹　女　20代

◦関心のある環境問題
◦	人間が摂取することになるマイクロプラスチック問題	 第三　女　30代
◦	原発等の核のゴミは、どうするか確定してから始めてほしい	 第五　女　60代　他
◦	ゴミの不法投棄	 原 　女　60代　他
◦	ゴミの集積場所の確保	 原 　女　60代
◦	里山が減少していること	 金岡　女　50代
◦	安全にゴミを処理できる高性能焼却処理場の新設	 大岡　男　60代
◦	農業振興の衰えにより、温暖化が進むと同時に、雑草の種が飛散し、除草作業の遅れが著しいこと	 大岡　男　50代
◦	レジ袋有料化では環境問題改善にはならないと思う	 愛鷹　女　20代

◎「食育」について
◦食生活で特に力を入れたいこと
◦	添加物に注意したい	 原 　女　70代以上　他
◦	食の大切さや楽しさを子供に伝えたい	 第一　女　40代
◦	食べ物のありがたみや、栄養士の存在の大切さを広めたい	 第三　女　20代
◦	できるだけ食べるものは自分で作るようにしている	 第五　女　60代
◦	食物アレルギーの人にも心から楽しめる食事を提供したい	 第二　女　40代　他
◦	家庭菜園で作った食物を採る	 大岡　女　50代
◦	思うような食事がとれない成長期の子供が多いのが気になる	 第三　女　70代以上
◦	小中学校での食育授業を充実させる	 原 　女　60代
◦	食べる姿勢やマナーを気を付けたい	 浮島　女　30代
◦	昔からの食文化を継続していくための年配者からの教え	 金岡　女　50代
◦	昔から食べられている自然の恵み	 第三　女　50代
◦	国内産の食品を買う	 大平　男　40代

◎「協働のまちづくり」について
◦参加したいまちづくり活動
◦	今のところ考える余裕がない	 第三　女　50代　他
◦	市民中心主義	 大岡　男　60代
◦	中心市街地活性化	 第四　男　60代
◦	Eスポーツ（ラブライブ等利用）	 大岡　男　50代
◦	救命講習	 原 　女　60代
◦	市内各町のまちづくり生活の在り方	 愛鷹　男　30代
◦	こどものための沼津と近隣市町の歴史学習の推進（視野を広げ、沼津を考えるためには近隣との関係を知ることが重要）
		  第四　男　60代

◦まちづくり活動のために必要な方策
◦	道徳心を育てる。マイノリティの人たちも過ごしやすい環境をつくる。働いている人たちの心のケア	 第三　女　20代
◦	市全体の方針、地域による問題のあらいだし	 内浦　女　60代
◦	市政の指導が大切	 愛鷹　女　40代
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◦	富士市のようなコンパクトシティー化、まちづくりで実績のあるコンサルタントへ依頼、コストコなど集客を見込める施設の誘致、
大学・専門学校の誘致	 金岡　男　40代
◦	自治会役員、民生委員、消防団員等々の活動を市民全体に知らせ、積極的にやってもらう	 大岡　男　70代以上
◦	若者向けのモールや店などの誘致（特に仲見世商店街）	 第一　女　30代
◦	「まちづくり活動」に成功している市に学ぶ	 片浜　女　60代
◦	ある程度、参加を義務付ける	 第四　男　40代
◦	商店街空き店舗を「まちづくり組織」で借り上げ、テナントとして賃貸・新規加入店主には開業補助助成金等・駅周辺に立体パーキ
ングを増設、商店街に地下駐輪所等	 第一　男　40代

◦	「まちづくり」の定義を宣伝告知してほしい	 大岡　男　60代
◦	若い人が必要。沼津市内への大学の誘致。若者への雇用創出	 大岡　男　50代
◦	何かを増やして、ここだけ綺麗にしようではなく、全体的にみて他より劣っているところを埋めて、住みやすい街を作ってほしい
		  第一　女　10代
◦	市民のまちづくりに対する不安や意見を気軽に聞き取る目安箱がオンラインや地域に作ってほしい	 原 　男　30代
◦	市民の声の高まりが必要	 第四　男　60代
◦	協働のまちづくりと言っても市民はピンときていないのが現状だと思う。地域の特色と言っても当たり障りないものというイメージ。
まずは１つに絞ってつきつめて成功例としてだせればそれが自信となって、他の分野にも取り組むモチベーションが生まれるのでは

		  第四　女　30代

◎「沼津市の地震、津波対策」について
◦日頃行っている防災対策
◦	常備薬の準備と使っている薬を多めにもらっておく。お薬手帳	 金岡　女　40代
◦	保険に入る	 第三　女　40代
◦	津波対策への注意喚起	 第三　男　60代
◦	車中泊が出来るようにしてある	 大岡　女　不明
◦	自給・自炊ができる準備をしている	 片浜　男　60代

◎「観光の推進」について
◦活用できる地域資源
◦	ららぽーと	 金岡　女　40代　他
◦	帯笑園利用	 片浜　女　70代以上
◦	香貫山	 大平　女　70代以上　他
◦	狩野川、サイクリング、愛鷹山	 第五　女　60代　他
◦	高尾山古墳	 第四　女　70代以上　他
◦	沼津ラクーンよしもと劇場	 大岡　男　30代　他
◦	西浦、狩野川ウォーターフロント、原根方街道	 第四　男　60代
◦	地場の農産品等	 不明　男　60代
◦	よさこい東海道の復活	 金岡　男　60代
◦	富士山の見える絶景	 第四　女　70代以上　他
◦	アスルクラロ沼津	 第一　女　40代　他
◦	北条早雲と興国寺城・長浜城	 金岡　女　70代以上　他
◦	門池	 金岡　女　70代以上
◦	浮島のひまわり	 浮島　女　30代
◦	香貫山、戸田、千本松原等からの眺望を活かした施設を作る	 片浜　男　50代
◦	マリンスポーツ	 大岡　男　60代
◦	ラブライブから脱却した子育て世代が遊びに来やすいようなアピールをし、定住に繋げてみては	 大岡　女　30代
◦	仲見世商店街はもっとアピールできる店があると思う	 愛鷹　女　20代

◦訪れたことのある観光施設
◦	牧水記念館、松蔭寺、帯笑園	 片浜　男　60代
◦	アニメ聖地	 大岡　男　60代
◦	沼津ラクーンよしもと劇場	 大岡　男　30代
◦	遺跡跡（発掘調査）	 第三　男　70代以上　他
◦	香貫山	 第四　男　70代以上　他
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◦	庄司美術館	 不明　男　50代
◦	大瀬崎の池	 門池　男　50代
◦	興国寺城、長浜城	 金岡　女　70代以上
◦	愛鷹広域公園	 第二　女　50代
◦	戸田深海魚博物館	 金岡　女　40代

◦参加したことのあるイベント
◦	水産祭、バル	 第二　女　不明
◦	素六まつり	 金岡　男　10代
◦	よさこい東海道、水産祭	 金岡　男　60代　他
◦	仲見世のイベント	 第三　男　30代
◦	香貫山植物ツアー、鳥ツアー	 第四　男　70代以上
◦	パンマルシェ	 不明　男　50代
◦	浅間神社、山王神社まつり	 大岡　男　70代以上
◦	上土ナイトマーケット	 片浜　女　40代
◦	みどり祭り	 第三　女　70代以上
◦	千本浜花火（再開してほしい）	 金岡　女　50代　他
◦	さんさん祭	 第五　男　60代
◦	こいのぼりフェスティバル	 第二　女　50代
◦	沼津自慢フェスタ	 門池　女　50代

◦観光が発展するための改善点
◦	沼津市の地域資源を活用したイベント企画とその発信	 大岡　男　30代
◦	時計が少ない	 金岡　女　60代
◦	公共交通機関の充実	 第四　女　70代以上　他
◦	道路、歩道の整備。自転車が安全に走るための整備	 内浦　女　60代　他
◦	コンサートや舞台ができるような大きな会場	 大岡　女　30代
◦	ドライブシアターの復活、キャンプやバーベキュー・花火などができる場所	 第一　女　50代
◦	宿泊施設	 金岡　男　60代　他
◦	有名人を観光大使にして宣伝してもらう	 金岡　男　40代
◦	鉄道高架と市街地の再開発	 大岡　女　不明
◦	愛鷹山登山道の整備、市内歩道橋のメンテナンス	 大岡　男　40代
◦	観光地の整備	 門池　男　50代
◦	催し物の誘致	 愛鷹　女　70代以上
◦	香貫山の観光地化、狩野川の土手を桜又は梅並木道にする、シャッター街を無くすため入居者支援制度をつくる
		  大岡　男　70代以上
◦	SNSの活用	 原 　女　20代　他
◦	総合大学、幼児が遊べる大規模室内型施設、大企業の誘致	 大岡　女　50代
◦	積極的なPR	 原 　男　60代　他
◦	他市にない資源の利用、海・山・川の一体化の活用	 大平　男　70代以上
◦	公園の充実	 第三　女　70代以上　他
◦	街並みの整備	 原 　女　50代
◦	沼津駅から沼津港まで路面電車を走らせてほしい	 金岡　女　50代
◦	自然環境の美化	 今沢　男　60代　他
◦	Wi-Fiの普及	 門池　女　50代　他
◦	沼津駅周辺商店街の活性化	 第四　男　40代　他
◦	深海魚と富士山のコラボ。道路標識がわかりづらいため、移動しづらい。特に沼津駅周辺駐車場の場所がわかりづらい（空き情報が
ない）	 原 　男　30代

◦	子育て層に優しいトイレやオムツ替え（男子トイレにも）、授乳スペースの設置。ホームページの充実
		  大岡　女　30代　他
◦	誰もがどこからでも、ウェブからの参加ができるコンテンツがあるようなイベントの開催。特に個人で経営している店へのバックアッ
プ	 愛鷹　女　20代
◦	どの観光地も特別感、おしゃれ感がない。インスタにあがるような観光地の景観を取り入れていくと良い
		  原 　女　30代



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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Ⅲ　集計表 問１　新型コロナウイルス感染症の流行により、あなたの健康観や日常生活にどのような変
化がありましたか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．感染予防
となるマス
クの着用・
手洗いや消
毒の徹底

２．外出自粛
や在宅勤務
など、生活
スタイルの
変更

３．規則正し
い食事や栄
養バランス
のとれた食
事など、食
生活の見直
し

４．運動や体
操など、日常
生活におけ
る身体活動
量を増やす
ことによる
体力づくり

５．禁煙 ６．十分な睡
眠や休養の
確保

39 100.0 37 94.9 29 74.4 4 10.3 8 20.5 3 7.7 10 25.6
37 100.0 34 91.9 25 67.6 4 10.8 8 21.6 2 5.4 10 27.0
118 100.0 114 96.6 76 64.4 22 18.6 20 16.9 14 11.9 30 25.4
55 100.0 51 92.7 33 60.0 9 16.4 8 14.5 3 5.5 16 29.1
82 100.0 78 95.1 61 74.4 19 23.2 24 29.3 4 4.9 32 39.0
59 100.0 55 93.2 42 71.2 16 27.1 8 13.6 3 5.1 13 22.0
35 100.0 33 94.3 21 60.0 4 11.4 8 22.9 3 8.6 6 17.1
134 100.0 129 96.3 85 63.4 23 17.2 20 14.9 6 4.5 31 23.1
136 100.0 132 97.1 91 66.9 21 15.4 29 21.3 6 4.4 22 16.2
77 100.0 74 96.1 60 77.9 19 24.7 13 16.9 4 5.2 21 27.3
22 100.0 20 90.9 14 63.6 6 27.3 6 27.3 1 4.5 6 27.3
29 100.0 25 86.2 18 62.1 1 3.4 5 17.2 ― ― 5 17.2
89 100.0 83 93.3 55 61.8 16 18.0 10 11.2 4 4.5 25 28.1
12 100.0 12 100.0 4 33.3 2 16.7 2 16.7 1 8.3 1 8.3
10 100.0 10 100.0 3 30.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 3 30.0
98 100.0 95 96.9 65 66.3 24 24.5 20 20.4 7 7.1 27 27.6
30 100.0 29 96.7 21 70.0 9 30.0 3 10.0 3 10.0 5 16.7
17 100.0 17 100.0 11 64.7 2 11.8 1 5.9 ― ― 4 23.5
11 100.0 9 81.8 6 54.5 1 9.1 1 9.1 2 18.2 2 18.2
459 100.0 433 94.3 282 61.4 62 13.5 89 19.4 39 8.5 102 22.2
614 100.0 592 96.4 430 70.0 141 23.0 103 16.8 27 4.4 166 27.0
2 100.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― 1 50.0
15 100.0 10 66.7 7 46.7 1 6.7 2 13.3 1 6.7 ― ―
21 100.0 18 85.7 15 71.4 2 9.5 2 9.5 ― ― 4 19.0
72 100.0 69 95.8 45 62.5 8 11.1 14 19.4 4 5.6 11 15.3
124 100.0 120 96.8 86 69.4 13 10.5 23 18.5 4 3.2 29 23.4
172 100.0 164 95.3 126 73.3 23 13.4 23 13.4 2 1.2 30 17.4
192 100.0 185 96.4 135 70.3 27 14.1 27 14.1 5 2.6 40 20.8
238 100.0 231 97.1 168 70.6 52 21.8 43 18.1 19 8.0 56 23.5
259 100.0 242 93.4 139 53.7 79 30.5 61 23.6 32 12.4 97 37.5
12 100.0 8 66.7 6 50.0 1 8.3 2 16.7 1 8.3 2 16.7
20 100.0 18 90.0 9 45.0 5 25.0 1 5.0 2 10.0 4 20.0
353 100.0 340 96.3 251 71.1 48 13.6 60 17.0 10 2.8 64 18.1
198 100.0 188 94.9 125 63.1 30 15.2 25 12.6 7 3.5 48 24.2
85 100.0 80 94.1 61 71.8 20 23.5 19 22.4 8 9.4 26 30.6
30 100.0 27 90.0 22 73.3 2 6.7 6 20.0 1 3.3 4 13.3
140 100.0 137 97.9 102 72.9 39 27.9 25 17.9 9 6.4 44 31.4
35 100.0 33 94.3 26 74.3 8 22.9 7 20.0 3 8.6 10 28.6
218 100.0 207 95.0 120 55.0 53 24.3 51 23.4 26 11.9 69 31.7
11 100.0 7 63.6 4 36.4 ― ― 1 9.1 1 9.1 ― ―
139 100.0 128 92.1 71 51.1 31 22.3 27 19.4 10 7.2 33 23.7
322 100.0 313 97.2 208 64.6 76 23.6 67 20.8 28 8.7 98 30.4
501 100.0 478 95.4 362 72.3 79 15.8 77 15.4 22 4.4 110 22.0
78 100.0 76 97.4 53 67.9 13 16.7 18 23.1 4 5.1 20 25.6
30 100.0 28 93.3 19 63.3 4 13.3 3 10.0 2 6.7 5 16.7
20 100.0 14 70.0 7 35.0 2 10.0 3 15.0 1 5.0 3 15.0
751 100.0 719 95.7 509 67.8 150 20.0 136 18.1 51 6.8 195 26.0
94 100.0 91 96.8 67 71.3 15 16.0 22 23.4 5 5.3 26 27.7
215 100.0 202 94.0 127 59.1 36 16.7 31 14.4 9 4.2 40 18.6
7 100.0 6 85.7 5 71.4 2 28.6 3 42.9 ― ― 1 14.3
13 100.0 12 92.3 8 61.5 1 7.7 2 15.4 ― ― 5 38.5
10 100.0 7 70.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 2 20.0
23 100.0 23 100.0 16 69.6 4 17.4 4 17.4 ― ― 3 13.0
114 100.0 105 92.1 62 54.4 17 14.9 22 19.3 7 6.1 27 23.7
116 100.0 116 100.0 85 73.3 18 15.5 16 13.8 6 5.2 29 25.0
222 100.0 207 93.2 163 73.4 26 11.7 32 14.4 7 3.2 44 19.8
185 100.0 178 96.2 129 69.7 27 14.6 33 17.8 9 4.9 42 22.7
418 100.0 400 95.7 260 62.2 113 27.0 86 20.6 36 8.6 122 29.2
12 100.0 8 66.7 5 41.7 ― ― 2 16.7 2 16.7 2 16.7

1,090 100.0 1,037 95.1 720 66.1 205 18.8 195 17.9 67 6.1 269 24.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．生活習慣
病（高血圧、
肥満など）
をはじめと
する持病の
重症化予防

８．特にない ９．その他 10．無回答

6 15.4 ― ― 1 2.6 2 5.1
4 10.8 1 2.7 1 2.7 ― ―
23 19.5 1 0.8 2 1.7 1 0.8
11 20.0 3 5.5 ― ― ― ―
15 18.3 1 1.2 1 1.2 2 2.4
11 18.6 1 1.7 ― ― 3 5.1
8 22.9 ― ― 2 5.7 1 2.9
31 23.1 1 0.7 1 0.7 2 1.5
26 19.1 3 2.2 2 1.5 1 0.7
13 16.9 1 1.3 2 2.6 1 1.3
4 18.2 ― ― 1 4.5 1 4.5
4 13.8 2 6.9 ― ― 2 6.9
18 20.2 3 3.4 5 5.6 1 1.1
1 8.3 ― ― ― ― ― ―
2 20.0 ― ― ― ― ― ―
20 20.4 ― ― 2 2.0 2 2.0
7 23.3 ― ― ― ― 1 3.3
4 23.5 ― ― ― ― ― ―
1 9.1 1 9.1 ― ― 1 9.1
95 20.7 7 1.5 7 1.5 8 1.7
112 18.2 8 1.3 13 2.1 11 1.8
― ― ― ― ― ― ― ―
2 13.3 3 20.0 ― ― 2 13.3
― ― 2 9.5 ― ― ― ―
5 6.9 2 2.8 ― ― ― ―
2 1.6 ― ― 1 0.8 2 1.6
14 8.1 3 1.7 3 1.7 2 1.2
27 14.1 1 0.5 6 3.1 5 2.6
64 26.9 3 1.3 5 2.1 2 0.8
95 36.7 6 2.3 5 1.9 7 2.7
2 16.7 1 8.3 ― ― 3 25.0
5 25.0 1 5.0 ― ― ― ―
34 9.6 6 1.7 7 2.0 3 0.8
24 12.1 2 1.0 5 2.5 6 3.0
20 23.5 ― ― 3 3.5 3 3.5
― ― 2 6.7 ― ― ― ―
37 26.4 1 0.7 1 0.7 1 0.7
12 34.3 1 2.9 ― ― ― ―
76 34.9 3 1.4 4 1.8 6 2.8
1 9.1 2 18.2 ― ― 2 18.2
35 25.2 5 3.6 4 2.9 6 4.3
79 24.5 1 0.3 7 2.2 4 1.2
70 14.0 9 1.8 7 1.4 7 1.4
16 20.5 ― ― ― ― 1 1.3
6 20.0 1 3.3 1 3.3 ― ―
3 15.0 2 10.0 1 5.0 3 15.0
156 20.8 8 1.1 15 2.0 11 1.5
19 20.2 1 1.1 2 2.1 1 1.1
31 14.4 7 3.3 3 1.4 6 2.8
― ― 1 14.3 ― ― ― ―
1 7.7 ― ― ― ― 1 7.7
2 20.0 1 10.0 ― ― 2 20.0
3 13.0 ― ― 1 4.3 ― ―
13 11.4 3 2.6 2 1.8 4 3.5
20 17.2 ― ― ― ― ― ―
30 13.5 7 3.2 2 0.9 3 1.4
31 16.8 3 1.6 4 2.2 2 1.1
110 26.3 4 1.0 11 2.6 10 2.4
2 16.7 1 8.3 ― ― 2 16.7

209 19.2 18 1.7 20 1.8 21 1.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―42

問２　新型コロナウイルス感染症の流行前に比べ、体重の変化はありましたか。（〇は１つ）

回答者数

１．増加した ２．減少した ３．変化なし ４．わからな
い

５．無回答

39 100.0 6 15.4 2 5.1 27 69.2 2 5.1 2 5.1
37 100.0 11 29.7 3 8.1 21 56.8 2 5.4 ― ―
118 100.0 34 28.8 4 3.4 74 62.7 5 4.2 1 0.8
55 100.0 12 21.8 5 9.1 37 67.3 1 1.8 ― ―
82 100.0 25 30.5 5 6.1 47 57.3 3 3.7 2 2.4
59 100.0 14 23.7 5 8.5 37 62.7 ― ― 3 5.1
35 100.0 12 34.3 3 8.6 17 48.6 2 5.7 1 2.9
134 100.0 30 22.4 12 9.0 81 60.4 9 6.7 2 1.5
136 100.0 32 23.5 9 6.6 78 57.4 16 11.8 1 0.7
77 100.0 18 23.4 7 9.1 50 64.9 1 1.3 1 1.3
22 100.0 1 4.5 5 22.7 12 54.5 3 13.6 1 4.5
29 100.0 3 10.3 5 17.2 16 55.2 3 10.3 2 6.9
89 100.0 17 19.1 8 9.0 56 62.9 7 7.9 1 1.1
12 100.0 2 16.7 ― ― 10 83.3 ― ― ― ―
10 100.0 1 10.0 1 10.0 8 80.0 ― ― ― ―
98 100.0 22 22.4 7 7.1 62 63.3 4 4.1 3 3.1
30 100.0 4 13.3 2 6.7 19 63.3 4 13.3 1 3.3
17 100.0 ― ― 2 11.8 14 82.4 1 5.9 ― ―
11 100.0 5 45.5 ― ― 5 45.5 ― ― 1 9.1
459 100.0 92 20.0 40 8.7 299 65.1 19 4.1 9 2.0
614 100.0 154 25.1 45 7.3 362 59.0 42 6.8 11 1.8
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 2 13.3 ― ― 10 66.7 1 6.7 2 13.3
21 100.0 4 19.0 7 33.3 9 42.9 1 4.8 ― ―
72 100.0 14 19.4 10 13.9 42 58.3 5 6.9 1 1.4
124 100.0 39 31.5 10 8.1 65 52.4 8 6.5 2 1.6
172 100.0 53 30.8 12 7.0 91 52.9 14 8.1 2 1.2
192 100.0 45 23.4 14 7.3 113 58.9 15 7.8 5 2.6
238 100.0 53 22.3 12 5.0 164 68.9 7 2.9 2 0.8
259 100.0 39 15.1 20 7.7 180 69.5 13 5.0 7 2.7
12 100.0 2 16.7 ― ― 7 58.3 ― ― 3 25.0
20 100.0 ― ― 2 10.0 18 90.0 ― ― ― ―
353 100.0 90 25.5 28 7.9 214 60.6 17 4.8 4 1.1
198 100.0 49 24.7 11 5.6 119 60.1 13 6.6 6 3.0
85 100.0 20 23.5 5 5.9 50 58.8 7 8.2 3 3.5
30 100.0 5 16.7 8 26.7 16 53.3 1 3.3 ― ―
140 100.0 35 25.0 13 9.3 83 59.3 8 5.7 1 0.7
35 100.0 9 25.7 3 8.6 22 62.9 1 2.9 ― ―
218 100.0 40 18.3 15 6.9 142 65.1 15 6.9 6 2.8
11 100.0 1 9.1 ― ― 7 63.6 1 9.1 2 18.2
139 100.0 27 19.4 15 10.8 80 57.6 11 7.9 6 4.3
322 100.0 66 20.5 21 6.5 219 68.0 12 3.7 4 1.2
501 100.0 125 25.0 32 6.4 306 61.1 30 6.0 8 1.6
78 100.0 23 29.5 11 14.1 40 51.3 3 3.8 1 1.3
30 100.0 6 20.0 5 16.7 14 46.7 5 16.7 ― ―
20 100.0 2 10.0 1 5.0 12 60.0 2 10.0 3 15.0
751 100.0 168 22.4 54 7.2 478 63.6 40 5.3 11 1.5
94 100.0 23 24.5 8 8.5 58 61.7 4 4.3 1 1.1
215 100.0 55 25.6 20 9.3 118 54.9 16 7.4 6 2.8
7 100.0 ― ― 2 28.6 4 57.1 1 14.3 ― ―
13 100.0 1 7.7 1 7.7 8 61.5 1 7.7 2 15.4
10 100.0 2 20.0 ― ― 5 50.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 5 21.7 3 13.0 14 60.9 1 4.3 ― ―
114 100.0 30 26.3 4 3.5 69 60.5 7 6.1 4 3.5
116 100.0 30 25.9 13 11.2 69 59.5 4 3.4 ― ―
222 100.0 55 24.8 26 11.7 116 52.3 22 9.9 3 1.4
185 100.0 50 27.0 11 5.9 109 58.9 12 6.5 3 1.6
418 100.0 77 18.4 28 6.7 287 68.7 16 3.8 10 2.4
12 100.0 2 16.7 ― ― 7 58.3 1 8.3 2 16.7

1,090 100.0 249 22.8 85 7.8 671 61.6 63 5.8 22 2.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問３　今後利用したい健康支援（情報提供を含む）や管理方法はありますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．オンライ
ンでの対面
による健康
支援や相談

２．SNS（ソー
シャルネット
ワーキングサー
ビス）でのメッ
セージ機能を
利用した健康
支援や相談

３．スマート
フォンアプ
リによる健
康管理

４．特になし ５．無回答

39 100.0 4 10.3 7 17.9 11 28.2 20 51.3 4 10.3
37 100.0 4 10.8 6 16.2 9 24.3 22 59.5 1 2.7
118 100.0 14 11.9 11 9.3 30 25.4 65 55.1 9 7.6
55 100.0 7 12.7 5 9.1 15 27.3 29 52.7 3 5.5
82 100.0 12 14.6 9 11.0 23 28.0 42 51.2 6 7.3
59 100.0 9 15.3 9 15.3 14 23.7 32 54.2 5 8.5
35 100.0 1 2.9 1 2.9 8 22.9 24 68.6 2 5.7
134 100.0 18 13.4 17 12.7 37 27.6 67 50.0 13 9.7
136 100.0 17 12.5 17 12.5 41 30.1 68 50.0 9 6.6
77 100.0 8 10.4 13 16.9 27 35.1 30 39.0 8 10.4
22 100.0 2 9.1 2 9.1 9 40.9 9 40.9 3 13.6
29 100.0 3 10.3 3 10.3 11 37.9 14 48.3 2 6.9
89 100.0 5 5.6 8 9.0 27 30.3 53 59.6 4 4.5
12 100.0 1 8.3 ― ― 1 8.3 10 83.3 ― ―
10 100.0 2 20.0 ― ― 3 30.0 5 50.0 ― ―
98 100.0 9 9.2 11 11.2 31 31.6 53 54.1 8 8.2
30 100.0 4 13.3 6 20.0 11 36.7 14 46.7 2 6.7
17 100.0 1 5.9 1 5.9 5 29.4 11 64.7 ― ―
11 100.0 3 27.3 ― ― 4 36.4 5 45.5 1 9.1
459 100.0 59 12.9 53 11.5 139 30.3 236 51.4 30 6.5
614 100.0 60 9.8 73 11.9 175 28.5 330 53.7 46 7.5
2 100.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 4 26.7 ― ― 2 13.3 6 40.0 4 26.7
21 100.0 1 4.8 4 19.0 11 52.4 8 38.1 1 4.8
72 100.0 12 16.7 14 19.4 34 47.2 23 31.9 6 8.3
124 100.0 20 16.1 27 21.8 41 33.1 56 45.2 7 5.6
172 100.0 19 11.0 23 13.4 59 34.3 79 45.9 9 5.2
192 100.0 33 17.2 28 14.6 65 33.9 90 46.9 9 4.7
238 100.0 22 9.2 20 8.4 66 27.7 142 59.7 10 4.2
259 100.0 16 6.2 10 3.9 35 13.5 172 66.4 35 13.5
12 100.0 1 8.3 ― ― 6 50.0 3 25.0 3 25.0
20 100.0 1 5.0 1 5.0 6 30.0 14 70.0 ― ―
353 100.0 53 15.0 48 13.6 129 36.5 160 45.3 19 5.4
198 100.0 20 10.1 28 14.1 55 27.8 112 56.6 12 6.1
85 100.0 5 5.9 11 12.9 26 30.6 40 47.1 8 9.4
30 100.0 5 16.7 5 16.7 14 46.7 12 40.0 1 3.3
140 100.0 14 10.0 13 9.3 42 30.0 71 50.7 11 7.9
35 100.0 7 20.0 5 14.3 8 22.9 16 45.7 4 11.4
218 100.0 18 8.3 15 6.9 33 15.1 143 65.6 23 10.6
11 100.0 1 9.1 ― ― 4 36.4 5 45.5 2 18.2
139 100.0 17 12.2 15 10.8 29 20.9 76 54.7 22 15.8
322 100.0 32 9.9 27 8.4 87 27.0 183 56.8 21 6.5
501 100.0 60 12.0 71 14.2 162 32.3 244 48.7 31 6.2
78 100.0 10 12.8 7 9.0 26 33.3 40 51.3 2 2.6
30 100.0 3 10.0 5 16.7 9 30.0 18 60.0 ― ―
20 100.0 2 10.0 1 5.0 4 20.0 12 60.0 4 20.0
751 100.0 74 9.9 73 9.7 212 28.2 416 55.4 49 6.5
94 100.0 20 21.3 17 18.1 33 35.1 39 41.5 5 5.3
215 100.0 25 11.6 31 14.4 67 31.2 102 47.4 22 10.2
7 100.0 ― ― 1 14.3 1 14.3 4 57.1 1 14.3
13 100.0 2 15.4 3 23.1 1 7.7 8 61.5 1 7.7
10 100.0 3 30.0 1 10.0 3 30.0 4 40.0 2 20.0
23 100.0 3 13.0 3 13.0 8 34.8 12 52.2 ― ―
114 100.0 18 15.8 20 17.5 37 32.5 50 43.9 9 7.9
116 100.0 12 10.3 16 13.8 42 36.2 56 48.3 7 6.0
222 100.0 31 14.0 29 13.1 71 32.0 105 47.3 15 6.8
185 100.0 28 15.1 22 11.9 64 34.6 89 48.1 9 4.9
418 100.0 29 6.9 34 8.1 92 22.0 257 61.5 36 8.6
12 100.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0 4 33.3 4 33.3

1,090 100.0 124 11.4 126 11.6 317 29.1 573 52.6 80 7.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．新型コロ
ナウイルス
感染症をは
じめとする
感染症予防

２．食事内容
の改善や管
理

３．歩数の増
加など運動
習慣の改善
や管理

４．体重や体
脂肪などの
改善や管理

５．禁煙 ６．健康診断
結果に基づ
く生活習慣
の改善や管
理

39 100.0 25 64.1 2 5.1 9 23.1 8 20.5 1 2.6 8 20.5
37 100.0 25 67.6 8 21.6 6 16.2 13 35.1 1 2.7 12 32.4
118 100.0 73 61.9 23 19.5 22 18.6 45 38.1 5 4.2 33 28.0
55 100.0 40 72.7 8 14.5 6 10.9 12 21.8 2 3.6 11 20.0
82 100.0 51 62.2 17 20.7 13 15.9 24 29.3 3 3.7 27 32.9
59 100.0 32 54.2 8 13.6 13 22.0 20 33.9 ― ― 8 13.6
35 100.0 21 60.0 9 25.7 7 20.0 16 45.7 3 8.6 11 31.4
134 100.0 91 67.9 25 18.7 24 17.9 39 29.1 4 3.0 34 25.4
136 100.0 93 68.4 22 16.2 33 24.3 51 37.5 5 3.7 33 24.3
77 100.0 48 62.3 17 22.1 19 24.7 20 26.0 4 5.2 16 20.8
22 100.0 16 72.7 4 18.2 3 13.6 7 31.8 1 4.5 5 22.7
29 100.0 17 58.6 2 6.9 ― ― 8 27.6 ― ― 5 17.2
89 100.0 51 57.3 18 20.2 11 12.4 28 31.5 4 4.5 30 33.7
12 100.0 6 50.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3 3 25.0
10 100.0 6 60.0 2 20.0 1 10.0 4 40.0 ― ― 4 40.0
98 100.0 63 64.3 16 16.3 19 19.4 24 24.5 3 3.1 25 25.5
30 100.0 24 80.0 6 20.0 8 26.7 7 23.3 1 3.3 7 23.3
17 100.0 11 64.7 4 23.5 4 23.5 1 5.9 ― ― ― ―
11 100.0 6 54.5 ― ― 1 9.1 2 18.2 3 27.3 1 9.1
459 100.0 286 62.3 79 17.2 84 18.3 149 32.5 35 7.6 125 27.2
614 100.0 403 65.6 113 18.4 113 18.4 178 29.0 4 0.7 143 23.3
2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― 1 50.0
15 100.0 9 60.0 1 6.7 3 20.0 4 26.7 2 13.3 4 26.7
21 100.0 12 57.1 9 42.9 5 23.8 10 47.6 ― ― 5 23.8
72 100.0 47 65.3 21 29.2 13 18.1 25 34.7 2 2.8 16 22.2
124 100.0 80 64.5 24 19.4 17 13.7 48 38.7 1 0.8 21 16.9
172 100.0 120 69.8 27 15.7 22 12.8 54 31.4 4 2.3 32 18.6
192 100.0 124 64.6 30 15.6 27 14.1 56 29.2 12 6.3 51 26.6
238 100.0 157 66.0 35 14.7 55 23.1 76 31.9 6 2.5 62 26.1
259 100.0 153 59.1 47 18.1 60 23.2 60 23.2 14 5.4 83 32.0
12 100.0 6 50.0 1 8.3 2 16.7 3 25.0 2 16.7 3 25.0
20 100.0 15 75.0 3 15.0 1 5.0 5 25.0 ― ― 6 30.0
353 100.0 227 64.3 64 18.1 59 16.7 110 31.2 13 3.7 87 24.6
198 100.0 125 63.1 36 18.2 30 15.2 63 31.8 4 2.0 45 22.7
85 100.0 48 56.5 13 15.3 11 12.9 24 28.2 7 8.2 27 31.8
30 100.0 19 63.3 11 36.7 8 26.7 12 40.0 1 3.3 7 23.3
140 100.0 106 75.7 18 12.9 25 17.9 36 25.7 ― ― 32 22.9
35 100.0 24 68.6 9 25.7 11 31.4 15 42.9 1 2.9 16 45.7
218 100.0 128 58.7 40 18.3 53 24.3 62 28.4 13 6.0 52 23.9
11 100.0 7 63.6 ― ― 3 27.3 5 45.5 2 18.2 1 9.1
139 100.0 68 48.9 30 21.6 25 18.0 35 25.2 7 5.0 38 27.3
322 100.0 220 68.3 52 16.1 65 20.2 95 29.5 12 3.7 93 28.9
501 100.0 334 66.7 88 17.6 93 18.6 162 32.3 16 3.2 109 21.8
78 100.0 47 60.3 13 16.7 13 16.7 26 33.3 3 3.8 19 24.4
30 100.0 20 66.7 10 33.3 4 13.3 10 33.3 ― ― 9 30.0
20 100.0 10 50.0 1 5.0 1 5.0 4 20.0 3 15.0 5 25.0
751 100.0 489 65.1 131 17.4 147 19.6 227 30.2 24 3.2 192 25.6
94 100.0 67 71.3 16 17.0 17 18.1 27 28.7 5 5.3 25 26.6
215 100.0 124 57.7 42 19.5 34 15.8 72 33.5 9 4.2 50 23.3
7 100.0 3 42.9 1 14.3 1 14.3 1 14.3 ― ― 2 28.6
13 100.0 10 76.9 4 30.8 2 15.4 4 30.8 ― ― 2 15.4
10 100.0 6 60.0 ― ― ― ― 1 10.0 3 30.0 2 20.0
23 100.0 14 60.9 7 30.4 5 21.7 12 52.2 ― ― 8 34.8
114 100.0 64 56.1 17 14.9 23 20.2 40 35.1 4 3.5 23 20.2
116 100.0 78 67.2 32 27.6 18 15.5 41 35.3 5 4.3 28 24.1
222 100.0 143 64.4 36 16.2 43 19.4 69 31.1 5 2.3 50 22.5
185 100.0 126 68.1 27 14.6 33 17.8 52 28.1 6 3.2 37 20.0
418 100.0 269 64.4 74 17.7 78 18.7 115 27.5 18 4.3 124 29.7
12 100.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 3 25.0 3 25.0 3 25.0

1,090 100.0 699 64.1 194 17.8 201 18.4 332 30.5 41 3.8 273 25.0

問４　今後利用したい健康支援（情報提供を含む）で、興味のある内容は何ですか。（〇はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．こころの
健康やスト
レスの予防
や改善

８．その他 ９．無回答

8 20.5 1 2.6 4 10.3
11 29.7 3 8.1 ― ―
42 35.6 6 5.1 7 5.9
16 29.1 4 7.3 5 9.1
24 29.3 2 2.4 3 3.7
16 27.1 3 5.1 5 8.5
9 25.7 ― ― 2 5.7
52 38.8 8 6.0 12 9.0
48 35.3 6 4.4 7 5.1
30 39.0 2 2.6 4 5.2
10 45.5 ― ― 1 4.5
9 31.0 2 6.9 2 6.9
27 30.3 4 4.5 3 3.4
4 33.3 ― ― ― ―
3 30.0 ― ― ― ―
37 37.8 5 5.1 7 7.1
8 26.7 ― ― 2 6.7
8 47.1 ― ― 3 17.6
3 27.3 1 9.1 2 18.2
122 26.6 26 5.7 22 4.8
236 38.4 21 3.4 44 7.2
2 100.0 ― ― ― ―
5 33.3 ― ― 3 20.0
8 38.1 1 4.8 1 4.8
20 27.8 3 4.2 4 5.6
47 37.9 9 7.3 5 4.0
54 31.4 7 4.1 9 5.2
76 39.6 10 5.2 13 6.8
74 31.1 11 4.6 5 2.1
82 31.7 6 2.3 29 11.2
4 33.3 ― ― 3 25.0
5 25.0 1 5.0 ― ―
117 33.1 21 5.9 21 5.9
68 34.3 6 3.0 11 5.6
27 31.8 5 5.9 7 8.2
11 36.7 2 6.7 1 3.3
49 35.0 2 1.4 6 4.3
12 34.3 ― ― 2 5.7
74 33.9 10 4.6 18 8.3
2 18.2 ― ― 3 27.3
54 38.8 11 7.9 19 13.7
98 30.4 9 2.8 11 3.4
166 33.1 24 4.8 30 6.0
23 29.5 1 1.3 2 2.6
18 60.0 1 3.3 2 6.7
6 30.0 1 5.0 5 25.0
250 33.3 30 4.0 40 5.3
38 40.4 5 5.3 5 5.3
69 32.1 12 5.6 18 8.4
1 14.3 ― ― 2 28.6
3 23.1 ― ― 1 7.7
4 40.0 ― ― 3 30.0
11 47.8 2 8.7 ― ―
39 34.2 4 3.5 7 6.1
41 35.3 3 2.6 4 3.4
69 31.1 12 5.4 19 8.6
56 30.3 9 4.9 10 5.4
145 34.7 16 3.8 26 6.2
4 33.3 1 8.3 3 25.0

365 33.5 47 4.3 69 6.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問５　「省エネ・省資源行動」を実践していますか。（〇は１つ）

回答者数

１．積極的に
行っている

２．ある程度
行っている

３．ほとんど
行っていな
い

４．無回答

39 100.0 1 2.6 28 71.8 6 15.4 4 10.3
37 100.0 3 8.1 27 73.0 6 16.2 1 2.7
118 100.0 11 9.3 90 76.3 13 11.0 4 3.4
55 100.0 7 12.7 40 72.7 7 12.7 1 1.8
82 100.0 15 18.3 61 74.4 4 4.9 2 2.4
59 100.0 8 13.6 48 81.4 1 1.7 2 3.4
35 100.0 4 11.4 26 74.3 3 8.6 2 5.7
134 100.0 18 13.4 90 67.2 19 14.2 7 5.2
136 100.0 19 14.0 90 66.2 22 16.2 5 3.7
77 100.0 12 15.6 58 75.3 7 9.1 ― ―
22 100.0 2 9.1 15 68.2 5 22.7 ― ―
29 100.0 4 13.8 22 75.9 2 6.9 1 3.4
89 100.0 12 13.5 62 69.7 13 14.6 2 2.2
12 100.0 1 8.3 8 66.7 3 25.0 ― ―
10 100.0 2 20.0 5 50.0 3 30.0 ― ―
98 100.0 13 13.3 78 79.6 3 3.1 4 4.1
30 100.0 3 10.0 24 80.0 1 3.3 2 6.7
17 100.0 1 5.9 15 88.2 1 5.9 ― ―
11 100.0 1 9.1 7 63.6 ― ― 3 27.3
459 100.0 50 10.9 338 73.6 61 13.3 10 2.2
614 100.0 86 14.0 447 72.8 56 9.1 25 4.1
2 100.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 ― ― 9 60.0 1 6.7 5 33.3
21 100.0 ― ― 14 66.7 7 33.3 ― ―
72 100.0 7 9.7 48 66.7 17 23.6 ― ―
124 100.0 12 9.7 85 68.5 23 18.5 4 3.2
172 100.0 24 14.0 120 69.8 24 14.0 4 2.3
192 100.0 28 14.6 145 75.5 17 8.9 2 1.0
238 100.0 25 10.5 188 79.0 14 5.9 11 4.6
259 100.0 40 15.4 186 71.8 17 6.6 16 6.2
12 100.0 1 8.3 8 66.7 ― ― 3 25.0
20 100.0 1 5.0 15 75.0 2 10.0 2 10.0
353 100.0 39 11.0 256 72.5 51 14.4 7 2.0
198 100.0 20 10.1 146 73.7 24 12.1 8 4.0
85 100.0 16 18.8 61 71.8 8 9.4 ― ―
30 100.0 2 6.7 23 76.7 5 16.7 ― ―
140 100.0 26 18.6 108 77.1 3 2.1 3 2.1
35 100.0 4 11.4 21 60.0 5 14.3 5 14.3
218 100.0 29 13.3 159 72.9 20 9.2 10 4.6
11 100.0 ― ― 5 45.5 1 9.1 5 45.5
139 100.0 13 9.4 100 71.9 21 15.1 5 3.6
322 100.0 53 16.5 232 72.0 26 8.1 11 3.4
501 100.0 56 11.2 373 74.5 58 11.6 14 2.8
78 100.0 7 9.0 58 74.4 9 11.5 4 5.1
30 100.0 5 16.7 19 63.3 4 13.3 2 6.7
20 100.0 3 15.0 12 60.0 1 5.0 4 20.0
751 100.0 98 13.0 555 73.9 74 9.9 24 3.2
94 100.0 14 14.9 67 71.3 10 10.6 3 3.2
215 100.0 21 9.8 155 72.1 32 14.9 7 3.3
7 100.0 ― ― 5 71.4 1 14.3 1 14.3
13 100.0 3 23.1 8 61.5 1 7.7 1 7.7
10 100.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 4 40.0
23 100.0 5 21.7 16 69.6 1 4.3 1 4.3
114 100.0 8 7.0 84 73.7 17 14.9 5 4.4
116 100.0 15 12.9 83 71.6 13 11.2 5 4.3
222 100.0 26 11.7 165 74.3 27 12.2 4 1.8
185 100.0 22 11.9 131 70.8 25 13.5 7 3.8
418 100.0 60 14.4 309 73.9 35 8.4 14 3.3
12 100.0 1 8.3 6 50.0 1 8.3 4 33.3

1,090 100.0 137 12.6 794 72.8 119 10.9 40 3.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問６　日頃行っている「省エネ・省資源行動」は何ですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．使用して
い な い 部
屋、場所の
消灯に気を
つける

２．ごみの分
別に気をつ
ける

３．シャワー
や洗顔の際
に、水を出
したままに
しない

４．買い物時
は、 マイ
バッグ等を
持参してい
る

５．エアコン
の温度の設
定（室温目
安 夏28℃、
冬20℃）に
気をつける

６．テレビは、
つけたまま
にせず、見
たい番組の
時だけつけ
る

29 100.0 28 96.6 28 96.6 20 69.0 28 96.6 12 41.4 12 41.4
30 100.0 29 96.7 26 86.7 15 50.0 28 93.3 9 30.0 10 33.3
101 100.0 91 90.1 91 90.1 66 65.3 93 92.1 46 45.5 40 39.6
47 100.0 41 87.2 42 89.4 23 48.9 44 93.6 21 44.7 24 51.1
76 100.0 65 85.5 69 90.8 42 55.3 70 92.1 28 36.8 36 47.4
56 100.0 48 85.7 49 87.5 32 57.1 49 87.5 25 44.6 30 53.6
30 100.0 26 86.7 27 90.0 16 53.3 27 90.0 17 56.7 15 50.0
108 100.0 92 85.2 102 94.4 68 63.0 100 92.6 42 38.9 50 46.3
109 100.0 89 81.7 91 83.5 60 55.0 88 80.7 46 42.2 45 41.3
70 100.0 63 90.0 63 90.0 45 64.3 64 91.4 34 48.6 38 54.3
17 100.0 14 82.4 17 100.0 8 47.1 14 82.4 6 35.3 9 52.9
26 100.0 23 88.5 25 96.2 12 46.2 24 92.3 14 53.8 14 53.8
74 100.0 63 85.1 65 87.8 42 56.8 66 89.2 32 43.2 28 37.8
9 100.0 8 88.9 7 77.8 5 55.6 9 100.0 2 22.2 5 55.6
7 100.0 6 85.7 6 85.7 2 28.6 7 100.0 1 14.3 2 28.6
91 100.0 82 90.1 81 89.0 52 57.1 83 91.2 44 48.4 41 45.1
27 100.0 25 92.6 26 96.3 19 70.4 24 88.9 11 40.7 17 63.0
16 100.0 13 81.3 14 87.5 8 50.0 13 81.3 6 37.5 6 37.5
8 100.0 5 62.5 7 87.5 4 50.0 7 87.5 3 37.5 1 12.5
388 100.0 318 82.0 333 85.8 203 52.3 316 81.4 136 35.1 165 42.5
533 100.0 486 91.2 493 92.5 330 61.9 512 96.1 254 47.7 253 47.5
1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0
9 100.0 6 66.7 9 100.0 5 55.6 9 100.0 8 88.9 4 44.4
14 100.0 13 92.9 10 71.4 8 57.1 11 78.6 2 14.3 8 57.1
55 100.0 42 76.4 43 78.2 26 47.3 47 85.5 12 21.8 26 47.3
97 100.0 85 87.6 74 76.3 43 44.3 82 84.5 31 32.0 39 40.2
144 100.0 125 86.8 134 93.1 82 56.9 132 91.7 43 29.9 67 46.5
173 100.0 150 86.7 160 92.5 107 61.8 154 89.0 78 45.1 72 41.6
213 100.0 188 88.3 195 91.5 127 59.6 197 92.5 103 48.4 90 42.3
226 100.0 200 88.5 211 93.4 142 62.8 206 91.2 128 56.6 117 51.8
9 100.0 8 88.9 9 100.0 4 44.4 9 100.0 2 22.2 4 44.4
16 100.0 14 87.5 14 87.5 7 43.8 16 100.0 2 12.5 4 25.0
295 100.0 249 84.4 254 86.1 154 52.2 257 87.1 105 35.6 114 38.6
166 100.0 146 88.0 152 91.6 105 63.3 158 95.2 75 45.2 69 41.6
77 100.0 67 87.0 71 92.2 52 67.5 64 83.1 29 37.7 34 44.2
25 100.0 22 88.0 21 84.0 14 56.0 20 80.0 6 24.0 13 52.0
134 100.0 126 94.0 123 91.8 80 59.7 130 97.0 76 56.7 79 59.0
25 100.0 24 96.0 22 88.0 14 56.0 20 80.0 11 44.0 9 36.0
188 100.0 159 84.6 174 92.6 111 59.0 169 89.9 93 49.5 98 52.1
5 100.0 4 80.0 5 100.0 2 40.0 4 80.0 2 40.0 3 60.0
113 100.0 92 81.4 97 85.8 63 55.8 100 88.5 43 38.1 51 45.1
285 100.0 249 87.4 262 91.9 171 60.0 259 90.9 144 50.5 122 42.8
429 100.0 379 88.3 383 89.3 242 56.4 386 90.0 172 40.1 195 45.5
65 100.0 56 86.2 58 89.2 41 63.1 58 89.2 25 38.5 37 56.9
24 100.0 22 91.7 22 91.7 16 66.7 23 95.8 12 50.0 11 45.8
15 100.0 13 86.7 14 93.3 6 40.0 12 80.0 3 20.0 7 46.7
653 100.0 575 88.1 598 91.6 390 59.7 593 90.8 290 44.4 305 46.7
81 100.0 71 87.7 66 81.5 41 50.6 68 84.0 34 42.0 35 43.2
176 100.0 150 85.2 155 88.1 97 55.1 160 90.9 68 38.6 72 40.9
5 100.0 4 80.0 4 80.0 2 40.0 4 80.0 2 40.0 1 20.0
11 100.0 8 72.7 8 72.7 7 63.6 8 72.7 4 36.4 9 81.8
5 100.0 3 60.0 5 100.0 2 40.0 5 100.0 1 20.0 1 20.0
21 100.0 18 85.7 18 85.7 13 61.9 20 95.2 7 33.3 12 57.1
92 100.0 77 83.7 80 87.0 45 48.9 81 88.0 34 37.0 39 42.4
98 100.0 92 93.9 82 83.7 52 53.1 82 83.7 41 41.8 39 39.8
191 100.0 167 87.4 173 90.6 121 63.4 166 86.9 82 42.9 87 45.5
153 100.0 133 86.9 141 92.2 85 55.6 141 92.2 65 42.5 70 45.8
369 100.0 320 86.7 336 91.1 221 59.9 341 92.4 169 45.8 173 46.9
7 100.0 4 57.1 6 85.7 2 28.6 7 100.0 1 14.3 3 42.9

931 100.0 811 87.1 836 89.8 539 57.9 838 90.0 399 42.9 423 45.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．必要なも
の以外につ
いては、で
きるだけ購
入しない

８．電気機器、
ガス機器等
を購入する
ときは、省
エネタイプ
のものを選
定している

９．電灯の購
入時には、
LED電灯等
を購入して
いる

10．近い場所
への移動時
には、徒歩
や自転車を
使用し、車
を使用しな
い

11．運転時の
急発進や急
加速はしな
い

12．リモコン
操作の家電
製品は、使
わないとき
には主電源
を切ってい
る

13．冷蔵庫は
季節に合わ
せた温度調
整や、詰込
みすぎに注
意している

20 69.0 20 69.0 17 58.6 15 51.7 16 55.2 5 17.2 9 31.0
17 56.7 7 23.3 17 56.7 11 36.7 12 40.0 7 23.3 6 20.0
60 59.4 42 41.6 57 56.4 36 35.6 52 51.5 16 15.8 29 28.7
30 63.8 13 27.7 21 44.7 20 42.6 25 53.2 9 19.1 9 19.1
44 57.9 30 39.5 47 61.8 39 51.3 32 42.1 12 15.8 14 18.4
30 53.6 22 39.3 27 48.2 22 39.3 31 55.4 7 12.5 13 23.2
20 66.7 13 43.3 18 60.0 13 43.3 13 43.3 2 6.7 8 26.7
53 49.1 41 38.0 61 56.5 34 31.5 53 49.1 12 11.1 20 18.5
51 46.8 40 36.7 57 52.3 39 35.8 47 43.1 14 12.8 28 25.7
43 61.4 38 54.3 38 54.3 20 28.6 39 55.7 11 15.7 15 21.4
8 47.1 10 58.8 8 47.1 4 23.5 7 41.2 5 29.4 4 23.5
14 53.8 10 38.5 17 65.4 5 19.2 14 53.8 4 15.4 4 15.4
39 52.7 33 44.6 39 52.7 13 17.6 35 47.3 9 12.2 13 17.6
5 55.6 3 33.3 6 66.7 4 44.4 4 44.4 1 11.1 4 44.4
3 42.9 3 42.9 6 85.7 1 14.3 5 71.4 ― ― ― ―
48 52.7 40 44.0 53 58.2 34 37.4 50 54.9 15 16.5 19 20.9
20 74.1 11 40.7 17 63.0 5 18.5 15 55.6 6 22.2 4 14.8
11 68.8 9 56.3 10 62.5 4 25.0 7 43.8 2 12.5 3 18.8
3 37.5 2 25.0 5 62.5 1 12.5 2 25.0 2 25.0 3 37.5
209 53.9 144 37.1 216 55.7 126 32.5 213 54.9 58 14.9 61 15.7
305 57.2 234 43.9 297 55.7 189 35.5 241 45.2 80 15.0 139 26.1
1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 ― ― 1 100.0
4 44.4 8 88.9 7 77.8 4 44.4 4 44.4 1 11.1 4 44.4
8 57.1 2 14.3 5 35.7 7 50.0 3 21.4 2 14.3 2 14.3
24 43.6 9 16.4 22 40.0 17 30.9 23 41.8 3 5.5 6 10.9
43 44.3 21 21.6 40 41.2 21 21.6 34 35.1 13 13.4 13 13.4
66 45.8 59 41.0 78 54.2 34 23.6 70 48.6 25 17.4 22 15.3
111 64.2 84 48.6 99 57.2 55 31.8 95 54.9 26 15.0 44 25.4
118 55.4 107 50.2 141 66.2 79 37.1 118 55.4 32 15.0 54 25.4
146 64.6 100 44.2 130 57.5 103 45.6 110 48.7 36 15.9 62 27.4
3 33.3 5 55.6 6 66.7 4 44.4 6 66.7 2 22.2 2 22.2
12 75.0 5 31.3 14 87.5 1 6.3 9 56.3 1 6.3 1 6.3
142 48.1 106 35.9 148 50.2 81 27.5 135 45.8 45 15.3 46 15.6
88 53.0 73 44.0 85 51.2 45 27.1 86 51.8 22 13.3 40 24.1
49 63.6 38 49.4 56 72.7 27 35.1 46 59.7 11 14.3 15 19.5
13 52.0 3 12.0 10 40.0 11 44.0 9 36.0 3 12.0 3 12.0
78 58.2 71 53.0 83 61.9 51 38.1 61 45.5 20 14.9 42 31.3
15 60.0 10 40.0 16 64.0 7 28.0 17 68.0 ― ― 5 20.0
120 63.8 79 42.0 106 56.4 97 51.6 94 50.0 35 18.6 50 26.6
2 40.0 2 40.0 3 60.0 ― ― 2 40.0 2 40.0 3 60.0
58 51.3 40 35.4 46 40.7 47 41.6 46 40.7 17 15.0 27 23.9
164 57.5 135 47.4 189 66.3 109 38.2 152 53.3 53 18.6 75 26.3
234 54.5 164 38.2 226 52.7 132 30.8 218 50.8 49 11.4 80 18.6
36 55.4 26 40.0 36 55.4 17 26.2 27 41.5 10 15.4 12 18.5
19 79.2 14 58.3 16 66.7 11 45.8 10 41.7 7 29.2 8 33.3
8 53.3 8 53.3 8 53.3 4 26.7 6 40.0 3 20.0 3 20.0
370 56.7 289 44.3 382 58.5 224 34.3 343 52.5 89 13.6 138 21.1
45 55.6 40 49.4 56 69.1 35 43.2 37 45.7 11 13.6 19 23.5
93 52.8 52 29.5 71 40.3 53 30.1 68 38.6 31 17.6 43 24.4
2 40.0 ― ― 2 40.0 2 40.0 3 60.0 1 20.0 1 20.0
7 63.6 4 36.4 6 54.5 6 54.5 6 54.5 6 54.5 3 27.3
2 40.0 2 40.0 4 80.0 ― ― 2 40.0 1 20.0 1 20.0
10 47.6 6 28.6 12 57.1 6 28.6 10 47.6 3 14.3 5 23.8
48 52.2 31 33.7 45 48.9 32 34.8 36 39.1 15 16.3 18 19.6
63 64.3 43 43.9 58 59.2 22 22.4 47 48.0 14 14.3 24 24.5
95 49.7 81 42.4 95 49.7 57 29.8 99 51.8 33 17.3 34 17.8
89 58.2 68 44.4 90 58.8 63 41.2 69 45.1 19 12.4 30 19.6
212 57.5 156 42.3 217 58.8 140 37.9 197 53.4 54 14.6 92 24.9
2 28.6 2 28.6 4 57.1 ― ― 1 14.3 1 14.3 2 28.6

519 55.7 387 41.6 521 56.0 320 34.4 459 49.3 139 14.9 205 22.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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14．その他 15．無回答

1 3.4 ― ―
― ― ― ―
3 3.0 ― ―
1 2.1 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 0.9 1 0.9
1 0.9 ― ―
1 1.4 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 1.4 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 2.2 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
2 0.5 ― ―
9 1.7 1 0.2
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
1 1.8 ― ―
― ― ― ―
3 2.1 ― ―
4 2.3 ― ―
1 0.5 ― ―
2 0.9 1 0.4
― ― ― ―
― ― ― ―
3 1.0 ― ―
3 1.8 ― ―
1 1.3 ― ―
1 4.0 ― ―
2 1.5 1 0.7
― ― ― ―
1 0.5 ― ―
― ― ― ―
1 0.9 ― ―
1 0.4 1 0.4
7 1.6 ― ―
― ― ― ―
2 8.3 ― ―
― ― ― ―
10 1.5 1 0.2
― ― ― ―
1 0.6 ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
― ― ― ―
5 2.6 ― ―
1 0.7 ― ―
5 1.4 1 0.3
― ― ― ―

11 1.2 1 0.1

人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―50

回答者数

１．省エネ型
の製品は、
他の製品と
比べて金額
が高い

２．自分の省
エネ・省資
源 行 動 に
よってどの
くらいの成
果があるか
わからない

３．省エネ方
法の情報・
知識が不足
している

４．時間の都
合や面倒さ
が優先し、
続かない

５．地球温暖
化の深刻化
について、
想像がつか
ない

６．どのよう
な省エネ機
器があるか
わからない

39 100.0 14 35.9 15 38.5 8 20.5 7 17.9 3 7.7 8 20.5
37 100.0 18 48.6 16 43.2 9 24.3 8 21.6 6 16.2 6 16.2
118 100.0 50 42.4 65 55.1 37 31.4 18 15.3 21 17.8 22 18.6
55 100.0 21 38.2 27 49.1 17 30.9 18 32.7 7 12.7 8 14.5
82 100.0 36 43.9 37 45.1 28 34.1 10 12.2 7 8.5 9 11.0
59 100.0 29 49.2 35 59.3 18 30.5 8 13.6 7 11.9 9 15.3
35 100.0 15 42.9 23 65.7 12 34.3 5 14.3 9 25.7 8 22.9
134 100.0 55 41.0 67 50.0 44 32.8 24 17.9 26 19.4 18 13.4
136 100.0 60 44.1 73 53.7 33 24.3 36 26.5 25 18.4 18 13.2
77 100.0 34 44.2 44 57.1 26 33.8 9 11.7 12 15.6 8 10.4
22 100.0 6 27.3 13 59.1 8 36.4 4 18.2 6 27.3 2 9.1
29 100.0 12 41.4 19 65.5 7 24.1 4 13.8 5 17.2 3 10.3
89 100.0 43 48.3 46 51.7 36 40.4 13 14.6 16 18.0 8 9.0
12 100.0 6 50.0 5 41.7 3 25.0 2 16.7 3 25.0 3 25.0
10 100.0 1 10.0 4 40.0 5 50.0 3 30.0 3 30.0 3 30.0
98 100.0 52 53.1 51 52.0 27 27.6 17 17.3 17 17.3 16 16.3
30 100.0 16 53.3 17 56.7 12 40.0 5 16.7 5 16.7 5 16.7
17 100.0 7 41.2 7 41.2 3 17.6 2 11.8 1 5.9 3 17.6
11 100.0 6 54.5 3 27.3 1 9.1 2 18.2 1 9.1 ― ―
459 100.0 210 45.8 239 52.1 145 31.6 82 17.9 89 19.4 58 12.6
614 100.0 265 43.2 325 52.9 189 30.8 109 17.8 90 14.7 97 15.8
2 100.0 ― ― ― ― ― ― 2 100.0 ― ― ― ―
15 100.0 6 40.0 3 20.0 ― ― 2 13.3 1 6.7 2 13.3
21 100.0 7 33.3 8 38.1 5 23.8 6 28.6 ― ― 2 9.5
72 100.0 37 51.4 29 40.3 22 30.6 21 29.2 16 22.2 16 22.2
124 100.0 57 46.0 64 51.6 36 29.0 45 36.3 18 14.5 16 12.9
172 100.0 86 50.0 85 49.4 39 22.7 34 19.8 21 12.2 19 11.0
192 100.0 107 55.7 112 58.3 62 32.3 30 15.6 20 10.4 24 12.5
238 100.0 101 42.4 130 54.6 74 31.1 29 12.2 47 19.7 39 16.4
259 100.0 81 31.3 134 51.7 94 36.3 27 10.4 57 22.0 41 15.8
12 100.0 5 41.7 5 41.7 2 16.7 3 25.0 1 8.3 ― ―
20 100.0 4 20.0 9 45.0 7 35.0 4 20.0 4 20.0 6 30.0
353 100.0 194 55.0 190 53.8 95 26.9 84 23.8 60 17.0 47 13.3
198 100.0 90 45.5 106 53.5 63 31.8 41 20.7 30 15.2 31 15.7
85 100.0 32 37.6 49 57.6 30 35.3 6 7.1 18 21.2 8 9.4
30 100.0 8 26.7 12 40.0 8 26.7 6 20.0 3 10.0 5 16.7
140 100.0 58 41.4 71 50.7 44 31.4 20 14.3 16 11.4 24 17.1
35 100.0 11 31.4 17 48.6 12 34.3 8 22.9 2 5.7 5 14.3
218 100.0 79 36.2 111 50.9 73 33.5 26 11.9 47 21.6 30 13.8
11 100.0 5 45.5 2 18.2 2 18.2 ― ― ― ― 1 9.1
139 100.0 64 46.0 63 45.3 44 31.7 29 20.9 35 25.2 21 15.1
322 100.0 138 42.9 169 52.5 107 33.2 39 12.1 57 17.7 44 13.7
501 100.0 229 45.7 265 52.9 141 28.1 102 20.4 68 13.6 72 14.4
78 100.0 28 35.9 47 60.3 25 32.1 15 19.2 14 17.9 10 12.8
30 100.0 15 50.0 15 50.0 11 36.7 6 20.0 6 20.0 7 23.3
20 100.0 7 35.0 8 40.0 6 30.0 4 20.0 ― ― 3 15.0
751 100.0 309 41.1 413 55.0 245 32.6 123 16.4 134 17.8 111 14.8
94 100.0 46 48.9 42 44.7 29 30.9 12 12.8 13 13.8 10 10.6
215 100.0 113 52.6 102 47.4 55 25.6 55 25.6 32 14.9 30 14.0
7 100.0 4 57.1 3 42.9 1 14.3 ― ― ― ― 3 42.9
13 100.0 5 38.5 5 38.5 2 15.4 4 30.8 1 7.7 1 7.7
10 100.0 4 40.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 ― ― 2 20.0
23 100.0 13 56.5 10 43.5 8 34.8 3 13.0 3 13.0 5 21.7
114 100.0 54 47.4 55 48.2 32 28.1 34 29.8 19 16.7 17 14.9
116 100.0 50 43.1 61 52.6 34 29.3 27 23.3 20 17.2 18 15.5
222 100.0 107 48.2 111 50.0 62 27.9 47 21.2 29 13.1 24 10.8
185 100.0 89 48.1 92 49.7 60 32.4 24 13.0 33 17.8 24 13.0
418 100.0 165 39.5 235 56.2 137 32.8 60 14.4 75 17.9 67 16.0
12 100.0 3 25.0 3 25.0 1 8.3 ― ― 1 8.3 2 16.7

1,090 100.0 481 44.1 567 52.0 334 30.6 195 17.9 180 16.5 157 14.4

問７　「省エネ・省資源行動」を行う上で、支障になることはどのようなことですか。（〇はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―51

７．理解はし
ているが、
行動を行う
きっかけが
つかめない

８．その他 ９．無回答

7 17.9 1 2.6 4 10.3
1 2.7 ― ― 1 2.7
19 16.1 3 2.5 5 4.2
12 21.8 1 1.8 4 7.3
13 15.9 5 6.1 4 4.9
5 8.5 2 3.4 4 6.8
6 17.1 ― ― 2 5.7
15 11.2 5 3.7 7 5.2
23 16.9 4 2.9 4 2.9
9 11.7 2 2.6 4 5.2
6 27.3 ― ― 1 4.5
4 13.8 ― ― 2 6.9
22 24.7 3 3.4 4 4.5
2 16.7 2 16.7 ― ―
1 10.0 ― ― ― ―
12 12.2 1 1.0 5 5.1
6 20.0 ― ― 1 3.3
4 23.5 2 11.8 1 5.9
― ― 1 9.1 3 27.3
67 14.6 13 2.8 17 3.7
96 15.6 19 3.1 34 5.5
― ― ― ― ― ―
4 26.7 ― ― 5 33.3
2 9.5 ― ― ― ―
11 15.3 4 5.6 ― ―
17 13.7 4 3.2 5 4.0
17 9.9 3 1.7 5 2.9
26 13.5 5 2.6 4 2.1
33 13.9 10 4.2 13 5.5
61 23.6 6 2.3 25 9.7
― ― ― ― 4 33.3
3 15.0 1 5.0 1 5.0
45 12.7 9 2.5 9 2.5
33 16.7 3 1.5 8 4.0
13 15.3 4 4.7 2 2.4
3 10.0 1 3.3 ― ―
19 13.6 6 4.3 8 5.7
4 11.4 ― ― 6 17.1
45 20.6 8 3.7 17 7.8
2 18.2 ― ― 5 45.5
20 14.4 5 3.6 12 8.6
51 15.8 10 3.1 18 5.6
75 15.0 14 2.8 17 3.4
12 15.4 1 1.3 4 5.1
6 20.0 1 3.3 2 6.7
3 15.0 1 5.0 3 15.0
119 15.8 22 2.9 36 4.8
9 9.6 1 1.1 5 5.3
37 17.2 7 3.3 10 4.7
― ― ― ― 1 14.3
1 7.7 1 7.7 1 7.7
1 10.0 1 10.0 3 30.0
4 17.4 2 8.7 ― ―
11 9.6 4 3.5 7 6.1
12 10.3 7 6.0 3 2.6
34 15.3 2 0.9 11 5.0
24 13.0 6 3.2 9 4.9
80 19.1 10 2.4 22 5.3
2 16.7 1 8.3 4 33.3

167 15.3 32 2.9 56 5.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―52

回答者数

１．家庭や事
業者の省エ
ネルギー対
策に対する
補助制度

２．「省エネ・
省 資 源 行
動」を買い
物ポイント
などに還元
する制度

３．公共施設
の省エネル
ギー化（省
エネ型照明
や太陽光発
電設備等の
導入）

４．市街地の
緑化や森林
の育成

５．エコ生活
による削減
効果の測定
など、市民
が活用し行
動に取り組
める事業

６．楽しみな
がら環境問
題に触れら
れる啓発イ
ベント（フェ
アやコンテ
ストなど）

39 100.0 16 41.0 12 30.8 10 25.6 19 48.7 7 17.9 5 12.8
37 100.0 19 51.4 14 37.8 12 32.4 17 45.9 6 16.2 10 27.0
118 100.0 59 50.0 52 44.1 34 28.8 55 46.6 26 22.0 15 12.7
55 100.0 24 43.6 28 50.9 15 27.3 24 43.6 5 9.1 8 14.5
82 100.0 40 48.8 35 42.7 31 37.8 41 50.0 16 19.5 20 24.4
59 100.0 21 35.6 23 39.0 20 33.9 33 55.9 14 23.7 10 16.9
35 100.0 12 34.3 17 48.6 13 37.1 14 40.0 6 17.1 8 22.9
134 100.0 74 55.2 55 41.0 35 26.1 48 35.8 25 18.7 18 13.4
136 100.0 63 46.3 57 41.9 37 27.2 59 43.4 22 16.2 21 15.4
77 100.0 44 57.1 37 48.1 20 26.0 34 44.2 14 18.2 13 16.9
22 100.0 15 68.2 9 40.9 8 36.4 8 36.4 4 18.2 3 13.6
29 100.0 12 41.4 10 34.5 6 20.7 10 34.5 6 20.7 5 17.2
89 100.0 42 47.2 34 38.2 30 33.7 37 41.6 14 15.7 15 16.9
12 100.0 8 66.7 4 33.3 6 50.0 4 33.3 1 8.3 2 16.7
10 100.0 3 30.0 3 30.0 3 30.0 5 50.0 2 20.0 3 30.0
98 100.0 41 41.8 42 42.9 40 40.8 38 38.8 21 21.4 17 17.3
30 100.0 19 63.3 19 63.3 10 33.3 13 43.3 6 20.0 8 26.7
17 100.0 7 41.2 5 29.4 4 23.5 7 41.2 4 23.5 3 17.6
11 100.0 3 27.3 4 36.4 1 9.1 3 27.3 1 9.1 1 9.1
459 100.0 226 49.2 192 41.8 141 30.7 203 44.2 77 16.8 75 16.3
614 100.0 293 47.7 263 42.8 189 30.8 264 43.0 123 20.0 108 17.6
2 100.0 1 50.0 ― ― 2 100.0 2 100.0 ― ― ― ―
15 100.0 2 13.3 5 33.3 3 20.0 ― ― ― ― 2 13.3
21 100.0 8 38.1 14 66.7 8 38.1 8 38.1 6 28.6 5 23.8
72 100.0 37 51.4 35 48.6 16 22.2 38 52.8 13 18.1 17 23.6
124 100.0 73 58.9 65 52.4 28 22.6 50 40.3 18 14.5 16 12.9
172 100.0 108 62.8 93 54.1 48 27.9 61 35.5 18 10.5 33 19.2
192 100.0 99 51.6 86 44.8 64 33.3 79 41.1 36 18.8 29 15.1
238 100.0 105 44.1 91 38.2 78 32.8 109 45.8 54 22.7 39 16.4
259 100.0 88 34.0 73 28.2 90 34.7 119 45.9 53 20.5 44 17.0
12 100.0 4 33.3 3 25.0 3 25.0 5 41.7 2 16.7 2 16.7
20 100.0 7 35.0 6 30.0 4 20.0 9 45.0 5 25.0 4 20.0
353 100.0 199 56.4 191 54.1 97 27.5 153 43.3 64 18.1 57 16.1
198 100.0 111 56.1 84 42.4 59 29.8 75 37.9 38 19.2 37 18.7
85 100.0 43 50.6 29 34.1 26 30.6 33 38.8 16 18.8 21 24.7
30 100.0 12 40.0 15 50.0 12 40.0 16 53.3 7 23.3 6 20.0
140 100.0 52 37.1 47 33.6 43 30.7 64 45.7 21 15.0 22 15.7
35 100.0 17 48.6 21 60.0 14 40.0 16 45.7 9 25.7 7 20.0
218 100.0 79 36.2 64 29.4 79 36.2 100 45.9 40 18.3 28 12.8
11 100.0 2 18.2 3 27.3 1 9.1 3 27.3 ― ― 3 27.3
139 100.0 61 43.9 65 46.8 38 27.3 52 37.4 21 15.1 32 23.0
322 100.0 151 46.9 108 33.5 110 34.2 142 44.1 72 22.4 41 12.7
501 100.0 258 51.5 235 46.9 146 29.1 218 43.5 82 16.4 81 16.2
78 100.0 35 44.9 30 38.5 22 28.2 39 50.0 13 16.7 16 20.5
30 100.0 14 46.7 15 50.0 15 50.0 12 40.0 10 33.3 9 30.0
20 100.0 3 15.0 7 35.0 4 20.0 6 30.0 2 10.0 6 30.0
751 100.0 364 48.5 310 41.3 232 30.9 334 44.5 143 19.0 128 17.0
94 100.0 46 48.9 36 38.3 33 35.1 40 42.6 18 19.1 17 18.1
215 100.0 105 48.8 103 47.9 64 29.8 83 38.6 37 17.2 35 16.3
7 100.0 2 28.6 3 42.9 ― ― 4 57.1 1 14.3 ― ―
13 100.0 3 23.1 5 38.5 5 38.5 7 53.8 1 7.7 3 23.1
10 100.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 2 20.0
23 100.0 18 78.3 12 52.2 5 21.7 11 47.8 1 4.3 2 8.7
114 100.0 57 50.0 51 44.7 35 30.7 56 49.1 17 14.9 18 15.8
116 100.0 65 56.0 64 55.2 32 27.6 47 40.5 18 15.5 20 17.2
222 100.0 115 51.8 101 45.5 76 34.2 85 38.3 38 17.1 27 12.2
185 100.0 84 45.4 76 41.1 44 23.8 83 44.9 32 17.3 37 20.0
418 100.0 182 43.5 153 36.6 140 33.5 185 44.3 92 22.0 78 18.7
12 100.0 1 8.3 3 25.0 3 25.0 2 16.7 2 16.7 3 25.0

1,090 100.0 522 47.9 460 42.2 335 30.7 469 43.0 200 18.3 185 17.0

問８　市の施策として最も進めてほしい「省エネ・省資源行動」はどのようなことですか。（〇はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．「省エネ・
省 資 源 行
動」普及の
ための環境
教育や講演
会

８．その他 ９．無回答

5 12.8 2 5.1 3 7.7
4 10.8 1 2.7 ― ―
11 9.3 2 1.7 5 4.2
6 10.9 3 5.5 2 3.6
7 8.5 2 2.4 4 4.9
6 10.2 1 1.7 3 5.1
7 20.0 ― ― 1 2.9
10 7.5 4 3.0 8 6.0
12 8.8 9 6.6 8 5.9
10 13.0 ― ― 4 5.2
4 18.2 1 4.5 1 4.5
4 13.8 ― ― 2 6.9
9 10.1 2 2.2 5 5.6
― ― ― ― ― ―
3 30.0 ― ― 1 10.0
13 13.3 4 4.1 6 6.1
4 13.3 ― ― 1 3.3
1 5.9 ― ― 1 5.9
1 9.1 1 9.1 3 27.3
52 11.3 16 3.5 17 3.7
64 10.4 16 2.6 35 5.7
― ― ― ― ― ―
1 6.7 ― ― 6 40.0
2 9.5 ― ― ― ―
4 5.6 4 5.6 2 2.8
10 8.1 5 4.0 4 3.2
7 4.1 2 1.2 3 1.7
23 12.0 11 5.7 7 3.6
28 11.8 6 2.5 8 3.4
41 15.8 4 1.5 30 11.6
2 16.7 ― ― 4 33.3
4 20.0 ― ― 2 10.0
30 8.5 10 2.8 8 2.3
14 7.1 4 2.0 6 3.0
15 17.6 6 7.1 4 4.7
3 10.0 1 3.3 ― ―
23 16.4 5 3.6 9 6.4
4 11.4 ― ― 2 5.7
24 11.0 5 2.3 23 10.6
― ― 1 9.1 4 36.4
11 7.9 6 4.3 13 9.4
38 11.8 5 1.6 18 5.6
57 11.4 18 3.6 18 3.6
5 6.4 ― ― 3 3.8
3 10.0 2 6.7 1 3.3
3 15.0 1 5.0 5 25.0
91 12.1 21 2.8 34 4.5
11 11.7 3 3.2 4 4.3
13 6.0 6 2.8 13 6.0
1 14.3 1 14.3 1 14.3
1 7.7 ― ― 2 15.4
― ― 1 10.0 4 40.0
2 8.7 ― ― ― ―
5 4.4 2 1.8 7 6.1
12 10.3 5 4.3 4 3.4
16 7.2 6 2.7 10 4.5
22 11.9 6 3.2 10 5.4
59 14.1 12 2.9 23 5.5
1 8.3 1 8.3 4 33.3

117 10.7 32 2.9 58 5.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―54

回答者数

１．食品ロス ２．家 庭 ご
み、産業廃
棄物処理

３．海洋プラ
スチックご
み

４．地球温暖
化

５．気 候 変
動、異常気
象

６．生物多様
性の危機、
絶滅危惧種
の喪失

39 100.0 21 53.8 16 41.0 24 61.5 29 74.4 27 69.2 5 12.8
37 100.0 25 67.6 13 35.1 18 48.6 24 64.9 31 83.8 10 27.0
118 100.0 64 54.2 49 41.5 65 55.1 76 64.4 83 70.3 28 23.7
55 100.0 28 50.9 29 52.7 28 50.9 40 72.7 36 65.5 14 25.5
82 100.0 51 62.2 40 48.8 40 48.8 60 73.2 62 75.6 27 32.9
59 100.0 37 62.7 23 39.0 36 61.0 41 69.5 46 78.0 18 30.5
35 100.0 24 68.6 16 45.7 23 65.7 22 62.9 23 65.7 3 8.6
134 100.0 82 61.2 63 47.0 66 49.3 90 67.2 97 72.4 30 22.4
136 100.0 69 50.7 56 41.2 62 45.6 79 58.1 89 65.4 26 19.1
77 100.0 49 63.6 38 49.4 47 61.0 55 71.4 56 72.7 21 27.3
22 100.0 12 54.5 11 50.0 13 59.1 16 72.7 17 77.3 2 9.1
29 100.0 15 51.7 13 44.8 18 62.1 19 65.5 20 69.0 9 31.0
89 100.0 52 58.4 40 44.9 40 44.9 55 61.8 64 71.9 14 15.7
12 100.0 7 58.3 6 50.0 9 75.0 7 58.3 10 83.3 3 25.0
10 100.0 3 30.0 4 40.0 4 40.0 7 70.0 9 90.0 2 20.0
98 100.0 53 54.1 48 49.0 55 56.1 71 72.4 77 78.6 24 24.5
30 100.0 21 70.0 17 56.7 17 56.7 23 76.7 23 76.7 12 40.0
17 100.0 9 52.9 4 23.5 11 64.7 14 82.4 15 88.2 3 17.6
11 100.0 2 18.2 1 9.1 4 36.4 7 63.6 6 54.5 ― ―
459 100.0 249 54.2 193 42.0 242 52.7 289 63.0 326 71.0 106 23.1
614 100.0 367 59.8 288 46.9 331 53.9 439 71.5 459 74.8 143 23.3
2 100.0 2 100.0 1 50.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0
15 100.0 6 40.0 5 33.3 5 33.3 6 40.0 5 33.3 ― ―
21 100.0 10 47.6 2 9.5 10 47.6 11 52.4 11 52.4 6 28.6
72 100.0 37 51.4 17 23.6 20 27.8 38 52.8 39 54.2 18 25.0
124 100.0 76 61.3 42 33.9 45 36.3 62 50.0 78 62.9 27 21.8
172 100.0 104 60.5 72 41.9 92 53.5 121 70.3 126 73.3 50 29.1
192 100.0 117 60.9 89 46.4 114 59.4 142 74.0 146 76.0 52 27.1
238 100.0 138 58.0 120 50.4 143 60.1 179 75.2 188 79.0 52 21.8
259 100.0 138 53.3 142 54.8 151 58.3 175 67.6 195 75.3 45 17.4
12 100.0 4 33.3 3 25.0 5 41.7 7 58.3 8 66.7 1 8.3
20 100.0 9 45.0 9 45.0 7 35.0 10 50.0 15 75.0 2 10.0
353 100.0 195 55.2 142 40.2 183 51.8 232 65.7 253 71.7 84 23.8
198 100.0 135 68.2 84 42.4 98 49.5 136 68.7 140 70.7 52 26.3
85 100.0 51 60.0 36 42.4 49 57.6 61 71.8 69 81.2 20 23.5
30 100.0 14 46.7 4 13.3 14 46.7 17 56.7 16 53.3 10 33.3
140 100.0 77 55.0 73 52.1 89 63.6 104 74.3 113 80.7 32 22.9
35 100.0 22 62.9 24 68.6 19 54.3 26 74.3 25 71.4 10 28.6
218 100.0 116 53.2 113 51.8 116 53.2 145 66.5 156 71.6 41 18.8
11 100.0 5 45.5 2 18.2 5 45.5 4 36.4 4 36.4 ― ―
139 100.0 74 53.2 60 43.2 67 48.2 85 61.2 93 66.9 28 20.1
322 100.0 183 56.8 154 47.8 179 55.6 227 70.5 240 74.5 66 20.5
501 100.0 294 58.7 216 43.1 266 53.1 336 67.1 365 72.9 128 25.5
78 100.0 45 57.7 32 41.0 41 52.6 55 70.5 58 74.4 17 21.8
30 100.0 21 70.0 18 60.0 18 60.0 23 76.7 23 76.7 8 26.7
20 100.0 7 35.0 7 35.0 9 45.0 9 45.0 12 60.0 4 20.0
751 100.0 437 58.2 356 47.4 413 55.0 532 70.8 572 76.2 168 22.4
94 100.0 47 50.0 40 42.6 48 51.1 58 61.7 64 68.1 29 30.9
215 100.0 127 59.1 85 39.5 107 49.8 127 59.1 138 64.2 50 23.3
7 100.0 2 28.6 2 28.6 2 28.6 4 57.1 4 57.1 ― ―
13 100.0 8 61.5 3 23.1 7 53.8 10 76.9 9 69.2 4 30.8
10 100.0 3 30.0 1 10.0 3 30.0 4 40.0 4 40.0 ― ―
23 100.0 15 65.2 12 52.2 10 43.5 12 52.2 10 43.5 3 13.0
114 100.0 63 55.3 41 36.0 58 50.9 74 64.9 72 63.2 29 25.4
116 100.0 77 66.4 48 41.4 55 47.4 79 68.1 91 78.4 30 25.9
222 100.0 134 60.4 91 41.0 125 56.3 146 65.8 160 72.1 64 28.8
185 100.0 99 53.5 90 48.6 97 52.4 119 64.3 132 71.4 42 22.7
418 100.0 233 55.7 203 48.6 231 55.3 300 71.8 320 76.6 81 19.4
12 100.0 3 25.0 2 16.7 4 33.3 5 41.7 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 624 57.2 487 44.7 580 53.2 735 67.4 791 72.6 251 23.0

問９　関心を持っている環境問題は何ですか。（〇はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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７．森 林 伐
採、森林破
壊

８．騒音、振
動、悪臭

９．公害（大
気汚染・水
質汚染・土
壌汚染）

10．オゾン層
破壊

11．その他 12．無回答

15 38.5 8 20.5 16 41.0 9 23.1 2 5.1 3 7.7
11 29.7 10 27.0 14 37.8 7 18.9 ― ― ― ―
42 35.6 27 22.9 41 34.7 25 21.2 3 2.5 2 1.7
15 27.3 14 25.5 17 30.9 12 21.8 ― ― 1 1.8
29 35.4 13 15.9 33 40.2 22 26.8 3 3.7 1 1.2
19 32.2 15 25.4 22 37.3 17 28.8 ― ― ― ―
14 40.0 6 17.1 11 31.4 7 20.0 ― ― ― ―
41 30.6 40 29.9 51 38.1 41 30.6 2 1.5 3 2.2
35 25.7 36 26.5 45 33.1 25 18.4 6 4.4 1 0.7
22 28.6 21 27.3 27 35.1 19 24.7 ― ― 1 1.3
8 36.4 3 13.6 8 36.4 4 18.2 ― ― ― ―
8 27.6 5 17.2 9 31.0 8 27.6 ― ― 2 6.9
30 33.7 19 21.3 26 29.2 23 25.8 3 3.4 ― ―
2 16.7 3 25.0 3 25.0 2 16.7 1 8.3 ― ―
1 10.0 2 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
31 31.6 24 24.5 38 38.8 29 29.6 3 3.1 3 3.1
13 43.3 6 20.0 12 40.0 8 26.7 ― ― 1 3.3
5 29.4 1 5.9 7 41.2 6 35.3 ― ― ― ―
― ― 3 27.3 2 18.2 2 18.2 1 9.1 3 27.3
134 29.2 118 25.7 152 33.1 112 24.4 8 1.7 8 1.7
203 33.1 132 21.5 227 37.0 149 24.3 15 2.4 9 1.5
1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
3 20.0 5 33.3 2 13.3 4 26.7 1 6.7 4 26.7
6 28.6 2 9.5 13 61.9 5 23.8 ― ― ― ―
19 26.4 19 26.4 21 29.2 11 15.3 2 2.8 1 1.4
32 25.8 31 25.0 37 29.8 16 12.9 1 0.8 3 2.4
45 26.2 36 20.9 60 34.9 42 24.4 2 1.2 1 0.6
58 30.2 58 30.2 69 35.9 67 34.9 10 5.2 2 1.0
86 36.1 52 21.8 81 34.0 64 26.9 5 2.1 4 1.7
93 35.9 55 21.2 97 37.5 58 22.4 4 1.5 7 2.7
2 16.7 3 25.0 4 33.3 3 25.0 ― ― 3 25.0
5 25.0 1 5.0 2 10.0 1 5.0 ― ― 1 5.0
103 29.2 86 24.4 116 32.9 83 23.5 4 1.1 6 1.7
69 34.8 51 25.8 67 33.8 51 25.8 3 1.5 3 1.5
22 25.9 18 21.2 31 36.5 25 29.4 2 2.4 ― ―
9 30.0 4 13.3 15 50.0 8 26.7 1 3.3 ― ―
50 35.7 28 20.0 62 44.3 37 26.4 6 4.3 ― ―
14 40.0 13 37.1 19 54.3 9 25.7 1 2.9 ― ―
67 30.7 54 24.8 69 31.7 51 23.4 7 3.2 7 3.2
2 18.2 1 9.1 1 9.1 1 9.1 ― ― 4 36.4
42 30.2 32 23.0 46 33.1 27 19.4 6 4.3 6 4.3
107 33.2 72 22.4 106 32.9 80 24.8 5 1.6 6 1.9
155 30.9 117 23.4 184 36.7 127 25.3 9 1.8 4 0.8
22 28.2 17 21.8 27 34.6 16 20.5 ― ― 1 1.3
12 40.0 12 40.0 14 46.7 11 36.7 3 10.0 ― ―
3 15.0 6 30.0 5 25.0 5 25.0 1 5.0 4 20.0
250 33.3 162 21.6 273 36.4 184 24.5 14 1.9 9 1.2
26 27.7 25 26.6 31 33.0 23 24.5 5 5.3 2 2.1
59 27.4 63 29.3 68 31.6 52 24.2 4 1.9 4 1.9
2 28.6 2 28.6 4 57.1 4 57.1 ― ― 1 14.3
4 30.8 3 23.1 6 46.2 2 15.4 ― ― 1 7.7
― ― 1 10.0 ― ― 1 10.0 1 10.0 4 40.0
4 17.4 3 13.0 8 34.8 3 13.0 1 4.3 ― ―
36 31.6 33 28.9 39 34.2 32 28.1 2 1.8 4 3.5
34 29.3 25 21.6 36 31.0 27 23.3 4 3.4 1 0.9
62 27.9 58 26.1 76 34.2 58 26.1 6 2.7 3 1.4
64 34.6 52 28.1 66 35.7 49 26.5 2 1.1 4 2.2
140 33.5 84 20.1 157 37.6 96 23.0 8 1.9 5 1.2
1 8.3 1 8.3 ― ― 1 8.3 1 8.3 4 33.3

341 31.3 256 23.5 382 35.0 266 24.4 24 2.2 21 1.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．関心があ
る

２．どちらか
といえば関
心がある

３．どちらか
といえば関
心がない

４．関心がな
い

５．わからな
い

６．無回答

39 100.0 9 23.1 20 51.3 6 15.4 1 2.6 3 7.7 ― ―
37 100.0 6 16.2 21 56.8 5 13.5 3 8.1 2 5.4 ― ―
118 100.0 25 21.2 54 45.8 21 17.8 6 5.1 8 6.8 4 3.4
55 100.0 22 40.0 14 25.5 12 21.8 3 5.5 4 7.3 ― ―
82 100.0 19 23.2 42 51.2 8 9.8 5 6.1 5 6.1 3 3.7
59 100.0 20 33.9 25 42.4 10 16.9 2 3.4 1 1.7 1 1.7
35 100.0 6 17.1 17 48.6 6 17.1 ― ― 5 14.3 1 2.9
134 100.0 29 21.6 56 41.8 25 18.7 5 3.7 10 7.5 9 6.7
136 100.0 29 21.3 62 45.6 11 8.1 13 9.6 16 11.8 5 3.7
77 100.0 16 20.8 38 49.4 12 15.6 6 7.8 3 3.9 2 2.6
22 100.0 6 27.3 9 40.9 4 18.2 1 4.5 1 4.5 1 4.5
29 100.0 9 31.0 11 37.9 7 24.1 ― ― ― ― 2 6.9
89 100.0 26 29.2 35 39.3 13 14.6 3 3.4 11 12.4 1 1.1
12 100.0 1 8.3 7 58.3 3 25.0 ― ― 1 8.3 ― ―
10 100.0 2 20.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0 ― ― ― ―
98 100.0 32 32.7 41 41.8 13 13.3 3 3.1 6 6.1 3 3.1
30 100.0 7 23.3 17 56.7 5 16.7 ― ― 1 3.3 ― ―
17 100.0 1 5.9 12 70.6 2 11.8 1 5.9 ― ― 1 5.9
11 100.0 2 18.2 1 9.1 4 36.4 1 9.1 1 9.1 2 18.2
459 100.0 89 19.4 195 42.5 86 18.7 34 7.4 39 8.5 16 3.5
614 100.0 175 28.5 288 46.9 79 12.9 19 3.1 37 6.0 16 2.6
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
15 100.0 2 13.3 3 20.0 5 33.3 ― ― 2 13.3 3 20.0
21 100.0 3 14.3 10 47.6 6 28.6 1 4.8 1 4.8 ― ―
72 100.0 17 23.6 27 37.5 15 20.8 3 4.2 9 12.5 1 1.4
124 100.0 36 29.0 57 46.0 19 15.3 7 5.6 4 3.2 1 0.8
172 100.0 43 25.0 75 43.6 31 18.0 10 5.8 10 5.8 3 1.7
192 100.0 36 18.8 90 46.9 33 17.2 16 8.3 14 7.3 3 1.6
238 100.0 55 23.1 117 49.2 39 16.4 5 2.1 15 6.3 7 2.9
259 100.0 74 28.6 107 41.3 25 9.7 11 4.2 24 9.3 18 6.9
12 100.0 3 25.0 3 25.0 2 16.7 1 8.3 1 8.3 2 16.7
20 100.0 5 25.0 9 45.0 5 25.0 ― ― ― ― 1 5.0
353 100.0 80 22.7 157 44.5 64 18.1 21 5.9 27 7.6 4 1.1
198 100.0 42 21.2 96 48.5 29 14.6 9 4.5 16 8.1 6 3.0
85 100.0 20 23.5 33 38.8 15 17.6 5 5.9 7 8.2 5 5.9
30 100.0 7 23.3 11 36.7 8 26.7 3 10.0 1 3.3 ― ―
140 100.0 50 35.7 67 47.9 9 6.4 3 2.1 7 5.0 4 2.9
35 100.0 13 37.1 13 37.1 7 20.0 1 2.9 1 2.9 ― ―
218 100.0 47 21.6 98 45.0 31 14.2 12 5.5 17 7.8 13 6.0
11 100.0 3 27.3 2 18.2 2 18.2 ― ― 2 18.2 2 18.2
139 100.0 31 22.3 52 37.4 16 11.5 10 7.2 24 17.3 6 4.3
322 100.0 90 28.0 144 44.7 45 14.0 14 4.3 19 5.9 10 3.1
501 100.0 120 24.0 237 47.3 84 16.8 22 4.4 26 5.2 12 2.4
78 100.0 15 19.2 32 41.0 19 24.4 3 3.8 7 9.0 2 2.6
30 100.0 9 30.0 15 50.0 1 3.3 3 10.0 1 3.3 1 3.3
20 100.0 2 10.0 6 30.0 5 25.0 2 10.0 1 5.0 4 20.0
751 100.0 177 23.6 346 46.1 126 16.8 31 4.1 49 6.5 22 2.9
94 100.0 25 26.6 45 47.9 10 10.6 9 9.6 4 4.3 1 1.1
215 100.0 61 28.4 84 39.1 30 14.0 11 5.1 22 10.2 7 3.3
7 100.0 2 28.6 4 57.1 ― ― 1 14.3 ― ― ― ―
13 100.0 1 7.7 6 46.2 ― ― 1 7.7 2 15.4 3 23.1
10 100.0 1 10.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 6 26.1 9 39.1 1 4.3 2 8.7 4 17.4 1 4.3
114 100.0 29 25.4 54 47.4 13 11.4 4 3.5 13 11.4 1 0.9
116 100.0 35 30.2 47 40.5 19 16.4 4 3.4 9 7.8 2 1.7
222 100.0 44 19.8 111 50.0 41 18.5 12 5.4 9 4.1 5 2.3
185 100.0 51 27.6 76 41.1 32 17.3 10 5.4 13 7.0 3 1.6
418 100.0 101 24.2 186 44.5 61 14.6 21 5.0 29 6.9 20 4.8
12 100.0 1 8.3 3 25.0 3 25.0 1 8.3 1 8.3 3 25.0

1,090 100.0 267 24.5 486 44.6 170 15.6 54 5.0 78 7.2 35 3.2

問10　「食育」に関心がありますか。（〇は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―57

問11　普段の食生活の中で、特に力を入れたいことは何ですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．家族や友
人との食卓
を囲む機会
を増やした
い

２．食 文 化
（地域性や
季節感のあ
る食事）を
とりいれた
い

３．地場産物
を購入した
い

４．食べ残し
や食品の廃
棄を削減し
たい

５．生産者の
顔が見える
食品を購入
したい

６．食品の安
全性につい
て理解した
い

39 100.0 8 20.5 17 43.6 25 64.1 23 59.0 11 28.2 20 51.3
37 100.0 12 32.4 13 35.1 15 40.5 24 64.9 5 13.5 15 40.5
118 100.0 29 24.6 38 32.2 52 44.1 65 55.1 28 23.7 51 43.2
55 100.0 13 23.6 17 30.9 22 40.0 33 60.0 15 27.3 29 52.7
82 100.0 22 26.8 31 37.8 45 54.9 50 61.0 17 20.7 37 45.1
59 100.0 18 30.5 26 44.1 32 54.2 42 71.2 15 25.4 28 47.5
35 100.0 8 22.9 13 37.1 14 40.0 24 68.6 9 25.7 13 37.1
134 100.0 32 23.9 47 35.1 52 38.8 74 55.2 34 25.4 55 41.0
136 100.0 42 30.9 39 28.7 53 39.0 70 51.5 34 25.0 62 45.6
77 100.0 19 24.7 28 36.4 33 42.9 53 68.8 22 28.6 35 45.5
22 100.0 12 54.5 8 36.4 10 45.5 11 50.0 4 18.2 10 45.5
29 100.0 6 20.7 9 31.0 8 27.6 20 69.0 7 24.1 8 27.6
89 100.0 23 25.8 25 28.1 32 36.0 52 58.4 14 15.7 32 36.0
12 100.0 5 41.7 2 16.7 6 50.0 7 58.3 3 25.0 4 33.3
10 100.0 3 30.0 2 20.0 5 50.0 5 50.0 1 10.0 2 20.0
98 100.0 39 39.8 33 33.7 44 44.9 53 54.1 23 23.5 39 39.8
30 100.0 11 36.7 12 40.0 14 46.7 22 73.3 11 36.7 13 43.3
17 100.0 ― ― 3 17.6 7 41.2 9 52.9 5 29.4 8 47.1
11 100.0 2 18.2 1 9.1 1 9.1 7 63.6 1 9.1 2 18.2
459 100.0 130 28.3 124 27.0 182 39.7 260 56.6 93 20.3 163 35.5
614 100.0 171 27.9 236 38.4 283 46.1 376 61.2 164 26.7 295 48.0
2 100.0 1 50.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
15 100.0 2 13.3 2 13.3 4 26.7 7 46.7 2 13.3 5 33.3
21 100.0 8 38.1 5 23.8 4 19.0 8 38.1 ― ― 4 19.0
72 100.0 34 47.2 23 31.9 24 33.3 35 48.6 11 15.3 25 34.7
124 100.0 56 45.2 41 33.1 46 37.1 75 60.5 17 13.7 47 37.9
172 100.0 70 40.7 63 36.6 69 40.1 103 59.9 38 22.1 65 37.8
192 100.0 45 23.4 74 38.5 86 44.8 124 64.6 44 22.9 91 47.4
238 100.0 45 18.9 73 30.7 115 48.3 144 60.5 66 27.7 112 47.1
259 100.0 43 16.6 81 31.3 121 46.7 149 57.5 80 30.9 114 44.0
12 100.0 3 25.0 4 33.3 5 41.7 6 50.0 3 25.0 5 41.7
20 100.0 2 10.0 4 20.0 11 55.0 10 50.0 4 20.0 5 25.0
353 100.0 125 35.4 127 36.0 153 43.3 198 56.1 80 22.7 140 39.7
198 100.0 57 28.8 76 38.4 75 37.9 128 64.6 45 22.7 90 45.5
85 100.0 28 32.9 32 37.6 40 47.1 50 58.8 23 27.1 33 38.8
30 100.0 14 46.7 10 33.3 8 26.7 15 50.0 1 3.3 9 30.0
140 100.0 33 23.6 55 39.3 72 51.4 93 66.4 36 25.7 73 52.1
35 100.0 7 20.0 15 42.9 23 65.7 24 68.6 15 42.9 20 57.1
218 100.0 34 15.6 42 19.3 83 38.1 120 55.0 53 24.3 89 40.8
11 100.0 4 36.4 3 27.3 5 45.5 6 54.5 2 18.2 4 36.4
139 100.0 34 24.5 32 23.0 47 33.8 73 52.5 32 23.0 54 38.8
322 100.0 69 21.4 120 37.3 159 49.4 193 59.9 84 26.1 144 44.7
501 100.0 165 32.9 170 33.9 217 43.3 305 60.9 115 23.0 211 42.1
78 100.0 23 29.5 26 33.3 27 34.6 47 60.3 19 24.4 33 42.3
30 100.0 9 30.0 14 46.7 14 46.7 16 53.3 5 16.7 16 53.3
20 100.0 4 20.0 2 10.0 6 30.0 10 50.0 4 20.0 5 25.0
751 100.0 201 26.8 257 34.2 333 44.3 446 59.4 191 25.4 326 43.4
94 100.0 26 27.7 34 36.2 47 50.0 52 55.3 23 24.5 47 50.0
215 100.0 70 32.6 66 30.7 80 37.2 131 60.9 39 18.1 79 36.7
7 100.0 1 14.3 3 42.9 5 71.4 4 57.1 3 42.9 3 42.9
13 100.0 3 23.1 2 15.4 3 23.1 7 53.8 2 15.4 5 38.5
10 100.0 3 30.0 2 20.0 2 20.0 4 40.0 1 10.0 3 30.0
23 100.0 11 47.8 7 30.4 11 47.8 9 39.1 3 13.0 9 39.1
114 100.0 44 38.6 25 21.9 41 36.0 69 60.5 20 17.5 47 41.2
116 100.0 50 43.1 41 35.3 46 39.7 75 64.7 31 26.7 52 44.8
222 100.0 66 29.7 90 40.5 86 38.7 127 57.2 47 21.2 97 43.7
185 100.0 49 26.5 62 33.5 79 42.7 115 62.2 43 23.2 76 41.1
418 100.0 81 19.4 137 32.8 204 48.8 242 57.9 113 27.0 180 43.1
12 100.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0 7 58.3 2 16.7 2 16.7

1,090 100.0 304 27.9 364 33.4 470 43.1 644 59.1 259 23.8 463 42.5

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―58

７．規則正し
い食生活を
実践したい

８．栄養バラ
ンスのとれ
た食生活を
実践したい

９．おいしさ
や楽しさな
どの食の豊
かさを大切
にしたい

10．わからな
い

11．その他 12．無回答

16 41.0 22 56.4 14 35.9 1 2.6 2 5.1 ― ―
15 40.5 21 56.8 13 35.1 ― ― 1 2.7 ― ―
41 34.7 68 57.6 44 37.3 2 1.7 3 2.5 3 2.5
18 32.7 39 70.9 23 41.8 3 5.5 1 1.8 1 1.8
23 28.0 52 63.4 37 45.1 1 1.2 2 2.4 2 2.4
21 35.6 40 67.8 26 44.1 ― ― ― ― 1 1.7
16 45.7 23 65.7 13 37.1 1 2.9 1 2.9 ― ―
41 30.6 77 57.5 63 47.0 2 1.5 2 1.5 8 6.0
47 34.6 77 56.6 50 36.8 4 2.9 2 1.5 3 2.2
29 37.7 41 53.2 31 40.3 2 2.6 ― ― 2 2.6
13 59.1 15 68.2 10 45.5 ― ― ― ― ― ―
8 27.6 14 48.3 9 31.0 ― ― 1 3.4 3 10.3
33 37.1 54 60.7 31 34.8 2 2.2 ― ― ― ―
5 41.7 8 66.7 4 33.3 ― ― ― ― ― ―
3 30.0 7 70.0 7 70.0 ― ― ― ― ― ―
38 38.8 63 64.3 40 40.8 ― ― 2 2.0 2 2.0
15 50.0 20 66.7 14 46.7 ― ― 1 3.3 ― ―
7 41.2 10 58.8 6 35.3 2 11.8 ― ― 1 5.9
6 54.5 6 54.5 2 18.2 ― ― 1 9.1 2 18.2
141 30.7 248 54.0 170 37.0 11 2.4 5 1.1 14 3.1
249 40.6 401 65.3 261 42.5 8 1.3 14 2.3 11 1.8
― ― 2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
5 33.3 6 40.0 4 26.7 1 6.7 ― ― 3 20.0
9 42.9 13 61.9 12 57.1 ― ― ― ― ― ―
25 34.7 36 50.0 34 47.2 3 4.2 1 1.4 2 2.8
53 42.7 75 60.5 61 49.2 2 1.6 2 1.6 1 0.8
49 28.5 99 57.6 66 38.4 4 2.3 4 2.3 3 1.7
68 35.4 125 65.1 73 38.0 3 1.6 6 3.1 3 1.6
90 37.8 153 64.3 81 34.0 3 1.3 4 1.7 6 2.5
95 36.7 150 57.9 106 40.9 5 1.9 2 0.8 11 4.2
6 50.0 6 50.0 4 33.3 ― ― ― ― 2 16.7
7 35.0 12 60.0 10 50.0 ― ― ― ― 1 5.0
112 31.7 205 58.1 137 38.8 7 2.0 7 2.0 5 1.4
74 37.4 124 62.6 79 39.9 2 1.0 6 3.0 4 2.0
33 38.8 46 54.1 31 36.5 3 3.5 ― ― 2 2.4
13 43.3 19 63.3 18 60.0 ― ― 1 3.3 ― ―
57 40.7 103 73.6 63 45.0 1 0.7 3 2.1 1 0.7
15 42.9 25 71.4 16 45.7 ― ― ― ― ― ―
80 36.7 118 54.1 79 36.2 6 2.8 2 0.9 13 6.0
4 36.4 5 45.5 4 36.4 1 9.1 ― ― 2 18.2
55 39.6 76 54.7 56 40.3 5 3.6 3 2.2 6 4.3
119 37.0 212 65.8 126 39.1 5 1.6 5 1.6 9 2.8
175 34.9 302 60.3 207 41.3 7 1.4 6 1.2 6 1.2
27 34.6 41 52.6 33 42.3 2 2.6 2 2.6 1 1.3
14 46.7 18 60.0 12 40.0 1 3.3 2 6.7 1 3.3
5 25.0 8 40.0 3 15.0 ― ― 1 5.0 5 25.0
275 36.6 460 61.3 307 40.9 13 1.7 15 2.0 15 2.0
32 34.0 53 56.4 33 35.1 2 2.1 2 2.1 ― ―
79 36.7 132 61.4 90 41.9 4 1.9 1 0.5 7 3.3
3 42.9 5 71.4 3 42.9 ― ― ― ― ― ―
4 30.8 5 38.5 2 15.4 1 7.7 ― ― 3 23.1
2 20.0 2 20.0 2 20.0 ― ― 1 10.0 3 30.0
9 39.1 13 56.5 11 47.8 1 4.3 ― ― 1 4.3
45 39.5 68 59.6 47 41.2 3 2.6 4 3.5 1 0.9
42 36.2 69 59.5 52 44.8 2 1.7 ― ― 2 1.7
80 36.0 138 62.2 90 40.5 2 0.9 5 2.3 3 1.4
67 36.2 118 63.8 77 41.6 2 1.1 1 0.5 4 2.2
150 35.9 247 59.1 158 37.8 10 2.4 8 1.9 14 3.3
2 16.7 4 33.3 2 16.7 ― ― 1 8.3 3 25.0

395 36.2 657 60.3 437 40.1 20 1.8 19 1.7 28 2.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―59

問12　普段の食生活において、よく噛んで味わって食べていますか。（〇は１つ）

回答者数

１．食べてい
る

２．どちらか
といえば食
べている

３．どちらか
といえば食
べていない

４．食べてい
ない

５．わからな
い

６．無回答

39 100.0 7 17.9 18 46.2 12 30.8 1 2.6 1 2.6 ― ―
37 100.0 8 21.6 23 62.2 5 13.5 1 2.7 ― ― ― ―
118 100.0 24 20.3 58 49.2 31 26.3 3 2.5 ― ― 2 1.7
55 100.0 14 25.5 22 40.0 17 30.9 1 1.8 1 1.8 ― ―
82 100.0 18 22.0 48 58.5 14 17.1 1 1.2 ― ― 1 1.2
59 100.0 22 37.3 23 39.0 11 18.6 1 1.7 1 1.7 1 1.7
35 100.0 11 31.4 15 42.9 7 20.0 ― ― 2 5.7 ― ―
134 100.0 30 22.4 62 46.3 29 21.6 4 3.0 3 2.2 6 4.5
136 100.0 29 21.3 57 41.9 34 25.0 9 6.6 4 2.9 3 2.2
77 100.0 11 14.3 39 50.6 22 28.6 2 2.6 1 1.3 2 2.6
22 100.0 5 22.7 12 54.5 5 22.7 ― ― ― ― ― ―
29 100.0 7 24.1 13 44.8 5 17.2 1 3.4 1 3.4 2 6.9
89 100.0 18 20.2 39 43.8 23 25.8 5 5.6 4 4.5 ― ―
12 100.0 2 16.7 6 50.0 4 33.3 ― ― ― ― ― ―
10 100.0 1 10.0 6 60.0 3 30.0 ― ― ― ― ― ―
98 100.0 23 23.5 50 51.0 17 17.3 2 2.0 3 3.1 3 3.1
30 100.0 8 26.7 19 63.3 3 10.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 2 11.8 9 52.9 5 29.4 ― ― ― ― 1 5.9
11 100.0 3 27.3 2 18.2 4 36.4 ― ― ― ― 2 18.2
459 100.0 106 23.1 186 40.5 128 27.9 16 3.5 9 2.0 14 3.1
614 100.0 135 22.0 328 53.4 119 19.4 14 2.3 12 2.0 6 1.0
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ―
15 100.0 1 6.7 6 40.0 4 26.7 1 6.7 ― ― 3 20.0
21 100.0 10 47.6 10 47.6 1 4.8 ― ― ― ― ― ―
72 100.0 23 31.9 30 41.7 15 20.8 ― ― 3 4.2 1 1.4
124 100.0 26 21.0 57 46.0 31 25.0 8 6.5 1 0.8 1 0.8
172 100.0 29 16.9 82 47.7 47 27.3 7 4.1 4 2.3 3 1.7
192 100.0 30 15.6 96 50.0 48 25.0 9 4.7 5 2.6 4 2.1
238 100.0 42 17.6 125 52.5 62 26.1 2 0.8 3 1.3 4 1.7
259 100.0 80 30.9 116 44.8 45 17.4 5 1.9 5 1.9 8 3.1
12 100.0 3 25.0 5 41.7 2 16.7 ― ― ― ― 2 16.7
20 100.0 3 15.0 12 60.0 4 20.0 ― ― ― ― 1 5.0
353 100.0 61 17.3 156 44.2 111 31.4 15 4.2 6 1.7 4 1.1
198 100.0 43 21.7 103 52.0 39 19.7 6 3.0 4 2.0 3 1.5
85 100.0 23 27.1 41 48.2 14 16.5 2 2.4 2 2.4 3 3.5
30 100.0 15 50.0 13 43.3 1 3.3 ― ― 1 3.3 ― ―
140 100.0 26 18.6 85 60.7 24 17.1 1 0.7 3 2.1 1 0.7
35 100.0 9 25.7 18 51.4 8 22.9 ― ― ― ― ― ―
218 100.0 62 28.4 90 41.3 46 21.1 6 2.8 5 2.3 9 4.1
11 100.0 1 9.1 3 27.3 4 36.4 1 9.1 ― ― 2 18.2
139 100.0 29 20.9 59 42.4 37 26.6 4 2.9 6 4.3 4 2.9
322 100.0 74 23.0 165 51.2 63 19.6 8 2.5 7 2.2 5 1.6
501 100.0 115 23.0 235 46.9 126 25.1 13 2.6 5 1.0 7 1.4
78 100.0 17 21.8 41 52.6 15 19.2 4 5.1 ― ― 1 1.3
30 100.0 6 20.0 13 43.3 5 16.7 1 3.3 3 10.0 2 6.7
20 100.0 2 10.0 8 40.0 5 25.0 1 5.0 ― ― 4 20.0
751 100.0 176 23.4 360 47.9 172 22.9 20 2.7 12 1.6 11 1.5
94 100.0 22 23.4 48 51.1 19 20.2 1 1.1 3 3.2 1 1.1
215 100.0 39 18.1 105 48.8 51 23.7 9 4.2 5 2.3 6 2.8
7 100.0 1 14.3 4 57.1 1 14.3 1 14.3 ― ― ― ―
13 100.0 3 23.1 1 7.7 5 38.5 ― ― 1 7.7 3 23.1
10 100.0 2 20.0 3 30.0 3 30.0 ― ― ― ― 2 20.0
23 100.0 4 17.4 8 34.8 7 30.4 1 4.3 2 8.7 1 4.3
114 100.0 27 23.7 54 47.4 28 24.6 2 1.8 2 1.8 1 0.9
116 100.0 38 32.8 50 43.1 22 19.0 4 3.4 ― ― 2 1.7
222 100.0 34 15.3 119 53.6 50 22.5 9 4.1 7 3.2 3 1.4
185 100.0 43 23.2 78 42.2 50 27.0 5 2.7 6 3.2 3 1.6
418 100.0 93 22.2 210 50.2 90 21.5 10 2.4 4 1.0 11 2.6
12 100.0 4 33.3 2 16.7 4 33.3 ― ― ― ― 2 16.7

1,090 100.0 243 22.3 521 47.8 251 23.0 31 2.8 21 1.9 23 2.1
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．ほとんど
毎日

２．週に４～
５日

３．週に２～
３日

４．週に１日
程度

５．ほとんど
しない
	（１人暮ら
しも含む）

６．無回答

39 100.0 21 53.8 1 2.6 8 20.5 ― ― 9 23.1 ― ―
37 100.0 20 54.1 1 2.7 4 10.8 1 2.7 11 29.7 ― ―
118 100.0 50 42.4 8 6.8 11 9.3 13 11.0 34 28.8 2 1.7
55 100.0 28 50.9 2 3.6 9 16.4 3 5.5 13 23.6 ― ―
82 100.0 33 40.2 7 8.5 11 13.4 6 7.3 24 29.3 1 1.2
59 100.0 34 57.6 6 10.2 5 8.5 2 3.4 10 16.9 2 3.4
35 100.0 15 42.9 2 5.7 2 5.7 1 2.9 14 40.0 1 2.9
134 100.0 59 44.0 10 7.5 16 11.9 9 6.7 31 23.1 9 6.7
136 100.0 50 36.8 9 6.6 11 8.1 14 10.3 46 33.8 6 4.4
77 100.0 32 41.6 5 6.5 7 9.1 9 11.7 22 28.6 2 2.6
22 100.0 12 54.5 2 9.1 1 4.5 ― ― 7 31.8 ― ―
29 100.0 13 44.8 3 10.3 2 6.9 2 6.9 7 24.1 2 6.9
89 100.0 42 47.2 3 3.4 10 11.2 8 9.0 23 25.8 3 3.4
12 100.0 3 25.0 ― ― 1 8.3 2 16.7 6 50.0 ― ―
10 100.0 5 50.0 ― ― 2 20.0 1 10.0 2 20.0 ― ―
98 100.0 45 45.9 5 5.1 12 12.2 5 5.1 25 25.5 6 6.1
30 100.0 15 50.0 2 6.7 4 13.3 3 10.0 5 16.7 1 3.3
17 100.0 7 41.2 2 11.8 2 11.8 1 5.9 4 23.5 1 5.9
11 100.0 4 36.4 1 9.1 ― ― ― ― 3 27.3 3 27.3
459 100.0 195 42.5 26 5.7 51 11.1 37 8.1 131 28.5 19 4.1
614 100.0 287 46.7 42 6.8 67 10.9 43 7.0 159 25.9 16 2.6
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 5 33.3 1 6.7 ― ― ― ― 5 33.3 4 26.7
21 100.0 6 28.6 2 9.5 3 14.3 2 9.5 8 38.1 ― ―
72 100.0 14 19.4 7 9.7 12 16.7 5 6.9 32 44.4 2 2.8
124 100.0 45 36.3 8 6.5 18 14.5 11 8.9 40 32.3 2 1.6
172 100.0 69 40.1 13 7.6 27 15.7 19 11.0 41 23.8 3 1.7
192 100.0 62 32.3 17 8.9 27 14.1 22 11.5 59 30.7 5 2.6
238 100.0 132 55.5 10 4.2 19 8.0 16 6.7 54 22.7 7 2.9
259 100.0 155 59.8 11 4.2 11 4.2 5 1.9 59 22.8 18 6.9
12 100.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 ― ― 3 25.0 2 16.7
20 100.0 14 70.0 ― ― 3 15.0 ― ― 2 10.0 1 5.0
353 100.0 116 32.9 26 7.4 51 14.4 38 10.8 115 32.6 7 2.0
198 100.0 77 38.9 20 10.1 25 12.6 11 5.6 60 30.3 5 2.5
85 100.0 47 55.3 6 7.1 6 7.1 6 7.1 17 20.0 3 3.5
30 100.0 7 23.3 2 6.7 5 16.7 3 10.0 13 43.3 ― ―
140 100.0 95 67.9 5 3.6 17 12.1 7 5.0 13 9.3 3 2.1
35 100.0 17 48.6 1 2.9 4 11.4 3 8.6 6 17.1 4 11.4
218 100.0 114 52.3 8 3.7 5 2.3 12 5.5 65 29.8 14 6.4
11 100.0 1 9.1 1 9.1 2 18.2 ― ― 5 45.5 2 18.2
139 100.0 22 15.8 2 1.4 5 3.6 3 2.2 97 69.8 10 7.2
322 100.0 211 65.5 20 6.2 23 7.1 18 5.6 44 13.7 6 1.9
501 100.0 206 41.1 34 6.8 73 14.6 49 9.8 128 25.5 11 2.2
78 100.0 35 44.9 10 12.8 9 11.5 6 7.7 16 20.5 2 2.6
30 100.0 11 36.7 2 6.7 4 13.3 2 6.7 7 23.3 4 13.3
20 100.0 3 15.0 1 5.0 4 20.0 2 10.0 4 20.0 6 30.0
751 100.0 377 50.2 48 6.4 76 10.1 58 7.7 172 22.9 20 2.7
94 100.0 38 40.4 11 11.7 10 10.6 9 9.6 24 25.5 2 2.1
215 100.0 65 30.2 9 4.2 24 11.2 13 6.0 94 43.7 10 4.7
7 100.0 2 28.6 ― ― 1 14.3 ― ― 4 57.1 ― ―
13 100.0 4 30.8 ― ― 4 30.8 ― ― 1 7.7 4 30.8
10 100.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 ― ― 1 10.0 3 30.0
23 100.0 10 43.5 ― ― 4 17.4 2 8.7 6 26.1 1 4.3
114 100.0 45 39.5 8 7.0 12 10.5 7 6.1 39 34.2 3 2.6
116 100.0 52 44.8 8 6.9 18 15.5 4 3.4 30 25.9 4 3.4
222 100.0 91 41.0 18 8.1 28 12.6 17 7.7 62 27.9 6 2.7
185 100.0 66 35.7 10 5.4 19 10.3 22 11.9 59 31.9 9 4.9
418 100.0 221 52.9 24 5.7 35 8.4 28 6.7 97 23.2 13 3.1
12 100.0 3 25.0 1 8.3 2 16.7 ― ― 3 25.0 3 25.0

1,090 100.0 488 44.8 69 6.3 118 10.8 80 7.3 296 27.2 39 3.6

問13　朝食または夕食を家族と一緒に食べることは、どのくらいありますか。
ア　朝食

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―61

イ　夕食

回答者数

１．ほとんど
毎日

２．週に４～
５日

３．週に２～
３日

４．週に１日
程度

５．ほとんど
しない
	（１人暮ら
しも含む）

６．無回答

39 100.0 24 61.5 3 7.7 7 17.9 ― ― 4 10.3 1 2.6
37 100.0 24 64.9 5 13.5 3 8.1 2 5.4 3 8.1 ― ―
118 100.0 65 55.1 11 9.3 16 13.6 6 5.1 19 16.1 1 0.8
55 100.0 37 67.3 7 12.7 5 9.1 1 1.8 5 9.1 ― ―
82 100.0 46 56.1 7 8.5 9 11.0 3 3.7 16 19.5 1 1.2
59 100.0 38 64.4 11 18.6 5 8.5 2 3.4 2 3.4 1 1.7
35 100.0 20 57.1 1 2.9 6 17.1 3 8.6 3 8.6 2 5.7
134 100.0 78 58.2 15 11.2 11 8.2 6 4.5 17 12.7 7 5.2
136 100.0 79 58.1 14 10.3 13 9.6 8 5.9 18 13.2 4 2.9
77 100.0 50 64.9 5 6.5 7 9.1 6 7.8 7 9.1 2 2.6
22 100.0 15 68.2 3 13.6 ― ― 1 4.5 3 13.6 ― ―
29 100.0 16 55.2 3 10.3 4 13.8 1 3.4 3 10.3 2 6.9
89 100.0 56 62.9 10 11.2 7 7.9 6 6.7 10 11.2 ― ―
12 100.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 ― ― 5 41.7 ― ―
10 100.0 6 60.0 ― ― 2 20.0 1 10.0 1 10.0 ― ―
98 100.0 55 56.1 8 8.2 13 13.3 5 5.1 14 14.3 3 3.1
30 100.0 19 63.3 2 6.7 7 23.3 ― ― 2 6.7 ― ―
17 100.0 11 64.7 1 5.9 2 11.8 ― ― 2 11.8 1 5.9
11 100.0 5 45.5 1 9.1 ― ― ― ― 2 18.2 3 27.3
459 100.0 245 53.4 52 11.3 63 13.7 20 4.4 65 14.2 14 3.1
614 100.0 397 64.7 54 8.8 54 8.8 30 4.9 68 11.1 11 1.8
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 6 40.0 2 13.3 1 6.7 1 6.7 2 13.3 3 20.0
21 100.0 13 61.9 4 19.0 ― ― 1 4.8 3 14.3 ― ―
72 100.0 28 38.9 11 15.3 16 22.2 4 5.6 11 15.3 2 2.8
124 100.0 67 54.0 19 15.3 18 14.5 5 4.0 14 11.3 1 0.8
172 100.0 92 53.5 20 11.6 33 19.2 11 6.4 13 7.6 3 1.7
192 100.0 104 54.2 29 15.1 22 11.5 10 5.2 24 12.5 3 1.6
238 100.0 164 68.9 12 5.0 20 8.4 11 4.6 25 10.5 6 2.5
259 100.0 175 67.6 11 4.2 9 3.5 9 3.5 44 17.0 11 4.2
12 100.0 6 50.0 2 16.7 ― ― ― ― 2 16.7 2 16.7
20 100.0 16 80.0 ― ― 2 10.0 ― ― 1 5.0 1 5.0
353 100.0 155 43.9 57 16.1 70 19.8 21 5.9 45 12.7 5 1.4
198 100.0 126 63.6 16 8.1 18 9.1 12 6.1 22 11.1 4 2.0
85 100.0 61 71.8 7 8.2 8 9.4 4 4.7 3 3.5 2 2.4
30 100.0 18 60.0 6 20.0 1 3.3 2 6.7 3 10.0 ― ―
140 100.0 113 80.7 8 5.7 8 5.7 5 3.6 5 3.6 1 0.7
35 100.0 21 60.0 6 17.1 3 8.6 ― ― 5 14.3 ― ―
218 100.0 133 61.0 7 3.2 8 3.7 7 3.2 50 22.9 13 6.0
11 100.0 6 54.5 1 9.1 ― ― ― ― 2 18.2 2 18.2
139 100.0 31 22.3 3 2.2 5 3.6 6 4.3 87 62.6 7 5.0
322 100.0 252 78.3 29 9.0 13 4.0 13 4.0 9 2.8 6 1.9
501 100.0 294 58.7 62 12.4 79 15.8 27 5.4 32 6.4 7 1.4
78 100.0 52 66.7 8 10.3 10 12.8 3 3.8 4 5.1 1 1.3
30 100.0 13 43.3 3 10.0 7 23.3 1 3.3 4 13.3 2 6.7
20 100.0 7 35.0 3 15.0 4 20.0 1 5.0 ― ― 5 25.0
751 100.0 493 65.6 73 9.7 85 11.3 28 3.7 60 8.0 12 1.6
94 100.0 54 57.4 11 11.7 7 7.4 7 7.4 15 16.0 ― ―
215 100.0 92 42.8 21 9.8 23 10.7 14 6.5 56 26.0 9 4.2
7 100.0 2 28.6 1 14.3 ― ― ― ― 4 57.1 ― ―
13 100.0 4 30.8 1 7.7 2 15.4 1 7.7 1 7.7 4 30.8
10 100.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 ― ― 3 30.0
23 100.0 12 52.2 1 4.3 4 17.4 1 4.3 4 17.4 1 4.3
114 100.0 57 50.0 11 9.6 15 13.2 4 3.5 23 20.2 4 3.5
116 100.0 61 52.6 17 14.7 13 11.2 6 5.2 17 14.7 2 1.7
222 100.0 136 61.3 23 10.4 21 9.5 16 7.2 23 10.4 3 1.4
185 100.0 106 57.3 20 10.8 24 13.0 11 5.9 20 10.8 4 2.2
418 100.0 271 64.8 35 8.4 40 9.6 12 2.9 49 11.7 11 2.6
12 100.0 6 50.0 1 8.3 1 8.3 1 8.3 ― ― 3 25.0

1,090 100.0 649 59.5 108 9.9 118 10.8 51 4.7 136 12.5 28 2.6

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―62

回答者数

１．内容まで
知っていた

２．言 葉 は
知っていた
が、内容ま
で 知 ら な
かった

３．知 ら な
かった

４．無回答

39 100.0 2 5.1 13 33.3 24 61.5 ― ―
37 100.0 ― ― 3 8.1 33 89.2 1 2.7
118 100.0 7 5.9 30 25.4 81 68.6 ― ―
55 100.0 4 7.3 17 30.9 33 60.0 1 1.8
82 100.0 6 7.3 14 17.1 60 73.2 2 2.4
59 100.0 3 5.1 12 20.3 42 71.2 2 3.4
35 100.0 1 2.9 7 20.0 27 77.1 ― ―
134 100.0 4 3.0 21 15.7 103 76.9 6 4.5
136 100.0 6 4.4 26 19.1 102 75.0 2 1.5
77 100.0 5 6.5 15 19.5 55 71.4 2 2.6
22 100.0 ― ― 6 27.3 13 59.1 3 13.6
29 100.0 ― ― 9 31.0 19 65.5 1 3.4
89 100.0 3 3.4 22 24.7 63 70.8 1 1.1
12 100.0 2 16.7 2 16.7 8 66.7 ― ―
10 100.0 ― ― 2 20.0 8 80.0 ― ―
98 100.0 4 4.1 27 27.6 67 68.4 ― ―
30 100.0 2 6.7 8 26.7 20 66.7 ― ―
17 100.0 2 11.8 4 23.5 10 58.8 1 5.9
11 100.0 1 9.1 2 18.2 7 63.6 1 9.1
459 100.0 27 5.9 113 24.6 312 68.0 7 1.5
614 100.0 24 3.9 124 20.2 451 73.5 15 2.4
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 1 6.7 3 20.0 10 66.7 1 6.7
21 100.0 ― ― ― ― 21 100.0 ― ―
72 100.0 2 2.8 12 16.7 57 79.2 1 1.4
124 100.0 7 5.6 20 16.1 97 78.2 ― ―
172 100.0 3 1.7 21 12.2 145 84.3 3 1.7
192 100.0 7 3.6 33 17.2 151 78.6 1 0.5
238 100.0 15 6.3 57 23.9 163 68.5 3 1.3
259 100.0 18 6.9 93 35.9 136 52.5 12 4.6
12 100.0 ― ― 4 33.3 5 41.7 3 25.0
20 100.0 2 10.0 6 30.0 12 60.0 ― ―
353 100.0 17 4.8 61 17.3 273 77.3 2 0.6
198 100.0 3 1.5 34 17.2 155 78.3 6 3.0
85 100.0 7 8.2 23 27.1 53 62.4 2 2.4
30 100.0 ― ― 3 10.0 27 90.0 ― ―
140 100.0 8 5.7 35 25.0 96 68.6 1 0.7
35 100.0 ― ― 8 22.9 26 74.3 1 2.9
218 100.0 15 6.9 68 31.2 125 57.3 10 4.6
11 100.0 ― ― 2 18.2 8 72.7 1 9.1
139 100.0 2 1.4 27 19.4 105 75.5 5 3.6
322 100.0 16 5.0 92 28.6 206 64.0 8 2.5
501 100.0 24 4.8 91 18.2 379 75.6 7 1.4
78 100.0 7 9.0 17 21.8 53 67.9 1 1.3
30 100.0 1 3.3 10 33.3 19 63.3 ― ―
20 100.0 2 10.0 3 15.0 13 65.0 2 10.0
751 100.0 42 5.6 180 24.0 515 68.6 14 1.9
94 100.0 4 4.3 24 25.5 65 69.1 1 1.1
215 100.0 5 2.3 34 15.8 171 79.5 5 2.3
7 100.0 ― ― 1 14.3 6 85.7 ― ―
13 100.0 ― ― ― ― 12 92.3 1 7.7
10 100.0 1 10.0 1 10.0 6 60.0 2 20.0
23 100.0 ― ― 1 4.3 22 95.7 ― ―
114 100.0 2 1.8 17 14.9 93 81.6 2 1.8
116 100.0 5 4.3 12 10.3 96 82.8 3 2.6
222 100.0 6 2.7 48 21.6 165 74.3 3 1.4
185 100.0 8 4.3 34 18.4 141 76.2 2 1.1
418 100.0 30 7.2 125 29.9 252 60.3 11 2.6
12 100.0 1 8.3 3 25.0 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 52 4.8 240 22.0 775 71.1 23 2.1

問14　「協働のまちづくり」の言葉と内容を知っていましたか。（〇は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―63

問15　「まちづくり活動」への参加状況を教えてください。（〇は１つ）

回答者数

１．現在、活
動に参加し
ている

２．過去に参
加したこと
はあるが、
現在はして
いない

３．今まで参
加したこと
がない

４．無回答

39 100.0 3 7.7 5 12.8 31 79.5 ― ―
37 100.0 2 5.4 2 5.4 31 83.8 2 5.4
118 100.0 3 2.5 20 16.9 94 79.7 1 0.8
55 100.0 4 7.3 8 14.5 41 74.5 2 3.6
82 100.0 5 6.1 11 13.4 65 79.3 1 1.2
59 100.0 4 6.8 9 15.3 43 72.9 3 5.1
35 100.0 ― ― 4 11.4 30 85.7 1 2.9
134 100.0 8 6.0 14 10.4 108 80.6 4 3.0
136 100.0 5 3.7 11 8.1 115 84.6 5 3.7
77 100.0 5 6.5 8 10.4 62 80.5 2 2.6
22 100.0 1 4.5 3 13.6 15 68.2 3 13.6
29 100.0 1 3.4 6 20.7 20 69.0 2 6.9
89 100.0 5 5.6 10 11.2 72 80.9 2 2.2
12 100.0 1 8.3 2 16.7 8 66.7 1 8.3
10 100.0 1 10.0 1 10.0 8 80.0 ― ―
98 100.0 9 9.2 15 15.3 74 75.5 ― ―
30 100.0 3 10.0 9 30.0 18 60.0 ― ―
17 100.0 3 17.6 1 5.9 11 64.7 2 11.8
11 100.0 1 9.1 2 18.2 7 63.6 1 9.1
459 100.0 29 6.3 58 12.6 358 78.0 14 3.1
614 100.0 35 5.7 81 13.2 481 78.3 17 2.8
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 ― ― 2 13.3 12 80.0 1 6.7
21 100.0 1 4.8 1 4.8 19 90.5 ― ―
72 100.0 3 4.2 5 6.9 63 87.5 1 1.4
124 100.0 5 4.0 5 4.0 113 91.1 1 0.8
172 100.0 5 2.9 16 9.3 149 86.6 2 1.2
192 100.0 11 5.7 24 12.5 152 79.2 5 2.6
238 100.0 20 8.4 41 17.2 173 72.7 4 1.7
259 100.0 19 7.3 45 17.4 180 69.5 15 5.8
12 100.0 ― ― 4 33.3 4 33.3 4 33.3
20 100.0 2 10.0 8 40.0 10 50.0 ― ―
353 100.0 11 3.1 33 9.3 304 86.1 5 1.4
198 100.0 9 4.5 25 12.6 157 79.3 7 3.5
85 100.0 11 12.9 17 20.0 55 64.7 2 2.4
30 100.0 2 6.7 4 13.3 24 80.0 ― ―
140 100.0 13 9.3 22 15.7 102 72.9 3 2.1
35 100.0 1 2.9 4 11.4 29 82.9 1 2.9
218 100.0 15 6.9 26 11.9 164 75.2 13 6.0
11 100.0 ― ― 2 18.2 8 72.7 1 9.1
139 100.0 4 2.9 11 7.9 120 86.3 4 2.9
322 100.0 18 5.6 50 15.5 242 75.2 12 3.7
501 100.0 33 6.6 57 11.4 399 79.6 12 2.4
78 100.0 4 5.1 15 19.2 57 73.1 2 2.6
30 100.0 4 13.3 6 20.0 20 66.7 ― ―
20 100.0 1 5.0 2 10.0 15 75.0 2 10.0
751 100.0 55 7.3 106 14.1 566 75.4 24 3.2
94 100.0 5 5.3 11 11.7 77 81.9 1 1.1
215 100.0 3 1.4 19 8.8 189 87.9 4 1.9
7 100.0 ― ― 2 28.6 5 71.4 ― ―
13 100.0 ― ― ― ― 12 92.3 1 7.7
10 100.0 1 10.0 3 30.0 4 40.0 2 20.0
23 100.0 ― ― ― ― 23 100.0 ― ―
114 100.0 2 1.8 10 8.8 99 86.8 3 2.6
116 100.0 7 6.0 10 8.6 95 81.9 4 3.4
222 100.0 13 5.9 22 9.9 184 82.9 3 1.4
185 100.0 8 4.3 24 13.0 150 81.1 3 1.6
418 100.0 33 7.9 72 17.2 296 70.8 17 4.1
12 100.0 1 8.3 3 25.0 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 64 5.9 141 12.9 853 78.3 32 2.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―64

回答者数

１．自主防災 ２．環境美化 ３．ス ポ ー
ツ・レクリ
エーション

４．地 域 コ
ミュニティ

５．子育て支
援

６．教育・文
化

39 100.0 15 38.5 8 20.5 11 28.2 8 20.5 6 15.4 12 30.8
37 100.0 16 43.2 13 35.1 7 18.9 9 24.3 7 18.9 5 13.5
118 100.0 30 25.4 39 33.1 15 12.7 20 16.9 16 13.6 19 16.1
55 100.0 10 18.2 14 25.5 11 20.0 11 20.0 6 10.9 9 16.4
82 100.0 24 29.3 25 30.5 23 28.0 16 19.5 15 18.3 15 18.3
59 100.0 17 28.8 18 30.5 9 15.3 10 16.9 14 23.7 7 11.9
35 100.0 9 25.7 13 37.1 8 22.9 9 25.7 3 8.6 5 14.3
134 100.0 36 26.9 28 20.9 22 16.4 25 18.7 20 14.9 22 16.4
136 100.0 42 30.9 26 19.1 36 26.5 20 14.7 21 15.4 21 15.4
77 100.0 30 39.0 24 31.2 15 19.5 15 19.5 14 18.2 11 14.3
22 100.0 9 40.9 9 40.9 5 22.7 1 4.5 2 9.1 2 9.1
29 100.0 9 31.0 9 31.0 6 20.7 4 13.8 1 3.4 2 6.9
89 100.0 22 24.7 27 30.3 19 21.3 18 20.2 16 18.0 14 15.7
12 100.0 5 41.7 4 33.3 1 8.3 5 41.7 3 25.0 1 8.3
10 100.0 6 60.0 7 70.0 5 50.0 4 40.0 1 10.0 ― ―
98 100.0 32 32.7 32 32.7 25 25.5 21 21.4 14 14.3 17 17.3
30 100.0 16 53.3 7 23.3 6 20.0 12 40.0 7 23.3 5 16.7
17 100.0 7 41.2 5 29.4 1 5.9 6 35.3 2 11.8 2 11.8
11 100.0 2 18.2 1 9.1 1 9.1 3 27.3 1 9.1 2 18.2
459 100.0 149 32.5 129 28.1 106 23.1 89 19.4 51 11.1 68 14.8
614 100.0 184 30.0 177 28.8 119 19.4 126 20.5 118 19.2 101 16.4
2 100.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
15 100.0 3 20.0 3 20.0 1 6.7 2 13.3 ― ― 2 13.3
21 100.0 3 14.3 6 28.6 7 33.3 2 9.5 ― ― 3 14.3
72 100.0 18 25.0 16 22.2 20 27.8 4 5.6 17 23.6 16 22.2
124 100.0 35 28.2 29 23.4 29 23.4 18 14.5 51 41.1 24 19.4
172 100.0 67 39.0 44 25.6 44 25.6 22 12.8 33 19.2 26 15.1
192 100.0 56 29.2 46 24.0 37 19.3 38 19.8 28 14.6 36 18.8
238 100.0 74 31.1 82 34.5 49 20.6 59 24.8 23 9.7 37 15.5
259 100.0 81 31.3 84 32.4 36 13.9 71 27.4 16 6.2 27 10.4
12 100.0 3 25.0 2 16.7 4 33.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7
20 100.0 8 40.0 8 40.0 4 20.0 8 40.0 1 5.0 2 10.0
353 100.0 102 28.9 83 23.5 94 26.6 58 16.4 64 18.1 58 16.4
198 100.0 70 35.4 52 26.3 38 19.2 36 18.2 39 19.7 27 13.6
85 100.0 27 31.8 25 29.4 22 25.9 22 25.9 14 16.5 22 25.9
30 100.0 8 26.7 10 33.3 8 26.7 3 10.0 1 3.3 6 20.0
140 100.0 39 27.9 45 32.1 22 15.7 37 26.4 31 22.1 27 19.3
35 100.0 14 40.0 12 34.3 8 22.9 6 17.1 5 14.3 8 22.9
218 100.0 65 29.8 71 32.6 27 12.4 45 20.6 14 6.4 17 7.8
11 100.0 4 36.4 3 27.3 3 27.3 2 18.2 ― ― 4 36.4
139 100.0 32 23.0 35 25.2 25 18.0 27 19.4 11 7.9 15 10.8
322 100.0 98 30.4 95 29.5 60 18.6 76 23.6 47 14.6 51 15.8
501 100.0 166 33.1 142 28.3 113 22.6 88 17.6 90 18.0 85 17.0
78 100.0 23 29.5 22 28.2 20 25.6 19 24.4 16 20.5 13 16.7
30 100.0 11 36.7 9 30.0 5 16.7 4 13.3 5 16.7 4 13.3
20 100.0 7 35.0 6 30.0 3 15.0 3 15.0 ― ― 3 15.0
751 100.0 234 31.2 229 30.5 147 19.6 156 20.8 111 14.8 123 16.4
94 100.0 39 41.5 22 23.4 21 22.3 23 24.5 14 14.9 18 19.1
215 100.0 55 25.6 52 24.2 53 24.7 30 14.0 42 19.5 23 10.7
7 100.0 2 28.6 ― ― 2 28.6 2 28.6 ― ― 1 14.3
13 100.0 5 38.5 5 38.5 1 7.7 3 23.1 2 15.4 3 23.1
10 100.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0 3 30.0 ― ― 3 30.0
23 100.0 6 26.1 5 21.7 4 17.4 2 8.7 6 26.1 6 26.1
114 100.0 26 22.8 30 26.3 25 21.9 11 9.6 40 35.1 17 14.9
116 100.0 39 33.6 37 31.9 34 29.3 26 22.4 28 24.1 16 13.8
222 100.0 76 34.2 52 23.4 44 19.8 30 13.5 28 12.6 43 19.4
185 100.0 55 29.7 46 24.9 45 24.3 31 16.8 26 14.1 26 14.1
418 100.0 131 31.3 138 33.0 72 17.2 113 27.0 41 9.8 60 14.4
12 100.0 4 33.3 1 8.3 2 16.7 4 33.3 ― ― 3 25.0

1,090 100.0 337 30.9 309 28.3 226 20.7 217 19.9 169 15.5 171 15.7

問16　今後「まちづくり活動」に参加するならどのような活動に参加したいと思いますか。（〇はいくつでも）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



― ―65

７．青少年健
全育成

８．交通安全 ９．防犯 10．福祉・保
健

11．人権啓発 12．男女共同
参画

13．国 際 交
流・多文化
共生

14．観光 15．商工（起
業・雇用創
出）

2 5.1 5 12.8 4 10.3 6 15.4 ― ― 3 7.7 6 15.4 6 15.4 1 2.6
1 2.7 3 8.1 9 24.3 6 16.2 2 5.4 2 5.4 6 16.2 8 21.6 3 8.1
10 8.5 19 16.1 21 17.8 29 24.6 3 2.5 4 3.4 14 11.9 14 11.9 4 3.4
2 3.6 4 7.3 6 10.9 6 10.9 1 1.8 ― ― 9 16.4 12 21.8 3 5.5
8 9.8 15 18.3 16 19.5 16 19.5 1 1.2 3 3.7 13 15.9 11 13.4 3 3.7
2 3.4 14 23.7 9 15.3 11 18.6 2 3.4 2 3.4 7 11.9 11 18.6 6 10.2
1 2.9 5 14.3 3 8.6 4 11.4 2 5.7 3 8.6 3 8.6 3 8.6 2 5.7
6 4.5 16 11.9 19 14.2 22 16.4 6 4.5 3 2.2 13 9.7 20 14.9 6 4.5
6 4.4 16 11.8 20 14.7 21 15.4 11 8.1 6 4.4 18 13.2 26 19.1 8 5.9
3 3.9 11 14.3 7 9.1 16 20.8 2 2.6 6 7.8 9 11.7 18 23.4 5 6.5
― ― 4 18.2 3 13.6 3 13.6 ― ― ― ― 5 22.7 3 13.6 3 13.6
― ― 2 6.9 4 13.8 7 24.1 1 3.4 1 3.4 3 10.3 1 3.4 1 3.4
7 7.9 11 12.4 10 11.2 21 23.6 1 1.1 3 3.4 9 10.1 11 12.4 7 7.9
2 16.7 2 16.7 2 16.7 4 33.3 2 16.7 2 16.7 2 16.7 3 25.0 1 8.3
1 10.0 ― ― 2 20.0 ― ― ― ― ― ― ― ― 2 20.0 1 10.0
4 4.1 8 8.2 11 11.2 16 16.3 4 4.1 3 3.1 10 10.2 16 16.3 3 3.1
2 6.7 8 26.7 6 20.0 7 23.3 ― ― 2 6.7 1 3.3 3 10.0 1 3.3
1 5.9 2 11.8 4 23.5 4 23.5 1 5.9 1 5.9 2 11.8 2 11.8 ― ―
― ― 1 9.1 ― ― 3 27.3 ― ― ― ― 2 18.2 2 18.2 1 9.1
31 6.8 94 20.5 76 16.6 65 14.2 19 4.1 17 3.7 47 10.2 81 17.6 32 7.0
27 4.4 49 8.0 76 12.4 134 21.8 20 3.3 26 4.2 84 13.7 90 14.7 26 4.2
― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 3 20.0 3 20.0 3 20.0 ― ― 1 6.7 1 6.7 1 6.7 1 6.7
― ― 2 9.5 2 9.5 2 9.5 1 4.8 1 4.8 6 28.6 9 42.9 1 4.8
3 4.2 10 13.9 12 16.7 9 12.5 2 2.8 3 4.2 13 18.1 19 26.4 6 8.3
7 5.6 17 13.7 23 18.5 16 12.9 3 2.4 5 4.0 19 15.3 23 18.5 11 8.9
10 5.8 24 14.0 31 18.0 29 16.9 6 3.5 6 3.5 17 9.9 31 18.0 12 7.0
9 4.7 22 11.5 26 13.5 46 24.0 7 3.6 11 5.7 29 15.1 37 19.3 15 7.8
13 5.5 37 15.5 29 12.2 49 20.6 10 4.2 6 2.5 20 8.4 32 13.4 7 2.9
16 6.2 33 12.7 31 12.0 47 18.1 9 3.5 11 4.2 25 9.7 19 7.3 7 2.7
― ― 1 8.3 2 16.7 4 33.3 1 8.3 1 8.3 3 25.0 2 16.7 ― ―
2 10.0 3 15.0 6 30.0 1 5.0 ― ― ― ― ― ― 1 5.0 1 5.0
18 5.1 54 15.3 56 15.9 64 18.1 15 4.2 19 5.4 46 13.0 78 22.1 29 8.2
6 3.0 21 10.6 28 14.1 40 20.2 3 1.5 6 3.0 23 11.6 26 13.1 5 2.5
5 5.9 9 10.6 13 15.3 12 14.1 4 4.7 5 5.9 15 17.6 10 11.8 12 14.1
1 3.3 3 10.0 4 13.3 3 10.0 1 3.3 1 3.3 10 33.3 13 43.3 3 10.0
11 7.9 8 5.7 12 8.6 32 22.9 9 6.4 8 5.7 16 11.4 14 10.0 3 2.1
3 8.6 11 31.4 9 25.7 6 17.1 3 8.6 3 8.6 4 11.4 9 25.7 3 8.6
11 5.0 34 15.6 27 12.4 40 18.3 4 1.8 2 0.9 16 7.3 19 8.7 3 1.4
1 9.1 3 27.3 1 9.1 4 36.4 ― ― ― ― 2 18.2 2 18.2 ― ―
4 2.9 17 12.2 25 18.0 22 15.8 7 5.0 5 3.6 16 11.5 20 14.4 8 5.8
20 6.2 40 12.4 40 12.4 57 17.7 9 2.8 4 1.2 34 10.6 43 13.4 12 3.7
28 5.6 71 14.2 68 13.6 90 18.0 20 4.0 30 6.0 71 14.2 87 17.4 35 7.0
3 3.8 9 11.5 14 17.9 17 21.8 3 3.8 5 6.4 6 7.7 17 21.8 3 3.8
1 3.3 5 16.7 6 20.0 11 36.7 ― ― ― ― 3 10.0 3 10.0 ― ―
2 10.0 4 20.0 3 15.0 5 25.0 ― ― ― ― 2 10.0 2 10.0 1 5.0
45 6.0 100 13.3 96 12.8 137 18.2 27 3.6 31 4.1 79 10.5 109 14.5 44 5.9
5 5.3 16 17.0 19 20.2 17 18.1 3 3.2 3 3.2 15 16.0 21 22.3 5 5.3
8 3.7 27 12.6 39 18.1 40 18.6 8 3.7 9 4.2 35 16.3 37 17.2 7 3.3
― ― ― ― ― ― 1 14.3 ― ― 1 14.3 ― ― 2 28.6 1 14.3
― ― 2 15.4 2 15.4 2 15.4 1 7.7 ― ― 1 7.7 2 15.4 1 7.7
― ― 1 10.0 ― ― 5 50.0 ― ― ― ― 2 20.0 1 10.0 1 10.0
1 4.3 5 21.7 7 30.4 3 13.0 1 4.3 1 4.3 6 26.1 6 26.1 3 13.0
7 6.1 10 8.8 15 13.2 26 22.8 3 2.6 3 2.6 12 10.5 13 11.4 4 3.5
6 5.2 20 17.2 25 21.6 23 19.8 4 3.4 5 4.3 15 12.9 23 19.8 7 6.0
8 3.6 23 10.4 32 14.4 33 14.9 12 5.4 7 3.2 28 12.6 44 19.8 14 6.3
7 3.8 29 15.7 26 14.1 30 16.2 6 3.2 7 3.8 20 10.8 33 17.8 10 5.4
28 6.7 58 13.9 51 12.2 82 19.6 13 3.1 21 5.0 49 11.7 51 12.2 19 4.5
1 8.3 1 8.3 ― ― 5 41.7 ― ― ― ― 2 16.7 2 16.7 2 16.7

58 5.3 146 13.4 156 14.3 202 18.5 39 3.6 44 4.0 132 12.1 172 15.8 59 5.4

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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16．IT（情報
化）

17．その他 18．無回答

2 5.1 1 2.6 3 7.7
4 10.8 ― ― 2 5.4
10 8.5 3 2.5 10 8.5
5 9.1 3 5.5 7 12.7
3 3.7 4 4.9 7 8.5
5 8.5 4 6.8 6 10.2
1 2.9 4 11.4 ― ―
11 8.2 1 0.7 14 10.4
13 9.6 10 7.4 13 9.6
8 10.4 5 6.5 5 6.5
2 9.1 ― ― 2 9.1
― ― 3 10.3 4 13.8
9 10.1 5 5.6 9 10.1
3 25.0 1 8.3 ― ―
1 10.0 ― ― ― ―
6 6.1 4 4.1 7 7.1
4 13.3 ― ― 2 6.7
1 5.9 2 11.8 3 17.6
2 18.2 ― ― 2 18.2
55 12.0 22 4.8 38 8.3
33 5.4 27 4.4 53 8.6
1 50.0 1 50.0 ― ―
1 6.7 ― ― 5 33.3
2 9.5 ― ― 2 9.5
11 15.3 ― ― 5 6.9
17 13.7 4 3.2 7 5.6
15 8.7 7 4.1 9 5.2
20 10.4 18 9.4 12 6.3
20 8.4 14 5.9 14 5.9
5 1.9 7 2.7 44 17.0
― ― ― ― 3 25.0
2 10.0 ― ― 1 5.0
53 15.0 16 4.5 23 6.5
10 5.1 7 3.5 9 4.5
6 7.1 4 4.7 7 8.2
3 10.0 ― ― 2 6.7
5 3.6 7 5.0 13 9.3
5 14.3 1 2.9 4 11.4
5 2.3 15 6.9 35 16.1
1 9.1 ― ― 2 18.2
13 9.4 11 7.9 16 11.5
17 5.3 16 5.0 30 9.3
50 10.0 20 4.0 37 7.4
7 9.0 2 2.6 4 5.1
3 10.0 ― ― 3 10.0
― ― 1 5.0 6 30.0
60 8.0 33 4.4 65 8.7
11 11.7 6 6.4 5 5.3
17 7.9 10 4.7 21 9.8
1 14.3 ― ― 1 14.3
1 7.7 1 7.7 2 15.4
― ― ― ― 2 20.0
4 17.4 ― ― 1 4.3
13 11.4 5 4.4 9 7.9
13 11.2 3 2.6 8 6.9
14 6.3 11 5.0 18 8.1
15 8.1 14 7.6 13 7.0
30 7.2 17 4.1 45 10.8
1 8.3 ― ― 2 16.7

90 8.3 50 4.6 96 8.8

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問17　沼津市の「まちづくり活動」が盛んになるためには、どのような方策が必要だと思いますか。
	 （〇はいくつでも）

回答者数

１．活動に必
要な知識、
情報提供

２．意識を高
めるための
広報や啓発

３．アドバイ
ザー、コー
デ ィ ネ ー
ター、リー
ダーの育成

４．活動する
人や団体へ
の経済的支
援

５．学校での
ボランティ
ア教育の推
進

６．講演会や
セミナー、
学習会の開
催

39 100.0 21 53.8 22 56.4 16 41.0 10 25.6 12 30.8 2 5.1
37 100.0 20 54.1 11 29.7 11 29.7 17 45.9 10 27.0 3 8.1
118 100.0 75 63.6 53 44.9 36 30.5 43 36.4 31 26.3 12 10.2
55 100.0 28 50.9 24 43.6 22 40.0 15 27.3 13 23.6 7 12.7
82 100.0 53 64.6 27 32.9 23 28.0 22 26.8 31 37.8 7 8.5
59 100.0 36 61.0 27 45.8 13 22.0 22 37.3 19 32.2 6 10.2
35 100.0 22 62.9 14 40.0 8 22.9 12 34.3 10 28.6 6 17.1
134 100.0 82 61.2 46 34.3 32 23.9 42 31.3 36 26.9 16 11.9
136 100.0 72 52.9 48 35.3 32 23.5 44 32.4 33 24.3 12 8.8
77 100.0 47 61.0 37 48.1 26 33.8 28 36.4 22 28.6 12 15.6
22 100.0 12 54.5 9 40.9 7 31.8 6 27.3 4 18.2 2 9.1
29 100.0 17 58.6 11 37.9 5 17.2 12 41.4 5 17.2 2 6.9
89 100.0 53 59.6 48 53.9 22 24.7 29 32.6 25 28.1 12 13.5
12 100.0 10 83.3 5 41.7 3 25.0 5 41.7 5 41.7 ― ―
10 100.0 5 50.0 5 50.0 2 20.0 6 60.0 3 30.0 4 40.0
98 100.0 60 61.2 34 34.7 34 34.7 37 37.8 26 26.5 21 21.4
30 100.0 20 66.7 15 50.0 12 40.0 7 23.3 10 33.3 3 10.0
17 100.0 10 58.8 4 23.5 2 11.8 6 35.3 3 17.6 1 5.9
11 100.0 6 54.5 4 36.4 3 27.3 3 27.3 2 18.2 ― ―
459 100.0 268 58.4 201 43.8 141 30.7 161 35.1 109 23.7 65 14.2
614 100.0 375 61.1 238 38.8 166 27.0 199 32.4 187 30.5 62 10.1
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 5 33.3 4 26.7 2 13.3 5 33.3 3 20.0 1 6.7
21 100.0 10 47.6 8 38.1 3 14.3 5 23.8 7 33.3 3 14.3
72 100.0 42 58.3 29 40.3 13 18.1 20 27.8 20 27.8 8 11.1
124 100.0 74 59.7 42 33.9 36 29.0 50 40.3 27 21.8 15 12.1
172 100.0 87 50.6 60 34.9 44 25.6 62 36.0 55 32.0 7 4.1
192 100.0 129 67.2 86 44.8 60 31.3 71 37.0 57 29.7 25 13.0
238 100.0 157 66.0 113 47.5 82 34.5 82 34.5 60 25.2 29 12.2
259 100.0 143 55.2 101 39.0 66 25.5 71 27.4 72 27.8 40 15.4
12 100.0 7 58.3 5 41.7 5 41.7 5 41.7 2 16.7 1 8.3
20 100.0 12 60.0 10 50.0 5 25.0 12 60.0 5 25.0 4 20.0
353 100.0 211 59.8 143 40.5 103 29.2 125 35.4 96 27.2 38 10.8
198 100.0 125 63.1 83 41.9 57 28.8 67 33.8 62 31.3 13 6.6
85 100.0 48 56.5 39 45.9 26 30.6 30 35.3 29 34.1 11 12.9
30 100.0 16 53.3 10 33.3 5 16.7 6 20.0 13 43.3 5 16.7
140 100.0 93 66.4 57 40.7 44 31.4 44 31.4 37 26.4 21 15.0
35 100.0 26 74.3 16 45.7 10 28.6 9 25.7 10 28.6 7 20.0
218 100.0 114 52.3 81 37.2 55 25.2 68 31.2 46 21.1 29 13.3
11 100.0 4 36.4 5 45.5 4 36.4 5 45.5 2 18.2 ― ―
139 100.0 75 54.0 46 33.1 39 28.1 39 28.1 31 22.3 20 14.4
322 100.0 204 63.4 147 45.7 103 32.0 122 37.9 90 28.0 36 11.2
501 100.0 299 59.7 202 40.3 133 26.5 158 31.5 138 27.5 59 11.8
78 100.0 39 50.0 32 41.0 24 30.8 35 44.9 26 33.3 9 11.5
30 100.0 24 80.0 10 33.3 6 20.0 7 23.3 11 36.7 2 6.7
20 100.0 8 40.0 7 35.0 4 20.0 5 25.0 4 20.0 2 10.0
751 100.0 442 58.9 313 41.7 202 26.9 254 33.8 213 28.4 87 11.6
94 100.0 69 73.4 41 43.6 41 43.6 28 29.8 25 26.6 9 9.6
215 100.0 125 58.1 76 35.3 53 24.7 72 33.5 55 25.6 26 12.1
7 100.0 2 28.6 5 71.4 2 28.6 2 28.6 1 14.3 2 28.6
13 100.0 7 53.8 6 46.2 7 53.8 6 46.2 5 38.5 4 30.8
10 100.0 4 40.0 3 30.0 4 40.0 4 40.0 1 10.0 ― ―
23 100.0 15 65.2 12 52.2 7 30.4 9 39.1 2 8.7 3 13.0
114 100.0 69 60.5 42 36.8 33 28.9 45 39.5 33 28.9 9 7.9
116 100.0 73 62.9 48 41.4 32 27.6 34 29.3 40 34.5 13 11.2
222 100.0 129 58.1 87 39.2 59 26.6 77 34.7 64 28.8 25 11.3
185 100.0 117 63.2 68 36.8 51 27.6 52 28.1 51 27.6 21 11.4
418 100.0 242 57.9 183 43.8 123 29.4 146 34.9 109 26.1 57 13.6
12 100.0 4 33.3 4 33.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3 ― ―

1,090 100.0 649 59.5 444 40.7 309 28.3 366 33.6 300 27.5 128 11.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．まちづく
り活動の相
談窓口の充
実

８．まちづく
り活動の社
会的評価の
向上

９．ボ ラ ン
ティア休暇
や休暇制度
の普及

10．活動者同
士の交流や
情報交換の
促進

11．まちづく
り活動の組
織化やNPO
法人化への
支援

12．その他 13．無回答

1 2.6 10 25.6 4 10.3 7 17.9 7 17.9 4 10.3 1 2.6
3 8.1 6 16.2 8 21.6 9 24.3 2 5.4 ― ― 2 5.4
17 14.4 21 17.8 23 19.5 23 19.5 14 11.9 7 5.9 5 4.2
8 14.5 9 16.4 10 18.2 9 16.4 8 14.5 4 7.3 7 12.7
10 12.2 15 18.3 16 19.5 19 23.2 10 12.2 3 3.7 4 4.9
12 20.3 9 15.3 15 25.4 11 18.6 13 22.0 1 1.7 4 6.8
5 14.3 1 2.9 2 5.7 5 14.3 6 17.1 1 2.9 2 5.7
18 13.4 16 11.9 21 15.7 17 12.7 14 10.4 4 3.0 11 8.2
22 16.2 17 12.5 24 17.6 22 16.2 11 8.1 4 2.9 9 6.6
12 15.6 14 18.2 13 16.9 23 29.9 19 24.7 3 3.9 5 6.5
2 9.1 5 22.7 2 9.1 7 31.8 1 4.5 ― ― 2 9.1
4 13.8 4 13.8 2 6.9 4 13.8 3 10.3 1 3.4 3 10.3
10 11.2 16 18.0 20 22.5 12 13.5 14 15.7 3 3.4 6 6.7
― ― 3 25.0 1 8.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3 ― ―
2 20.0 1 10.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0 ― ― ― ―
21 21.4 13 13.3 23 23.5 27 27.6 15 15.3 3 3.1 4 4.1
6 20.0 2 6.7 7 23.3 3 10.0 2 6.7 ― ― ― ―
― ― 2 11.8 2 11.8 3 17.6 1 5.9 1 5.9 3 17.6
― ― 1 9.1 2 18.2 1 9.1 3 27.3 1 9.1 1 9.1
73 15.9 83 18.1 93 20.3 76 16.6 66 14.4 17 3.7 20 4.4
80 13.0 80 13.0 101 16.4 129 21.0 76 12.4 24 3.9 43 7.0
― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
― ― 2 13.3 3 20.0 1 6.7 3 20.0 ― ― 6 40.0
1 4.8 4 19.0 5 23.8 5 23.8 2 9.5 1 4.8 1 4.8
10 13.9 19 26.4 23 31.9 14 19.4 6 8.3 4 5.6 2 2.8
18 14.5 18 14.5 32 25.8 21 16.9 17 13.7 7 5.6 3 2.4
23 13.4 23 13.4 36 20.9 23 13.4 16 9.3 6 3.5 4 2.3
25 13.0 30 15.6 43 22.4 39 20.3 30 15.6 12 6.3 8 4.2
39 16.4 32 13.4 34 14.3 47 19.7 30 12.6 5 2.1 8 3.4
37 14.3 37 14.3 23 8.9 56 21.6 41 15.8 6 2.3 40 15.4
― ― 2 16.7 1 8.3 1 8.3 3 25.0 ― ― 3 25.0
4 20.0 1 5.0 3 15.0 6 30.0 2 10.0 ― ― ― ―
43 12.2 64 18.1 91 25.8 60 17.0 46 13.0 16 4.5 12 3.4
22 11.1 21 10.6 33 16.7 39 19.7 22 11.1 5 2.5 8 4.0
17 20.0 9 10.6 12 14.1 19 22.4 14 16.5 1 1.2 4 4.7
4 13.3 6 20.0 9 30.0 8 26.7 4 13.3 3 10.0 1 3.3
25 17.9 21 15.0 17 12.1 31 22.1 16 11.4 6 4.3 9 6.4
9 25.7 9 25.7 9 25.7 4 11.4 6 17.1 ― ― 3 8.6
28 12.8 30 13.8 22 10.1 38 17.4 33 15.1 10 4.6 30 13.8
1 9.1 4 36.4 1 9.1 1 9.1 2 18.2 ― ― 2 18.2
29 20.9 19 13.7 32 23.0 29 20.9 24 17.3 10 7.2 15 10.8
43 13.4 49 15.2 42 13.0 54 16.8 45 14.0 8 2.5 20 6.2
58 11.6 76 15.2 103 20.6 102 20.4 60 12.0 19 3.8 25 5.0
12 15.4 13 16.7 15 19.2 16 20.5 7 9.0 1 1.3 2 2.6
8 26.7 5 16.7 3 10.0 5 16.7 6 20.0 1 3.3 3 10.0
3 15.0 3 15.0 2 10.0 ― ― 3 15.0 2 10.0 4 20.0
101 13.4 116 15.4 132 17.6 145 19.3 94 12.5 24 3.2 46 6.1
16 17.0 10 10.6 17 18.1 17 18.1 17 18.1 6 6.4 4 4.3
30 14.0 33 15.3 45 20.9 40 18.6 28 13.0 10 4.7 15 7.0
4 57.1 1 14.3 1 14.3 2 28.6 1 14.3 ― ― 1 14.3
1 7.7 3 23.1 1 7.7 2 15.4 3 23.1 ― ― 1 7.7
1 10.0 2 20.0 1 10.0 ― ― 2 20.0 1 10.0 2 20.0
3 13.0 6 26.1 9 39.1 6 26.1 3 13.0 1 4.3 ― ―
16 14.0 18 15.8 19 16.7 15 13.2 18 15.8 6 5.3 7 6.1
18 15.5 14 12.1 25 21.6 19 16.4 13 11.2 4 3.4 6 5.2
32 14.4 32 14.4 43 19.4 42 18.9 31 14.0 10 4.5 7 3.2
25 13.5 29 15.7 38 20.5 29 15.7 27 14.6 10 5.4 12 6.5
57 13.6 63 15.1 62 14.8 94 22.5 51 12.2 9 2.2 35 8.4
2 16.7 3 25.0 1 8.3 1 8.3 2 16.7 1 8.3 2 16.7

153 14.0 165 15.1 197 18.1 206 18.9 145 13.3 41 3.8 69 6.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問18　フェンシングを経験したことがありますか（〇はいくつでも）

回答者数

１．フェンシ
ングをやっ
たことがあ
る

２．スマート
フェンシン
グ（スポン
ジ製の剣を
使用） を
やったこと
がある

３．やったこ
とがない

４．無回答

39 100.0 1 2.6 ― ― 38 97.4 ― ―
37 100.0 1 2.7 ― ― 36 97.3 ― ―
118 100.0 1 0.8 1 0.8 114 96.6 2 1.7
55 100.0 ― ― ― ― 54 98.2 1 1.8
82 100.0 ― ― ― ― 80 97.6 2 2.4
59 100.0 ― ― ― ― 57 96.6 2 3.4
35 100.0 1 2.9 ― ― 34 97.1 ― ―
134 100.0 1 0.7 ― ― 129 96.3 4 3.0
136 100.0 1 0.7 ― ― 131 96.3 4 2.9
77 100.0 ― ― ― ― 74 96.1 3 3.9
22 100.0 ― ― ― ― 20 90.9 2 9.1
29 100.0 ― ― ― ― 28 96.6 1 3.4
89 100.0 1 1.1 ― ― 85 95.5 3 3.4
12 100.0 ― ― ― ― 11 91.7 1 8.3
10 100.0 ― ― ― ― 10 100.0 ― ―
98 100.0 1 1.0 ― ― 94 95.9 3 3.1
30 100.0 ― ― ― ― 29 96.7 1 3.3
17 100.0 ― ― ― ― 15 88.2 2 11.8
11 100.0 ― ― ― ― 10 90.9 1 9.1
459 100.0 2 0.4 ― ― 442 96.3 15 3.3
614 100.0 6 1.0 1 0.2 592 96.4 15 2.4
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 ― ― ― ― 13 86.7 2 13.3
21 100.0 ― ― ― ― 21 100.0 ― ―
72 100.0 ― ― ― ― 71 98.6 1 1.4
124 100.0 ― ― ― ― 123 99.2 1 0.8
172 100.0 ― ― ― ― 171 99.4 1 0.6
192 100.0 3 1.6 ― ― 186 96.9 3 1.6
238 100.0 2 0.8 ― ― 228 95.8 8 3.4
259 100.0 1 0.4 1 0.4 241 93.1 16 6.2
12 100.0 2 16.7 ― ― 8 66.7 2 16.7
20 100.0 ― ― ― ― 19 95.0 1 5.0
353 100.0 3 0.8 ― ― 344 97.5 6 1.7
198 100.0 ― ― ― ― 195 98.5 3 1.5
85 100.0 ― ― ― ― 80 94.1 5 5.9
30 100.0 ― ― ― ― 30 100.0 ― ―
140 100.0 5 3.6 1 0.7 132 94.3 2 1.4
35 100.0 ― ― ― ― 32 91.4 3 8.6
218 100.0 ― ― ― ― 207 95.0 11 5.0
11 100.0 ― ― ― ― 10 90.9 1 9.1
139 100.0 ― ― ― ― 132 95.0 7 5.0
322 100.0 5 1.6 ― ― 309 96.0 8 2.5
501 100.0 3 0.6 1 0.2 485 96.8 12 2.4
78 100.0 ― ― ― ― 76 97.4 2 2.6
30 100.0 ― ― ― ― 29 96.7 1 3.3
20 100.0 ― ― ― ― 18 90.0 2 10.0
751 100.0 8 1.1 1 0.1 720 95.9 22 2.9
94 100.0 ― ― ― ― 93 98.9 1 1.1
215 100.0 ― ― ― ― 208 96.7 7 3.3
7 100.0 ― ― ― ― 7 100.0 ― ―
13 100.0 ― ― ― ― 12 92.3 1 7.7
10 100.0 ― ― ― ― 9 90.0 1 10.0
23 100.0 ― ― ― ― 23 100.0 ― ―
114 100.0 ― ― ― ― 111 97.4 3 2.6
116 100.0 ― ― ― ― 115 99.1 1 0.9
222 100.0 2 0.9 ― ― 217 97.7 3 1.4
185 100.0 1 0.5 ― ― 180 97.3 4 2.2
418 100.0 5 1.2 1 0.2 392 93.8 20 4.8
12 100.0 ― ― ― ― 11 91.7 1 8.3

1,090 100.0 8 0.7 1 0.1 1,049 96.2 32 2.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．ぜひやっ
て み た い
（やらせて
みたい）

２．機会があ
ればやって
みたい（や
らせてみた
い）

３．やりたく
ない（やら
せ た く な
い）

４．無回答

39 100.0 ― ― 22 56.4 17 43.6 ― ―
37 100.0 1 2.7 19 51.4 17 45.9 ― ―
118 100.0 1 0.8 50 42.4 64 54.2 3 2.5
55 100.0 1 1.8 22 40.0 30 54.5 2 3.6
82 100.0 3 3.7 42 51.2 35 42.7 2 2.4
59 100.0 2 3.4 27 45.8 27 45.8 3 5.1
35 100.0 ― ― 14 40.0 20 57.1 1 2.9
134 100.0 5 3.7 58 43.3 64 47.8 7 5.2
136 100.0 5 3.7 42 30.9 80 58.8 9 6.6
77 100.0 2 2.6 37 48.1 33 42.9 5 6.5
22 100.0 2 9.1 6 27.3 12 54.5 2 9.1
29 100.0 1 3.4 10 34.5 15 51.7 3 10.3
89 100.0 5 5.6 42 47.2 32 36.0 10 11.2
12 100.0 ― ― 3 25.0 8 66.7 1 8.3
10 100.0 ― ― 3 30.0 7 70.0 ― ―
98 100.0 7 7.1 38 38.8 48 49.0 5 5.1
30 100.0 2 6.7 11 36.7 16 53.3 1 3.3
17 100.0 ― ― 4 23.5 10 58.8 3 17.6
11 100.0 ― ― 2 18.2 8 72.7 1 9.1
459 100.0 22 4.8 183 39.9 230 50.1 24 5.2
614 100.0 15 2.4 266 43.3 303 49.3 30 4.9
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 ― ― 2 13.3 9 60.0 4 26.7
21 100.0 2 9.5 12 57.1 7 33.3 ― ―
72 100.0 3 4.2 35 48.6 32 44.4 2 2.8
124 100.0 10 8.1 55 44.4 57 46.0 2 1.6
172 100.0 7 4.1 95 55.2 67 39.0 3 1.7
192 100.0 6 3.1 86 44.8 96 50.0 4 2.1
238 100.0 5 2.1 96 40.3 128 53.8 9 3.8
259 100.0 4 1.5 69 26.6 151 58.3 35 13.5
12 100.0 ― ― 4 33.3 5 41.7 3 25.0
20 100.0 1 5.0 4 20.0 14 70.0 1 5.0
353 100.0 22 6.2 171 48.4 151 42.8 9 2.5
198 100.0 5 2.5 89 44.9 99 50.0 5 2.5
85 100.0 ― ― 42 49.4 38 44.7 5 5.9
30 100.0 2 6.7 19 63.3 9 30.0 ― ―
140 100.0 3 2.1 58 41.4 70 50.0 9 6.4
35 100.0 2 5.7 14 40.0 14 40.0 5 14.3
218 100.0 2 0.9 52 23.9 142 65.1 22 10.1
11 100.0 ― ― 3 27.3 6 54.5 2 18.2
139 100.0 6 4.3 41 29.5 84 60.4 8 5.8
322 100.0 9 2.8 139 43.2 154 47.8 20 6.2
501 100.0 18 3.6 222 44.3 241 48.1 20 4.0
78 100.0 3 3.8 35 44.9 37 47.4 3 3.8
30 100.0 1 3.3 10 33.3 17 56.7 2 6.7
20 100.0 ― ― 5 25.0 10 50.0 5 25.0
751 100.0 27 3.6 297 39.5 387 51.5 40 5.3
94 100.0 3 3.2 46 48.9 42 44.7 3 3.2
215 100.0 6 2.8 98 45.6 99 46.0 12 5.6
7 100.0 ― ― 4 57.1 3 42.9 ― ―
13 100.0 1 7.7 4 30.8 6 46.2 2 15.4
10 100.0 ― ― 3 30.0 6 60.0 1 10.0
23 100.0 1 4.3 11 47.8 11 47.8 ― ―
114 100.0 7 6.1 57 50.0 44 38.6 6 5.3
116 100.0 7 6.0 47 40.5 57 49.1 5 4.3
222 100.0 6 2.7 99 44.6 112 50.5 5 2.3
185 100.0 8 4.3 75 40.5 96 51.9 6 3.2
418 100.0 8 1.9 159 38.0 217 51.9 34 8.1
12 100.0 ― ― 4 33.3 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 37 3.4 452 41.5 543 49.8 58 5.3

問19　フェンシングを気軽に体験できる場があったら、やってみたいですか。または、
子どもにやらせてみたいですか。（〇は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問20　フェンシングの試合を観戦したことがありますか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．試合会場
で観戦した
ことがある

２．テレビや
イ ン タ ー
ネットで観
戦したこと
がある

３．観戦した
ことがない

４．無回答

39 100.0 2 5.1 19 48.7 20 51.3 ― ―
37 100.0 1 2.7 14 37.8 22 59.5 ― ―
118 100.0 1 0.8 52 44.1 63 53.4 2 1.7
55 100.0 2 3.6 24 43.6 29 52.7 1 1.8
82 100.0 2 2.4 37 45.1 40 48.8 3 3.7
59 100.0 1 1.7 22 37.3 34 57.6 2 3.4
35 100.0 1 2.9 21 60.0 14 40.0 ― ―
134 100.0 3 2.2 58 43.3 69 51.5 4 3.0
136 100.0 1 0.7 53 39.0 78 57.4 4 2.9
77 100.0 1 1.3 29 37.7 44 57.1 3 3.9
22 100.0 1 4.5 4 18.2 15 68.2 2 9.1
29 100.0 ― ― 7 24.1 20 69.0 2 6.9
89 100.0 2 2.2 42 47.2 41 46.1 4 4.5
12 100.0 2 16.7 4 33.3 5 41.7 1 8.3
10 100.0 ― ― 5 50.0 5 50.0 ― ―
98 100.0 6 6.1 37 37.8 53 54.1 3 3.1
30 100.0 ― ― 12 40.0 17 56.7 1 3.3
17 100.0 ― ― 6 35.3 9 52.9 2 11.8
11 100.0 ― ― 4 36.4 6 54.5 1 9.1
459 100.0 8 1.7 170 37.0 266 58.0 16 3.5
614 100.0 18 2.9 275 44.8 308 50.2 17 2.8
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 ― ― 5 33.3 8 53.3 2 13.3
21 100.0 ― ― 6 28.6 15 71.4 ― ―
72 100.0 ― ― 28 38.9 42 58.3 2 2.8
124 100.0 3 2.4 42 33.9 77 62.1 2 1.6
172 100.0 2 1.2 69 40.1 100 58.1 1 0.6
192 100.0 7 3.6 79 41.1 104 54.2 4 2.1
238 100.0 5 2.1 105 44.1 121 50.8 8 3.4
259 100.0 7 2.7 117 45.2 120 46.3 16 6.2
12 100.0 2 16.7 4 33.3 5 41.7 2 16.7
20 100.0 1 5.0 7 35.0 11 55.0 1 5.0
353 100.0 8 2.3 143 40.5 196 55.5 8 2.3
198 100.0 2 1.0 83 41.9 109 55.1 4 2.0
85 100.0 2 2.4 38 44.7 41 48.2 5 5.9
30 100.0 ― ― 10 33.3 20 66.7 ― ―
140 100.0 7 5.0 67 47.9 66 47.1 2 1.4
35 100.0 1 2.9 15 42.9 16 45.7 3 8.6
218 100.0 5 2.3 82 37.6 120 55.0 11 5.0
11 100.0 ― ― 5 45.5 5 45.5 1 9.1
139 100.0 2 1.4 46 33.1 84 60.4 7 5.0
322 100.0 10 3.1 139 43.2 168 52.2 8 2.5
501 100.0 14 2.8 208 41.5 267 53.3 14 2.8
78 100.0 ― ― 41 52.6 35 44.9 2 2.6
30 100.0 ― ― 9 30.0 20 66.7 1 3.3
20 100.0 ― ― 7 35.0 10 50.0 3 15.0
751 100.0 21 2.8 322 42.9 389 51.8 24 3.2
94 100.0 1 1.1 44 46.8 48 51.1 1 1.1
215 100.0 4 1.9 75 34.9 129 60.0 7 3.3
7 100.0 ― ― 1 14.3 6 85.7 ― ―
13 100.0 ― ― 4 30.8 8 61.5 1 7.7
10 100.0 ― ― 4 40.0 4 40.0 2 20.0
23 100.0 1 4.3 7 30.4 15 65.2 ― ―
114 100.0 1 0.9 47 41.2 63 55.3 3 2.6
116 100.0 2 1.7 34 29.3 79 68.1 1 0.9
222 100.0 5 2.3 86 38.7 128 57.7 4 1.8
185 100.0 5 2.7 89 48.1 88 47.6 4 2.2
418 100.0 12 2.9 182 43.5 206 49.3 21 5.0
12 100.0 ― ― 5 41.7 5 41.7 2 16.7

1,090 100.0 26 2.4 450 41.3 584 53.6 35 3.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―72

回答者数

１．有料でも
観戦したい

２．無料なら
観戦してみ
たい

３．観戦した
くない

４．無回答

39 100.0 2 5.1 23 59.0 14 35.9 ― ―
37 100.0 2 5.4 18 48.6 16 43.2 1 2.7
118 100.0 9 7.6 57 48.3 50 42.4 2 1.7
55 100.0 3 5.5 28 50.9 23 41.8 1 1.8
82 100.0 2 2.4 46 56.1 32 39.0 2 2.4
59 100.0 5 8.5 28 47.5 24 40.7 2 3.4
35 100.0 1 2.9 16 45.7 17 48.6 1 2.9
134 100.0 6 4.5 69 51.5 53 39.6 6 4.5
136 100.0 5 3.7 54 39.7 72 52.9 5 3.7
77 100.0 6 7.8 42 54.5 24 31.2 5 6.5
22 100.0 3 13.6 9 40.9 8 36.4 2 9.1
29 100.0 2 6.9 8 27.6 16 55.2 3 10.3
89 100.0 4 4.5 49 55.1 31 34.8 5 5.6
12 100.0 1 8.3 6 50.0 4 33.3 1 8.3
10 100.0 ― ― 2 20.0 8 80.0 ― ―
98 100.0 8 8.2 49 50.0 37 37.8 4 4.1
30 100.0 3 10.0 16 53.3 10 33.3 1 3.3
17 100.0 1 5.9 4 23.5 10 58.8 2 11.8
11 100.0 ― ― 3 27.3 7 63.6 1 9.1
459 100.0 27 5.9 218 47.5 194 42.3 20 4.4
614 100.0 36 5.9 305 49.7 252 41.0 21 3.4
2 100.0 ― ― ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 ― ― 4 26.7 8 53.3 3 20.0
21 100.0 1 4.8 14 66.7 6 28.6 ― ―
72 100.0 1 1.4 41 56.9 28 38.9 2 2.8
124 100.0 8 6.5 61 49.2 54 43.5 1 0.8
172 100.0 10 5.8 99 57.6 62 36.0 1 0.6
192 100.0 9 4.7 108 56.3 70 36.5 5 2.6
238 100.0 14 5.9 111 46.6 105 44.1 8 3.4
259 100.0 19 7.3 88 34.0 127 49.0 25 9.7
12 100.0 1 8.3 5 41.7 4 33.3 2 16.7
20 100.0 ― ― 6 30.0 13 65.0 1 5.0
353 100.0 23 6.5 180 51.0 141 39.9 9 2.5
198 100.0 6 3.0 120 60.6 69 34.8 3 1.5
85 100.0 7 8.2 46 54.1 26 30.6 6 7.1
30 100.0 1 3.3 23 76.7 6 20.0 ― ―
140 100.0 13 9.3 64 45.7 59 42.1 4 2.9
35 100.0 2 5.7 13 37.1 16 45.7 4 11.4
218 100.0 11 5.0 69 31.7 122 56.0 16 7.3
11 100.0 ― ― 6 54.5 4 36.4 1 9.1
139 100.0 4 2.9 51 36.7 76 54.7 8 5.8
322 100.0 23 7.1 156 48.4 132 41.0 11 3.4
501 100.0 30 6.0 259 51.7 196 39.1 16 3.2
78 100.0 6 7.7 39 50.0 30 38.5 3 3.8
30 100.0 ― ― 15 50.0 13 43.3 2 6.7
20 100.0 ― ― 7 35.0 9 45.0 4 20.0
751 100.0 54 7.2 355 47.3 311 41.4 31 4.1
94 100.0 3 3.2 46 48.9 43 45.7 2 2.1
215 100.0 4 1.9 113 52.6 91 42.3 7 3.3
7 100.0 ― ― 6 85.7 1 14.3 ― ―
13 100.0 1 7.7 5 38.5 5 38.5 2 15.4
10 100.0 1 10.0 2 20.0 5 50.0 2 20.0
23 100.0 1 4.3 12 52.2 10 43.5 ― ―
114 100.0 6 5.3 63 55.3 41 36.0 4 3.5
116 100.0 4 3.4 55 47.4 55 47.4 2 1.7
222 100.0 11 5.0 117 52.7 90 40.5 4 1.8
185 100.0 10 5.4 102 55.1 66 35.7 7 3.8
418 100.0 31 7.4 175 41.9 188 45.0 24 5.7
12 100.0 ― ― 3 25.0 6 50.0 3 25.0

1,090 100.0 63 5.8 527 48.3 456 41.8 44 4.0

問21　市内で大きなフェンシング大会が開催された場合、会場で観戦してみたいですか。
（〇は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問22　自分や家族を守るため、あなたが行っている防災対策はどのようなことですか。（〇はいくつでも）

回答者数

１．飲料水や
食料の準備

２．非常用持
ち出し品の
準備（３日
間程度）

３．家庭内で
生活するた
めの備蓄品
の準備（７
日間程度）

４．家具等の
転倒防止

５．住宅の耐
震化

６．避 難 経
路、避難場
所の確認

39 100.0 28 71.8 16 41.0 14 35.9 18 46.2 11 28.2 21 53.8
37 100.0 20 54.1 11 29.7 11 29.7 11 29.7 7 18.9 18 48.6
118 100.0 81 68.6 55 46.6 33 28.0 46 39.0 27 22.9 62 52.5
55 100.0 35 63.6 20 36.4 13 23.6 22 40.0 17 30.9 26 47.3
82 100.0 60 73.2 45 54.9 28 34.1 40 48.8 22 26.8 43 52.4
59 100.0 29 49.2 25 42.4 12 20.3 20 33.9 17 28.8 29 49.2
35 100.0 20 57.1 16 45.7 8 22.9 16 45.7 5 14.3 13 37.1
134 100.0 92 68.7 59 44.0 32 23.9 52 38.8 41 30.6 55 41.0
136 100.0 81 59.6 48 35.3 34 25.0 47 34.6 26 19.1 50 36.8
77 100.0 57 74.0 27 35.1 18 23.4 31 40.3 17 22.1 35 45.5
22 100.0 12 54.5 10 45.5 4 18.2 11 50.0 3 13.6 9 40.9
29 100.0 18 62.1 6 20.7 8 27.6 12 41.4 9 31.0 14 48.3
89 100.0 47 52.8 35 39.3 20 22.5 34 38.2 14 15.7 36 40.4
12 100.0 6 50.0 4 33.3 3 25.0 3 25.0 1 8.3 5 41.7
10 100.0 6 60.0 4 40.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0 7 70.0
98 100.0 63 64.3 52 53.1 23 23.5 49 50.0 20 20.4 36 36.7
30 100.0 16 53.3 13 43.3 8 26.7 10 33.3 9 30.0 19 63.3
17 100.0 8 47.1 4 23.5 3 17.6 5 29.4 4 23.5 8 47.1
11 100.0 5 45.5 5 45.5 2 18.2 3 27.3 2 18.2 7 63.6
459 100.0 271 59.0 181 39.4 101 22.0 177 38.6 97 21.1 209 45.5
614 100.0 406 66.1 264 43.0 170 27.7 248 40.4 152 24.8 276 45.0
2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0
15 100.0 6 40.0 9 60.0 3 20.0 6 40.0 3 20.0 7 46.7
21 100.0 13 61.9 7 33.3 4 19.0 5 23.8 6 28.6 8 38.1
72 100.0 41 56.9 27 37.5 10 13.9 22 30.6 4 5.6 30 41.7
124 100.0 71 57.3 53 42.7 32 25.8 48 38.7 26 21.0 49 39.5
172 100.0 118 68.6 81 47.1 41 23.8 61 35.5 50 29.1 81 47.1
192 100.0 112 58.3 66 34.4 53 27.6 96 50.0 50 26.0 89 46.4
238 100.0 157 66.0 95 39.9 63 26.5 98 41.2 55 23.1 113 47.5
259 100.0 167 64.5 120 46.3 69 26.6 101 39.0 60 23.2 117 45.2
12 100.0 5 41.7 6 50.0 3 25.0 1 8.3 2 16.7 6 50.0
20 100.0 10 50.0 4 20.0 4 20.0 4 20.0 4 20.0 13 65.0
353 100.0 218 61.8 142 40.2 82 23.2 127 36.0 81 22.9 161 45.6
198 100.0 118 59.6 74 37.4 43 21.7 79 39.9 28 14.1 86 43.4
85 100.0 53 62.4 42 49.4 28 32.9 39 45.9 26 30.6 43 50.6
30 100.0 23 76.7 11 36.7 6 20.0 12 40.0 9 30.0 12 40.0
140 100.0 99 70.7 72 51.4 52 37.1 71 50.7 53 37.9 60 42.9
35 100.0 23 65.7 15 42.9 8 22.9 11 31.4 9 25.7 17 48.6
218 100.0 136 62.4 89 40.8 49 22.5 88 40.4 42 19.3 98 45.0
11 100.0 4 36.4 6 54.5 3 27.3 1 9.1 1 9.1 3 27.3
139 100.0 70 50.4 42 30.2 30 21.6 42 30.2 18 12.9 56 40.3
322 100.0 217 67.4 141 43.8 90 28.0 139 43.2 71 22.0 152 47.2
501 100.0 310 61.9 217 43.3 120 24.0 191 38.1 138 27.5 224 44.7
78 100.0 55 70.5 34 43.6 25 32.1 41 52.6 19 24.4 39 50.0
30 100.0 21 70.0 13 43.3 7 23.3 14 46.7 5 16.7 13 43.3
20 100.0 11 55.0 8 40.0 3 15.0 5 25.0 2 10.0 9 45.0
751 100.0 488 65.0 333 44.3 195 26.0 323 43.0 226 30.1 362 48.2
94 100.0 67 71.3 30 31.9 28 29.8 37 39.4 17 18.1 38 40.4
215 100.0 113 52.6 78 36.3 43 20.0 62 28.8 8 3.7 79 36.7
7 100.0 5 71.4 2 28.6 1 14.3 2 28.6 ― ― 5 71.4
13 100.0 7 53.8 7 53.8 5 38.5 6 46.2 1 7.7 5 38.5
10 100.0 4 40.0 5 50.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 4 40.0
23 100.0 11 47.8 10 43.5 3 13.0 5 21.7 5 21.7 10 43.5
114 100.0 66 57.9 36 31.6 21 18.4 38 33.3 21 18.4 44 38.6
116 100.0 78 67.2 53 45.7 35 30.2 34 29.3 22 19.0 54 46.6
222 100.0 151 68.0 96 43.2 63 28.4 101 45.5 74 33.3 98 44.1
185 100.0 107 57.8 74 40.0 40 21.6 82 44.3 30 16.2 91 49.2
418 100.0 265 63.4 179 42.8 108 25.8 169 40.4 100 23.9 190 45.5
12 100.0 6 50.0 7 58.3 5 41.7 3 25.0 1 8.3 6 50.0

1,090 100.0 684 62.8 455 41.7 275 25.2 432 39.6 253 23.2 493 45.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―74

７．災害時の
家族との連
絡方法の確
認

８．市や自治
会等の防災
訓練に参加
する

９．特にして
いない

10．その他 11．無回答

17 43.6 15 38.5 2 5.1 ― ― ― ―
10 27.0 18 48.6 2 5.4 ― ― ― ―
36 30.5 50 42.4 13 11.0 2 1.7 2 1.7
23 41.8 27 49.1 4 7.3 ― ― 2 3.6
33 40.2 40 48.8 4 4.9 ― ― ― ―
21 35.6 21 35.6 10 16.9 1 1.7 1 1.7
12 34.3 20 57.1 3 8.6 ― ― ― ―
43 32.1 48 35.8 12 9.0 1 0.7 4 3.0
32 23.5 47 34.6 18 13.2 2 1.5 4 2.9
23 29.9 33 42.9 4 5.2 ― ― 3 3.9
8 36.4 14 63.6 ― ― ― ― 2 9.1
8 27.6 17 58.6 3 10.3 ― ― 2 6.9
17 19.1 43 48.3 11 12.4 ― ― 2 2.2
1 8.3 8 66.7 3 25.0 ― ― ― ―
2 20.0 8 80.0 ― ― ― ― ― ―
37 37.8 46 46.9 7 7.1 ― ― 3 3.1
13 43.3 17 56.7 1 3.3 1 3.3 1 3.3
7 41.2 12 70.6 1 5.9 ― ― 2 11.8
2 18.2 3 27.3 2 18.2 ― ― 1 9.1
128 27.9 175 38.1 52 11.3 2 0.4 16 3.5
212 34.5 305 49.7 44 7.2 5 0.8 12 2.0
1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
4 26.7 6 40.0 3 20.0 ― ― 1 6.7
6 28.6 8 38.1 2 9.5 ― ― ― ―
21 29.2 13 18.1 10 13.9 1 1.4 2 2.8
32 25.8 33 26.6 15 12.1 ― ― 2 1.6
61 35.5 78 45.3 14 8.1 3 1.7 1 0.6
59 30.7 76 39.6 22 11.5 ― ― 3 1.6
83 34.9 130 54.6 12 5.0 2 0.8 6 2.5
78 30.1 142 54.8 22 8.5 ― ― 13 5.0
5 41.7 7 58.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7
5 25.0 18 90.0 ― ― ― ― 1 5.0

110 31.2 124 35.1 40 11.3 2 0.6 7 2.0
66 33.3 94 47.5 19 9.6 3 1.5 2 1.0
26 30.6 36 42.4 3 3.5 ― ― 5 5.9
10 33.3 11 36.7 2 6.7 ― ― ― ―
61 43.6 83 59.3 6 4.3 1 0.7 1 0.7
6 17.1 8 22.9 2 5.7 1 2.9 3 8.6
59 27.1 107 49.1 25 11.5 ― ― 9 4.1
2 18.2 6 54.5 3 27.3 ― ― 1 9.1
36 25.9 37 26.6 27 19.4 1 0.7 5 3.6
110 34.2 159 49.4 21 6.5 2 0.6 9 2.8
159 31.7 228 45.5 46 9.2 3 0.6 9 1.8
26 33.3 43 55.1 ― ― 1 1.3 2 2.6
8 26.7 12 40.0 4 13.3 ― ― 1 3.3
6 30.0 8 40.0 2 10.0 ― ― 3 15.0
247 32.9 400 53.3 52 6.9 6 0.8 20 2.7
31 33.0 34 36.2 6 6.4 ― ― 2 2.1
57 26.5 43 20.0 39 18.1 1 0.5 4 1.9
2 28.6 2 28.6 ― ― ― ― ― ―
5 38.5 4 30.8 1 7.7 ― ― 1 7.7
3 30.0 4 40.0 2 20.0 ― ― 2 20.0
4 17.4 4 17.4 4 17.4 ― ― 1 4.3
30 26.3 27 23.7 17 14.9 ― ― 3 2.6
41 35.3 53 45.7 6 5.2 2 1.7 1 0.9
82 36.9 95 42.8 20 9.0 1 0.5 2 0.9
64 34.6 80 43.2 15 8.1 1 0.5 4 2.2
122 29.2 223 53.3 36 8.6 3 0.7 16 3.8
2 16.7 5 41.7 2 16.7 ― ― 2 16.7

345 31.7 487 44.7 100 9.2 7 0.6 29 2.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問23　沼津市が、より一層の観光誘致を図っていくために活用できる地域資源（観光資源）は何だと思いますか。
	 （〇はいくつでも）

回答者数

１．御用邸記
念公園

２．海 ３．沼津港 ４．大瀬崎 ５．沼津アル
プス

６．千本松原

39 100.0 20 51.3 24 61.5 26 66.7 10 25.6 14 35.9 20 51.3
37 100.0 11 29.7 19 51.4 25 67.6 8 21.6 8 21.6 18 48.6
118 100.0 56 47.5 51 43.2 83 70.3 35 29.7 33 28.0 28 23.7
55 100.0 28 50.9 28 50.9 35 63.6 16 29.1 15 27.3 16 29.1
82 100.0 31 37.8 35 42.7 59 72.0 26 31.7 25 30.5 32 39.0
59 100.0 17 28.8 25 42.4 41 69.5 16 27.1 9 15.3 22 37.3
35 100.0 12 34.3 13 37.1 25 71.4 7 20.0 4 11.4 11 31.4
134 100.0 34 25.4 49 36.6 83 61.9 33 24.6 19 14.2 39 29.1
136 100.0 45 33.1 55 40.4 97 71.3 36 26.5 23 16.9 42 30.9
77 100.0 26 33.8 34 44.2 58 75.3 28 36.4 12 15.6 31 40.3
22 100.0 11 50.0 11 50.0 13 59.1 4 18.2 6 27.3 5 22.7
29 100.0 12 41.4 10 34.5 15 51.7 5 17.2 9 31.0 9 31.0
89 100.0 34 38.2 38 42.7 63 70.8 23 25.8 16 18.0 29 32.6
12 100.0 6 50.0 7 58.3 7 58.3 9 75.0 4 33.3 3 25.0
10 100.0 3 30.0 6 60.0 5 50.0 7 70.0 3 30.0 2 20.0
98 100.0 40 40.8 40 40.8 57 58.2 27 27.6 19 19.4 30 30.6
30 100.0 9 30.0 10 33.3 22 73.3 5 16.7 1 3.3 3 10.0
17 100.0 3 17.6 11 64.7 6 35.3 4 23.5 2 11.8 3 17.6
11 100.0 2 18.2 4 36.4 8 72.7 1 9.1 2 18.2 3 27.3
459 100.0 141 30.7 211 46.0 309 67.3 123 26.8 92 20.0 158 34.4
614 100.0 254 41.4 251 40.9 410 66.8 175 28.5 127 20.7 183 29.8
2 100.0 1 50.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0
15 100.0 4 26.7 6 40.0 8 53.3 1 6.7 4 26.7 4 26.7
21 100.0 5 23.8 11 52.4 12 57.1 2 9.5 1 4.8 6 28.6
72 100.0 18 25.0 32 44.4 49 68.1 13 18.1 9 12.5 7 9.7
124 100.0 23 18.5 50 40.3 93 75.0 27 21.8 12 9.7 18 14.5
172 100.0 46 26.7 66 38.4 118 68.6 43 25.0 31 18.0 43 25.0
192 100.0 70 36.5 81 42.2 125 65.1 50 26.0 43 22.4 64 33.3
238 100.0 103 43.3 118 49.6 171 71.8 72 30.3 51 21.4 85 35.7
259 100.0 130 50.2 108 41.7 152 58.7 91 35.1 75 29.0 116 44.8
12 100.0 5 41.7 4 33.3 8 66.7 2 16.7 2 16.7 7 58.3
20 100.0 10 50.0 10 50.0 10 50.0 9 45.0 7 35.0 6 30.0
353 100.0 89 25.2 149 42.2 245 69.4 91 25.8 65 18.4 81 22.9
198 100.0 84 42.4 88 44.4 127 64.1 53 26.8 34 17.2 57 28.8
85 100.0 32 37.6 41 48.2 52 61.2 25 29.4 19 22.4 34 40.0
30 100.0 9 30.0 15 50.0 18 60.0 3 10.0 1 3.3 7 23.3
140 100.0 55 39.3 56 40.0 96 68.6 45 32.1 32 22.9 48 34.3
35 100.0 20 57.1 17 48.6 25 71.4 13 37.1 8 22.9 14 40.0
218 100.0 100 45.9 92 42.2 147 67.4 59 27.1 57 26.1 94 43.1
11 100.0 1 9.1 2 18.2 8 72.7 2 18.2 1 9.1 5 45.5
139 100.0 46 33.1 60 43.2 91 65.5 35 25.2 27 19.4 37 26.6
322 100.0 145 45.0 150 46.6 223 69.3 99 30.7 76 23.6 123 38.2
501 100.0 164 32.7 207 41.3 338 67.5 134 26.7 95 19.0 147 29.3
78 100.0 31 39.7 34 43.6 47 60.3 21 26.9 19 24.4 25 32.1
30 100.0 12 40.0 14 46.7 18 60.0 8 26.7 6 20.0 8 26.7
20 100.0 2 10.0 5 25.0 11 55.0 3 15.0 1 5.0 6 30.0
751 100.0 295 39.3 329 43.8 505 67.2 225 30.0 164 21.8 258 34.4
94 100.0 33 35.1 41 43.6 67 71.3 25 26.6 30 31.9 33 35.1
215 100.0 63 29.3 93 43.3 138 64.2 43 20.0 26 12.1 46 21.4
7 100.0 3 42.9 1 14.3 5 71.4 2 28.6 1 14.3 2 28.6
13 100.0 4 30.8 4 30.8 6 46.2 3 23.1 2 15.4 3 23.1
10 100.0 2 20.0 2 20.0 7 70.0 2 20.0 1 10.0 4 40.0
23 100.0 7 30.4 7 30.4 17 73.9 6 26.1 5 21.7 5 21.7
114 100.0 29 25.4 50 43.9 84 73.7 24 21.1 19 16.7 26 22.8
116 100.0 41 35.3 61 52.6 77 66.4 31 26.7 19 16.4 29 25.0
222 100.0 75 33.8 89 40.1 154 69.4 65 29.3 40 18.0 64 28.8
185 100.0 60 32.4 77 41.6 122 65.9 38 20.5 44 23.8 53 28.6
418 100.0 187 44.7 184 44.0 266 63.6 134 32.1 96 23.0 164 39.2
12 100.0 1 8.3 2 16.7 8 66.7 2 16.7 1 8.3 5 41.7

1,090 100.0 400 36.7 470 43.1 728 66.8 300 27.5 224 20.6 346 31.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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７．みかん ８．ぬまづ茶 ９．魚介類 10．深海魚 11．戸田塩 12．アニメ 13．その他

6 15.4 16 41.0 20 51.3 18 46.2 7 17.9 8 20.5 4 10.3
5 13.5 10 27.0 24 64.9 15 40.5 1 2.7 12 32.4 2 5.4
27 22.9 36 30.5 67 56.8 38 32.2 15 12.7 40 33.9 4 3.4
12 21.8 15 27.3 21 38.2 26 47.3 7 12.7 20 36.4 6 10.9
23 28.0 34 41.5 44 53.7 42 51.2 14 17.1 31 37.8 4 4.9
16 27.1 15 25.4 31 52.5 31 52.5 10 16.9 18 30.5 2 3.4
10 28.6 8 22.9 20 57.1 16 45.7 6 17.1 13 37.1 1 2.9
39 29.1 42 31.3 69 51.5 56 41.8 20 14.9 42 31.3 9 6.7
29 21.3 39 28.7 65 47.8 64 47.1 17 12.5 46 33.8 9 6.6
19 24.7 23 29.9 41 53.2 41 53.2 12 15.6 25 32.5 1 1.3
6 27.3 3 13.6 12 54.5 5 22.7 ― ― 4 18.2 ― ―
4 13.8 4 13.8 9 31.0 12 41.4 4 13.8 8 27.6 2 6.9
20 22.5 32 36.0 40 44.9 33 37.1 10 11.2 22 24.7 5 5.6
7 58.3 6 50.0 8 66.7 5 41.7 2 16.7 6 50.0 ― ―
8 80.0 4 40.0 3 30.0 4 40.0 2 20.0 3 30.0 ― ―
22 22.4 33 33.7 38 38.8 46 46.9 13 13.3 26 26.5 4 4.1
5 16.7 15 50.0 20 66.7 18 60.0 6 20.0 5 16.7 1 3.3
5 29.4 1 5.9 6 35.3 10 58.8 6 35.3 4 23.5 ― ―
1 9.1 2 18.2 5 45.5 4 36.4 ― ― 5 45.5 2 18.2
101 22.0 126 27.5 233 50.8 188 41.0 46 10.0 136 29.6 28 6.1
155 25.2 207 33.7 304 49.5 292 47.6 103 16.8 197 32.1 28 4.6
2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0 ― ―
6 40.0 4 26.7 5 33.3 3 20.0 2 13.3 3 20.0 ― ―
8 38.1 7 33.3 8 38.1 10 47.6 1 4.8 9 42.9 1 4.8
16 22.2 21 29.2 35 48.6 33 45.8 5 6.9 29 40.3 2 2.8
34 27.4 38 30.6 69 55.6 60 48.4 11 8.9 57 46.0 7 5.6
41 23.8 55 32.0 96 55.8 94 54.7 23 13.4 64 37.2 6 3.5
42 21.9 51 26.6 94 49.0 87 45.3 28 14.6 72 37.5 9 4.7
58 24.4 76 31.9 119 50.0 109 45.8 39 16.4 66 27.7 13 5.5
61 23.6 86 33.2 118 45.6 85 32.8 43 16.6 36 13.9 18 6.9
4 33.3 4 33.3 4 33.3 6 50.0 2 16.7 5 41.7 ― ―
10 50.0 12 60.0 10 50.0 7 35.0 5 25.0 4 20.0 ― ―
67 19.0 91 25.8 184 52.1 168 47.6 38 10.8 134 38.0 19 5.4
51 25.8 61 30.8 102 51.5 89 44.9 31 15.7 67 33.8 10 5.1
18 21.2 33 38.8 45 52.9 35 41.2 11 12.9 26 30.6 7 8.2
9 30.0 10 33.3 10 33.3 15 50.0 1 3.3 12 40.0 1 3.3
45 32.1 48 34.3 78 55.7 75 53.6 30 21.4 44 31.4 6 4.3
13 37.1 17 48.6 20 57.1 19 54.3 8 22.9 13 37.1 3 8.6
50 22.9 63 28.9 90 41.3 71 32.6 28 12.8 34 15.6 10 4.6
1 9.1 3 27.3 4 36.4 5 45.5 ― ― 4 36.4 ― ―
29 20.9 46 33.1 54 38.8 55 39.6 18 12.9 38 27.3 8 5.8
80 24.8 95 29.5 176 54.7 141 43.8 43 13.4 87 27.0 16 5.0
125 25.0 154 30.7 252 50.3 229 45.7 75 15.0 173 34.5 25 5.0
21 26.9 31 39.7 37 47.4 39 50.0 12 15.4 28 35.9 4 5.1
6 20.0 10 33.3 18 60.0 14 46.7 4 13.3 6 20.0 2 6.7
3 15.0 2 10.0 6 30.0 6 30.0 ― ― 6 30.0 1 5.0
180 24.0 236 31.4 376 50.1 341 45.4 110 14.6 216 28.8 38 5.1
29 30.9 26 27.7 51 54.3 44 46.8 18 19.1 38 40.4 8 8.5
48 22.3 64 29.8 106 49.3 89 41.4 21 9.8 76 35.3 9 4.2
3 42.9 2 28.6 3 42.9 3 42.9 2 28.6 2 28.6 ― ―
3 23.1 8 61.5 4 30.8 4 30.8 1 7.7 2 15.4 ― ―
1 10.0 2 20.0 3 30.0 3 30.0 ― ― 4 40.0 1 10.0
5 21.7 5 21.7 13 56.5 8 34.8 3 13.0 9 39.1 1 4.3
28 24.6 28 24.6 57 50.0 57 50.0 11 9.6 45 39.5 4 3.5
36 31.0 41 35.3 61 52.6 49 42.2 19 16.4 39 33.6 9 7.8
58 26.1 65 29.3 120 54.1 118 53.2 25 11.3 85 38.3 10 4.5
37 20.0 62 33.5 79 42.7 77 41.6 28 15.1 58 31.4 4 2.2
99 23.7 134 32.1 208 49.8 172 41.1 66 15.8 98 23.4 27 6.5
1 8.3 3 25.0 5 41.7 3 25.0 ― ― 4 33.3 1 8.3

264 24.2 338 31.0 543 49.8 484 44.4 152 13.9 338 31.0 56 5.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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14．無回答

― ―
― ―
3 2.5
5 9.1
3 3.7
3 5.1
1 2.9
5 3.7
8 5.9
3 3.9
1 4.5
4 13.8
3 3.4
― ―
― ―
5 5.1
1 3.3
2 11.8
2 18.2
23 5.0
23 3.7
― ―
3 20.0
― ―
3 4.2
1 0.8
3 1.7
11 5.7
8 3.4
21 8.1
2 16.7
― ―
11 3.1
3 1.5
7 8.2
1 3.3
7 5.0
2 5.7
16 7.3
2 18.2
9 6.5
11 3.4
20 4.0
2 2.6
2 6.7
5 25.0
31 4.1
6 6.4
9 4.2
― ―
1 7.7
2 20.0
― ―
2 1.8
3 2.6
13 5.9
11 5.9
17 4.1
3 25.0

49 4.5

人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．御用邸記
念公園

２．海水浴場 ３．沼津港・
食堂街

４．千本浜 ５．水族館 ６．明治史料
館

39 100.0 32 82.1 24 61.5 37 94.9 37 94.9 18 46.2 10 25.6
37 100.0 33 89.2 22 59.5 37 100.0 36 97.3 19 51.4 12 32.4
118 100.0 106 89.8 83 70.3 114 96.6 108 91.5 68 57.6 35 29.7
55 100.0 48 87.3 43 78.2 50 90.9 49 89.1 34 61.8 24 43.6
82 100.0 59 72.0 52 63.4 79 96.3 74 90.2 39 47.6 27 32.9
59 100.0 42 71.2 36 61.0 53 89.8 53 89.8 32 54.2 22 37.3
35 100.0 30 85.7 23 65.7 31 88.6 32 91.4 19 54.3 9 25.7
134 100.0 98 73.1 89 66.4 121 90.3 119 88.8 66 49.3 79 59.0
136 100.0 91 66.9 77 56.6 121 89.0 113 83.1 61 44.9 37 27.2
77 100.0 55 71.4 50 64.9 70 90.9 66 85.7 42 54.5 29 37.7
22 100.0 20 90.9 15 68.2 21 95.5 20 90.9 13 59.1 4 18.2
29 100.0 21 72.4 20 69.0 26 89.7 23 79.3 16 55.2 10 34.5
89 100.0 61 68.5 48 53.9 81 91.0 74 83.1 41 46.1 33 37.1
12 100.0 9 75.0 6 50.0 9 75.0 8 66.7 7 58.3 4 33.3
10 100.0 9 90.0 8 80.0 9 90.0 6 60.0 5 50.0 3 30.0
98 100.0 75 76.5 59 60.2 84 85.7 87 88.8 35 35.7 30 30.6
30 100.0 23 76.7 20 66.7 28 93.3 27 90.0 15 50.0 12 40.0
17 100.0 11 64.7 12 70.6 14 82.4 9 52.9 8 47.1 1 5.9
11 100.0 6 54.5 5 45.5 9 81.8 9 81.8 3 27.3 3 27.3
459 100.0 342 74.5 299 65.1 416 90.6 403 87.8 216 47.1 145 31.6
614 100.0 474 77.2 383 62.4 565 92.0 533 86.8 319 52.0 235 38.3
2 100.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 12 80.0 9 60.0 11 73.3 13 86.7 5 33.3 4 26.7
21 100.0 9 42.9 12 57.1 16 76.2 21 100.0 12 57.1 10 47.6
72 100.0 48 66.7 36 50.0 62 86.1 59 81.9 43 59.7 32 44.4
124 100.0 72 58.1 74 59.7 118 95.2 109 87.9 63 50.8 30 24.2
172 100.0 123 71.5 122 70.9 159 92.4 152 88.4 98 57.0 62 36.0
192 100.0 152 79.2 119 62.0 172 89.6 164 85.4 84 43.8 58 30.2
238 100.0 199 83.6 171 71.8 223 93.7 218 91.6 126 52.9 96 40.3
259 100.0 217 83.8 152 58.7 234 90.3 217 83.8 110 42.5 93 35.9
12 100.0 9 75.0 6 50.0 10 83.3 10 83.3 5 41.7 3 25.0
20 100.0 18 90.0 16 80.0 18 90.0 14 70.0 10 50.0 8 40.0
353 100.0 253 71.7 214 60.6 323 91.5 306 86.7 170 48.2 114 32.3
198 100.0 154 77.8 139 70.2 189 95.5 176 88.9 101 51.0 69 34.8
85 100.0 63 74.1 55 64.7 77 90.6 73 85.9 37 43.5 26 30.6
30 100.0 18 60.0 18 60.0 24 80.0 29 96.7 17 56.7 17 56.7
140 100.0 116 82.9 92 65.7 131 93.6 128 91.4 85 60.7 59 42.1
35 100.0 26 74.3 22 62.9 30 85.7 29 82.9 17 48.6 14 40.0
218 100.0 173 79.4 127 58.3 192 88.1 185 84.9 99 45.4 72 33.0
11 100.0 8 72.7 9 81.8 10 90.9 10 90.9 5 45.5 5 45.5
139 100.0 91 65.5 72 51.8 125 89.9 112 80.6 52 37.4 34 24.5
322 100.0 267 82.9 207 64.3 299 92.9 286 88.8 165 51.2 127 39.4
501 100.0 377 75.2 330 65.9 458 91.4 447 89.2 267 53.3 179 35.7
78 100.0 62 79.5 57 73.1 73 93.6 68 87.2 36 46.2 33 42.3
30 100.0 21 70.0 18 60.0 26 86.7 23 76.7 13 43.3 7 23.3
20 100.0 11 55.0 8 40.0 13 65.0 14 70.0 8 40.0 4 20.0
751 100.0 610 81.2 506 67.4 689 91.7 669 89.1 386 51.4 293 39.0
94 100.0 64 68.1 53 56.4 85 90.4 81 86.2 44 46.8 29 30.9
215 100.0 138 64.2 118 54.9 195 90.7 178 82.8 97 45.1 53 24.7
7 100.0 4 57.1 3 42.9 6 85.7 5 71.4 4 57.1 2 28.6
13 100.0 7 53.8 7 53.8 11 84.6 9 69.2 6 46.2 4 30.8
10 100.0 6 60.0 5 50.0 8 80.0 8 80.0 4 40.0 3 30.0
23 100.0 10 43.5 10 43.5 23 100.0 18 78.3 9 39.1 2 8.7
114 100.0 69 60.5 67 58.8 103 90.4 91 79.8 54 47.4 24 21.1
116 100.0 79 68.1 70 60.3 109 94.0 103 88.8 55 47.4 32 27.6
222 100.0 164 73.9 146 65.8 201 90.5 197 88.7 112 50.5 93 41.9
185 100.0 142 76.8 117 63.2 166 89.7 163 88.1 95 51.4 63 34.1
418 100.0 358 85.6 277 66.3 383 91.6 369 88.3 213 51.0 166 39.7
12 100.0 7 58.3 5 41.7 9 75.0 9 75.0 3 25.0 4 33.3

1,090 100.0 829 76.1 692 63.5 994 91.2 950 87.2 541 49.6 384 35.2

問24　市内観光施設のうち、訪れたことのある施設はどれですか。（〇はいくつでも）
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７．資料館等 ８．びゅうお ９．駿河湾沼
津サービス
エリア

10．くるら戸
田

11．その他 12．無回答

9 23.1 29 74.4 28 71.8 11 28.2 ― ― 1 2.6
7 18.9 28 75.7 29 78.4 8 21.6 1 2.7 ― ―
29 24.6 82 69.5 78 66.1 36 30.5 1 0.8 2 1.7
14 25.5 44 80.0 34 61.8 18 32.7 2 3.6 2 3.6
18 22.0 56 68.3 59 72.0 24 29.3 2 2.4 1 1.2
11 18.6 34 57.6 43 72.9 14 23.7 1 1.7 2 3.4
5 14.3 19 54.3 21 60.0 8 22.9 ― ― 1 2.9
22 16.4 70 52.2 96 71.6 20 14.9 3 2.2 4 3.0
20 14.7 71 52.2 86 63.2 20 14.7 2 1.5 4 2.9
10 13.0 49 63.6 56 72.7 20 26.0 2 2.6 3 3.9
2 9.1 14 63.6 10 45.5 5 22.7 ― ― 1 4.5
3 10.3 17 58.6 21 72.4 2 6.9 ― ― 3 10.3
6 6.7 46 51.7 70 78.7 18 20.2 ― ― 4 4.5
3 25.0 2 16.7 8 66.7 4 33.3 ― ― ― ―
1 10.0 7 70.0 8 80.0 4 40.0 ― ― ― ―
16 16.3 57 58.2 71 72.4 19 19.4 ― ― 3 3.1
4 13.3 19 63.3 28 93.3 5 16.7 ― ― 1 3.3
8 47.1 8 47.1 10 58.8 15 88.2 ― ― 1 5.9
2 18.2 6 54.5 4 36.4 2 18.2 1 9.1 2 18.2
69 15.0 263 57.3 303 66.0 108 23.5 9 2.0 18 3.9
118 19.2 387 63.0 449 73.1 141 23.0 6 1.0 15 2.4
― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
3 20.0 8 53.3 7 46.7 4 26.7 ― ― 2 13.3
2 9.5 17 81.0 13 61.9 2 9.5 ― ― ― ―
11 15.3 53 73.6 50 69.4 9 12.5 ― ― 2 2.8
16 12.9 69 55.6 97 78.2 26 21.0 1 0.8 ― ―
38 22.1 114 66.3 147 85.5 33 19.2 2 1.2 3 1.7
32 16.7 106 55.2 137 71.4 45 23.4 4 2.1 6 3.1
37 15.5 129 54.2 174 73.1 62 26.1 4 1.7 7 2.9
52 20.1 162 62.5 133 51.4 71 27.4 4 1.5 15 5.8
2 16.7 8 66.7 9 75.0 5 41.7 ― ― 2 16.7
1 5.0 10 50.0 15 75.0 5 25.0 ― ― ― ―
57 16.1 213 60.3 274 77.6 78 22.1 6 1.7 8 2.3
31 15.7 118 59.6 137 69.2 48 24.2 2 1.0 3 1.5
10 11.8 45 52.9 61 71.8 20 23.5 1 1.2 6 7.1
5 16.7 27 90.0 20 66.7 3 10.0 ― ― ― ―
31 22.1 97 69.3 109 77.9 35 25.0 ― ― 3 2.1
7 20.0 20 57.1 21 60.0 5 14.3 ― ― 1 2.9
45 20.6 123 56.4 117 53.7 58 26.6 5 2.3 13 6.0
3 27.3 5 45.5 6 54.5 1 9.1 1 9.1 1 9.1
26 18.7 66 47.5 77 55.4 22 15.8 2 1.4 7 5.0
57 17.7 212 65.8 225 69.9 97 30.1 5 1.6 10 3.1
89 17.8 303 60.5 367 73.3 107 21.4 5 1.0 12 2.4
13 16.7 51 65.4 66 84.6 17 21.8 2 2.6 1 1.3
3 10.0 16 53.3 15 50.0 6 20.0 ― ― 1 3.3
2 10.0 10 50.0 10 50.0 4 20.0 1 5.0 4 20.0
142 18.9 467 62.2 539 71.8 191 25.4 10 1.3 22 2.9
22 23.4 60 63.8 69 73.4 20 21.3 1 1.1 3 3.2
23 10.7 117 54.4 137 63.7 39 18.1 3 1.4 5 2.3
― ― 4 57.1 5 71.4 1 14.3 ― ― 1 14.3
2 15.4 5 38.5 6 46.2 ― ― ― ― 2 15.4
1 10.0 5 50.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0
1 4.3 12 52.2 17 73.9 3 13.0 1 4.3 ― ―
14 12.3 60 52.6 81 71.1 21 18.4 1 0.9 3 2.6
20 17.2 72 62.1 80 69.0 31 26.7 2 1.7 2 1.7
41 18.5 145 65.3 162 73.0 45 20.3 3 1.4 6 2.7
31 16.8 108 58.4 136 73.5 33 17.8 ― ― 8 4.3
82 19.6 254 60.8 279 66.7 118 28.2 7 1.7 13 3.1
1 8.3 7 58.3 5 41.7 2 16.7 1 8.3 3 25.0

190 17.4 658 60.4 760 69.7 253 23.2 15 1.4 35 3.2
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―80

回答者数

１．沼津夏ま
つり

２．大瀬まつ
り

３．松籟の宴 ４．長浜城北
条水軍まつ
り

５．東熊堂高
尾山神社祭
典

６．アスルク
ラ ロ 沼 津
ホームゲー
ム

39 100.0 37 94.9 3 7.7 2 5.1 6 15.4 6 15.4 9 23.1
37 100.0 34 91.9 5 13.5 ― ― ― ― 17 45.9 3 8.1
118 100.0 106 89.8 29 24.6 9 7.6 2 1.7 36 30.5 9 7.6
55 100.0 52 94.5 9 16.4 7 12.7 4 7.3 14 25.5 2 3.6
82 100.0 74 90.2 15 18.3 8 9.8 4 4.9 44 53.7 10 12.2
59 100.0 50 84.7 9 15.3 3 5.1 1 1.7 26 44.1 4 6.8
35 100.0 28 80.0 5 14.3 ― ― ― ― 16 45.7 3 8.6
134 100.0 116 86.6 12 9.0 2 1.5 2 1.5 105 78.4 7 5.2
136 100.0 117 86.0 9 6.6 6 4.4 1 0.7 47 34.6 8 5.9
77 100.0 64 83.1 5 6.5 4 5.2 1 1.3 36 46.8 7 9.1
22 100.0 17 77.3 15 68.2 1 4.5 2 9.1 4 18.2 2 9.1
29 100.0 24 82.8 2 6.9 ― ― 1 3.4 7 24.1 2 6.9
89 100.0 76 85.4 9 10.1 2 2.2 ― ― 47 52.8 6 6.7
12 100.0 9 75.0 10 83.3 ― ― 7 58.3 2 16.7 ― ―
10 100.0 7 70.0 8 80.0 ― ― 3 30.0 1 10.0 ― ―
98 100.0 86 87.8 13 13.3 5 5.1 3 3.1 35 35.7 3 3.1
30 100.0 27 90.0 1 3.3 ― ― 1 3.3 14 46.7 3 10.0
17 100.0 7 41.2 2 11.8 ― ― ― ― ― ― 2 11.8
11 100.0 7 63.6 1 9.1 ― ― ― ― 2 18.2 3 27.3
459 100.0 388 84.5 67 14.6 17 3.7 20 4.4 178 38.8 36 7.8
614 100.0 538 87.6 91 14.8 31 5.0 18 2.9 275 44.8 44 7.2
2 100.0 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 11 73.3 4 26.7 ― ― ― ― 5 33.3 3 20.0
21 100.0 20 95.2 2 9.5 ― ― ― ― 7 33.3 1 4.8
72 100.0 63 87.5 7 9.7 1 1.4 3 4.2 10 13.9 4 5.6
124 100.0 113 91.1 11 8.9 2 1.6 4 3.2 43 34.7 16 12.9
172 100.0 158 91.9 18 10.5 8 4.7 5 2.9 70 40.7 22 12.8
192 100.0 165 85.9 28 14.6 6 3.1 6 3.1 87 45.3 18 9.4
238 100.0 206 86.6 43 18.1 15 6.3 12 5.0 108 45.4 14 5.9
259 100.0 203 78.4 51 19.7 17 6.6 8 3.1 129 49.8 6 2.3
12 100.0 10 83.3 2 16.7 ― ― ― ― 5 41.7 2 16.7
20 100.0 16 80.0 8 40.0 ― ― 4 20.0 10 50.0 1 5.0
353 100.0 310 87.8 44 12.5 7 2.0 12 3.4 128 36.3 34 9.6
198 100.0 180 90.9 31 15.7 9 4.5 7 3.5 100 50.5 14 7.1
85 100.0 75 88.2 11 12.9 8 9.4 4 4.7 40 47.1 8 9.4
30 100.0 29 96.7 3 10.0 1 3.3 1 3.3 8 26.7 3 10.0
140 100.0 124 88.6 23 16.4 5 3.6 4 2.9 71 50.7 10 7.1
35 100.0 26 74.3 3 8.6 2 5.7 ― ― 10 28.6 1 2.9
218 100.0 169 77.5 38 17.4 17 7.8 6 2.8 89 40.8 10 4.6
11 100.0 9 81.8 1 9.1 ― ― ― ― 3 27.3 2 18.2
139 100.0 106 76.3 19 13.7 5 3.6 2 1.4 44 31.7 4 2.9
322 100.0 275 85.4 51 15.8 17 5.3 16 5.0 137 42.5 18 5.6
501 100.0 447 89.2 69 13.8 21 4.2 19 3.8 219 43.7 47 9.4
78 100.0 74 94.9 14 17.9 6 7.7 ― ― 41 52.6 10 12.8
30 100.0 22 73.3 6 20.0 ― ― ― ― 12 40.0 1 3.3
20 100.0 14 70.0 3 15.0 ― ― 1 5.0 6 30.0 3 15.0
751 100.0 657 87.5 125 16.6 41 5.5 27 3.6 333 44.3 55 7.3
94 100.0 79 84.0 9 9.6 3 3.2 6 6.4 42 44.7 8 8.5
215 100.0 179 83.3 23 10.7 5 2.3 4 1.9 70 32.6 15 7.0
7 100.0 5 71.4 1 14.3 ― ― 1 14.3 4 57.1 1 14.3
13 100.0 10 76.9 1 7.7 ― ― ― ― 8 61.5 1 7.7
10 100.0 8 80.0 3 30.0 ― ― ― ― 2 20.0 3 30.0
23 100.0 17 73.9 2 8.7 ― ― ― ― 7 30.4 1 4.3
114 100.0 95 83.3 11 9.6 3 2.6 2 1.8 34 29.8 9 7.9
116 100.0 103 88.8 15 12.9 4 3.4 5 4.3 41 35.3 16 13.8
222 100.0 185 83.3 29 13.1 7 3.2 5 2.3 91 41.0 21 9.5
185 100.0 165 89.2 17 9.2 6 3.2 6 3.2 85 45.9 17 9.2
418 100.0 364 87.1 86 20.6 29 6.9 20 4.8 198 47.4 16 3.8
12 100.0 9 75.0 2 16.7 ― ― ― ― 3 25.0 3 25.0

1,090 100.0 938 86.1 162 14.9 49 4.5 38 3.5 459 42.1 83 7.6

問25　市内で開催されるイベントのうち、参加したことのあるイベントはどれですか。（〇はいくつでも）
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７．戸田港ま
つり

８．戸田さん
さんまつり

９．その他 10．無回答

― ― ― ― ― ― 2 5.1
1 2.7 1 2.7 2 5.4 2 5.4
4 3.4 4 3.4 3 2.5 10 8.5
2 3.6 2 3.6 3 5.5 2 3.6
3 3.7 1 1.2 5 6.1 5 6.1
5 8.5 2 3.4 2 3.4 7 11.9
1 2.9 1 2.9 ― ― 7 20.0
7 5.2 2 1.5 4 3.0 13 9.7
1 0.7 2 1.5 2 1.5 16 11.8
5 6.5 3 3.9 2 2.6 10 13.0
― ― 1 4.5 1 4.5 2 9.1
1 3.4 ― ― 2 6.9 4 13.8
2 2.2 2 2.2 1 1.1 9 10.1
― ― ― ― ― ― ― ―
― ― ― ― ― ― 1 10.0
7 7.1 4 4.1 3 3.1 10 10.2
― ― ― ― 1 3.3 2 6.7
15 88.2 15 88.2 ― ― 1 5.9
― ― ― ― 2 18.2 3 27.3
18 3.9 11 2.4 23 5.0 45 9.8
35 5.7 28 4.6 10 1.6 57 9.3
― ― ― ― ― ― 1 50.0
1 6.7 1 6.7 ― ― 3 20.0
― ― ― ― 1 4.8 1 4.8
4 5.6 5 6.9 ― ― 7 9.7
6 4.8 6 4.8 3 2.4 5 4.0
6 3.5 3 1.7 2 1.2 13 7.6
10 5.2 8 4.2 8 4.2 19 9.9
12 5.0 7 2.9 10 4.2 20 8.4
16 6.2 11 4.2 7 2.7 39 15.1
― ― ― ― 2 16.7 2 16.7
― ― ― ― ― ― ― ―
13 3.7 12 3.4 8 2.3 33 9.3
10 5.1 8 4.0 5 2.5 13 6.6
3 3.5 2 2.4 3 3.5 8 9.4
― ― 1 3.3 1 3.3 1 3.3
14 10.0 8 5.7 1 0.7 11 7.9
1 2.9 1 2.9 2 5.7 5 14.3
13 6.0 8 3.7 13 6.0 33 15.1
― ― ― ― ― ― 2 18.2
4 2.9 5 3.6 10 7.2 21 15.1
23 7.1 11 3.4 9 2.8 34 10.6
22 4.4 20 4.0 11 2.2 39 7.8
1 1.3 1 1.3 ― ― 2 2.6
4 13.3 3 10.0 2 6.7 4 13.3
― ― ― ― 1 5.0 6 30.0
38 5.1 30 4.0 18 2.4 64 8.5
6 6.4 3 3.2 4 4.3 9 9.6
10 4.7 7 3.3 10 4.7 28 13.0
― ― ― ― ― ― 1 14.3
― ― ― ― ― ― 2 15.4
― ― ― ― 1 10.0 2 20.0
― ― ― ― ― ― 5 21.7
5 4.4 3 2.6 4 3.5 14 12.3
7 6.0 5 4.3 6 5.2 7 6.0
10 4.5 10 4.5 10 4.5 27 12.2
10 5.4 6 3.2 2 1.1 15 8.1
22 5.3 16 3.8 10 2.4 35 8.4
― ― ― ― 1 8.3 3 25.0

54 5.0 40 3.7 33 3.0 106 9.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―82

回答者数

１．案内看板
（多言語表
記など）

２．駐車場 ３．トイレ ４．施設のバ
リアフリー
化

５．観光パン
フレット

６．観光専用
サイト

39 100.0 16 41.0 18 46.2 19 48.7 8 20.5 9 23.1 14 35.9
37 100.0 14 37.8 22 59.5 19 51.4 7 18.9 8 21.6 12 32.4
118 100.0 40 33.9 76 64.4 62 52.5 27 22.9 34 28.8 39 33.1
55 100.0 23 41.8 37 67.3 33 60.0 17 30.9 18 32.7 24 43.6
82 100.0 34 41.5 49 59.8 43 52.4 28 34.1 26 31.7 30 36.6
59 100.0 21 35.6 35 59.3 30 50.8 15 25.4 21 35.6 19 32.2
35 100.0 13 37.1 25 71.4 19 54.3 5 14.3 12 34.3 16 45.7
134 100.0 44 32.8 93 69.4 68 50.7 37 27.6 34 25.4 40 29.9
136 100.0 48 35.3 88 64.7 70 51.5 33 24.3 33 24.3 38 27.9
77 100.0 24 31.2 52 67.5 39 50.6 22 28.6 26 33.8 22 28.6
22 100.0 9 40.9 13 59.1 14 63.6 5 22.7 5 22.7 4 18.2
29 100.0 9 31.0 18 62.1 16 55.2 6 20.7 11 37.9 9 31.0
89 100.0 30 33.7 58 65.2 53 59.6 19 21.3 27 30.3 27 30.3
12 100.0 4 33.3 7 58.3 6 50.0 7 58.3 4 33.3 5 41.7
10 100.0 5 50.0 6 60.0 6 60.0 2 20.0 5 50.0 3 30.0
98 100.0 33 33.7 59 60.2 50 51.0 32 32.7 33 33.7 28 28.6
30 100.0 9 30.0 20 66.7 20 66.7 9 30.0 9 30.0 6 20.0
17 100.0 4 23.5 7 41.2 7 41.2 5 29.4 ― ― 3 17.6
11 100.0 2 18.2 5 45.5 3 27.3 2 18.2 1 9.1 4 36.4
459 100.0 155 33.8 292 63.6 247 53.8 104 22.7 137 29.8 143 31.2
614 100.0 223 36.3 388 63.2 321 52.3 179 29.2 178 29.0 196 31.9
2 100.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 4 26.7 8 53.3 8 53.3 3 20.0 1 6.7 4 26.7
21 100.0 10 47.6 11 52.4 11 52.4 6 28.6 2 9.5 7 33.3
72 100.0 26 36.1 38 52.8 37 51.4 13 18.1 15 20.8 21 29.2
124 100.0 35 28.2 73 58.9 69 55.6 37 29.8 29 23.4 33 26.6
172 100.0 51 29.7 115 66.9 91 52.9 41 23.8 43 25.0 51 29.7
192 100.0 68 35.4 125 65.1 99 51.6 49 25.5 45 23.4 76 39.6
238 100.0 94 39.5 155 65.1 124 52.1 74 31.1 76 31.9 83 34.9
259 100.0 93 35.9 163 62.9 141 54.4 62 23.9 102 39.4 67 25.9
12 100.0 5 41.7 8 66.7 5 41.7 4 33.3 4 33.3 5 41.7
20 100.0 8 40.0 15 75.0 15 75.0 5 25.0 10 50.0 2 10.0
353 100.0 105 29.7 222 62.9 186 52.7 89 25.2 91 25.8 114 32.3
198 100.0 82 41.4 136 68.7 110 55.6 51 25.8 55 27.8 65 32.8
85 100.0 30 35.3 48 56.5 39 45.9 17 20.0 30 35.3 35 41.2
30 100.0 14 46.7 14 46.7 12 40.0 5 16.7 4 13.3 10 33.3
140 100.0 48 34.3 88 62.9 75 53.6 50 35.7 46 32.9 44 31.4
35 100.0 7 20.0 22 62.9 20 57.1 11 31.4 9 25.7 12 34.3
218 100.0 84 38.5 137 62.8 117 53.7 55 25.2 69 31.7 57 26.1
11 100.0 4 36.4 6 54.5 3 27.3 3 27.3 2 18.2 4 36.4
139 100.0 56 40.3 73 52.5 69 49.6 35 25.2 39 28.1 33 23.7
322 100.0 111 34.5 202 62.7 172 53.4 83 25.8 113 35.1 111 34.5
501 100.0 175 34.9 326 65.1 267 53.3 131 26.1 128 25.5 155 30.9
78 100.0 25 32.1 53 67.9 45 57.7 22 28.2 21 26.9 29 37.2
30 100.0 10 33.3 23 76.7 15 50.0 11 36.7 9 30.0 10 33.3
20 100.0 5 25.0 11 55.0 9 45.0 4 20.0 6 30.0 5 25.0
751 100.0 258 34.4 497 66.2 399 53.1 195 26.0 220 29.3 232 30.9
94 100.0 41 43.6 49 52.1 50 53.2 29 30.9 33 35.1 34 36.2
215 100.0 72 33.5 127 59.1 114 53.0 56 26.0 51 23.7 63 29.3
7 100.0 3 42.9 1 14.3 ― ― 1 14.3 3 42.9 5 71.4
13 100.0 6 46.2 8 61.5 9 69.2 2 15.4 7 53.8 6 46.2
10 100.0 2 20.0 6 60.0 5 50.0 3 30.0 2 20.0 3 30.0
23 100.0 5 21.7 12 52.2 10 43.5 8 34.8 5 21.7 6 26.1
114 100.0 34 29.8 70 61.4 62 54.4 28 24.6 25 21.9 37 32.5
116 100.0 39 33.6 74 63.8 59 50.9 26 22.4 30 25.9 33 28.4
222 100.0 87 39.2 144 64.9 117 52.7 62 27.9 63 28.4 78 35.1
185 100.0 65 35.1 117 63.2 103 55.7 48 25.9 53 28.6 57 30.8
418 100.0 150 35.9 265 63.4 222 53.1 111 26.6 138 33.0 128 30.6
12 100.0 2 16.7 6 50.0 4 33.3 3 25.0 2 16.7 4 33.3

1,090 100.0 382 35.0 688 63.1 577 52.9 286 26.2 316 29.0 343 31.5

問26　沼津市の観光がより良い発展を遂げていくためには、どのような点を改善（導入）した方が良いと思いますか。
（〇はいくつでも）
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７．外国語に
特化した情
報発信

８．特産物 ９．食 10．おもてな
し

11．スマート
決済

12．その他 13．無回答

8 20.5 17 43.6 16 41.0 4 10.3 3 7.7 2 5.1 ― ―
5 13.5 23 62.2 19 51.4 13 35.1 4 10.8 1 2.7 ― ―
21 17.8 56 47.5 50 42.4 27 22.9 24 20.3 10 8.5 6 5.1
10 18.2 18 32.7 16 29.1 7 12.7 9 16.4 3 5.5 3 5.5
23 28.0 44 53.7 35 42.7 21 25.6 18 22.0 9 11.0 2 2.4
11 18.6 32 54.2 26 44.1 13 22.0 8 13.6 3 5.1 5 8.5
4 11.4 18 51.4 16 45.7 9 25.7 4 11.4 4 11.4 2 5.7
24 17.9 69 51.5 52 38.8 25 18.7 18 13.4 9 6.7 8 6.0
13 9.6 58 42.6 50 36.8 20 14.7 29 21.3 15 11.0 7 5.1
13 16.9 41 53.2 27 35.1 19 24.7 12 15.6 5 6.5 6 7.8
2 9.1 10 45.5 7 31.8 3 13.6 3 13.6 1 4.5 2 9.1
5 17.2 11 37.9 9 31.0 4 13.8 3 10.3 1 3.4 3 10.3
12 13.5 34 38.2 32 36.0 15 16.9 11 12.4 8 9.0 5 5.6
1 8.3 7 58.3 6 50.0 5 41.7 1 8.3 1 8.3 ― ―
2 20.0 6 60.0 7 70.0 3 30.0 2 20.0 ― ― ― ―
18 18.4 47 48.0 37 37.8 23 23.5 11 11.2 10 10.2 4 4.1
5 16.7 16 53.3 10 33.3 8 26.7 4 13.3 ― ― 1 3.3
2 11.8 11 64.7 12 70.6 6 35.3 2 11.8 ― ― 1 5.9
1 9.1 5 45.5 4 36.4 1 9.1 2 18.2 1 9.1 2 18.2
72 15.7 221 48.1 188 41.0 99 21.6 69 15.0 39 8.5 25 5.4
107 17.4 297 48.4 239 38.9 125 20.4 96 15.6 44 7.2 28 4.6
― ― 1 50.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0 ― ― ― ―
1 6.7 4 26.7 3 20.0 1 6.7 1 6.7 ― ― 4 26.7
5 23.8 9 42.9 6 28.6 6 28.6 7 33.3 ― ― ― ―
15 20.8 23 31.9 29 40.3 17 23.6 19 26.4 9 12.5 3 4.2
27 21.8 48 38.7 57 46.0 20 16.1 34 27.4 19 15.3 3 2.4
28 16.3 80 46.5 79 45.9 36 20.9 34 19.8 10 5.8 3 1.7
34 17.7 85 44.3 81 42.2 48 25.0 35 18.2 15 7.8 9 4.7
33 13.9 134 56.3 104 43.7 51 21.4 20 8.4 13 5.5 8 3.4
35 13.5 138 53.3 72 27.8 46 17.8 16 6.2 16 6.2 29 11.2
3 25.0 6 50.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3 2 16.7
4 20.0 16 80.0 8 40.0 4 20.0 3 15.0 ― ― ― ―
57 16.1 161 45.6 151 42.8 70 19.8 69 19.5 33 9.3 14 4.0
33 16.7 89 44.9 80 40.4 40 20.2 33 16.7 10 5.1 4 2.0
12 14.1 43 50.6 37 43.5 18 21.2 9 10.6 7 8.2 8 9.4
9 30.0 13 43.3 12 40.0 10 33.3 9 30.0 2 6.7 ― ―
28 20.0 68 48.6 58 41.4 34 24.3 19 13.6 11 7.9 6 4.3
6 17.1 20 57.1 19 54.3 8 22.9 6 17.1 4 11.4 4 11.4
30 13.8 108 49.5 65 29.8 42 19.3 18 8.3 15 6.9 19 8.7
1 9.1 5 45.5 1 9.1 ― ― 2 18.2 1 9.1 2 18.2
21 15.1 71 51.1 53 38.1 29 20.9 19 13.7 12 8.6 10 7.2
50 15.5 163 50.6 126 39.1 74 23.0 43 13.4 26 8.1 14 4.3
86 17.2 229 45.7 211 42.1 100 20.0 86 17.2 31 6.2 24 4.8
16 20.5 40 51.3 26 33.3 15 19.2 11 14.1 8 10.3 4 5.1
5 16.7 16 53.3 12 40.0 8 26.7 7 23.3 3 10.0 1 3.3
2 10.0 4 20.0 3 15.0 ― ― 2 10.0 3 15.0 4 20.0
110 14.6 381 50.7 302 40.2 159 21.2 98 13.0 50 6.7 41 5.5
23 24.5 48 51.1 42 44.7 20 21.3 20 21.3 9 9.6 4 4.3
42 19.5 83 38.6 80 37.2 43 20.0 47 21.9 21 9.8 8 3.7
1 14.3 2 28.6 1 14.3 ― ― 1 14.3 1 14.3 1 14.3
3 23.1 6 46.2 4 30.8 4 30.8 1 7.7 1 7.7 1 7.7
1 10.0 3 30.0 2 20.0 ― ― 1 10.0 1 10.0 2 20.0
4 17.4 7 30.4 8 34.8 3 13.0 6 26.1 3 13.0 3 13.0
25 21.9 43 37.7 41 36.0 20 17.5 21 18.4 15 13.2 4 3.5
20 17.2 54 46.6 50 43.1 25 21.6 24 20.7 10 8.6 3 2.6
36 16.2 105 47.3 95 42.8 48 21.6 51 23.0 10 4.5 11 5.0
27 14.6 85 45.9 70 37.8 50 27.0 25 13.5 16 8.6 8 4.3
67 16.0 226 54.1 166 39.7 80 19.1 39 9.3 28 6.7 25 6.0
1 8.3 3 25.0 1 8.3 ― ― 2 16.7 1 8.3 3 25.0

180 16.5 523 48.0 431 39.5 226 20.7 168 15.4 83 7.6 57 5.2

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―84

回答者数

１．消費者に
かかわりの
深い法律・
制度

２．消費生活
に関するト
ラブルの相
談窓口の役
割や利用方
法

３．悪質商法
などの手口
とトラブル
への対処

４．クレジッ
ト利用法な
ど金融に関
する知識

５．インター
ネットトラ
ブルに関す
る事例

６．商 品 や
サービスの
安全性やリ
コール情報

39 100.0 7 17.9 15 38.5 15 38.5 6 15.4 17 43.6 7 17.9
37 100.0 13 35.1 18 48.6 16 43.2 10 27.0 13 35.1 13 35.1
118 100.0 42 35.6 44 37.3 41 34.7 21 17.8 33 28.0 22 18.6
55 100.0 18 32.7 21 38.2 17 30.9 12 21.8 21 38.2 12 21.8
82 100.0 25 30.5 39 47.6 31 37.8 11 13.4 25 30.5 15 18.3
59 100.0 22 37.3 17 28.8 18 30.5 9 15.3 17 28.8 15 25.4
35 100.0 13 37.1 15 42.9 20 57.1 9 25.7 11 31.4 10 28.6
134 100.0 49 36.6 47 35.1 58 43.3 27 20.1 39 29.1 35 26.1
136 100.0 54 39.7 50 36.8 62 45.6 36 26.5 36 26.5 25 18.4
77 100.0 29 37.7 37 48.1 31 40.3 16 20.8 23 29.9 25 32.5
22 100.0 8 36.4 7 31.8 11 50.0 5 22.7 5 22.7 5 22.7
29 100.0 10 34.5 11 37.9 5 17.2 5 17.2 8 27.6 8 27.6
89 100.0 25 28.1 32 36.0 32 36.0 17 19.1 30 33.7 21 23.6
12 100.0 4 33.3 3 25.0 5 41.7 2 16.7 3 25.0 4 33.3
10 100.0 3 30.0 2 20.0 3 30.0 ― ― ― ― 1 10.0
98 100.0 29 29.6 36 36.7 44 44.9 15 15.3 29 29.6 23 23.5
30 100.0 9 30.0 11 36.7 15 50.0 3 10.0 8 26.7 15 50.0
17 100.0 4 23.5 5 29.4 6 35.3 ― ― 4 23.5 2 11.8
11 100.0 3 27.3 2 18.2 3 27.3 4 36.4 2 18.2 2 18.2
459 100.0 165 35.9 175 38.1 198 43.1 94 20.5 146 31.8 106 23.1
614 100.0 196 31.9 230 37.5 227 37.0 110 17.9 175 28.5 151 24.6
2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 5 33.3 6 40.0 7 46.7 3 20.0 2 13.3 3 20.0
21 100.0 7 33.3 10 47.6 7 33.3 5 23.8 8 38.1 4 19.0
72 100.0 31 43.1 19 26.4 22 30.6 22 30.6 25 34.7 12 16.7
124 100.0 49 39.5 42 33.9 55 44.4 38 30.6 45 36.3 30 24.2
172 100.0 75 43.6 70 40.7 65 37.8 35 20.3 61 35.5 46 26.7
192 100.0 66 34.4 86 44.8 86 44.8 39 20.3 74 38.5 46 24.0
238 100.0 79 33.2 87 36.6 96 40.3 40 16.8 62 26.1 60 25.2
259 100.0 58 22.4 91 35.1 96 37.1 26 10.0 47 18.1 58 22.4
12 100.0 2 16.7 7 58.3 6 50.0 3 25.0 2 16.7 4 33.3
20 100.0 3 15.0 9 45.0 9 45.0 ― ― 3 15.0 5 25.0
353 100.0 128 36.3 135 38.2 145 41.1 86 24.4 128 36.3 85 24.1
198 100.0 72 36.4 82 41.4 79 39.9 37 18.7 61 30.8 42 21.2
85 100.0 31 36.5 28 32.9 33 38.8 13 15.3 25 29.4 26 30.6
30 100.0 11 36.7 11 36.7 12 40.0 8 26.7 10 33.3 7 23.3
140 100.0 39 27.9 45 32.1 53 37.9 26 18.6 40 28.6 33 23.6
35 100.0 17 48.6 17 48.6 20 57.1 10 28.6 15 42.9 13 37.1
218 100.0 64 29.4 80 36.7 78 35.8 25 11.5 41 18.8 48 22.0
11 100.0 2 18.2 5 45.5 4 36.4 3 27.3 1 9.1 1 9.1
139 100.0 45 32.4 50 36.0 46 33.1 23 16.5 33 23.7 24 17.3
322 100.0 90 28.0 120 37.3 116 36.0 63 19.6 88 27.3 79 24.5
501 100.0 187 37.3 192 38.3 211 42.1 96 19.2 168 33.5 124 24.8
78 100.0 27 34.6 26 33.3 37 47.4 15 19.2 21 26.9 22 28.2
30 100.0 12 40.0 16 53.3 13 43.3 7 23.3 10 33.3 7 23.3
20 100.0 6 30.0 8 40.0 10 50.0 4 20.0 4 20.0 4 20.0
751 100.0 251 33.4 275 36.6 302 40.2 127 16.9 221 29.4 189 25.2
94 100.0 30 31.9 44 46.8 39 41.5 21 22.3 34 36.2 20 21.3
215 100.0 79 36.7 80 37.2 80 37.2 54 25.1 60 27.9 46 21.4
7 100.0 2 28.6 2 28.6 2 28.6 ― ― 2 28.6 1 14.3
13 100.0 3 23.1 7 53.8 7 53.8 3 23.1 6 46.2 3 23.1
10 100.0 2 20.0 4 40.0 3 30.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0
23 100.0 9 39.1 6 26.1 7 30.4 8 34.8 8 34.8 5 21.7
114 100.0 40 35.1 42 36.8 41 36.0 29 25.4 38 33.3 24 21.1
116 100.0 46 39.7 48 41.4 46 39.7 27 23.3 37 31.9 30 25.9
222 100.0 85 38.3 86 38.7 90 40.5 50 22.5 87 39.2 51 23.0
185 100.0 63 34.1 72 38.9 81 43.8 32 17.3 57 30.8 37 20.0
418 100.0 120 28.7 154 36.8 165 39.5 59 14.1 95 22.7 110 26.3
12 100.0 4 33.3 4 33.3 3 25.0 3 25.0 2 16.7 3 25.0

1,090 100.0 367 33.7 412 37.8 433 39.7 208 19.1 324 29.7 260 23.9

問27　消費生活に関して、知りたいと思うことは何ですか。（〇はいくつでも）
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７．食品の安
全性や食品
表示制度

８．環境に配
慮 し た 商
品・サービ
スの情報や
省エネなど
の実践方法

９．家計の管
理や生活設
計（ライフ
プラン）に
ついての知
識

10．生活の質
の向上に役
立つ衣食住
などに関す
る知識

11．その他 12．無回答

17 43.6 7 17.9 7 17.9 12 30.8 2 5.1 2 5.1
12 32.4 4 10.8 6 16.2 10 27.0 ― ― 1 2.7
48 40.7 33 28.0 20 16.9 32 27.1 1 0.8 16 13.6
19 34.5 11 20.0 6 10.9 10 18.2 2 3.6 4 7.3
24 29.3 14 17.1 14 17.1 24 29.3 ― ― 3 3.7
21 35.6 14 23.7 9 15.3 10 16.9 1 1.7 8 13.6
15 42.9 6 17.1 1 2.9 13 37.1 ― ― 2 5.7
38 28.4 20 14.9 18 13.4 39 29.1 ― ― 15 11.2
41 30.1 19 14.0 24 17.6 31 22.8 3 2.2 10 7.4
33 42.9 12 15.6 15 19.5 22 28.6 1 1.3 5 6.5
9 40.9 4 18.2 4 18.2 7 31.8 ― ― 1 4.5
8 27.6 4 13.8 6 20.7 5 17.2 2 6.9 2 6.9
31 34.8 17 19.1 11 12.4 28 31.5 1 1.1 7 7.9
4 33.3 1 8.3 1 8.3 4 33.3 ― ― 1 8.3
6 60.0 2 20.0 2 20.0 5 50.0 ― ― 1 10.0
37 37.8 16 16.3 19 19.4 32 32.7 1 1.0 8 8.2
9 30.0 7 23.3 6 20.0 14 46.7 ― ― 1 3.3
8 47.1 5 29.4 3 17.6 6 35.3 ― ― 2 11.8
5 45.5 2 18.2 1 9.1 2 18.2 1 9.1 1 9.1
135 29.4 69 15.0 56 12.2 109 23.7 12 2.6 34 7.4
243 39.6 125 20.4 116 18.9 192 31.3 3 0.5 52 8.5
1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
6 40.0 4 26.7 1 6.7 4 26.7 ― ― 4 26.7
3 14.3 2 9.5 3 14.3 5 23.8 1 4.8 ― ―
11 15.3 9 12.5 15 20.8 14 19.4 ― ― 5 6.9
40 32.3 18 14.5 30 24.2 35 28.2 3 2.4 2 1.6
48 27.9 26 15.1 35 20.3 45 26.2 3 1.7 8 4.7
65 33.9 36 18.8 33 17.2 60 31.3 2 1.0 9 4.7
97 40.8 50 21.0 35 14.7 76 31.9 1 0.4 22 9.2
116 44.8 54 20.8 21 8.1 68 26.3 5 1.9 42 16.2
5 41.7 3 25.0 1 8.3 3 25.0 ― ― 2 16.7
9 45.0 3 15.0 4 20.0 5 25.0 ― ― 2 10.0
102 28.9 61 17.3 69 19.5 90 25.5 5 1.4 14 4.0
69 34.8 35 17.7 37 18.7 67 33.8 1 0.5 12 6.1
27 31.8 12 14.1 7 8.2 19 22.4 2 2.4 14 16.5
6 20.0 5 16.7 6 20.0 9 30.0 1 3.3 ― ―
63 45.0 33 23.6 25 17.9 47 33.6 ― ― 11 7.9
18 51.4 6 17.1 7 20.0 12 34.3 ― ― 4 11.4
87 39.9 40 18.3 18 8.3 55 25.2 6 2.8 30 13.8
4 36.4 3 27.3 ― ― 2 18.2 ― ― 3 27.3
45 32.4 22 15.8 18 12.9 33 23.7 4 2.9 18 12.9
130 40.4 70 21.7 59 18.3 94 29.2 3 0.9 30 9.3
161 32.1 88 17.6 79 15.8 141 28.1 7 1.4 32 6.4
34 43.6 9 11.5 12 15.4 23 29.5 ― ― 5 6.4
7 23.3 4 13.3 5 16.7 10 33.3 ― ― 3 10.0
8 40.0 5 25.0 ― ― 5 25.0 1 5.0 2 10.0
285 37.9 140 18.6 105 14.0 213 28.4 7 0.9 65 8.7
26 27.7 15 16.0 20 21.3 25 26.6 3 3.2 3 3.2
63 29.3 36 16.7 42 19.5 60 27.9 4 1.9 14 6.5
1 14.3 2 28.6 2 28.6 2 28.6 ― ― 3 42.9
6 46.2 3 23.1 3 23.1 4 30.8 ― ― 3 23.1
4 40.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0
9 39.1 5 21.7 9 39.1 7 30.4 ― ― 1 4.3
37 32.5 22 19.3 23 20.2 30 26.3 ― ― 8 7.0
34 29.3 19 16.4 25 21.6 41 35.3 3 2.6 7 6.0
67 30.2 33 14.9 44 19.8 63 28.4 6 2.7 13 5.9
54 29.2 29 15.7 24 13.0 48 25.9 1 0.5 14 7.6
179 42.8 87 20.8 48 11.5 115 27.5 4 1.0 45 10.8
5 41.7 3 25.0 ― ― 2 16.7 1 8.3 2 16.7

385 35.3 198 18.2 173 15.9 306 28.1 15 1.4 90 8.3

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―86

回答者数

１．知ってい
る

２．知らない ３．無回答

39 100.0 13 33.3 26 66.7 ― ―
37 100.0 11 29.7 26 70.3 ― ―
118 100.0 26 22.0 87 73.7 5 4.2
55 100.0 20 36.4 32 58.2 3 5.5
82 100.0 18 22.0 63 76.8 1 1.2
59 100.0 13 22.0 46 78.0 ― ―
35 100.0 7 20.0 27 77.1 1 2.9
134 100.0 28 20.9 98 73.1 8 6.0
136 100.0 26 19.1 103 75.7 7 5.1
77 100.0 12 15.6 58 75.3 7 9.1
22 100.0 4 18.2 17 77.3 1 4.5
29 100.0 7 24.1 20 69.0 2 6.9
89 100.0 17 19.1 68 76.4 4 4.5
12 100.0 2 16.7 8 66.7 2 16.7
10 100.0 1 10.0 9 90.0 ― ―
98 100.0 22 22.4 69 70.4 7 7.1
30 100.0 3 10.0 26 86.7 1 3.3
17 100.0 3 17.6 13 76.5 1 5.9
11 100.0 2 18.2 8 72.7 1 9.1
459 100.0 92 20.0 341 74.3 26 5.7
614 100.0 140 22.8 451 73.5 23 3.7
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ―
15 100.0 3 20.0 10 66.7 2 13.3
21 100.0 4 19.0 16 76.2 1 4.8
72 100.0 11 15.3 59 81.9 2 2.8
124 100.0 21 16.9 102 82.3 1 0.8
172 100.0 36 20.9 133 77.3 3 1.7
192 100.0 34 17.7 154 80.2 4 2.1
238 100.0 66 27.7 160 67.2 12 5.0
259 100.0 60 23.2 173 66.8 26 10.0
12 100.0 3 25.0 7 58.3 2 16.7
20 100.0 4 20.0 15 75.0 1 5.0
353 100.0 63 17.8 283 80.2 7 2.0
198 100.0 48 24.2 143 72.2 7 3.5
85 100.0 16 18.8 64 75.3 5 5.9
30 100.0 6 20.0 23 76.7 1 3.3
140 100.0 40 28.6 95 67.9 5 3.6
35 100.0 4 11.4 28 80.0 3 8.6
218 100.0 53 24.3 145 66.5 20 9.2
11 100.0 1 9.1 8 72.7 2 18.2
139 100.0 21 15.1 108 77.7 10 7.2
322 100.0 69 21.4 236 73.3 17 5.3
501 100.0 111 22.2 371 74.1 19 3.8
78 100.0 23 29.5 53 67.9 2 2.6
30 100.0 8 26.7 21 70.0 1 3.3
20 100.0 3 15.0 15 75.0 2 10.0
751 100.0 165 22.0 549 73.1 37 4.9
94 100.0 24 25.5 67 71.3 3 3.2
215 100.0 42 19.5 167 77.7 6 2.8
7 100.0 1 14.3 6 85.7 ― ―
13 100.0 1 7.7 9 69.2 3 23.1
10 100.0 2 20.0 6 60.0 2 20.0
23 100.0 3 13.0 19 82.6 1 4.3
114 100.0 24 21.1 89 78.1 1 0.9
116 100.0 23 19.8 91 78.4 2 1.7
222 100.0 48 21.6 167 75.2 7 3.2
185 100.0 27 14.6 149 80.5 9 4.9
418 100.0 106 25.4 283 67.7 29 6.9
12 100.0 4 33.3 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 235 21.6 804 73.8 51 4.7

問28　消費生活センターでは、問27のような内容の相談、啓発活動、最新
情報の迅速な提供等を行っています。あなたは消費生活センターのこ
うした業務内容について知っていますか（〇は１つ）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問29　消費者として、次のことをどの程度心がけていますか。（○は各項目１つずつ）
ア　商品やサービスに関する表示や説明をよく理解した上で、選択する

回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 9 23.1 23 59.0 4 10.3 3 7.7 ― ― ― ―
37 100.0 6 16.2 21 56.8 8 21.6 2 5.4 ― ― ― ―
118 100.0 23 19.5 61 51.7 20 16.9 6 5.1 2 1.7 6 5.1
55 100.0 13 23.6 25 45.5 11 20.0 2 3.6 ― ― 4 7.3
82 100.0 27 32.9 33 40.2 18 22.0 4 4.9 ― ― ― ―
59 100.0 12 20.3 35 59.3 8 13.6 3 5.1 ― ― 1 1.7
35 100.0 8 22.9 16 45.7 8 22.9 1 2.9 ― ― 2 5.7
134 100.0 23 17.2 68 50.7 25 18.7 6 4.5 2 1.5 10 7.5
136 100.0 25 18.4 65 47.8 23 16.9 12 8.8 4 2.9 7 5.1
77 100.0 9 11.7 41 53.2 19 24.7 5 6.5 ― ― 3 3.9
22 100.0 1 4.5 13 59.1 3 13.6 3 13.6 1 4.5 1 4.5
29 100.0 8 27.6 14 48.3 3 10.3 1 3.4 ― ― 3 10.3
89 100.0 13 14.6 47 52.8 12 13.5 12 13.5 ― ― 5 5.6
12 100.0 2 16.7 5 41.7 2 16.7 ― ― 1 8.3 2 16.7
10 100.0 1 10.0 6 60.0 2 20.0 1 10.0 ― ― ― ―
98 100.0 16 16.3 49 50.0 19 19.4 8 8.2 ― ― 6 6.1
30 100.0 5 16.7 21 70.0 3 10.0 ― ― ― ― 1 3.3
17 100.0 1 5.9 7 41.2 8 47.1 ― ― ― ― 1 5.9
11 100.0 2 18.2 5 45.5 2 18.2 1 9.1 ― ― 1 9.1
459 100.0 91 19.8 226 49.2 80 17.4 30 6.5 4 0.9 28 6.1
614 100.0 109 17.8 324 52.8 115 18.7 39 6.4 6 1.0 21 3.4
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
15 100.0 2 13.3 5 33.3 3 20.0 1 6.7 ― ― 4 26.7
21 100.0 4 19.0 13 61.9 3 14.3 1 4.8 ― ― ― ―
72 100.0 16 22.2 37 51.4 7 9.7 9 12.5 1 1.4 2 2.8
124 100.0 27 21.8 58 46.8 29 23.4 7 5.6 3 2.4 ― ―
172 100.0 27 15.7 103 59.9 31 18.0 7 4.1 1 0.6 3 1.7
192 100.0 33 17.2 107 55.7 36 18.8 11 5.7 ― ― 5 2.6
238 100.0 57 23.9 102 42.9 52 21.8 15 6.3 2 0.8 10 4.2
259 100.0 38 14.7 130 50.2 37 14.3 20 7.7 3 1.2 31 12.0
12 100.0 2 16.7 5 41.7 3 25.0 ― ― ― ― 2 16.7
20 100.0 1 5.0 15 75.0 3 15.0 1 5.0 ― ― ― ―
353 100.0 67 19.0 191 54.1 62 17.6 25 7.1 2 0.6 6 1.7
198 100.0 35 17.7 91 46.0 47 23.7 15 7.6 3 1.5 7 3.5
85 100.0 14 16.5 45 52.9 10 11.8 7 8.2 2 2.4 7 8.2
30 100.0 5 16.7 21 70.0 3 10.0 1 3.3 ― ― ― ―
140 100.0 24 17.1 74 52.9 30 21.4 4 2.9 ― ― 8 5.7
35 100.0 10 28.6 13 37.1 6 17.1 1 2.9 2 5.7 3 8.6
218 100.0 45 20.6 100 45.9 36 16.5 16 7.3 1 0.5 20 9.2
11 100.0 3 27.3 5 45.5 1 9.1 ― ― ― ― 2 18.2
139 100.0 22 15.8 61 43.9 29 20.9 15 10.8 1 0.7 11 7.9
322 100.0 64 19.9 164 50.9 61 18.9 16 5.0 3 0.9 14 4.3
501 100.0 91 18.2 265 52.9 85 17.0 37 7.4 4 0.8 19 3.8
78 100.0 16 20.5 45 57.7 12 15.4 1 1.3 ― ― 4 5.1
30 100.0 7 23.3 13 43.3 5 16.7 1 3.3 2 6.7 2 6.7
20 100.0 4 20.0 7 35.0 6 30.0 ― ― ― ― 3 15.0
751 100.0 130 17.3 398 53.0 134 17.8 45 6.0 8 1.1 36 4.8
94 100.0 26 27.7 37 39.4 19 20.2 4 4.3 2 2.1 6 6.4
215 100.0 43 20.0 107 49.8 40 18.6 19 8.8 ― ― 6 2.8
7 100.0 1 14.3 4 57.1 1 14.3 1 14.3 ― ― ― ―
13 100.0 2 15.4 6 46.2 2 15.4 ― ― ― ― 3 23.1
10 100.0 2 20.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 ― ― 2 20.0
23 100.0 5 21.7 12 52.2 5 21.7 ― ― ― ― 1 4.3
114 100.0 17 14.9 59 51.8 23 20.2 11 9.6 1 0.9 3 2.6
116 100.0 29 25.0 52 44.8 23 19.8 8 6.9 1 0.9 3 2.6
222 100.0 32 14.4 124 55.9 44 19.8 10 4.5 5 2.3 7 3.2
185 100.0 42 22.7 93 50.3 30 16.2 14 7.6 ― ― 6 3.2
418 100.0 77 18.4 210 50.2 71 17.0 27 6.5 3 0.7 30 7.2
12 100.0 2 16.7 5 41.7 2 16.7 ― ― ― ― 3 25.0

1,090 100.0 204 18.7 555 50.9 198 18.2 70 6.4 10 0.9 53 4.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―88

回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 5 12.8 10 25.6 12 30.8 8 20.5 4 10.3 ― ―
37 100.0 1 2.7 10 27.0 13 35.1 8 21.6 5 13.5 ― ―
118 100.0 14 11.9 19 16.1 43 36.4 27 22.9 10 8.5 5 4.2
55 100.0 8 14.5 17 30.9 14 25.5 8 14.5 4 7.3 4 7.3
82 100.0 7 8.5 21 25.6 29 35.4 16 19.5 8 9.8 1 1.2
59 100.0 6 10.2 17 28.8 13 22.0 14 23.7 8 13.6 1 1.7
35 100.0 2 5.7 8 22.9 12 34.3 5 14.3 5 14.3 3 8.6
134 100.0 14 10.4 33 24.6 41 30.6 30 22.4 6 4.5 10 7.5
136 100.0 9 6.6 34 25.0 52 38.2 20 14.7 13 9.6 8 5.9
77 100.0 4 5.2 22 28.6 17 22.1 22 28.6 8 10.4 4 5.2
22 100.0 1 4.5 6 27.3 8 36.4 6 27.3 ― ― 1 4.5
29 100.0 ― ― 8 27.6 9 31.0 7 24.1 2 6.9 3 10.3
89 100.0 10 11.2 20 22.5 24 27.0 20 22.5 9 10.1 6 6.7
12 100.0 ― ― 4 33.3 3 25.0 2 16.7 1 8.3 2 16.7
10 100.0 ― ― 1 10.0 5 50.0 4 40.0 ― ― ― ―
98 100.0 11 11.2 19 19.4 35 35.7 15 15.3 12 12.2 6 6.1
30 100.0 1 3.3 10 33.3 10 33.3 7 23.3 1 3.3 1 3.3
17 100.0 1 5.9 3 17.6 5 29.4 3 17.6 3 17.6 2 11.8
11 100.0 ― ― 2 18.2 3 27.3 4 36.4 1 9.1 1 9.1
459 100.0 51 11.1 118 25.7 135 29.4 87 19.0 39 8.5 29 6.3
614 100.0 43 7.0 142 23.1 210 34.2 134 21.8 60 9.8 25 4.1
2 100.0 ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 ― ― 3 20.0 2 13.3 5 33.3 1 6.7 4 26.7
21 100.0 1 4.8 4 19.0 5 23.8 9 42.9 2 9.5 ― ―
72 100.0 9 12.5 14 19.4 22 30.6 18 25.0 7 9.7 2 2.8
124 100.0 7 5.6 34 27.4 39 31.5 29 23.4 15 12.1 ― ―
172 100.0 14 8.1 50 29.1 52 30.2 39 22.7 14 8.1 3 1.7
192 100.0 18 9.4 51 26.6 72 37.5 33 17.2 13 6.8 5 2.6
238 100.0 28 11.8 51 21.4 80 33.6 46 19.3 21 8.8 12 5.0
259 100.0 17 6.6 58 22.4 75 29.0 47 18.1 28 10.8 34 13.1
12 100.0 ― ― 2 16.7 3 25.0 5 41.7 ― ― 2 16.7
20 100.0 1 5.0 4 20.0 9 45.0 6 30.0 ― ― ― ―
353 100.0 29 8.2 94 26.6 117 33.1 80 22.7 28 7.9 5 1.4
198 100.0 17 8.6 41 20.7 71 35.9 41 20.7 21 10.6 7 3.5
85 100.0 11 12.9 25 29.4 15 17.6 17 20.0 9 10.6 8 9.4
30 100.0 3 10.0 6 20.0 6 20.0 12 40.0 3 10.0 ― ―
140 100.0 11 7.9 37 26.4 53 37.9 24 17.1 6 4.3 9 6.4
35 100.0 3 8.6 9 25.7 11 31.4 5 14.3 3 8.6 4 11.4
218 100.0 19 8.7 46 21.1 63 28.9 39 17.9 28 12.8 23 10.6
11 100.0 ― ― 2 18.2 3 27.3 2 18.2 2 18.2 2 18.2
139 100.0 16 11.5 34 24.5 36 25.9 26 18.7 13 9.4 14 10.1
322 100.0 28 8.7 78 24.2 108 33.5 64 19.9 29 9.0 15 4.7
501 100.0 39 7.8 124 24.8 165 32.9 107 21.4 45 9.0 21 4.2
78 100.0 9 11.5 17 21.8 23 29.5 20 25.6 6 7.7 3 3.8
30 100.0 2 6.7 7 23.3 10 33.3 5 16.7 4 13.3 2 6.7
20 100.0 ― ― 4 20.0 6 30.0 4 20.0 3 15.0 3 15.0
751 100.0 65 8.7 178 23.7 244 32.5 156 20.8 68 9.1 40 5.3
94 100.0 9 9.6 31 33.0 28 29.8 16 17.0 5 5.3 5 5.3
215 100.0 17 7.9 50 23.3 66 30.7 49 22.8 25 11.6 8 3.7
7 100.0 3 42.9 1 14.3 2 28.6 ― ― 1 14.3 ― ―
13 100.0 ― ― 3 23.1 6 46.2 1 7.7 ― ― 3 23.1
10 100.0 ― ― 1 10.0 2 20.0 4 40.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 ― ― 7 30.4 6 26.1 6 26.1 3 13.0 1 4.3
114 100.0 8 7.0 33 28.9 36 31.6 24 21.1 10 8.8 3 2.6
116 100.0 15 12.9 32 27.6 32 27.6 22 19.0 12 10.3 3 2.6
222 100.0 15 6.8 51 23.0 77 34.7 49 22.1 23 10.4 7 3.2
185 100.0 25 13.5 42 22.7 63 34.1 35 18.9 12 6.5 8 4.3
418 100.0 31 7.4 96 23.0 132 31.6 87 20.8 39 9.3 33 7.9
12 100.0 ― ― 3 25.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3 3 25.0

1,090 100.0 94 8.6 264 24.2 348 31.9 226 20.7 100 9.2 58 5.3

イ　商品やサービスについて問題があれば、事業者に申し立てを行う

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―89

ウ　ライフステージや経済状況の変化等、将来を見通した生活設計を考える

回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 8 20.5 16 41.0 8 20.5 7 17.9 ― ― ― ―
37 100.0 3 8.1 13 35.1 8 21.6 12 32.4 1 2.7 ― ―
118 100.0 9 7.6 40 33.9 35 29.7 21 17.8 6 5.1 7 5.9
55 100.0 4 7.3 17 30.9 13 23.6 13 23.6 4 7.3 4 7.3
82 100.0 4 4.9 36 43.9 23 28.0 13 15.9 3 3.7 3 3.7
59 100.0 6 10.2 25 42.4 13 22.0 11 18.6 2 3.4 2 3.4
35 100.0 ― ― 14 40.0 10 28.6 7 20.0 1 2.9 3 8.6
134 100.0 16 11.9 39 29.1 44 32.8 17 12.7 7 5.2 11 8.2
136 100.0 16 11.8 41 30.1 37 27.2 27 19.9 7 5.1 8 5.9
77 100.0 10 13.0 32 41.6 13 16.9 16 20.8 3 3.9 3 3.9
22 100.0 1 4.5 9 40.9 7 31.8 4 18.2 ― ― 1 4.5
29 100.0 3 10.3 8 27.6 8 27.6 6 20.7 1 3.4 3 10.3
89 100.0 9 10.1 26 29.2 32 36.0 11 12.4 5 5.6 6 6.7
12 100.0 1 8.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7 1 8.3
10 100.0 1 10.0 2 20.0 3 30.0 3 30.0 1 10.0 ― ―
98 100.0 8 8.2 38 38.8 24 24.5 18 18.4 4 4.1 6 6.1
30 100.0 2 6.7 10 33.3 12 40.0 5 16.7 ― ― 1 3.3
17 100.0 ― ― 3 17.6 6 35.3 5 29.4 1 5.9 2 11.8
11 100.0 ― ― 4 36.4 4 36.4 1 9.1 1 9.1 1 9.1
459 100.0 43 9.4 145 31.6 133 29.0 86 18.7 21 4.6 31 6.8
614 100.0 58 9.4 228 37.1 165 26.9 109 17.8 27 4.4 27 4.4
2 100.0 ― ― 1 50.0 ― ― 1 50.0 ― ― ― ―
15 100.0 ― ― 3 20.0 5 33.3 2 13.3 1 6.7 4 26.7
21 100.0 1 4.8 6 28.6 6 28.6 7 33.3 1 4.8 ― ―
72 100.0 7 9.7 25 34.7 22 30.6 11 15.3 3 4.2 4 5.6
124 100.0 12 9.7 49 39.5 29 23.4 27 21.8 7 5.6 ― ―
172 100.0 14 8.1 67 39.0 57 33.1 28 16.3 2 1.2 4 2.3
192 100.0 24 12.5 63 32.8 65 33.9 28 14.6 7 3.6 5 2.6
238 100.0 27 11.3 78 32.8 66 27.7 46 19.3 9 3.8 12 5.0
259 100.0 15 5.8 86 33.2 54 20.8 50 19.3 19 7.3 35 13.5
12 100.0 1 8.3 3 25.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 2 16.7
20 100.0 3 15.0 6 30.0 6 30.0 4 20.0 1 5.0 ― ―
353 100.0 36 10.2 136 38.5 100 28.3 61 17.3 13 3.7 7 2.0
198 100.0 18 9.1 67 33.8 55 27.8 41 20.7 10 5.1 7 3.5
85 100.0 9 10.6 22 25.9 28 32.9 14 16.5 3 3.5 9 10.6
30 100.0 2 6.7 8 26.7 12 40.0 7 23.3 1 3.3 ― ―
140 100.0 15 10.7 56 40.0 37 26.4 16 11.4 6 4.3 10 7.1
35 100.0 2 5.7 16 45.7 8 22.9 5 14.3 1 2.9 3 8.6
218 100.0 15 6.9 64 29.4 53 24.3 49 22.5 13 6.0 24 11.0
11 100.0 1 9.1 2 18.2 4 36.4 1 9.1 1 9.1 2 18.2
139 100.0 13 9.4 46 33.1 32 23.0 26 18.7 7 5.0 15 10.8
322 100.0 34 10.6 119 37.0 89 27.6 53 16.5 13 4.0 14 4.3
501 100.0 42 8.4 169 33.7 148 29.5 96 19.2 24 4.8 22 4.4
78 100.0 8 10.3 30 38.5 17 21.8 14 17.9 3 3.8 6 7.7
30 100.0 3 10.0 10 33.3 10 33.3 5 16.7 ― ― 2 6.7
20 100.0 1 5.0 3 15.0 7 35.0 4 20.0 2 10.0 3 15.0
751 100.0 70 9.3 254 33.8 217 28.9 136 18.1 32 4.3 42 5.6
94 100.0 14 14.9 34 36.2 26 27.7 11 11.7 4 4.3 5 5.3
215 100.0 15 7.0 81 37.7 53 24.7 44 20.5 12 5.6 10 4.7
7 100.0 2 28.6 4 57.1 ― ― 1 14.3 ― ― ― ―
13 100.0 ― ― 3 23.1 4 30.8 3 23.1 ― ― 3 23.1
10 100.0 ― ― 1 10.0 3 30.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 1 4.3 12 52.2 6 26.1 2 8.7 ― ― 2 8.7
114 100.0 12 10.5 46 40.4 35 30.7 11 9.6 5 4.4 5 4.4
116 100.0 16 13.8 45 38.8 20 17.2 25 21.6 7 6.0 3 2.6
222 100.0 20 9.0 78 35.1 68 30.6 43 19.4 6 2.7 7 3.2
185 100.0 20 10.8 61 33.0 52 28.1 36 19.5 8 4.3 8 4.3
418 100.0 32 7.7 134 32.1 117 28.0 79 18.9 22 5.3 34 8.1
12 100.0 ― ― 1 8.3 5 41.7 2 16.7 1 8.3 3 25.0

1,090 100.0 101 9.3 377 34.6 303 27.8 198 18.2 49 4.5 62 5.7

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―90

回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 13 33.3 15 38.5 5 12.8 5 12.8 1 2.6 ― ―
37 100.0 9 24.3 19 51.4 6 16.2 3 8.1 ― ― ― ―
118 100.0 16 13.6 64 54.2 25 21.2 6 5.1 2 1.7 5 4.2
55 100.0 11 20.0 22 40.0 12 21.8 5 9.1 1 1.8 4 7.3
82 100.0 12 14.6 45 54.9 22 26.8 2 2.4 1 1.2 ― ―
59 100.0 19 32.2 29 49.2 7 11.9 3 5.1 1 1.7 ― ―
35 100.0 6 17.1 18 51.4 5 14.3 4 11.4 ― ― 2 5.7
134 100.0 28 20.9 59 44.0 27 20.1 8 6.0 2 1.5 10 7.5
136 100.0 31 22.8 59 43.4 23 16.9 12 8.8 4 2.9 7 5.1
77 100.0 11 14.3 41 53.2 16 20.8 5 6.5 1 1.3 3 3.9
22 100.0 1 4.5 11 50.0 5 22.7 3 13.6 ― ― 2 9.1
29 100.0 7 24.1 12 41.4 5 17.2 2 6.9 ― ― 3 10.3
89 100.0 19 21.3 37 41.6 16 18.0 10 11.2 1 1.1 6 6.7
12 100.0 2 16.7 3 25.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3
10 100.0 1 10.0 4 40.0 3 30.0 2 20.0 ― ― ― ―
98 100.0 26 26.5 40 40.8 17 17.3 9 9.2 ― ― 6 6.1
30 100.0 6 20.0 16 53.3 5 16.7 1 3.3 ― ― 2 6.7
17 100.0 1 5.9 5 29.4 6 35.3 3 17.6 1 5.9 1 5.9
11 100.0 2 18.2 6 54.5 2 18.2 ― ― ― ― 1 9.1
459 100.0 95 20.7 203 44.2 89 19.4 40 8.7 5 1.1 27 5.9
614 100.0 122 19.9 299 48.7 118 19.2 42 6.8 11 1.8 22 3.6
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―
15 100.0 2 13.3 3 20.0 4 26.7 2 13.3 ― ― 4 26.7
21 100.0 4 19.0 15 71.4 2 9.5 ― ― ― ― ― ―
72 100.0 19 26.4 31 43.1 17 23.6 1 1.4 1 1.4 3 4.2
124 100.0 32 25.8 60 48.4 24 19.4 7 5.6 1 0.8 ― ―
172 100.0 38 22.1 88 51.2 29 16.9 12 7.0 2 1.2 3 1.7
192 100.0 37 19.3 100 52.1 36 18.8 14 7.3 1 0.5 4 2.1
238 100.0 50 21.0 111 46.6 50 21.0 14 5.9 3 1.3 10 4.2
259 100.0 39 15.1 96 37.1 49 18.9 36 13.9 8 3.1 31 12.0
12 100.0 2 16.7 4 33.3 4 33.3 ― ― ― ― 2 16.7
20 100.0 4 20.0 8 40.0 5 25.0 3 15.0 ― ― ― ―
353 100.0 75 21.2 187 53.0 57 16.1 27 7.6 1 0.3 6 1.7
198 100.0 42 21.2 95 48.0 36 18.2 14 7.1 5 2.5 6 3.0
85 100.0 14 16.5 40 47.1 18 21.2 4 4.7 2 2.4 7 8.2
30 100.0 10 33.3 14 46.7 6 20.0 ― ― ― ― ― ―
140 100.0 31 22.1 62 44.3 31 22.1 5 3.6 3 2.1 8 5.7
35 100.0 8 22.9 15 42.9 5 14.3 4 11.4 ― ― 3 8.6
218 100.0 36 16.5 80 36.7 51 23.4 26 11.9 4 1.8 21 9.6
11 100.0 1 9.1 4 36.4 2 18.2 1 9.1 1 9.1 2 18.2
139 100.0 28 20.1 48 34.5 38 27.3 8 5.8 5 3.6 12 8.6
322 100.0 60 18.6 157 48.8 60 18.6 27 8.4 5 1.6 13 4.0
501 100.0 106 21.2 239 47.7 93 18.6 37 7.4 6 1.2 20 4.0
78 100.0 18 23.1 42 53.8 8 10.3 7 9.0 ― ― 3 3.8
30 100.0 5 16.7 12 40.0 8 26.7 3 10.0 ― ― 2 6.7
20 100.0 4 20.0 7 35.0 4 20.0 2 10.0 ― ― 3 15.0
751 100.0 145 19.3 352 46.9 141 18.8 64 8.5 13 1.7 36 4.8
94 100.0 23 24.5 43 45.7 22 23.4 1 1.1 ― ― 5 5.3
215 100.0 47 21.9 98 45.6 43 20.0 17 7.9 3 1.4 7 3.3
7 100.0 2 28.6 3 42.9 2 28.6 ― ― ― ― ― ―
13 100.0 3 23.1 6 46.2 1 7.7 ― ― ― ― 3 23.1
10 100.0 1 10.0 3 30.0 2 20.0 2 20.0 ― ― 2 20.0
23 100.0 6 26.1 10 43.5 5 21.7 1 4.3 ― ― 1 4.3
114 100.0 28 24.6 52 45.6 26 22.8 5 4.4 ― ― 3 2.6
116 100.0 29 25.0 58 50.0 15 12.9 9 7.8 2 1.7 3 2.6
222 100.0 52 23.4 107 48.2 42 18.9 11 5.0 4 1.8 6 2.7
185 100.0 33 17.8 93 50.3 39 21.1 10 5.4 3 1.6 7 3.8
418 100.0 72 17.2 180 43.1 82 19.6 47 11.2 7 1.7 30 7.2
12 100.0 1 8.3 5 41.7 2 16.7 1 8.3 ― ― 3 25.0

1,090 100.0 221 20.3 505 46.3 211 19.4 84 7.7 16 1.5 53 4.9

エ　個人情報の管理について理解し、適切な行動をとる

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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オ　環境に配慮した商品やサービスを選択する

回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 8 20.5 17 43.6 9 23.1 4 10.3 1 2.6 ― ―
37 100.0 1 2.7 19 51.4 15 40.5 1 2.7 1 2.7 ― ―
118 100.0 10 8.5 56 47.5 34 28.8 9 7.6 2 1.7 7 5.9
55 100.0 10 18.2 17 30.9 17 30.9 5 9.1 2 3.6 4 7.3
82 100.0 11 13.4 41 50.0 22 26.8 7 8.5 1 1.2 ― ―
59 100.0 8 13.6 30 50.8 15 25.4 4 6.8 1 1.7 1 1.7
35 100.0 3 8.6 21 60.0 7 20.0 1 2.9 1 2.9 2 5.7
134 100.0 15 11.2 54 40.3 44 32.8 10 7.5 2 1.5 9 6.7
136 100.0 17 12.5 49 36.0 35 25.7 18 13.2 11 8.1 6 4.4
77 100.0 9 11.7 36 46.8 18 23.4 8 10.4 3 3.9 3 3.9
22 100.0 2 9.1 8 36.4 8 36.4 2 9.1 ― ― 2 9.1
29 100.0 4 13.8 11 37.9 9 31.0 2 6.9 ― ― 3 10.3
89 100.0 10 11.2 34 38.2 21 23.6 18 20.2 1 1.1 5 5.6
12 100.0 2 16.7 3 25.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3
10 100.0 ― ― 6 60.0 2 20.0 2 20.0 ― ― ― ―
98 100.0 15 15.3 47 48.0 19 19.4 9 9.2 ― ― 8 8.2
30 100.0 3 10.0 20 66.7 4 13.3 2 6.7 ― ― 1 3.3
17 100.0 1 5.9 8 47.1 3 17.6 4 23.5 ― ― 1 5.9
11 100.0 ― ― 5 45.5 4 36.4 1 9.1 ― ― 1 9.1
459 100.0 46 10.0 194 42.3 128 27.9 48 10.5 15 3.3 28 6.1
614 100.0 83 13.5 283 46.1 158 25.7 57 9.3 11 1.8 22 3.6
2 100.0 ― ― 1 50.0 ― ― ― ― 1 50.0 ― ―
15 100.0 ― ― 4 26.7 4 26.7 3 20.0 ― ― 4 26.7
21 100.0 3 14.3 6 28.6 8 38.1 4 19.0 ― ― ― ―
72 100.0 4 5.6 29 40.3 22 30.6 11 15.3 4 5.6 2 2.8
124 100.0 9 7.3 42 33.9 45 36.3 20 16.1 8 6.5 ― ―
172 100.0 15 8.7 86 50.0 49 28.5 16 9.3 3 1.7 3 1.7
192 100.0 24 12.5 92 47.9 49 25.5 18 9.4 6 3.1 3 1.6
238 100.0 30 12.6 124 52.1 58 24.4 12 5.0 2 0.8 12 5.0
259 100.0 43 16.6 98 37.8 56 21.6 26 10.0 4 1.5 32 12.4
12 100.0 1 8.3 5 41.7 3 25.0 1 8.3 ― ― 2 16.7
20 100.0 ― ― 13 65.0 5 25.0 2 10.0 ― ― ― ―
353 100.0 30 8.5 156 44.2 100 28.3 48 13.6 14 4.0 5 1.4
198 100.0 16 8.1 93 47.0 59 29.8 17 8.6 4 2.0 9 4.5
85 100.0 13 15.3 40 47.1 19 22.4 4 4.7 2 2.4 7 8.2
30 100.0 5 16.7 14 46.7 8 26.7 3 10.0 ― ― ― ―
140 100.0 26 18.6 61 43.6 38 27.1 6 4.3 2 1.4 7 5.0
35 100.0 6 17.1 14 40.0 8 22.9 3 8.6 1 2.9 3 8.6
218 100.0 32 14.7 86 39.4 52 23.9 23 10.6 4 1.8 21 9.6
11 100.0 1 9.1 5 45.5 1 9.1 2 18.2 ― ― 2 18.2
139 100.0 20 14.4 45 32.4 46 33.1 11 7.9 5 3.6 12 8.6
322 100.0 40 12.4 157 48.8 72 22.4 30 9.3 8 2.5 15 4.7
501 100.0 56 11.2 224 44.7 136 27.1 52 10.4 13 2.6 20 4.0
78 100.0 7 9.0 35 44.9 24 30.8 10 12.8 ― ― 2 2.6
30 100.0 5 16.7 11 36.7 9 30.0 3 10.0 ― ― 2 6.7
20 100.0 1 5.0 10 50.0 3 15.0 2 10.0 1 5.0 3 15.0
751 100.0 96 12.8 343 45.7 189 25.2 74 9.9 12 1.6 37 4.9
94 100.0 12 12.8 39 41.5 28 29.8 6 6.4 3 3.2 6 6.4
215 100.0 17 7.9 91 42.3 68 31.6 23 10.7 10 4.7 6 2.8
7 100.0 2 28.6 2 28.6 ― ― 1 14.3 2 28.6 ― ―
13 100.0 2 15.4 5 38.5 2 15.4 1 7.7 ― ― 3 23.1
10 100.0 ― ― 2 20.0 3 30.0 3 30.0 ― ― 2 20.0
23 100.0 ― ― 12 52.2 6 26.1 4 17.4 ― ― 1 4.3
114 100.0 7 6.1 49 43.0 41 36.0 8 7.0 6 5.3 3 2.6
116 100.0 18 15.5 51 44.0 28 24.1 15 12.9 2 1.7 2 1.7
222 100.0 20 9.0 111 50.0 60 27.0 20 9.0 6 2.7 5 2.3
185 100.0 19 10.3 82 44.3 52 28.1 19 10.3 6 3.2 7 3.8
418 100.0 65 15.6 174 41.6 99 23.7 40 9.6 7 1.7 33 7.9
12 100.0 ― ― 3 25.0 4 33.3 2 16.7 ― ― 3 25.0

1,090 100.0 129 11.8 482 44.2 290 26.6 108 9.9 27 2.5 54 5.0
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項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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回答者数

１．心がけて
いる

２．ある程度
心がけてい
る

３．どちらと
もいえない

４．あまり心
がけていな
い

５．心がけて
いない

６．無回答

39 100.0 1 2.6 2 5.1 10 25.6 15 38.5 11 28.2 ― ―
37 100.0 1 2.7 ― ― 8 21.6 18 48.6 10 27.0 ― ―
118 100.0 ― ― 3 2.5 28 23.7 43 36.4 38 32.2 6 5.1
55 100.0 2 3.6 3 5.5 13 23.6 19 34.5 14 25.5 4 7.3
82 100.0 ― ― 6 7.3 25 30.5 27 32.9 24 29.3 ― ―
59 100.0 2 3.4 4 6.8 17 28.8 18 30.5 17 28.8 1 1.7
35 100.0 ― ― 2 5.7 7 20.0 13 37.1 11 31.4 2 5.7
134 100.0 2 1.5 6 4.5 34 25.4 46 34.3 36 26.9 10 7.5
136 100.0 1 0.7 7 5.1 33 24.3 31 22.8 57 41.9 7 5.1
77 100.0 2 2.6 5 6.5 16 20.8 28 36.4 23 29.9 3 3.9
22 100.0 ― ― 2 9.1 6 27.3 11 50.0 1 4.5 2 9.1
29 100.0 ― ― ― ― 9 31.0 10 34.5 7 24.1 3 10.3
89 100.0 ― ― 2 2.2 24 27.0 28 31.5 29 32.6 6 6.7
12 100.0 ― ― 1 8.3 3 25.0 3 25.0 4 33.3 1 8.3
10 100.0 ― ― ― ― 2 20.0 4 40.0 4 40.0 ― ―
98 100.0 1 1.0 10 10.2 23 23.5 29 29.6 28 28.6 7 7.1
30 100.0 ― ― ― ― 13 43.3 11 36.7 5 16.7 1 3.3
17 100.0 ― ― 1 5.9 7 41.2 5 29.4 3 17.6 1 5.9
11 100.0 ― ― ― ― 6 54.5 3 27.3 1 9.1 1 9.1
459 100.0 5 1.1 28 6.1 111 24.2 154 33.6 132 28.8 29 6.3
614 100.0 7 1.1 26 4.2 170 27.7 204 33.2 185 30.1 22 3.6
2 100.0 ― ― ― ― ― ― 1 50.0 1 50.0 ― ―
15 100.0 ― ― ― ― 3 20.0 3 20.0 5 33.3 4 26.7
21 100.0 ― ― ― ― 3 14.3 8 38.1 10 47.6 ― ―
72 100.0 1 1.4 3 4.2 12 16.7 22 30.6 31 43.1 3 4.2
124 100.0 2 1.6 3 2.4 26 21.0 42 33.9 51 41.1 ― ―
172 100.0 1 0.6 6 3.5 43 25.0 63 36.6 56 32.6 3 1.7
192 100.0 2 1.0 9 4.7 48 25.0 76 39.6 54 28.1 3 1.6
238 100.0 4 1.7 14 5.9 79 33.2 75 31.5 56 23.5 10 4.2
259 100.0 2 0.8 19 7.3 67 25.9 74 28.6 63 24.3 34 13.1
12 100.0 ― ― ― ― 6 50.0 2 16.7 2 16.7 2 16.7
20 100.0 ― ― ― ― 7 35.0 9 45.0 4 20.0 ― ―
353 100.0 2 0.6 18 5.1 82 23.2 124 35.1 121 34.3 6 1.7
198 100.0 2 1.0 6 3.0 44 22.2 82 41.4 57 28.8 7 3.5
85 100.0 2 2.4 7 8.2 26 30.6 22 25.9 21 24.7 7 8.2
30 100.0 1 3.3 1 3.3 5 16.7 11 36.7 12 40.0 ― ―
140 100.0 2 1.4 9 6.4 51 36.4 42 30.0 28 20.0 8 5.7
35 100.0 1 2.9 2 5.7 7 20.0 11 31.4 10 28.6 4 11.4
218 100.0 2 0.9 11 5.0 58 26.6 59 27.1 67 30.7 21 9.6
11 100.0 ― ― ― ― 4 36.4 2 18.2 3 27.3 2 18.2
139 100.0 ― ― 5 3.6 42 30.2 28 20.1 53 38.1 11 7.9
322 100.0 2 0.6 15 4.7 95 29.5 120 37.3 75 23.3 15 4.7
501 100.0 8 1.6 28 5.6 117 23.4 171 34.1 157 31.3 20 4.0
78 100.0 1 1.3 5 6.4 16 20.5 27 34.6 25 32.1 4 5.1
30 100.0 ― ― 1 3.3 6 20.0 11 36.7 10 33.3 2 6.7
20 100.0 1 5.0 ― ― 8 40.0 5 25.0 3 15.0 3 15.0
751 100.0 10 1.3 42 5.6 205 27.3 254 33.8 203 27.0 37 4.9
94 100.0 ― ― 8 8.5 25 26.6 27 28.7 27 28.7 7 7.4
215 100.0 2 0.9 4 1.9 45 20.9 71 33.0 87 40.5 6 2.8
7 100.0 ― ― ― ― 1 14.3 2 28.6 4 57.1 ― ―
13 100.0 ― ― ― ― 4 30.8 5 38.5 1 7.7 3 23.1
10 100.0 ― ― ― ― 4 40.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 ― ― ― ― 5 21.7 6 26.1 11 47.8 1 4.3
114 100.0 2 1.8 1 0.9 38 33.3 37 32.5 33 28.9 3 2.6
116 100.0 3 2.6 3 2.6 29 25.0 36 31.0 42 36.2 3 2.6
222 100.0 2 0.9 10 4.5 48 21.6 85 38.3 70 31.5 7 3.2
185 100.0 ― ― 12 6.5 40 21.6 63 34.1 63 34.1 7 3.8
418 100.0 5 1.2 28 6.7 119 28.5 132 31.6 103 24.6 31 7.4
12 100.0 ― ― ― ― 5 41.7 3 25.0 1 8.3 3 25.0

1,090 100.0 12 1.1 54 5.0 284 26.1 362 33.2 323 29.6 55 5.0

カ　消費者団体や市民団体等の活動に積極的に参加する

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計
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問30　次の内容について、正しいと思いますか。
ア　契約成立には印鑑が必要である

回答者数

１．正しい ２．間違って
いる

３．分からな
い

４．無回答

39 100.0 13 33.3 21 53.8 4 10.3 1 2.6
37 100.0 13 35.1 19 51.4 3 8.1 2 5.4
118 100.0 50 42.4 48 40.7 14 11.9 6 5.1
55 100.0 16 29.1 29 52.7 7 12.7 3 5.5
82 100.0 37 45.1 35 42.7 9 11.0 1 1.2
59 100.0 38 64.4 14 23.7 5 8.5 2 3.4
35 100.0 15 42.9 14 40.0 4 11.4 2 5.7
134 100.0 67 50.0 46 34.3 13 9.7 8 6.0
136 100.0 60 44.1 53 39.0 16 11.8 7 5.1
77 100.0 34 44.2 28 36.4 12 15.6 3 3.9
22 100.0 14 63.6 6 27.3 1 4.5 1 4.5
29 100.0 14 48.3 10 34.5 2 6.9 3 10.3
89 100.0 36 40.4 31 34.8 14 15.7 8 9.0
12 100.0 7 58.3 3 25.0 1 8.3 1 8.3
10 100.0 5 50.0 2 20.0 3 30.0 ― ―
98 100.0 47 48.0 36 36.7 9 9.2 6 6.1
30 100.0 14 46.7 11 36.7 5 16.7 ― ―
17 100.0 9 52.9 2 11.8 5 29.4 1 5.9
11 100.0 5 45.5 5 45.5 ― ― 1 9.1
459 100.0 198 43.1 189 41.2 43 9.4 29 6.3
614 100.0 288 46.9 219 35.7 82 13.4 25 4.1
2 100.0 ― ― 2 100.0 ― ― ― ―
15 100.0 8 53.3 3 20.0 2 13.3 2 13.3
21 100.0 10 47.6 8 38.1 3 14.3 ― ―
72 100.0 33 45.8 27 37.5 10 13.9 2 2.8
124 100.0 57 46.0 57 46.0 9 7.3 1 0.8
172 100.0 83 48.3 73 42.4 14 8.1 2 1.2
192 100.0 83 43.2 80 41.7 25 13.0 4 2.1
238 100.0 112 47.1 88 37.0 25 10.5 13 5.5
259 100.0 109 42.1 78 30.1 40 15.4 32 12.4
12 100.0 7 58.3 2 16.7 1 8.3 2 16.7
20 100.0 8 40.0 7 35.0 4 20.0 1 5.0
353 100.0 160 45.3 158 44.8 28 7.9 7 2.0
198 100.0 89 44.9 76 38.4 27 13.6 6 3.0
85 100.0 34 40.0 33 38.8 11 12.9 7 8.2
30 100.0 15 50.0 10 33.3 5 16.7 ― ―
140 100.0 79 56.4 46 32.9 9 6.4 6 4.3
35 100.0 18 51.4 9 25.7 4 11.4 4 11.4
218 100.0 87 39.9 72 33.0 35 16.1 24 11.0
11 100.0 4 36.4 2 18.2 4 36.4 1 9.1
139 100.0 57 41.0 49 35.3 23 16.5 10 7.2
322 100.0 148 46.0 124 38.5 31 9.6 19 5.9
501 100.0 234 46.7 201 40.1 48 9.6 18 3.6
78 100.0 37 47.4 25 32.1 13 16.7 3 3.8
30 100.0 11 36.7 9 30.0 6 20.0 4 13.3
20 100.0 7 35.0 5 25.0 6 30.0 2 10.0
751 100.0 346 46.1 272 36.2 93 12.4 40 5.3
94 100.0 37 39.4 42 44.7 10 10.6 5 5.3
215 100.0 98 45.6 89 41.4 22 10.2 6 2.8
7 100.0 5 71.4 2 28.6 ― ― ― ―
13 100.0 4 30.8 5 38.5 1 7.7 3 23.1
10 100.0 4 40.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0
23 100.0 12 52.2 8 34.8 2 8.7 1 4.3
114 100.0 56 49.1 48 42.1 6 5.3 4 3.5
116 100.0 59 50.9 45 38.8 8 6.9 4 3.4
222 100.0 92 41.4 99 44.6 25 11.3 6 2.7
185 100.0 83 44.9 65 35.1 26 14.1 11 5.9
418 100.0 188 45.0 143 34.2 59 14.1 28 6.7
12 100.0 4 33.3 5 41.7 1 8.3 2 16.7

1,090 100.0 494 45.3 413 37.9 127 11.7 56 5.1

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―94

回答者数

１．正しい ２．間違って
いる

３．分からな
い

４．無回答

39 100.0 27 69.2 8 20.5 3 7.7 1 2.6
37 100.0 21 56.8 9 24.3 5 13.5 2 5.4
118 100.0 68 57.6 27 22.9 17 14.4 6 5.1
55 100.0 28 50.9 14 25.5 10 18.2 3 5.5
82 100.0 52 63.4 19 23.2 10 12.2 1 1.2
59 100.0 36 61.0 8 13.6 13 22.0 2 3.4
35 100.0 21 60.0 8 22.9 4 11.4 2 5.7
134 100.0 83 61.9 30 22.4 13 9.7 8 6.0
136 100.0 76 55.9 30 22.1 23 16.9 7 5.1
77 100.0 40 51.9 19 24.7 15 19.5 3 3.9
22 100.0 14 63.6 4 18.2 3 13.6 1 4.5
29 100.0 17 58.6 6 20.7 3 10.3 3 10.3
89 100.0 48 53.9 19 21.3 14 15.7 8 9.0
12 100.0 9 75.0 2 16.7 ― ― 1 8.3
10 100.0 6 60.0 3 30.0 1 10.0 ― ―
98 100.0 58 59.2 19 19.4 15 15.3 6 6.1
30 100.0 19 63.3 7 23.3 4 13.3 ― ―
17 100.0 11 64.7 1 5.9 4 23.5 1 5.9
11 100.0 9 81.8 ― ― 1 9.1 1 9.1
459 100.0 282 61.4 90 19.6 57 12.4 30 6.5
614 100.0 353 57.5 140 22.8 97 15.8 24 3.9
2 100.0 1 50.0 1 50.0 ― ― ― ―
15 100.0 7 46.7 2 13.3 4 26.7 2 13.3
21 100.0 10 47.6 7 33.3 4 19.0 ― ―
72 100.0 49 68.1 14 19.4 7 9.7 2 2.8
124 100.0 80 64.5 29 23.4 14 11.3 1 0.8
172 100.0 115 66.9 35 20.3 20 11.6 2 1.2
192 100.0 117 60.9 39 20.3 32 16.7 4 2.1
238 100.0 144 60.5 49 20.6 32 13.4 13 5.5
259 100.0 123 47.5 57 22.0 47 18.1 32 12.4
12 100.0 5 41.7 3 25.0 2 16.7 2 16.7
20 100.0 10 50.0 6 30.0 3 15.0 1 5.0
353 100.0 240 68.0 71 20.1 35 9.9 7 2.0
198 100.0 116 58.6 43 21.7 33 16.7 6 3.0
85 100.0 43 50.6 20 23.5 14 16.5 8 9.4
30 100.0 15 50.0 6 20.0 9 30.0 ― ―
140 100.0 82 58.6 34 24.3 18 12.9 6 4.3
35 100.0 18 51.4 8 22.9 6 17.1 3 8.6
218 100.0 112 51.4 44 20.2 38 17.4 24 11.0
11 100.0 7 63.6 1 9.1 2 18.2 1 9.1
139 100.0 81 58.3 25 18.0 23 16.5 10 7.2
322 100.0 191 59.3 75 23.3 37 11.5 19 5.9
501 100.0 302 60.3 104 20.8 76 15.2 19 3.8
78 100.0 44 56.4 19 24.4 12 15.4 3 3.8
30 100.0 13 43.3 7 23.3 7 23.3 3 10.0
20 100.0 12 60.0 3 15.0 3 15.0 2 10.0
751 100.0 429 57.1 172 22.9 108 14.4 42 5.6
94 100.0 58 61.7 19 20.2 14 14.9 3 3.2
215 100.0 141 65.6 38 17.7 30 14.0 6 2.8
7 100.0 4 57.1 2 28.6 1 14.3 ― ―
13 100.0 4 30.8 2 15.4 4 30.8 3 23.1
10 100.0 7 70.0 ― ― 1 10.0 2 20.0
23 100.0 11 47.8 7 30.4 4 17.4 1 4.3
114 100.0 77 67.5 21 18.4 12 10.5 4 3.5
116 100.0 71 61.2 24 20.7 17 14.7 4 3.4
222 100.0 138 62.2 46 20.7 33 14.9 5 2.3
185 100.0 106 57.3 37 20.0 31 16.8 11 5.9
418 100.0 233 55.7 96 23.0 60 14.4 29 6.9
12 100.0 7 58.3 2 16.7 1 8.3 2 16.7

1,090 100.0 643 59.0 233 21.4 158 14.5 56 5.1

イ　通信販売やインターネットで買い物した商品は、クーリング・オフ（※）の対象
である
（※クーリング・オフ…一定の期間内なら契約を解除できる制度）

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―95

ウ　賞味期限とは、「おいしく食べることができる期限」である

回答者数

１．正しい ２．間違って
いる

３．分からな
い

４．無回答

39 100.0 34 87.2 2 5.1 2 5.1 1 2.6
37 100.0 34 91.9 2 5.4 ― ― 1 2.7
118 100.0 107 90.7 3 2.5 2 1.7 6 5.1
55 100.0 50 90.9 1 1.8 1 1.8 3 5.5
82 100.0 77 93.9 3 3.7 1 1.2 1 1.2
59 100.0 49 83.1 7 11.9 1 1.7 2 3.4
35 100.0 30 85.7 3 8.6 ― ― 2 5.7
134 100.0 118 88.1 4 3.0 4 3.0 8 6.0
136 100.0 125 91.9 6 4.4 1 0.7 4 2.9
77 100.0 70 90.9 4 5.2 ― ― 3 3.9
22 100.0 17 77.3 3 13.6 1 4.5 1 4.5
29 100.0 24 82.8 2 6.9 ― ― 3 10.3
89 100.0 70 78.7 5 5.6 5 5.6 9 10.1
12 100.0 11 91.7 ― ― ― ― 1 8.3
10 100.0 10 100.0 ― ― ― ― ― ―
98 100.0 82 83.7 7 7.1 3 3.1 6 6.1
30 100.0 30 100.0 ― ― ― ― ― ―
17 100.0 13 76.5 1 5.9 2 11.8 1 5.9
11 100.0 10 90.9 ― ― ― ― 1 9.1
459 100.0 382 83.2 36 7.8 11 2.4 30 6.5
614 100.0 564 91.9 17 2.8 12 2.0 21 3.4
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 13 86.7 ― ― ― ― 2 13.3
21 100.0 19 90.5 1 4.8 1 4.8 ― ―
72 100.0 65 90.3 5 6.9 ― ― 2 2.8
124 100.0 111 89.5 6 4.8 6 4.8 1 0.8
172 100.0 161 93.6 4 2.3 5 2.9 2 1.2
192 100.0 171 89.1 14 7.3 3 1.6 4 2.1
238 100.0 212 89.1 12 5.0 3 1.3 11 4.6
259 100.0 212 81.9 11 4.2 5 1.9 31 12.0
12 100.0 10 83.3 ― ― ― ― 2 16.7
20 100.0 18 90.0 ― ― 1 5.0 1 5.0
353 100.0 322 91.2 18 5.1 6 1.7 7 2.0
198 100.0 180 90.9 7 3.5 5 2.5 6 3.0
85 100.0 66 77.6 9 10.6 2 2.4 8 9.4
30 100.0 27 90.0 2 6.7 1 3.3 ― ―
140 100.0 127 90.7 4 2.9 5 3.6 4 2.9
35 100.0 29 82.9 2 5.7 1 2.9 3 8.6
218 100.0 182 83.5 11 5.0 2 0.9 23 10.6
11 100.0 10 90.9 ― ― ― ― 1 9.1
139 100.0 119 85.6 6 4.3 5 3.6 9 6.5
322 100.0 282 87.6 14 4.3 7 2.2 19 5.9
501 100.0 444 88.6 29 5.8 11 2.2 17 3.4
78 100.0 73 93.6 2 2.6 ― ― 3 3.8
30 100.0 26 86.7 1 3.3 ― ― 3 10.0
20 100.0 17 85.0 1 5.0 ― ― 2 10.0
751 100.0 663 88.3 34 4.5 13 1.7 41 5.5
94 100.0 85 90.4 5 5.3 1 1.1 3 3.2
215 100.0 189 87.9 13 6.0 8 3.7 5 2.3
7 100.0 7 100.0 ― ― ― ― ― ―
13 100.0 9 69.2 1 7.7 1 7.7 2 15.4
10 100.0 8 80.0 ― ― ― ― 2 20.0
23 100.0 20 87.0 2 8.7 ― ― 1 4.3
114 100.0 104 91.2 5 4.4 2 1.8 3 2.6
116 100.0 101 87.1 8 6.9 3 2.6 4 3.4
222 100.0 206 92.8 7 3.2 5 2.3 4 1.8
185 100.0 160 86.5 9 4.9 6 3.2 10 5.4
418 100.0 361 86.4 21 5.0 7 1.7 29 6.9
12 100.0 9 75.0 1 8.3 ― ― 2 16.7

1,090 100.0 961 88.2 53 4.9 23 2.1 53 4.9

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―96

回答者数

１．正しい ２．間違って
いる

３．分からな
い

４．無回答

39 100.0 23 59.0 2 5.1 13 33.3 1 2.6
37 100.0 10 27.0 1 2.7 24 64.9 2 5.4
118 100.0 55 46.6 2 1.7 55 46.6 6 5.1
55 100.0 29 52.7 1 1.8 22 40.0 3 5.5
82 100.0 41 50.0 2 2.4 38 46.3 1 1.2
59 100.0 25 42.4 ― ― 32 54.2 2 3.4
35 100.0 12 34.3 ― ― 20 57.1 3 8.6
134 100.0 57 42.5 2 1.5 66 49.3 9 6.7
136 100.0 69 50.7 3 2.2 58 42.6 6 4.4
77 100.0 42 54.5 1 1.3 31 40.3 3 3.9
22 100.0 6 27.3 ― ― 15 68.2 1 4.5
29 100.0 16 55.2 ― ― 10 34.5 3 10.3
89 100.0 35 39.3 3 3.4 43 48.3 8 9.0
12 100.0 5 41.7 ― ― 6 50.0 1 8.3
10 100.0 4 40.0 ― ― 6 60.0 ― ―
98 100.0 43 43.9 ― ― 49 50.0 6 6.1
30 100.0 8 26.7 2 6.7 20 66.7 ― ―
17 100.0 1 5.9 ― ― 15 88.2 1 5.9
11 100.0 3 27.3 ― ― 7 63.6 1 9.1
459 100.0 202 44.0 10 2.2 218 47.5 29 6.3
614 100.0 279 45.4 9 1.5 300 48.9 26 4.2
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 1 6.7 ― ― 12 80.0 2 13.3
21 100.0 18 85.7 ― ― 3 14.3 ― ―
72 100.0 46 63.9 ― ― 23 31.9 3 4.2
124 100.0 58 46.8 4 3.2 61 49.2 1 0.8
172 100.0 75 43.6 5 2.9 90 52.3 2 1.2
192 100.0 92 47.9 2 1.0 94 49.0 4 2.1
238 100.0 100 42.0 3 1.3 122 51.3 13 5.5
259 100.0 91 35.1 5 1.9 131 50.6 32 12.4
12 100.0 4 33.3 ― ― 6 50.0 2 16.7
20 100.0 8 40.0 ― ― 11 55.0 1 5.0
353 100.0 176 49.9 6 1.7 164 46.5 7 2.0
198 100.0 77 38.9 2 1.0 112 56.6 7 3.5
85 100.0 33 38.8 ― ― 45 52.9 7 8.2
30 100.0 25 83.3 ― ― 4 13.3 1 3.3
140 100.0 65 46.4 3 2.1 66 47.1 6 4.3
35 100.0 16 45.7 1 2.9 15 42.9 3 8.6
218 100.0 81 37.2 7 3.2 106 48.6 24 11.0
11 100.0 3 27.3 ― ― 7 63.6 1 9.1
139 100.0 53 38.1 3 2.2 73 52.5 10 7.2
322 100.0 139 43.2 6 1.9 158 49.1 19 5.9
501 100.0 237 47.3 6 1.2 238 47.5 20 4.0
78 100.0 35 44.9 2 2.6 38 48.7 3 3.8
30 100.0 14 46.7 1 3.3 12 40.0 3 10.0
20 100.0 6 30.0 1 5.0 11 55.0 2 10.0
751 100.0 332 44.2 14 1.9 363 48.3 42 5.6
94 100.0 47 50.0 1 1.1 43 45.7 3 3.2
215 100.0 97 45.1 4 1.9 107 49.8 7 3.3
7 100.0 4 57.1 ― ― 3 42.9 ― ―
13 100.0 3 23.1 ― ― 7 53.8 3 23.1
10 100.0 1 10.0 ― ― 7 70.0 2 20.0
23 100.0 11 47.8 ― ― 11 47.8 1 4.3
114 100.0 52 45.6 3 2.6 54 47.4 5 4.4
116 100.0 52 44.8 2 1.7 58 50.0 4 3.4
222 100.0 122 55.0 2 0.9 93 41.9 5 2.3
185 100.0 81 43.8 3 1.6 90 48.6 11 5.9
418 100.0 162 38.8 9 2.2 218 52.2 29 6.9
12 100.0 4 33.3 ― ― 6 50.0 2 16.7

1,090 100.0 484 44.4 19 1.7 530 48.6 57 5.2

エ　フェアトレードとは、途上国の人々との対等な関係や環境保護を目指し、適正価
格で取引することをいう

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％



項　目

区　分

全

市

内

訳

地

区

別

第 一 地 区
第 二 地 区
第 三 地 区
第 四 地 区
第 五 地 区
片 浜 地 区
今 沢 地 区
金 岡 地 区
大 岡 地 区
門 池 地 区
静 浦 地 区
大 平 地 区
愛 鷹 地 区
内 浦 地 区
西 浦 地 区
原 　 地 区
浮 島 地 区
戸 田 地 区
無 回 答

性
　
別

男
女

そ の 他
無 回 答

年

齢

別

18～19歳（10代）
20～29歳（20代）
30～39歳（30代）
40～49歳（40代）
50～59歳（50代）
60～69歳（60代）
70 歳 以 上
無 回 答

職

業

別

農・林・漁業
会社員・公務員など
アルバイト・パート・派遣
自 営 業
学 生
専業主婦（主夫）
そ の 他
無 職
無 回 答

世
帯
構
成
別

単 身 世 帯
夫 婦 だ け
２ 世 代 世 帯
３ 世 代 以 上
そ の 他
無 回 答

住

居

別

持ち家（一戸建て）
持ち家（マンション等）
借家・アパート
会 社 の 寮
そ の 他
無 回 答

居
住
通
算
年
数
別

１ 年 未 満
５ 年 未 満
10 年 未 満
20 年 未 満
30 年 未 満
30 年 以 上
無 回 答

合　　　　　計

― ―97

オ　消費生活センターに相談した内容は、国がデータを管理し、事業者指導や法改正
等に活用される

回答者数

１．正しい ２．間違って
いる

３．分からな
い

４．無回答

39 100.0 15 38.5 5 12.8 18 46.2 1 2.6
37 100.0 7 18.9 4 10.8 25 67.6 1 2.7
118 100.0 43 36.4 3 2.5 66 55.9 6 5.1
55 100.0 25 45.5 5 9.1 22 40.0 3 5.5
82 100.0 36 43.9 7 8.5 38 46.3 1 1.2
59 100.0 19 32.2 2 3.4 36 61.0 2 3.4
35 100.0 10 28.6 3 8.6 19 54.3 3 8.6
134 100.0 44 32.8 6 4.5 76 56.7 8 6.0
136 100.0 58 42.6 8 5.9 64 47.1 6 4.4
77 100.0 28 36.4 8 10.4 38 49.4 3 3.9
22 100.0 7 31.8 1 4.5 13 59.1 1 4.5
29 100.0 11 37.9 3 10.3 12 41.4 3 10.3
89 100.0 25 28.1 3 3.4 53 59.6 8 9.0
12 100.0 2 16.7 1 8.3 8 66.7 1 8.3
10 100.0 6 60.0 ― ― 4 40.0 ― ―
98 100.0 38 38.8 6 6.1 48 49.0 6 6.1
30 100.0 10 33.3 2 6.7 18 60.0 ― ―
17 100.0 2 11.8 ― ― 14 82.4 1 5.9
11 100.0 3 27.3 2 18.2 5 45.5 1 9.1
459 100.0 173 37.7 33 7.2 224 48.8 29 6.3
614 100.0 211 34.4 36 5.9 343 55.9 24 3.9
2 100.0 2 100.0 ― ― ― ― ― ―
15 100.0 3 20.0 ― ― 10 66.7 2 13.3
21 100.0 6 28.6 ― ― 15 71.4 ― ―
72 100.0 30 41.7 3 4.2 37 51.4 2 2.8
124 100.0 53 42.7 6 4.8 64 51.6 1 0.8
172 100.0 61 35.5 14 8.1 95 55.2 2 1.2
192 100.0 59 30.7 19 9.9 110 57.3 4 2.1
238 100.0 86 36.1 14 5.9 125 52.5 13 5.5
259 100.0 89 34.4 13 5.0 126 48.6 31 12.0
12 100.0 5 41.7 ― ― 5 41.7 2 16.7
20 100.0 9 45.0 1 5.0 9 45.0 1 5.0
353 100.0 139 39.4 25 7.1 182 51.6 7 2.0
198 100.0 58 29.3 14 7.1 119 60.1 7 3.5
85 100.0 30 35.3 7 8.2 41 48.2 7 8.2
30 100.0 10 33.3 ― ― 20 66.7 ― ―
140 100.0 50 35.7 7 5.0 78 55.7 5 3.6
35 100.0 10 28.6 4 11.4 18 51.4 3 8.6
218 100.0 80 36.7 11 5.0 103 47.2 24 11.0
11 100.0 3 27.3 ― ― 7 63.6 1 9.1
139 100.0 45 32.4 10 7.2 74 53.2 10 7.2
322 100.0 124 38.5 18 5.6 162 50.3 18 5.6
501 100.0 175 34.9 30 6.0 277 55.3 19 3.8
78 100.0 28 35.9 7 9.0 40 51.3 3 3.8
30 100.0 13 43.3 3 10.0 11 36.7 3 10.0
20 100.0 4 20.0 1 5.0 13 65.0 2 10.0
751 100.0 261 34.8 47 6.3 403 53.7 40 5.3
94 100.0 30 31.9 10 10.6 50 53.2 4 4.3
215 100.0 89 41.4 10 4.7 110 51.2 6 2.8
7 100.0 5 71.4 ― ― 2 28.6 ― ―
13 100.0 2 15.4 1 7.7 7 53.8 3 23.1
10 100.0 2 20.0 1 10.0 5 50.0 2 20.0
23 100.0 7 30.4 1 4.3 14 60.9 1 4.3
114 100.0 47 41.2 7 6.1 55 48.2 5 4.4
116 100.0 44 37.9 4 3.4 64 55.2 4 3.4
222 100.0 89 40.1 16 7.2 112 50.5 5 2.3
185 100.0 56 30.3 15 8.1 104 56.2 10 5.4
418 100.0 144 34.4 25 6.0 221 52.9 28 6.7
12 100.0 2 16.7 1 8.3 7 58.3 2 16.7

1,090 100.0 389 35.7 69 6.3 577 52.9 55 5.0

人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％ 人　　 ％
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１１
．．

アア
クク

セセ
スス

方方
法法

にに
つつ

いい
てて

☆☆
パパ
ソソ

ココ
ンン
をを

ごご
利利

用用
のの

方方
☆☆

①
下
記
に
従
い
、
「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
へ
ア
ク
セ
ス
し
て
く
だ
さ
い
。

Ⅰ
：

で
沼
津
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
検
索
。

(
市

H
P
：
h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
c
i
t
y
.
n
u
m
a
z
u
.
s
h
i
z
u
o
k
a
.
j
p
/

）

Ⅱ
：
ホホ

ーー
ムム

>>
  
市市

政政
情情

報報
>>
  
市市
民民

意意
識識

調調
査査

で
「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
へ
ア
ク
セ
ス
。

（
U
R
L
：
h
t
t
p
s
:
/
/
w
w
w
.
c
i
t
y
.
n
u
m
a
z
u
.
s
h
i
z
u
o
k
a
.
j
p
/
s
h
i
s
e
i
/
p
r
/
c
y
o
u
s
a
/

）

②
「
市
民
意
識
調
査
」
ペ
ー
ジ
内
で
、「「

市市
民民

意意
識識

調調
査査

のの
質質

問問
はは

ここ
ちち

らら
」」
を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。

③
各
質
問
に
対
し

、
順
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。

④
回
答
の
際
は
、

次
ペ
ー
ジ
記
載
の
回回

答答
用用

番番
号号

をを

必必
ずず
入入

力力
しし
てて

くく
だだ

ささ
いい
。。

☆☆
スス

ママ
ーー

トト
フフ

ォォ
ンン

・・
携携

帯帯
電電

話話
（（

フフ
ィィ

ーー
チチ

ャャ
ーー

フフ
ォォ

ンン
））

をを
ごご

利利
用用

のの
方方

☆☆

①
右
記
の
「
Ｑ
Ｒ

コ
ー
ド
」
を
読
み
取
る
と
、
回
答
画
面
が
開
き
ま
す
。

②
各
質
問
に
対
し

、
順
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。

③
回
答
の
際
は
、

次
ペ
ー
ジ
記
載
の
「 「

回回
答答

用用
番番
号号

」」
をを

必必
ずず

入入
力力
しし

てて
くく
だだ

ささ
いい

。。

２２
．．

回回
答答

方方
法法

にに
つつ

いい
てて

①
各
質
問
に
対
し

、
選
択
肢
の
中
か
ら
当
て
は
ま
る
も
の
を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。

②
「
そ
の
他
」
を

選
ば
れ
た
場
合
は
、
そ
の
他
欄
に
内
容
を
具
体
的
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

③
ブ
ラ
ウ
ザ
、
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
、
携
帯
電
話
の
「
戻
る
」
機
能
は
使
え
ま
せ
ん
。

④
全
て
の
回
答
が

終
わ
り
ま
し
た
ら
、
回
答
内
容
確
認

ボ
タ
ン
を
選
択
し
、
確
認
後
、
回
答
す
る

ボ
タ
ン

を
選
択
し
て
く
だ
さ
い
。
「
回
答
完
了
」
の
画
面
が
表
示
さ
れ
ま
し
た
ら
、
回
答
は
終
了
で
す
。

⑤
令令

和和
２２

年年
８８

月月
１１
１１

日日
（（
火火

））
まま
でで

に
回
答
を
送
信
し
て
く
だ
さ
い
。

⑥
通
信
サ
ー
ビ
ス

の
接
続
料
金
は
利
用
者
様
の
負
担
と
な
り
ま
す
。

イ
ン

タ
ー
ネ

ッ
ト

（
電

子
申

請
）

で
の

回
答

沼
津

市

1

第
４

７
回

沼
津

市
市
民
意
識
調
査

日
頃

、
市

政
に

ご
協

力
を

い
た

だ
き

誠
に

あ
り

が
と

う
ご
ざ
い
ま
す
。

ま
た

、
新

型
コ

ロ
ナ

ウ
イ

ル
ス

感
染

症
の

感
染

拡
大

防
止
策
に

つ
い
て

、
ご
理

解
と
ご
協

力
い
た

だ
き

、

感
謝

申
し

上
げ

ま
す

。

沼
津

市
で

は
、
市

民
の

皆
様

の
ご

意
見

を
市

政
に

反
映

し
、
市
政
運
営
に
当
た
っ
て
の
基
礎
的
デ
ー
タ
と

す
る

た
め

、
毎

年
「

市
民

意
識

調
査

」
を

実
施

し
て

お
り
ま
す
。

こ
の

調
査

は
、
令

和
２

年
７

月
１

日
を

基
準

日
と

し
て

、
市
民
の
皆
様
か
ら
無
作
為
抽
出
に
よ
り
選
ば
れ

た
２

，
１

５
０
名

の
方

に
調

査
票

を
送

付
し

、
ア

ン
ケ

ー
ト

形
式
で
、
ご
意
見
を
伺
わ
せ
て
い
た
だ
く
も
の

で
す

。

な
お

、
ご

回
答

い
た

だ
い

た
内

容
は

、
す

べ
て

統
計

的
に

処
理
い
た
し
ま
す
の
で
、
皆
様
に
ご
迷
惑
を
お

か
け

す
る

こ
と

は
あ

り
ま

せ
ん

。
ど

う
ぞ

、
あ

り
の

ま
ま
に
ご
回
答
く
だ
さ
い
。

私
た

ち
の

ま
ち

づ
く

り
は

、
市

民
の

皆
様

が
市

政
に

参
画
す
る
こ
と
か
ら
始
ま
り
ま
す
。

「
誇

り
高

い
、
元

気
な
ま

ち
沼

津
」
を

実
現

す
る

た
め

、
格
別
の
ご
協
力
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し

上
げ

ま
す

。

こ
の

調
査

に
関

す
る

お
問

い
合

わ
せ

、
ご

質
問

な
ど

が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
企
画
部
生
活
安
心
課
市
民
相

談
セ

ン
タ

ー
ま

で
ご

連
絡

く
だ

さ
い

ま
す

よ
う

お
願

い
い
た
し
ま
す
。

令
和

２
年

７
月

沼
津

市
長

賴
重

秀
一

担
当

／
沼

津
市

企
画

部
生

活
安

心
課

市
民

相
談

セ
ン

タ
ー

電
話

０
５

５
－

９
３

４
－

４
７

０
０

＜
受

付
時

間
／

月
～

金
８
：

３
０

～
１

７
：

１
５
(
祝
日

を
除

く
）

＞

※
こ

の
調

査
に

関
し

て
、

市
職

員
が

訪
問

や
電

話
を

す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

（
親

族
や

市
役

所
職

員
等

を
か

た
っ

た
、

オ
レ

オ
レ

詐
欺
等
が
発
生
し
て
い
ま
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
）

○
都

合
に

よ
り

ご
本

人
が

回
答

で
き

な
い

場
合

に
は

、
お

手
数

で
す

が
、

ご
家

族
の
方
が

代
わ

り
に

回
答

し
て

い
た

だ
き

ま
す

よ
う

、
ご

協
力

お
願

い
い

た
し

ま
す
。

○
回

答
は

≪
郵

送
≫

ま
た

は
≪

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

電
子

申
請

）
≫

で
行

う
こ

と
が
で
き

ま
す

。
い

ず
れ

か
の

方
法

で
、

下
記

期
日

ま
で

に
回

答
し

て
く

だ
さ

い
。

※
郵

送
で

回
答

さ
れ

る
方

は
、
ア

ン
ケ

ー
ト

に
ご

記
入

の
う
え
、
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
、
ご
投

か
ん

く
だ
さ

い
（

切
手

は
不

要
で

す
）
。

※
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト
（

電
子

申
請

）
で

回
答

さ
れ

る
方

は
、
次
ペ
ー
ジ
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
電
子
申
請
）

で
の

回
答
」

を
ご

参
照

く
だ

さ
い

。

※
ア

ン
ケ

ー
ト

は
３

ペ
ー

ジ
目

か
ら

始
ま

り
ま

す
。

回回
答答

期期
限限

：：
令令

和和
２２

年年
８８

月月
１１

１１
日日
（（

火火
））

【
回
答
に

当
た
っ

て
の

お
願

い
】
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〔〔
「「

新新
型型

ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症

とと
健健
康康

づづ
くく

りり
」」
にに
つつ

いい
てて
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。〕〕

問問
１１
．．
新新

型型
ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症
のの

流流
行行

にに
よよ
りり

、、
ああ
なな

たた
のの

健健
康康
観観

やや
日日

常常
生生

活活
にに

どど
のの
よよ

うう
なな
変変

化化
がが
ああ

りり
まま

しし
たた
かか
。。
（（

〇〇
はは
いい

くく
つつ

でで
もも
））

問問
２２
．．
新新

型型
ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症
のの

流流
行行

前前
にに

比比
べべ
、、
体体

重重
のの
変変

化化
はは

ああ
りり

まま
しし

たた
かか

。。（（
〇〇

はは
１１

つつ
））

１
．
感
染
予

防
と
な
る
マ
ス
ク
の
着
用
・
手
洗
い
や
消
毒
の
徹
底

２
．
外
出
自

粛
や
在
宅
勤
務
な
ど
、
生
活
ス
タ
イ
ル
の
変
更

３
．
規
則
正

し
い
食
事
や
栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
事
な
ど
、
食
生
活
の
見
直
し

４
．
運
動
や
体
操
な
ど
、
日
常
生
活
に
お
け
る
身
体
活
動
量
を
増
や
す
こ
と
に
よ
る
体
力
づ
く
り

５
．
禁
煙

６
．
十
分
な

睡
眠
や
休
養
の
確
保

７
．
生
活
習

慣
病
（
高
血
圧
、
肥
満
な
ど
）
を
は
じ
め
と
す
る
持
病
の
重
症
化
予
防

８
．
特
に
な

い

９
．
そ
の
他

（
）

市市
でで

はは
健健

康康
づづ

くく
りり

をを
推推

進進
すす

るる
たた

めめ
、、

食食
生生

活活
やや

運運
動動

なな
どど

ささ
まま

ざざ
まま

なな
講講

座座
をを

開開
設設

しし
てて

いい
まま

すす
がが

、、
新新

型型
ココ

ロロ
ナナ

ウウ
イイ

ルル
スス

感感
染染

症症
はは

日日
ごご

ろろ
のの

健健
康康

づづ
くく

りり
活活

動動
をを

大大
きき

くく
変変

ええ
るる

もも
のの

とと
なな

りり

まま
しし

たた
。。

そそ
ここ

でで
、、

新新
型型

ココ
ロロ

ナナ
ウウ

イイ
ルル

スス
感感

染染
症症

流流
行行

下下
にに

おお
けけ

るる
健健

康康
づづ

くく
りり

にに
つつ

いい
てて

ああ
なな

たた

のの
ごご
意意

見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。

１
.
 
増
加
し

た

２
．
減
少
し

た

３
．
変
化
な

し

４
．
わ
か
ら

な
い

3

ここ
のの

調調
査査

はは
、、
市市

政政
をを
よよ

りり
良良

くく
すす
るる

たた
めめ

にに
、、
ああ

なな
たた

のの
ごご
意意

見見
をを

おお
聞聞

きき
すす

るる
もも
のの
でで

すす
。。
個個

人人
デデ

ーー
タタ
はは

公公
表表

しし
まま
せせ

んん
のの
でで

、、
ああ

りり
のの
まま

まま
をを

おお
答答
ええ

くく
だだ

ささ
いい

。。

なな
おお

、、
おお

忙忙
しし
いい

とと
ここ

ろろ
誠誠
にに

恐恐
縮縮

でで
すす

がが
、、
本本

調調
査査

票票
をを

同同
封封

のの
返返

信信
用用

封封
筒筒

にに
よよ

りり
８８

月月
11
11
日日
（（

火火
））

まま
でで
にに

ごご
返返

送送
（（

ごご
回回

答答
））

くく
だだ

ささ
いい

まま
すす

よよ
うう

おお
願願

いい
いい

たた
しし

まま
すす

。。

企企
画画

部部
生生
活活

安安
心心

課課
市市
民民

相相
談談

セセ
ンン
タタ

ーー

※※
下下
記記

にに
記記

載載
ささ
れれ

てて
おお
りり

まま
すす
「「

回回
答答

用用
番番

号号
」」
はは

、、
重重
複複

回回
答答

をを
防防

ぐぐ
たた

めめ
、、
ララ

ンン
ダダ

ムム
にに

振振
らら

れれ
たた

番番
号号

でで
ああ

りり
、、

個個
人人

をを
特特

定定
すす

るる
もも
のの

でで
はは

ああ
りり
まま

せせ
んん

。。

回
答
用
番
号

質質
問問
ごご

とと
にに

該該
当当
すす

るる
番番
号号

をを
○○

でで
囲囲
んん

でで
くく

だだ
ささ
いい

。。

あ
な

た
ご
自

身
の
こ
と
に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す

(
１

)
住

ん
で
い
る
地
区

地
区
名
（
下
記
か
ら
選
び
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
）

１
.
第
一

２
.第

二
３
.
第
三

４
.第

四
５
.
第
五

６
.片

浜

７
.
今
沢

８
.金

岡
９
.
大
岡

1
0
.門

池
1
1
.
静
浦

1
2
.大

平

1
3
.
愛
鷹

1
4
.内

浦
1
5
.
西
浦

1
6
.原

1
7
.
浮
島

1
8
.戸

田

町
名
（

）

(
２

)性
別

１
.
男

２
.女

３
.
そ
の
他

(
３

)年
齢

１
.
1
0
代

２
．
2
0
代

３
.
3
0
代

４
.
40

代
５
.
5
0
代

６
.
60

代

７
.
7
0
代
以
上

(
４

)職
業

等

１
.
農
・
林
・
漁
業

２
.
会
社
員
・
公
務
員
な
ど

３
.
ア
ル
バ
イ
ト
・
パ
ー
ト
・
派
遣
な
ど

４
.
自
営
業

５
.
学

生
６
.
専
業
主
婦
（
主
夫
）

７
.
そ
の
他

８
.
無

職

(
５

)世
帯

構
成

１
.
単
身
世
帯

２
.
夫
婦
だ
け
の
世
帯

３
.
2
世
代
世
帯
（
2
世
代
が
同
居
）

４
.
3
世
代
以
上
の
世
帯
（
3
世
代
以
上
が
同
居
）

５
.
そ
の
他
の
世
帯
（

）

(
６

)住
居

１
.
持
ち
家
（
一
戸
建
て
）

２
.
持
ち
家
（
マ
ン
シ
ョ
ン
等
）

３
.
借
家
・
ア
パ
ー
ト
・
賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン

４
.
会
社
の
寮

５
.
そ
の
他
（

）

(
７

)居
住

通
算

年
数

１
.

1
年
未
満

２
.

5
年
未
満

３
．
1
0
年
未
満

４
.
 
2
0
年
未
満

５
.
 
30

年
未
満

６
．
3
0
年
以
上

第第
44
77
回回

沼沼
津津
市市
市市

民民
意意
識識
調調

査査



6

〔〔
「「

省省
エエ

ネネ
・・

省省
資資

源源
行行

動動
等等

」」
にに

つつ
いい
てて

おお
伺伺

いい
しし

まま
すす
。。〕〕

問問
５５
．．
「「

省省
エエ

ネネ
・・

省省
資資

源源
行行

動動
」」

をを
実実

践践
しし

てて
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは
１１
つつ

））

問問
６６
．．

問問
５５
でで

「「
積積

極極
的的

にに
行行
っっ

てて
いい
るる

」」
「「
ああ

るる
程程

度度
行行

っっ
てて

いい
るる
」」

とと
回回
答答

しし
たた

方方
にに
伺伺

いい
まま

すす
。。

ああ
なな
たた

がが
日日

頃頃
行行
っっ

てて
いい
るる

「「
省省

エエ
ネネ
・・

省省
資資

源源
行行
動動

」」
はは

何何
でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

１
.
積
極
的

に
行
っ
て
い
る

２
.
あ
る
程

度
行
っ
て
い
る

３
．
ほ
と
ん

ど
行
っ
て
い
な
い

市市
でで

はは
、、「「

沼沼
津津

市市
環環

境境
基基

本本
計計

画画
」」
をを

策策
定定

しし
、、
市市
民民
・・
事事

業業
者者
・・
市市

がが
連連

携携
、、
協協

働働
しし

てて
、、
環環

境境

にに
やや

ささ
しし

いい
まま

ちち
づづ

くく
りり

をを
進進

めめ
てて

いい
まま

すす
。。

今今
年年

度度
、、

計計
画画

をを
見見

直直
すす

にに
ああ

たた
りり

、、
市市

民民
にに

身身
近近

なな

「「
省省

エエ
ネネ
・・
省省

資資
源源
行行

動動
」」
とと

世世
界界

規規
模模

のの
「「
環環

境境
問問

題題
」」
にに

つつ
いい

てて
、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。

１
.
使
用
し

て
い
な
い
部
屋
、
場
所
の
消
灯
に
気
を
つ
け
る

２
．
ご
み
の

分
別
に
気
を
つ
け
る

３
.
 
シ
ャ
ワ

ー
や
洗
顔
の
際
に
、
水
を
出
し
た
ま
ま
に
し
な
い

４
．
買
い
物

時
は
、
マ
イ
バ
ッ
ク
等
を
持
参
し
て
い
る

５
．
エ
ア
コ

ン
の
温
度
の
設
定
（
室
温
目
安

夏
2
8
℃
、
冬

2
0
℃
）
に
気
を
つ
け
る

６
．
テ
レ
ビ

は
、
つ
け
た
ま
ま
に
せ
ず
、
見
た
い
番
組
の
時
だ
け
つ
け
る

７
．
必
要
な

も
の
以
外
に
つ
い
て
は
、
で
き
る
だ
け
購
入
し
な
い

８
．
電
気
機
器
、
ガ
ス
機
器
等
を
購
入
す
る
と
き
は
、
省
エ
ネ
タ
イ
プ
の
も
の
を
選
定
し
て
い
る

９
．
電
灯
の

購
入
時
に
は
、
Ｌ
Ｅ
Ｄ
電
灯
等
を
購
入
し
て
い
る

1
0
．
近
い
場

所
へ
の
移
動
時
に
は
、
徒
歩
や
自
転
車
を
使
用
し
、
車
を
使
用
し
な
い

1
1
．
運
転
時

の
急
発
進
や
急
加
速
は
し
な
い

1
2
．
リ
モ
コ

ン
操
作
の
家
電
製
品
は
、
使
わ
な
い
と
き
に
は
主
電
源
を
切
っ
て
い
る

1
3
．
冷
蔵
庫

は
季
節
に
合
わ
せ
た
温
度
調
整
や
、
詰
込
み
す
ぎ
に
注
意
し
て
い
る

1
4
．
そ
の
他

（
）

問
６

へ

5

問問
３３

．．
今今

後後
利利

用用
しし

たた
いい

健健
康康

支支
援援
（（

情情
報報

提提
供供

をを
含含

むむ
））
やや

管管
理理

方方
法法

はは
ああ

りり
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく
つつ

でで
もも

））

問問
４４
．．

今今
後後

利利
用用

しし
たた

いい
健健

康康
支支

援援
（（

情情
報報

提提
供供

をを
含含

むむ
））

でで
、、

興興
味味

のの
ああ

るる
内内

容容
はは

何何
でで

すす
かか

。。

（（
〇〇

はは
いい

くく
つつ

でで
もも

））

１
．

オ
ン

ラ
イ

ン
で

の
対

面
に

よ
る

健
康

支
援

や
相

談

２
．

Ｓ
Ｎ

Ｓ
（

ソ
ー

シ
ャ

ル
ネ

ッ
ト

ワ
ー

キ
ン

グ
サ
ー

ビ
ス

）
で
の

メ
ッ
セ

ー
ジ

機
能

を
利
用

し

た
健

康
支

援
や

相
談

３
．

ス
マ

ー
ト

フ
ォ

ン
ア

プ
リ

に
よ

る
健

康
管

理

４
．

特
に

な
し

１
．

新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
感

染
症

を
は

じ
め

と
す

る
感
染
症
予
防

２
．

食
事

内
容

の
改

善
や

管
理

３
．

歩
数

の
増

加
な

ど
運

動
習

慣
の

改
善

や
管

理

４
．

体
重

や
体

脂
肪

な
ど

の
改

善
や

管
理

５
．

禁
煙

６
．

健
康

診
断

結
果

に
基

づ
く

生
活

習
慣

の
改

善
や

管
理

７
．

こ
こ

ろ
の

健
康

や
ス

ト
レ

ス
の

予
防

や
改

善

８
．

そ
の

他
（

）



8

〔〔
「「

食食
育育

」」
にに

つつ
いい

てて
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。〕〕

問問
11
00
．．
「「

食食
育育
」」

にに
関関

心心
がが

ああ
りり

まま
すす

かか
。。
（（
〇〇

はは
１１

つつ
））

問問
11
11
．．

普普
段段

のの
食食

生生
活活

のの
中中
でで

、、
特特
にに

力力
をを

入入
れれ

たた
いい
ここ

とと
はは
何何

でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

１
.
関
心
が

あ
る

２
.
ど
ち
ら

か
と
い
え
ば
関
心
が
あ
る

３
．
ど
ち
ら

か
と
い
え
ば
関
心
が
な
い

４
．
関
心
が

な
い

５
．
わ
か
ら

な
い

食食
にに

関関
すす

るる
正正

しし
いい

知知
識識

とと
望望

まま
しし

いい
食食

習習
慣慣

をを
身身

にに
つつ

けけ
るる

ここ
とと

をを
「「

食食
育育

」」
とと

いい
いい

まま
すす

。。

市市
でで

はは
、、「「

沼沼
津津
市市
食食

育育
推推

進進
計計

画画
」」
をを

策策
定定

しし
、、
そそ

れれ
ぞぞ

れれ
のの
ララ

イイ
フフ

スス
テテ

ーー
ジジ
にに

応応
じじ
たた

取取
りり

組組
みみ

をを
推推

進進
しし

てて
いい

まま
すす

。。
今今
年年

度度
、、
計計

画画
をを
見見

直直
すす
にに
ああ

たた
りり

、、
食食

育育
にに

つつ
いい
てて
、、
ああ

なな
たた
のの

ごご
意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。

１
.
家
族
や

友
人
と
の
食
卓
を
囲
む
機
会
を
増
や
し
た
い

２
．
食
文
化

（
地
域
性
や
季
節
感
の
あ
る
食
事
）
を
と
り
い
れ
た
い

３
.
 
地
場
産

物
を
購
入
し
た
い

４
．
食
べ
残

し
や
食
品
の
廃
棄
を
削
減
し
た
い

５
．
生
産
者

の
顔
が
見
え
る
食
品
を
購
入
し
た
い

６
．
食
品
の

安
全
性
に
つ
い
て
理
解
し
た
い

７
．
規
則
正

し
い
食
生
活
を
実
践
し
た
い

８
．
栄
養
バ

ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
生
活
を
実
践
し
た
い

９
．
お
い
し

さ
や
楽
し
さ
な
ど
の
食
の
豊
か
さ
を
大
切
に
し
た
い

1
0
.
わ
か
ら

な
い

1
1
.
そ
の
他

（
）

7

問問
７７
．．

ああ
なな

たた
がが

「「
省省

エエ
ネネ

・・
省省

資資
源源

行行
動動
」」

をを
行行

うう
上上
でで

、、
支支
障障

にに
なな

るる
ここ

とと
はは

どど
のの
よよ
うう

なな
ここ

とと
でで

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

１
．

省
エ
ネ
型
の
製
品
は
、
他
の
製
品
と
比
べ
て
金
額
が
高
い

２
．

自
分
の
省
エ
ネ
・
省
資
源
行
動
に
よ
っ
て
ど
の
く
ら
い
の
成
果
が
あ
る
か
わ
か
ら
な
い

３
．

省
エ
ネ
方
法
の
情
報
・
知
識
が
不
足
し
て
い
る

４
．

時
間
の
都
合
や
面
倒
さ
が
優
先
し
、
続
か
な
い

５
．

地
球
温
暖
化
の
深
刻
化
に
つ
い
て
、
想
像
が
つ
か
な
い

６
．

ど
の
よ
う
な
省
エ
ネ
機
器
が
あ
る
か
わ
か
ら
な
い

７
．

理
解
は
し
て
い
る
が
、
行
動
を
行
う
き
っ
か
け
が
つ
か
め
な
い

８
．

そ
の
他
（

）

問問
８８

．．
ああ
なな

たた
がが

市市
のの

施施
策策

とと
しし

てて
最最

もも
進進

めめ
てて

ほほ
しし

いい
「「

省省
エエ

ネネ
・・
省省

資資
源源

行行
動動
」」
はは
どど

のの
よよ

うう
なな

ここ

とと
でで

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは
いい

くく
つつ

でで
もも

））

１
．

家
庭
や
事
業
者
の
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
対
策
に
対
す
る
補
助
制
度

２
．
「

省
エ
ネ
・
省
資
源
行
動
」
を
買
い
物
ポ
イ
ン
ト
な
ど
に
還
元
す
る
制
度

３
．

公
共
施
設
の
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
化
（
省
エ
ネ
型
照
明
や
太
陽
光
発
電
設
備
等
の
導
入
）

４
．

市
街
地
の
緑
化
や
森
林
の
育
成

５
．

エ
コ
生
活
に
よ
る
削
減
効
果
の
測
定
な
ど
、
市
民
が
活
用
し
行
動
に
取
り
組
め
る
事
業

６
．

楽
し
み
な
が
ら
環
境
問
題
に
触
れ
ら
れ
る
啓
発
イ
ベ
ン
ト
（

フ
ェ
ア
や
コ
ン
テ
ス
ト
な
ど
）

７
．
「

省
エ
ネ
・
省
資
源
行
動
」
普
及
の
た
め
の
環
境
教
育
や
講
演
会

８
．

そ
の
他
（

）

問問
９９
．．

ああ
なな

たた
がが
関関

心心
をを
持持

っっ
てて

いい
るる
環環

境境
問問

題題
はは
何何

でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは
いい

くく
つつ

でで
もも

））

１
．

食
品
ロ
ス

２
．

家
庭
ご
み
、
産
業
廃
棄
物
処
理

３
．

海
洋
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
ご
み

４
．

地
球
温
暖
化

５
．

気
候
変
動
、
異
常
気
象

６
．

生
物
多
様
性
の
危
機
、
絶
滅
危
惧
種
の
喪
失

７
．

森
林
伐
採
、
森
林
破
壊

８
．

騒
音
、
振
動
、
悪
臭

９
．

公
害
（
大
気
汚
染
・
水
質
汚
染
・
土
壌
汚
染
）

1
0．

オ
ゾ
ン
層
破
壊

1
1．

そ
の
他
（

）



1
0

〔〔
「「

協協
働働

のの
まま

ちち
づづ

くく
りり

」」
にに

つつ
いい

てて
おお
伺伺

いい
しし

まま
すす

。。〕〕

問問
11
44
．．
「「

協協
働働
のの

まま
ちち

づづ
くく

りり
」」

のの
言言

葉葉
とと
内内

容容
をを
知知

っっ
てて

いい
まま
しし

たた
かか
。。
（（
〇〇

はは
１１

つつ
））

問問
11
55
．．
「「

まま
ちち
づづ

くく
りり

活活
動動

」」
へへ

のの
参参

加加
状状
況況

をを
教教
ええ

てて
くく

だだ
ささ
いい

。。
（（

〇〇
はは
１１

つつ
））

問問
11
66
．．

今今
後後

「「
まま

ちち
づづ

くく
りり
活活

動動
」」
にに

参参
加加

すす
るる

なな
らら
どど

のの
よよ
うう

なな
活活

動動
にに
参参

加加
しし

たた
いい
とと

思思
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは
いい

くく
つつ
でで

もも
））

１
．
自
主
防
災

1
0
.

福
祉
・
保
健

２
．
環
境
美
化

1
1
.

人
権
啓
発

３
．
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

1
2
.

男
女
共
同
参
画

４
．
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

1
3
.

国
際
交
流
・
多
文
化
共
生

５
．
子
育
て
支
援

1
4
.

観
光

６
．
教
育
・
文
化

1
5
.

商
工
（
起
業
・
雇
用
創
出
）

７
．
青
少
年
健
全
育
成

1
6
.

Ｉ
Ｔ
（
情
報
化
）

８
．
交
通
安
全

1
7
.

そ
の
他

９
．
防
犯

（
）

１
.
内
容
ま

で
知
っ
て
い
た

２
.
言
葉
は

知
っ
て
い
た
が
、
内
容
ま
で
知
ら
な
か
っ
た

３
．
知
ら
な

か
っ
た

市市
でで

はは
、、

市市
民民

とと
行行

政政
がが

おお
互互

いい
にに

知知
恵恵

とと
力力

をを
出出

しし
合合

いい
、、

対対
等等

なな
立立

場場
でで

公公
共共

をを
担担

うう
「「

協協
働働

のの
まま

ちち
づづ

くく
りり

」」
をを
進進

めめ
てて

いい
まま

すす
。。
まま

たた
、、
市市

はは
、、
市市

民民
がが

行行
うう

にに
ぎぎ
わわ

いい
づづ

くく
りり
、、
居居
場場

所所
づづ
くく

りり

等等
のの

社社
会会

やや
地地

域域
のの

たた
めめ
のの
「「

まま
ちち
づづ

くく
りり

活活
動動

」」
をを

支支
援援

しし
てて
いい

まま
すす

。。
地地

域域
のの
特特

色色
をを
生生

かか
しし

たた
持持

続続
可可

能能
なな

まま
ちち

づづ
くく

りり
のの
たた

めめ
、、

ああ
なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお
聞聞

かか
せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。

１
.
現
在
、

活
動
に
参
加
し
て
い
る

２
．
過
去
に

参
加
し
た
こ
と
は
あ
る
が
、
現
在
は
し
て
い
な
い

３
.
 
今
ま
で

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

9

問問
11
22
．．

普普
段段

のの
食食

生生
活活

にに
おお

いい
てて

、、
よよ

くく
噛噛

んん
でで

味味
わわ

っっ
てて

食食
べべ

てて
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは
１１

つつ
））

１
．

食
べ

て
い

る

２
．

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

食
べ

て
い

る

３
．

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

食
べ

て
い

な
い

４
．

食
べ

て
い

な
い

５
．

わ
か

ら
な

い

問 問
11
33
．．

朝朝
食食

まま
たた

はは
夕夕

食食
をを

家家
族族

とと
一一

緒緒
にに

食食
べべ

るる
ここ

とと
はは

、、
どど

のの
くく

らら
いい

ああ
りり

まま
すす
かか

。。

（（
〇〇

はは
、、

アア
朝朝

食食
、、
イイ

夕夕
食食

、、
そそ
れれ

ぞぞ
れれ

１１
つつ

ずず
つつ
））

ほ
と

ん
ど

毎
日

週
に

４
～

５
日

週
に

２
～

３
日

週
に

１
日
程
度

ほ
と
ん
ど
し
な
い

（
1
人
暮
ら
し
も
含
む
）

ア
朝

食
１

２
３

４
５

イ
夕

食
１

２
３

４
５



1
2

〔〔
「「

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

のの
まま

ちち
沼沼

津津
」」

にに
つつ
いい

てて
おお

伺伺
いい

しし
まま
すす
。。
〕〕

問問
11
88
．．

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

をを
経経
験験

しし
たた
ここ

とと
がが

ああ
りり

まま
すす
かか

（（
〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

問問
11
99
．．

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

をを
気気
軽軽

にに
体体
験験

でで
きき

るる
場場

がが
ああ
っっ

たた
らら
、、

やや
っっ

てて
みみ
たた

いい
でで

すす
かか
。。

まま
たた

はは
、、
子子

どど
もも

にに
やや
らら
せせ

てて
みみ

たた
いい
でで

すす
かか
。。
（（

〇〇
はは

11
つつ
））

１
．
ぜ
ひ
や
っ
て
み
た
い
（
や
ら
せ
て
み
た
い
）

２
．
機
会
が
あ
れ
ば
や
っ
て
み
た
い
（
や
ら
せ
て
み
た
い
）

３
．
や
り
た
く
な
い
（
や
ら
せ
た
く
な
い
）

問 問
22
00
．．

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

のの
試試
合合

をを
観観
戦戦

しし
たた

ここ
とと

がが
ああ
りり

まま
すす
かか

。。
（（
〇〇

はは
いい

くく
つつ

でで
もも
））

問問
22
11
．．

市市
内内

でで
大大

きき
なな

フフ
ェェ
ンン

シシ
ンン
ググ

大大
会会

がが
開開

催催
ささ
れれ

たた
場場
合合

、、
会会

場場
でで
観観

戦戦
しし

てて
みみ
たた

いい
でで

すす
かか
。。

（（
〇〇

はは
１１
つつ

））

１
．
有
料
で
も
観
戦
し
た
い

２
．
無
料
な
ら
観
戦
し
て
み
た
い

３
．
観
戦
し
た
く
な
い

１
.
フ
ェ
ン

シ
ン
グ
を
や
っ
た
こ
と
が
あ
る

２
.
ス
マ
ー

ト
フ
ェ
ン
シ
ン
グ
（
ス
ポ
ン
ジ
製
の
剣
を
使
用
）
を
や
っ
た
こ
と
が
あ
る

３
．
や
っ
た

こ
と
が
な
い

市市
でで

はは
、、

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

をを
新新

たた
なな

ココ
ンン

テテ
ンン

ツツ
とと

しし
てて

、、
スス

ポポ
ーー

ツツ
をを

通通
じじ

たた
にに

ぎぎ
わわ

いい
ああ

るる
まま

ちち
づづ

くく
りり

をを
進進

めめ
てて

いい
まま

すす
。。

市市
民民

のの
皆皆

様様
とと

フフ
ェェ

ンン
シシ

ンン
ググ

のの
かか

かか
わわ

りり
をを

把把
握握

しし
、、

今今
後後

のの
取取

りり

組組
みみ

にに
活活

かか
すす

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見

をを
おお

聞聞
かか

せせ
くく

だだ
ささ

いい
。。

１
.
試
合
会

場
で
観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

２
．
テ
レ
ビ

や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
観
戦
し
た
こ
と
が
あ
る

３
.
 
観
戦
し

た
こ
と
が
な
い

1
1

問問
11
77
．．
沼沼

津津
市市

のの
「「

まま
ちち

づづ
くく

りり
活活

動動
」」

がが
盛盛

んん
にに

なな
るる

たた
めめ
にに

はは
、、

どど
のの
よよ

うう
なな

方方
策策

がが
必必
要要

だだ
とと
思思

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは
いい

くく
つつ

でで
もも

））

１
．

活
動

に
必

要
な

知
識

、
情

報
提

供

２
．

意
識

を
高

め
る

た
め

の
広

報
や

啓
発

３
．

ア
ド

バ
イ

ザ
ー

、
コ

ー
デ

ィ
ネ

ー
タ

ー
、

リ
ー
ダ
ー
の
育
成

４
．

活
動

す
る

人
や

団
体

へ
の

経
済

的
支

援

５
．

学
校

で
の

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

教
育

の
推

進

６
．

講
演

会
や

セ
ミ

ナ
ー

、
学

習
会

の
開

催

７
．

ま
ち

づ
く

り
活

動
の

相
談

窓
口

の
充

実

８
．

ま
ち

づ
く

り
活

動
の

社
会

的
評

価
の

向
上

９
．

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

休
暇

や
休

暇
制

度
の

普
及

1
0
.

活
動

者
同

士
の

交
流

や
情

報
交

換
の

促
進

1
1
.

ま
ち

づ
く

り
活

動
の

組
織

化
や

Ｎ
Ｐ

Ｏ
法

人
化
へ
の
支
援

1
2
.
そ
の

他
（

）



1
4

〔〔
「「

観観
光光

のの
推推

進進
」」

にに
つつ

いい
てて

おお
伺伺

いい
しし
まま

すす
。。〕〕

問問
22
33
．．
沼沼
津津

市市
がが

、、
よよ
りり
一一

層層
のの

観観
光光
誘誘

致致
をを

図図
っっ

てて
いい
くく

たた
めめ
にに

活活
用用

でで
きき
るる

地地
域域

資資
源源
（（

観観
光光

資資
源源

））

はは
何何
だだ

とと
思思
いい

まま
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく
つつ

でで
もも

））

問問
22
44
．．
市市
内内

観観
光光

施施
設設
のの

うう
ちち

、、
訪訪
れれ

たた
ここ

とと
のの

ああ
るる
施施

設設
はは
どど

れれ
でで

すす
かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

１
．
御
用
邸
記
念
公
園

７
.

資
料
館
等

２
．
海
水
浴
場

８
.

び
ゅ
う
お

３
．
沼
津
港
・
食
堂
街

９
．
駿
河
湾
沼
津
サ
ー
ビ
ス
エ
リ
ア

４
．
千
本
浜

1
0
.

く
る
ら
戸
田

５
．
水
族
館

1
1
.

そ
の
他

６
.
明
治
史
料
館

（
）

１
.
御
用
邸

記
念
公
園

８
．
ぬ
ま
づ
茶

２
．
海

９
．
魚
介
類

３
．
沼
津
港

1
0
．
深
海
魚

４
．
大
瀬
崎

1
1
．
戸
田
塩

５
．
沼
津
ア
ル
プ
ス

1
2
．
ア
ニ
メ

６
．
千
本
松
原

1
3
．
そ
の
他

７
．
み
か
ん

（
）

市市
でで

はは
、、「「

沼沼
津津

市市
観観

光光
振振

興興
ビビ

ジジ
ョョ

ンン
」」
をを

策策
定定

しし
、、
本本

市市
特特

有有
のの

観観
光光

資資
源源

をを
最最

大大
限限

にに
活活

用用
すす

るる
ここ

とと
なな

どど
にに

よよ
りり

、、
官官

民民
一一
体体

とと
なな

っっ
たた

更更
なな

るる
観観

光光
振振

興興
にに

取取
りり

組組
んん

でで
いい

まま
すす

。。
今今

年年
度度

、、
計計

画画

をを
見見

直直
すす

にに
ああ

たた
りり

、、
市市

民民
のの

観観
光光

資資
源源

にに
対対

すす
るる

認認
識識

のの
ほほ

かか
、、

観観
光光

全全
般般

にに
関関

すす
るる

改改
善善

点点
にに

つつ

いい
てて

把把
握握

しし
たた

いい
とと

思思
いい

まま
すす
のの

でで
、、
ああ

なな
たた

のの
ごご
意意

見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ
くく

だだ
ささ
いい

。。

1
3

〔〔
「「
沼沼
津津
市市
のの

地地
震震

、、
津津
波波

対対
策策
」」

にに
つつ

いい
てて
おお
伺伺

いい
しし

まま
すす
。。
〕〕

問問
22
22
．．

自自
分分

やや
家家

族族
をを

守守
るる

たた
めめ

、、
ああ

なな
たた

がが
行行

っっ
てて

いい
るる

防防
災災

対対
策策

はは
どど

のの
よよ

うう
なな
ここ

とと
でで
すす

かか
。。

（（
〇〇

はは
いい
くく

つつ
でで

もも
））

１
.

飲
料

水
や

食
料

の
準

備

２
.

非
常

用
持

ち
出

し
品

の
準

備
（

３
日

間
程

度
）

３
．

家
庭

内
で

生
活

す
る

た
め

の
備

蓄
品

の
準

備
（
７
日
間
程
度
）

４
．

家
具

等
の

転
倒

防
止

５
．

住
宅

の
耐

震
化

６
．

避
難

経
路

、
避

難
場

所
の

確
認

７
．

災
害

時
の

家
族

と
の

連
絡

方
法

の
確

認

８
．

市
や

自
治

会
等

の
防

災
訓

練
に

参
加

す
る

９
．

特
に

し
て

い
な

い

1
0
．

そ
の

他
（

）

将将
来来

、、
発発

生生
がが

予予
想想

ささ
れれ

てて
いい

るる
南南

海海
トト

ララ
フフ

地地
震震

等等
のの

巨巨
大大

地地
震震

にに
備備

ええ
るる

たた
めめ

のの
防防

災災
対対

策策
にに

つつ
いい

てて
、、

ああ
なな

たた
のの

ごご
意意

見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。



1
6

〔〔
「「

消消
費費

者者
とと

しし
てて

のの
意意

識識
」」

にに
つつ

いい
てて
おお

伺伺
いい

しし
まま

すす
。。〕〕

問問
22
77
．．

消消
費費

生生
活活

にに
関関

しし
てて
、、

知知
りり
たた

いい
とと

思思
うう

ここ
とと
はは

何何
でで
すす

かか
。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

問問
22
88
．．
消消
費費

生生
活活
セセ

ンン
タタ

ーー
でで
はは

、、
問問

22
77
のの

よよ
うう

なな
内内
容容

のの
相相
談談
、、
啓啓
発発

活活
動動

、、
最最

新新
情情
報報
のの

迅迅
速速

なな
提提

供供
等等
をを

行行
っっ

てて
いい
まま

すす
。。
ああ

なな
たた

はは
消消
費費

生生
活活

セセ
ンン
タタ

ーー
のの

ここ
うう
しし

たた
業業

務務
内内

容容
にに
つつ

いい
てて
知知

っっ
てて

いい
まま
すす

かか
（（

〇〇
はは
１１

つつ
））

１
.
消
費
者

に
か
か
わ
り
の
深
い
法
律
・
制
度

２
.
消
費
生

活
に
関
す
る
ト
ラ
ブ
ル
の
相
談
窓
口
の
役
割
や
利
用
方
法

３
．
悪
質
商

法
な
ど
の
手
口
と
ト
ラ
ブ
ル
へ
の
対
処

４
．
ク
レ
ジ

ッ
ト
利
用
法
な
ど
金
融
に
関
す
る
知
識

５
．
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
ト
ラ
ブ
ル
に
関
す
る
事
例

６
．
商
品
や

サ
ー
ビ
ス
の
安
全
性
や
リ
コ
ー
ル
情
報

７
．
食
品
の

安
全
性
や
食
品
表
示
制
度

８
．
環
境
に

配
慮
し
た
商
品
・
サ
ー
ビ
ス
の
情
報
や
省
エ
ネ
な
ど
の
実
践
方
法

９
．
家
計
の

管
理
や
生
活
設
計
（
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
）
に
つ
い
て
の
知
識

1
0
.
 
生
活
の

質
の
向
上
に
役
立
つ
衣
食
住
な
ど
に
関
す
る
知
識

1
1
.
そ
の
他

（
）

市市
でで
はは
「「

沼沼
津津
市市
消消

費費
者者
教教

育育
推推

進進
計計
画画

」」
をを

策策
定定
しし

、、
消消

費費
生生

活活
にに
関関

すす
るる
教教

育育
・・
啓啓
発発

をを
実実
施施

しし

てて
おお

りり
まま

すす
。。
今今

年年
度度

、、
計計

画画
をを

見見
直直
すす

にに
ああ

たた
りり

、、
消消

費費
者者

とと
しし
てて

のの
ああ

なな
たた

のの
ごご

意意
見見
をを

おお
聞聞

かか
せせ

くく
だだ

ささ
いい

。。

１
.
知
っ
て

い
る

２
.
知
ら
な

い

1
5

問問
22
55
．．

市市
内内

でで
開開

催催
ささ

れれ
るる

イイ
ベベ

ンン
トト

のの
うう

ちち
、、

参参
加加

しし
たた

ここ
とと

のの
ああ

るる
イイ

ベベ
ンン

トト
はは
どど

れれ
でで
すす

かか
。。

（（
〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで

もも
））

１
．

沼
津

夏
ま

つ
り

６
．
ア
ス
ル
ク
ラ
ロ
沼
津
ホ
ー
ム
ゲ
ー
ム

２
．

大
瀬

ま
つ

り
７
．
戸
田
港
ま
つ
り

３
．

松
嶺

の
宴

８
．
戸
田
さ
ん
さ
ん
ま
つ
り

４
．

長
浜

城
北

条
水

軍
ま

つ
り

９
．
そ
の
他

５
．

東
熊

堂
高

尾
山

神
社

祭
典

（
）

問問
22
66
．．
沼沼

津津
市市

のの
観観

光光
がが

よよ
りり

良良
いい

発発
展展

をを
遂遂

げげ
てて

いい
くく

たた
めめ
にに

はは
、、

どど
のの
よよ

うう
なな

点点
をを

改改
善善
（（

導導
入入
））

しし
たた

方方
がが

良良
いい

とと
思思

いい
まま

すす
かか

。。
（（

〇〇
はは

いい
くく

つつ
でで
もも

））

１
．

案
内

看
板

（
多

言
語

表
記

な
ど

）
７
．
外
国
語
に
特
化
し
た
情
報
発
信

２
．

駐
車

場
８
．
特
産
物

３
．

ト
イ

レ
９
．
食

４
．

施
設

の
バ

リ
ア

フ
リ

ー
化

1
0
．
お
も
て
な
し

５
．

観
光

パ
ン

フ
レ

ッ
ト

1
1
．
ス
マ
ー
ト
決
済

６
．

観
光

専
用

サ
イ

ト
1
2
．
そ
の
他

（
）



1
8

質質
問問

はは
以以

上上
でで

すす
。。

ごご
協協

力力
ああ

りり
がが

とと
うう

ごご
ざざ

いい
まま

しし
たた

。。

ここ
のの

調調
査査
票票

はは
、、
同同
封封

のの
返返

信信
用用

封封
筒筒
にに

入入
れれ
、、
８８

月月
11
11
日日
（（
火火

））
まま
でで

にに
おお

近近
くく
のの

ポポ
スス

トト
へへ
おお

出出
しし

くく
だだ

ささ
いい

。。

そそ
のの

他他
〔〔

沼沼
津津

市市
にに

対対
しし
てて

ごご
意意

見見
・・
ごご

要要
望望

がが
ああ
りり

まま
しし

たた
らら

おお
書書
きき

くく
だだ
ささ

いい
〕〕

～
～
～
消消

費費
生生

活活
セセ

ンン
タタ
ーー

よよ
りり

～
～
～

問
3
0
に
つ
い
て
は
、
消
費
者
と
し
て
の
皆
様
の
認
識
を
お
伺
い
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
正
解
に
つ
い

て
は
以
下
の
と
お
り
と
な
り
ま
す
。
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
で
は
、
今
後
も
消
費
者
教
育
の
啓
発
に
努
め
て

ま
い
り
ま
す
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

正
し
い
回
答

ア
契
約
成
立
に
は
印
鑑
が
必
要
で
あ
る

××

イ
通
信
販
売
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
買
い
物
し
た
商
品
は
、
ク
ー
リ
ン
グ
・

オ
フ
（
※
）

の
対
象
で
あ
る

(
※
ク
ー
リ
ン
グ
・

オ
フ
…
一
定
の
期
間
内
な
ら
契
約
を
解
除
で
き
る
制
度
）

××

ウ
賞
味
期
限
と
は
、
「
お
い
し
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
期
限
」
で
あ
る

◯◯

エ
フ
ェ
ア
ト
レ
ー
ド
と
は
、
途
上
国
の
人
々
と
の
対
等
な
関
係
や
環
境
保
護

を
目
指
し
、

適
正
価
格
で
取
引
す
る
こ
と
を
い
う

◯◯

オ
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
に
相
談
し
た
内
容
は
、
国
が
デ
ー
タ
を
管
理
し
、
事

業
者
指
導
や

法
改
正
等
に
活
用
さ
れ
る

◯◯

1
7

問問
22
99
．．

消消
費費

者者
とと

しし
てて

、、
次次

のの
ここ

とと
をを

どど
のの

程程
度度

心心
がが

けけ
てて

いい
まま

すす
かか

。。
（（
○○

はは
各各

項項
目目
１１

つつ
ずず

つつ
））

心 が け て い る

あ る 程 度 心 が

け て い る

ど ち ら と も い

え な い

あ ま り 心 が け

て い な い

心 が け て い な

い

ア
商

品
や

サ
ー

ビ
ス

に
関

す
る

表
示

や
説

明
を

よ
く

理

解
し

た
上

で
、

選
択

す
る

１
２

３
４

５

イ
商

品
や

サ
ー

ビ
ス

に
つ

い
て

問
題

が
あ

れ
ば

、
事

業

者
に

申
し

立
て

を
行

う
１

２
３

４
５

ウ
ラ

イ
フ

ス
テ

ー
ジ

や
経

済
状

況
の

変
化

等
、

将
来

を

見
通

し
た

生
活

設
計

を
考

え
る

１
２

３
４

５

エ
個

人
情

報
の

管
理

に
つ

い
て

理
解

し
、

適
切

な
行

動

を
と

る
１

２
３

４
５

オ
環

境
に
配

慮
し

た
商

品
や

サ
ー

ビ
ス

を
選

択
す

る
１

２
３

４
５

カ
消

費
者

団
体

や
市

民
団

体
等

の
活

動
に

積
極

的
に

参

加
す

る
１

２
３

４
５

問問
33
00
．．
次次

のの
内内

容容
にに

つつ
いい

てて
、、

正正
しし

いい
とと

思思
いい

まま
すす

かか
。。

正正
しし
いい

とと
思思

うう
方方
はは

◯◯
をを

、、
間間

違違
っっ
てて

いい
るる
とと

思思
うう

方方
はは

××
をを

、、
分分

かか
らら

なな
いい

方方
はは

△△
をを

記記
入入

しし
てて

下下
ささ

いい
。。

正
し
い
・
・
・
・
・
○

間
違
っ
て
い
る
・
・
×

分
か
ら
な
い
・
・
・
△

ア
契

約
成
立

に
は

印
鑑

が
必

要
で

あ
る

イ
通

信
販
売

や
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

で
買

い
物

し
た

商
品
は
、
ク
ー
リ
ン
グ
・

オ
フ

（
※

）
の

対
象

で
あ

る

(
※

ク
ー

リ
ン

グ
・

オ
フ

…
一

定
の

期
間

内
な

ら
契

約
を
解
除
で
き
る
制
度
)

ウ
賞

味
期
限

と
は

、
「

お
い

し
く

食
べ

る
こ

と
が

で
き
る
期
限
」
で
あ
る

エ
フ

ェ
ア
ト

レ
ー

ド
と

は
、
途

上
国

の
人

々
と

の
対

等
な
関
係
や
環
境
保
護

を
目

指
し

、
適

正
価

格
で

取
引

す
る

こ
と

を
い

う

オ
消

費
生
活

セ
ン

タ
ー

に
相

談
し

た
内

容
は

、
国

が
デ
ー
タ
を
管
理
し
、
事

業
者

指
導

や
法

改
正

等
に

活
用

さ
れ

る

裏裏
面面

をを
ごご
覧覧

くく
だだ

ささ
いい

。。



令和２年度沼津市施策の推進に関するアンケート結果

第47回市民意識調査とあわせ、市民の皆さんの日頃の生活やお考えをお尋ねし、総合計画

の推進に活用していくことを目的に実施した「令和２年度沼津市施策の推進に関するアンケー

ト」の集計結果をお知らせします。

� 【担当】沼津市　政策企画課

■防災について

あなたのご家庭では、日頃から地震や、お住まいの
地域で想定される津波・浸水被害・土砂災害などの
自然災害に備えていますか。（非常食の備蓄、避難路
や連絡方法の確認など）

はい
70％

いいえ
30％

■公園・緑地について

あなたは、まちに緑が多いと感じていますか。

はい
57％

いいえ
43％

■環境について

あなたは、日頃から省資源・省エネルギーを心がけ
ていますか。（節電、節水、リサイクルなど）

はい
85％

いいえ
15％

■健康について

あなたは、習慣的に運動をしていますか。

一日30分以上
の日常的な軽
運動（ウォー
キング等）

25％

週に一度以上
のスポーツ
（サークルや
教室等）

18％

習慣的な運動
は特にしてい
ない

57％



■生涯学習について

あなたは、生涯学習活動を行っていますか。

市や民間が開
催する講座等
への参加

６％

学習グループ
や趣味のサー
クル等への参
加

11％

独学（図書
館の活用、
趣味の学習
等）
19％

特にして
いない
64％

■ボランティア活動について

あなたは、ボランティア活動に参加していますか。

はい
11％

いいえ
89％

■沼津市について

あなたは、沼津市に愛着を感じ、これからも住みた
い・暮らし続けたいと思いますか。

はい
82％

いいえ
18％






